ACUERDO ENTRE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN Y
                                                         , PARA LA CESIÓN DE ESPACIOS, INSTALACIONES Y/O EQUIPAMIENTO
En         , a         de            de 201
REUNIDOS
De una parte  D. Juan Francisco García Marín, Rector Magnífico de la Universidad de León, cargo para el que fue nombrado por Acuerdo de la Junta de Castilla y León nº 19/2016, de 21 de abril (B.O.C. y L. nº 77, del 22 de abril), actuando en representación de la Universidad de León en virtud de las facultades conferidas por el artículo 20 de la Ley Orgánica 6/2001, de 21 de diciembre, de Universidades, y artículo 78 de los Estatutos de la Universidad de León, aprobados por Acuerdo 243/2003, de 23 de octubre, de la Junta de Castilla y León,  con domicilio en León, Avda. Facultad de Veterinaria Nº 25 y con C.I.F. nº Q2432001B.

De otra parte, D.                                                                     , actuando en representación de 

                                                                                                     , en calidad de 
 

                                                              de esta entidad, y con poder suficiente para la firma del presente Acuerdo, tal y como se desprende de 
                   


Ambas partes se reconocen mutuamente la capacidad legal necesaria para la firma del presente Acuerdo, en nombre de las entidades que representan y 

MANIFIESTAN:

Que la  Universidad de León (en adelante Universidad) y la 

                                                                                  tienen suscrito un Convenio Marco de colaboración de fecha                            , que tiene por objeto establecer el marco adecuado que agilice los futuros proyectos de colaboración entre                                                     y la Universidad, estableciéndose que el mismo se desarrollará mediante el establecimiento de Acuerdos específicos sobre las diversas actividades o proyectos que en cada caso puedan realizarse entre las partes.

Que la Universidad  y                                                                   , en desarrollo del citado Convenio Marco,  han acordado articular la cesión de uso de espacios, instalaciones y/o equipamiento, propiedad de la Universidad, con arreglo a las siguientes, 

ESTIPULACIONES
Primera.- Objeto. 

El presente Acuerdo tiene por objeto la cesión por parte de la Universidad de León a                                            del uso de los locales, instalaciones y/o equipamientos identificados y especificados en el Anexo que acompaña al presente Acuerdo. 

Segunda.- Fines. 

Los locales, instalaciones y/o equipamientos cedidos deberán ser destinados por                                                     para los siguientes fines y actividades: 

El cesionario no podrá ceder los espacios o locales, total o parcialmente ni destinarlos a un uso distinto del autorizado, sin la previa y expresa conformidad de la Universidad. Asimismo, se compromete a utilizar en las instalaciones objeto del presente Acuerdo su propio personal, no estando permitida la participación de otra entidad o institución, o personal ajeno a esa entidad, sin previa autorización expresa de la Universidad.
Tercera.- Condiciones y requisitos de la cesión. 

1.- 
Opción A: 

La cesión será gratuita. 
Opción B:

Se fija un canon a abonar por el cesionario a la Universidad por la utilización de los espacios, instalaciones y/o equipamiento cuyo uso se autoriza, en la cantidad de
                   mensuales, cantidad a la que se incrementará el correspondiente IVA, que serán ingresados en la cuenta de la ULE en la forma que se determine por la Gerencia de esta Universidad.

En caso de prórroga, una vez transcurrido el primer año de vigencia del  presente Acuerdo, los cánones establecidos serán modificados cada año en función de las variaciones del IPC anual publicado por el organismo competente.

2.- (Opcional)

La Universidad de León autoriza al cesionario a realizar en los espacios cuyo uso se cede por medio del presente Acuerdo todas las obras necesarias para la adaptación a los fines del mismo, tanto de ampliación, como de modificación, debiendo contar con la conformidad previa de la Universidad para la realización de estas obras.                   

3.- La Universidad se reserva el derecho de inspeccionar en cualquier momento el inmueble y las instalaciones objeto de la autorización de uso, en garantía de su aplicación al fin que motiva la cesión, y exigir al cesionario, si procede, la realización de las actuaciones necesarias para la adecuación a los fines para los que fue cedido. 
4.- El cesionario queda obligado a mantener en perfecta conservación el inmueble y las instalaciones cedidas, siendo responsable de los daños, detrimentos o deterioros causados. Asimismo, desarrollará sus actividades, en los espacios e instalaciones objeto de la cesión, bajo su exclusiva responsabilidad, quedando la Universidad exonerada de cualquier responsabilidad u obligación respecto de las mismas, incluyendo los supuestos de incendio, destrucción, etc., y siendo obligación del cesionario la formalización de la oportuna póliza de seguro que cubra los mismos. 
5.- El cesionario costeará íntegramente el importe de los servicios de que pueda disponer tanto el inmueble como las instalaciones cedidas, tales como electricidad, agua, calefacción, líneas telefónicas, etc 
. 
6.- (Opcional)

El cesionario asumirá la obligación del pago de todos los tributos que afecten al inmueble e instalaciones durante el plazo de duración de la cesión. 
Asimismo, vendrá obligado a obtener las autorizaciones, permisos y licencias que resulten necesarios para el desarrollo de sus actividades, comprometiéndose la Universidad a tramitar aquellas que sean necesarias en razón de su condición de propietaria del inmueble, repercutiendo al cesionario los gastos que ello le ocasione.
7.- La entidad cesionaria responderá de los daños que pudieran ocasionarse por un uso inadecuado de las instalaciones o equipos de la Universidad utilizados en virtud del presente Acuerdo, así como de la responsabilidad civil derivada del uso de los mismos y de la actividad llevada a cabo por su propio personal en las instalaciones de la Universidad.
8.- En todo caso, el personal de la entidad cesionaria que realice su labor en los espacios e instalaciones cedidas deberá estar asegurado de accidentes y salud por parte de dicha entidad, quedando la Universidad libre de cualquier responsabilidad por accidentes o enfermedad que pudieran sufrir en el recinto de la Universidad de León y de sus instalaciones y por el uso de los equipos.
En relación a la coordinación de la actividad en materia de Prevención de Riesgos Laborales entre la Universidad de León y la entidad cesionaria, esta entidad se atendrá a las obligaciones que en esta materia establece la ley respecto al intercambio de información, procedimiento de coordinación de actividades empresariales, información del personal, planificación de la actividad preventiva, evaluación de riesgos e información del plan de emergencia

9.- En caso de reversión, todas las mejoras, ampliaciones y obras realizadas en el inmueble o instalaciones cedidas pasarán a ser propiedad de la Universidad, sin derecho por parte del cesionario a recibir indemnización ni compensación alguna.

Cuarta.- Puesta a disposición de los bienes cedidos
La Universidad de León pondrá a disposición del cesionario el inmueble, las instalaciones y equipos cedidos a partir del día siguiente 
 a la firma del presente Acuerdo.
Quinta.- Plazo de la cesión
La autorización de uso de los locales, instalaciones y/o equipamiento lo será por un periodo de tiempo de                   , a partir del día de la firma del presente Acuerdo, pudiendo prorrogarse 
              a su finalización, previo acuerdo escrito de las partes. 

No obstante lo anterior, teniendo en cuenta que el inmueble en el que se ubican los espacios y locales está afecto al servicio público, la autorización de uso estará condicionada siempre a las necesidades de espacio que pueda tener la Universidad. A estos efectos, si la Universidad precisara disponer para sus propios fines de los espacios y locales cuyo uso ahora se autoriza, lo comunicará al cesionario S.A. con una antelación mínima de seis meses, con objeto de ocasionar el menor perjuicio posible para su cambio de ubicación, comprometiéndose el mismo a dejar libres los espacios y locales ocupados en el plazo indicado.

Sexta.- Los responsables de la ejecución de las actividades previstas en el Acuerdo y del seguimiento del mismo serán:

-                                                                             por parte de la Universidad de León, y

-                                                                               por parte de la entidad         

Dichos responsables serán los encargados de vigilar por la correcta realización de las actividades previstas en este Acuerdo y de intentar solucionar de forma amistosa las posibles controversias que pudieran surgir entre las partes.

Estos responsables podrán en cualquier momento proponer a ambas partes la modificación de las estipulaciones del presente Acuerdo, así  como la supresión o adición de cualquier otra que estimen oportuna.

En el momento de hacer efectiva la cesión, los mencionados responsables han de realizar un inventario de los locales, instalaciones y equipamientos objeto de la cesión de uso, así como de su estado.
Séptima.- Resolución del Acuerdo

Serán causas de resolución del presente Acuerdo, las siguientes:
-  El mutuo acuerdo de las partes.

- El incumplimiento de las obligaciones asumidas por cualquiera de ellas.
- Y la existencia de necesidades imperiosas del servicio surgidas en el ámbito de la Universidad. 

Octava.- Naturaleza y jurisdicción
El presente Acuerdo tiene naturaleza administrativa. Las controversias que pudieran plantearse sobre la interpretación y ejecución del presente Acuerdo, que no puedan solventarse por mutuo acuerdo de las partes, serán competencia de la jurisdicción contencioso - administrativa. 

Y para que así conste, y en prueba de conformidad, se suscribe, por 
duplicado ejemplar, el presente Acuerdo, en el lugar y la fecha arriba indicados. 

Por la Universidad de León.


Por 

          EL RECTOR






Fdo. D. Juan Francisco García Marín

Fdo. 
� Se he de indicar el nombre de la entidad, el tipo de entidad de que se trata, su CIF, el número de inscripción en el Registro que corresponda y su domicilio a efectos de notificaciones derivadas del Acuerdo.


� Señalar el cargo que ostenta en la entidad.


� Indicar el documento en el que consta el apoderamiento suficiente del firmante, y que puede ser un poder notarial, un acuerdo de la Asamblea General u órgano similar de la entidad o una norma en la que se especifique dicho apoderamiento.





� Enumerar


� Cabría establecer un pago conjunto de estos gastos u otra fórmula que las partes acuerden   


� O en el plazo que se estime oportuno


� Indicar el plazo de la prórroga
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