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ACUERDO ESPECÍFICO ENTRE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN Y OTRA ENTIDAD
En León, a  ….. de ……… de 201...

R E U N I D O S
De una parte  D. Juan Francisco García Marín, Rector Magnífico de la Universidad de León, cargo para el que fue nombrado por Acuerdo de la Junta de Castilla y León nº 19/2016, de 21 de abril (B.O.C. y L. nº 77, del 22 de abril), actuando en representación de la Universidad de León en virtud de las facultades conferidas por el artículo 20 de la Ley Orgánica 6/2001, de 21 de diciembre, de Universidades, y artículo 78 de los Estatutos de la Universidad de León, aprobados por Acuerdo 243/2003, de 23 de octubre, de la Junta de Castilla y León,  con domicilio en León, Avda. Facultad de Veterinaria Nº 25 y con C.I.F. nº Q2432001B.

De otra parte, D.                                                                     , actuando en representación de 

                                                                                                     , en calidad de 
 

                                                              de esta entidad, y con poder suficiente para la firma del presente Acuerdo, tal y como se desprende de 
                   


Ambas partes se reconocen mutuamente la capacidad legal necesaria para la firma del presente Acuerdo, en nombre de las entidades que representan y 

MANIFIESTAN

Que la Universidad  y                                                                    , han acordado llevar a cabo diversas  actividades, de acuerdo con las siguientes,

ESTIPULACIONES


Primera.- Objeto del Acuerdo, actuaciones previstas y su finalidad, condiciones en que tales actuaciones han de realizarse y plazo de ejecución de la acción concertada.

Segunda. - Obligaciones de la Universidad de León 
.

Tercera. - Obligaciones de                                                  

Cuarta. - Otras condiciones.
Quinta. - Los responsables de la ejecución de las actividades previstas en el Acuerdo y del seguimiento del mismo serán:

-                                                                             por parte de la Universidad de León, y

-                                                                               por parte de la entidad         
Dichos responsables serán los encargados de vigilar por la correcta realización de las actividades previstas en este Acuerdo y de intentar solucionar de forma amistosa las posibles controversias que pudieran surgir entre las partes.

Estos responsables podrán en cualquier momento proponer a ambas partes la modificación de las estipulaciones del presente Acuerdo, así  como la supresión o adición de cualquier otra que estimen oportuna.


Sexta. - El presente Acuerdo entrará en vigor a partir de la fecha de su firma,  y tendrá una vigencia  de             años, pudiendo prorrogarse previo acuerdo de ambas partes. 

Séptima. - Serán causas de resolución anticipada del presente Acuerdo, las siguientes:

· El incumplimiento por cualquiera de las partes firmantes de los compromisos asumidos. En este caso, la parte incumplidora debe reparar los posibles perjuicios de dicho incumplimiento haya causado a la otra parte.
· El acuerdo de las partes firmantes.


Octava. - El presente Acuerdo queda excluido del Texto Refundido de la Ley de Contratos del Sector Público, de acuerdo con lo establecido en el artículo 4.1,c) y d) del Real Decreto Legislativo 3/2011, de 14 de noviembre, y tiene naturaleza administrativa, siendo competencia de la Jurisdicción Contencioso Administrativa la resolución de las cuestiones litigiosas que se susciten sobre el mismo.


Y en prueba de conformidad con cuanto antecede, ambas parte firman el presente acuerdo por duplicado, en el lugar y fecha indicados en el encabezamiento.

Por la Universidad de León.


Por 

          EL RECTOR






Fdo. D. Juan Francisco García Marín

Fdo. 
� Se he de indicar el nombre de la entidad, el tipo de entidad de que se trata, su CIF, el número de inscripción en el Registro que corresponda y su domicilio a efectos de notificaciones derivadas del Acuerdo.


� Señalar el cargo que ostenta en la entidad.


� Indicar el documento en el que consta el apoderamiento suficiente del firmante, y que puede ser un poder notarial, un acuerdo de la Asamblea General u órgano similar de la entidad o una norma en la que se especifique dicho apoderamiento.





� En el caso de que se asuman obligaciones económicas, ha de determinarse la parte que las asume, su cuantía y la partida presupuestaria con cargo a la que se financia.
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