
Tesalónica, 9 de Febrero de 2011
Estimado/a Sr./Sra.:

El programa de visitas de estudio para especialistas en enseñanza y formación profesional, responsables  y gestores hace pública la convocatoria de solicitudes para 2011.

La primera ronda de solicitudes para las visitas de estudio de 2011/2012 para especialistas en enseñanza y formación profesional ya está abierta y se clausurará el 31 de marzo de 2011. 
Esta primera ronda corresponde a las visitas de estudio que se celebrarán entre septiembre de 2011 y febrero de 2012. Durante este periodo, 27 países organizarán un total de 140 visitas.

La participación en el programa ofrece a representantes de los interlocutores sociales la excelente oportunidad de intercambiar conocimientos y experiencias con profesionales de todos los países europeos participantes.

Le ruego incluya información acerca de esta convocatoria en su página web y comunique a los miembros de su organización la posibilidad de participar en una visita de estudio en otro país europeo. 
Todos los interesados en participar en una visita de estudio deberán rellenar un formulario de solicitud en línea, que hallarán en la página web del Cedefop, y enviarlo antes de las 12.00 horas (hora de Europa Central) del 31 de marzo de 2011. En esta página web encontrará toda la información que necesita sobre el proceso de solicitud: http://studyvisits.cedefop.europa.eu/index.asp?cid=2&artid=7194&scid=74&artlang=ES.
El programa de visitas de estudio se integra en el Programa de Aprendizaje Permanente 2007-2013 de la UE y lo coordina el Cedefop en nombre de la Comisión Europea. Las visitas de estudio para especialistas en enseñanza y formación profesional constituyen una de las principales actividades del programa, cuyo objetivo es contribuir al desarrollo, a la cooperación y al intercambio de políticas a nivel europeo. 
El programa constituye un foro de debate, intercambios y aprendizaje mutuo sobre temas de interés común para la UE con el fin de:  
· permitir que las personas con importantes responsabilidades a nivel local, regional, sectorial o nacional tengan un mejor entendimiento de aspectos específicos de las políticas de enseñanza y formación profesional y exploren temas de interés común en otros países;

· promover el intercambio de sugerencias, ideas e información entre todos los que participan en el programa, tanto los visitantes como los anfitriones;
· enriquecer el flujo de información entre los países participantes y a nivel europeo, así como entre los responsables políticos.

Hemos seleccionado 27 visitas de estudio que, en nuestra opinión, serán de interés para usted y los miembros de su organización (encontrará adjuntas algunas descripciones). Las visitas seleccionadas se centran en los siguientes temas:

· Cooperación entre instituciones de educación y formación profesional, las empresas y la comunidad local;

· Aumento del atractivo de la FP;

· Nuevas capacidades para nuevos empleos;

· Contribución de los interlocutores sociales al aprendizaje permanente; 

· Aprendizaje en el lugar de trabajo.

Nos permitimos destacar las visitas nº 3, 21, 29, 31, 39, 40 y 130, que examinan la formación en sectores económicos específicos (hostelería, sector manufacturero, agricultura y transporte). 
Tres de las visitas organizadas en este periodo (25, 126 y 129) se dirigen en particular a altos responsables políticos y gestores en el ámbito de la enseñanza y la formación profesional a nivel nacional, regional y local. Puesto que estas visitas tratan aquellos asuntos en los que los interlocutores sociales participan activamente (mejora de la calidad de la formación profesional en cooperación con empresarios y centros de enseñanza superior y la función de los interlocutores sociales en el desarrollo de los marcos nacionales de cualificaciones), sería interesante que un representante de su organización participara en una de estas visitas de estudio. Los participantes en estas visitas deberán estar bien informados y/o trabajar periódicamente en ámbitos relacionados con los temas tratados. Asimismo, deberán hallarse en posición de introducir cambios en los sistemas de formación profesional de sus países, a nivel nacional, regional y local. 
Si desea obtener más información acerca de las visitas de estudio en general, consulte el catálogo de 2011/2012, disponible en nuestra página web. Podrá realizar una búsqueda avanzada utilizando varios criterios, tales como palabras clave, temas, fecha y países. A mediados de marzo recibirá una breve publicación que incluirá la lista de todas las visitas, así como la descripción de los temas. 
Le remito a continuación el enlace a un folleto multilingüe sobre el programa de visitas de estudio para los interlocutores sociales. Le agradecería que hiciera llegar este folleto a sus organizaciones asociadas, así como a los miembros de su organización. También podrá incluir el folleto en su página web:
http://www.cedefop.europa.eu/etv/Information_resources/Bookshop/publication_details.asp?pub_id=575
Si así lo desea, nos complacerá enviarle por correo ordinario copias impresas del folleto.
Si desea recibir más información, no dude en ponerse en contacto con nosotros, estaremos encantados de poder ayudarle: studyvisits@cedefop.europa.eu.
Muchas gracias por su colaboración. Esperamos que representantes de su organización participen en las visitas de estudio.

Atentamente,

Michaela Feuerstein 
Coordinadora del programa de visitas de estudio 
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