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Publicada la Resolución de 15 de octubre de 2013 por la que se adjudica la plaza de profesor asociado de 6 horas de “Didáctica y Organización Escolar” (DL001817), D. Jorge Fernández González  ha alegado que él figura excluido por no cumplir los requisitos exigidos en la convocatoria  cuando en su documentación aparece la justificación de su cumplimiento.


Revisada la documentación presentada, se ha observado que, efectivamente, dicho aspirante cumple con los requisitos exigidos en la convocatoria por lo que se ha remitido nuevamente la documentación presentada por los aspirantes a la Comisión de Baremación para que se procediera a la valoración de sus méritos.


Efectuada dicha baremación  y elevada la correspondiente propuesta, este Rectorado, acuerda la anulación del anexo I de la Resolución de 15 de octubre de 2013 (ANEXO I- Resolución de plazas de Profesor Asociado Urgente (1) Convocatoria: 02/10/2013-), y la publicación del nuevo Anexo I con las correspondientes valoraciones.

Contra esta Resolución se podrá interponer recurso contencioso-administrativo ante el Juzgado de lo Contencioso-Administrativo de León en el plazo de dos meses contados desde el día siguiente al de la publicación de la presente Resolución, en virtud de los dispuesto en el artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, reguladora de la jurisdicción contencioso-administrativa, o en su caso, se podrá interponer, potestativamente, recurso de reposición ante el mismo órgano que dictó el presente acto administrativo en el plazo de un mes a contar desde el día siguiente a su publicación.
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