Nota de prensa
Presentación de un libro In Memoriam del Prof. Dr. Fernando Galván Freile
El pasado 28 de enero se cumplió el tercer aniversario del fallecimiento del Dr. Fernando Galván Freile, profesor de Historia del Arte de la Universidad de León. Su vida, llena de esperanza e ilusiones, se quedó truncada a los cuarenta años, cuando aún le quedaba mucho por hacer.

Fernando nació en  León en 1967. Realizó sus estudios superiores en esta Universidad, primero en la Escuela de Magisterio y, después en la Facultad de Filosofía y Letras; en ella se licenció en Geografía e Historia (sección de Arte) en 1991. Seguidamente realizó su Memoria de Licenciatura sobre El Libro de las Estampas de la Catedral de León y su Tesis Doctoral en la que se ocupó de La decoración de manuscritos en León en torno al año 1200.


En 1994 inició su vida académica, como docente, en el Área de Historia del Arte del entonces Departamento de Patrimonio Histórico-Artístico y de la Cultura Escrita. Primero fue Profesor Asociado y, posteriormente, Ayudante desde 1998. Por concurso-oposición obtuvo, en el año 2002, la plaza de Profesor Titular de Historia del Arte. En el momento de su desaparición  era Director del mencionado Departamento.
Desde el 2002 al 2005 colaboró para poner en marcha De Arte. Revista de Historia del Arte de la Facultad de Filosofía y Letras de esta Universidad, de la que fue su primer secretario. También fue miembro, desde su creación, del Instituto de Estudios Medievales de la Universidad de León.
Su labor investigadora resultó incansable e ininterrumpida desde sus años de becario hasta su óbito.
Realizó estancias en el Centre d´Études Supérieures de Civilisation Médiéval de la Universidad de Poitiers; en la de Leuven y en la Nova de Lisboa. También participó en programas de otras universidades como: la Universidad Libre de Bruselas, la Nova de Lisboa o la de Valenciennes. Su colaboración en Congresos internacionales, fuera de España, es reveladora de la proyección e interés de sus investigaciones.
En los últimos años estaba integrado en dos proyectos de investigación: Thesaurus. Architecturae Hispaniae Mediaevalis, en la Universidad Autónoma de Madrid y en Imago, dependiente de la Universidade Nova de Lisboa. 
Al mismo tiempo, Fernando fue un maestro por vocación y muy querido por sus alumnos.
Además de la enseñanza, sus dos grandes pasiones fueron los libros y los viajes, sin olvidar la buena mesa. Cualquier pretexto era bueno para preparar un itinerario polifacético.
Por ello, quienes fueron sus amigos y compañeros quisieron recordarlo de la manera que, por su oficio, mejor conocen, más aprecian y, como a él le habría gustado, con un libro.
Su contenido gira en torno a su materia habitual de trabajo y se le puso como título: Imágenes de poder en la Edad Media. Se organiza en dos volúmenes. En el primero se compila su obra dispersa, parte de la abundante nómina de sus publicaciones personales elaboradas a partir del año 1997, fecha en la que defendió su Tesis Doctoral. Así se facilita su consulta a estudiosos e investigadores. A ello se suman la relación de aquellas que elaboró en colaboración, la de los libros y una Tabula Gratulatoria. El segundo contiene una treintena de estudios, redactados para la ocasión, por colegas y amigos.
La referida obra, en dos volúmenes, Imágenes de poder en la Edad Media que se ha presentado ayer, en la Facultad de Filosofía y Letras de la Universidad de León, en un acto académico In Memoriam del Prof. Dr. Fernando Galván Freile, ha sido posible gracias a la coedición, buena disposición y empeño del Área de Publicaciones y del Instituto de Estudios Medievales de la Universidad de León.
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