

Vista la propuesta presentada por la Comisión Técnica de Baremación para las plazas que se relacionan a continuación de  Profesor Asociado de las Áreas de Conocimiento de Matemáticas y Farmacología,  convocadas por Resolución de 2 de septiembre de 2011, en la que se acuerda la exclusión de los  candidatos por los motivos señalados, y en consecuencia, este Rectorado ha resuelto  que se declaren desiertas las plazas objeto de concurso.
ÁREA: MATEMÁTICAS/DPTO. DE MATEMÁTICAS -
1.- Plaza DL001491 (PA4) – 

Se excluye a D. Pablo álvarez lópez, por no llegar a la puntuación mínima exigida en la convocatoria. 

ÁREA: FARMACOLOGÍA/DPTO. DE CIENCIAS BIOMÉDICAS
1.- Plaza DL0011384 (PA3)

Se excluye a Dª. CRISTINA LÓPEZ CADENAS, por no acreditar el apartado 1.2.b) de la convocatoria y a Dª SILVIA GONZÁLEZ COSIO, por no llegar a la puntuación mínima exigida en la convocatoria.


Contra esta resolución, los concursantes podrán interponer recurso de alzada ante el Sr. Rector Magnífico, en el plazo de un mes, contado a partir del día siguiente a su publicación. 


La interposición del recurso no tendrá efectos suspensivos sobre el nombramiento efectuado, salvo que el Sr. Rector Magnífico, de oficio o a solicitud de los interesados, aprecie que concurre alguna o algunas de las circunstancias previstas en el art. 111 de la Ley 30/92, de 26 de noviembre.
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