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CONVOCATORIA PÚBLICA PARA CONTRATACIÓN PERSONAL INVESTIGADOR TEMPORAL
RESOLUCIÓN CONVOCATORIA DE FECHA 4 DE DICIEMBRE DE 2013
ADJUDICACIÓN DE PLAZAS
· Este Rectorado, a la vista de la propuesta efectuada por la Comisión de Selección correspondiente y en uso de las competencias que le están atribuidas, ha resuelto: 
· Adjudicar la plaza de Investigador Temporal convocada por Resolución de fecha 4 de diciembre d 2013, a la persona que se indica en el Anexo I.

· La candidata seleccionada dispone de un plazo máximo de dos días hábiles, contados a partir del siguiente al de la publicación de esta Resolución, para la presentación de la documentación original de los méritos alegados en su solicitud, y de la documentación que justifique que reúne los requisitos exigidos para el acceso a la función pública y el  cumplimiento de lo previsto en la Ley 53/1984, de 26 de diciembre, de Incompatibilidades del personal al servicio de las Administraciones Públicas y sus disposiciones de desarrollo, y en el Decreto 227/1997, de 20 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Incompatibilidades de personal al servicio de la Administración de la Comunidad de Castilla y León.

· Contra la presente resolución, que agota la vía administrativa, cabe interponer recurso contencioso-administrativo en el plazo de dos meses, contados desde el día siguiente a su publicación, ante el Juzgado de lo Contencioso-administrativo de León. Potestativamente, podrá interponerse recurso de reposición ante el Rectorado de la Universidad de León, en el plazo de un mes desde el día siguiente a su publicación.
León, 13 de enero de 2014.

EL RECTOR, P.D.
ANEXO I

Apellidos y Nombre del Candidato

Puntuación

Resolución


MAURIZ GARCÍA, ELBA

18,5


     Candidata


