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NOTA DE INTERÉS PARA BECARIOS DEL RÉGIMEN GENERAL Y MOVILIDAD, DEL MINISTERIO DE EDUCACIÓN DEL CURSO 2011/2012.



Para ser beneficiario de las becas y ayudas al estudio reguladas por el Real Decreto EDU/2098/2011, de 21 de julio (B.O.E. 27 de julio será preciso: Ser español, o poseer la nacionalidad de un Estado miembro de la Unión Europea. En este último caso se requerirá que el propio estudiante o sus sustentadores se encuentren trabajando en España. En el supuesto de estudiantes no comunitarios,  se aplicará lo dispuesto en la normativa sobre derechos y libertades de los extranjeros en España.



Reunir los requisitos académicos y económicos establecidos en la convocatoria.



No estar en posesión o no reunir los requisitos legales para la obtención de un título del mismo o superior nivel al correspondiente al de los estudios para los que solicita la beca o ayuda. 

  

LA SOLICITUD DE LA BECA, HABRÁ QUE CUMPLIMENTARLA EN LA PÁGINA WEB DEL MINISTERIO DE EDUCACIÓN  https://sede.educacion.gob.es en el apartado “Trámites y Servicios”, HASTA EL 14 DE OCTUBRE DE 2011, INCLUSIVE.


LA SOLICITUD SE ENTREGARÁ, EL MISMO DÍA QUE SE FORMALICE LA MATRÍCULA,  EN LA ADMINISTRACIÓN DEL CENTRO O EN LA UNIDAD DE POSGRADO (en el caso de másteres universitarios gestionados por Departamentos e Institutos Universitarios).
COMO NOVEDADES IMPORTANTES CONVIENE DESTACAR:

La beca  de matrícula dejará de financiar las terceras y sucesivas matrículas, salvo en las titulaciones oficiales adscritas a ramas técnicas que serán las cuartas o sucesivas matrículas.

Para este curso 2011-2012 se crea un nuevo componente de beca destinado a recompensar el rendimiento de aquellos estudiantes universitarios que obtienen unos resultados académicos superiores a los requeridos para tener derecho a la beca.

Pérdida del derecho a la beca: 

Se entenderá que no han destinado la beca a la finalidad para la que se concede, los becarios que hayan incurrido en alguna de las siguientes situaciones:
a) Haber anulado la matrícula.

b) No haber concurrido a examen de, al menos, un tercio de los créditos matriculados, en convocatoria ordinaria ni extraordinaria.

 
Las concesiones de becas o ayudas al estudio podrán ser modificadas y reintegradas en el caso de comprobarse que su importe no ha sido destinado a la finalidad para la que fueron concedidas  con la devolución total de las cantidades indebidamente recibidas en tal concepto.
IMPORTANTE: Las asignaturas o créditos convalidados, adaptados y reconocidos no se tendrán en cuenta a efectos del cumplimiento de los requisitos académicos establecidos en esta convocatoria, para las enseñanzas conducentes al título de grado y estudios de masteres oficiales
IMPORTANTE: Las asignaturas o créditos convalidados y adaptados no se tendrán en cuenta a efectos del cumplimiento de los requisitos académicos establecidos en esta convocatoria, para las enseñanzas universitarias de primer y segundo ciclo.
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