

	PREVENCIÓN DE RIESGOS

AGENTES BIOLÓGICOS
Objetivos:

·Seguridad y Salud de las personas

·Protección del medio ambiente interior

·Protección del medio ambiente exterior

Dentro del laboratorio se han de respetar las normas específicas del mismo y:

ORDEN Y LIMPIEZA

·El laboratorio y sus inmediaciones, aparatos, equipos, instrumentos y material deben mantenerse en perfectas condiciones de orden y limpieza.

·Los equipos de protección individual deben limpiarse conforme a instrucciones precisas y específicas y ser almacenados en el lugar designado para ello.
·Durante la permanencia en el laboratorio es obligatorio utilizar gafas de seguridad aunque no se manipulen productos (la salpicadura puede surgir de un compañero).

·El acceso al laboratorio debe ser controlado.
·Deberá existir un programa de lucha contra insectos y roedores en práctica.

BUENOS HÁBITOS

·No tocar ni oler los productos (excepto indicación expresa al respecto).

·Batas abrochadas y puños ceñidos o remangados. Las batas no se llevarán a lugares de asistencia pública (biblioteca, cafetería, comedor, salas de reuniones, etc.).

PROHIBICIONES

·Prohibido comer, beber, aplicarse cosméticos o fumar en el laboratorio (no se guardarán alimentos o bebidas para su consumo en el laboratorio, frigoríficos, etc.) y no se emplearán para trasvases recipientes que hayan contenido alimentos o bebidas.

·Evitar acciones que favorezcan la vía digestiva (pipetear con la boca, “lamer” etiquetas adhesivas, morder bolígrafos, etc.).

·Durante el trabajo en el laboratorio no se llevarán lentes de contacto (puede ser fatal para los ojos por una simple exposición a vapores).

·No se abandonarán los objetos personales (bolsos, libros, ...) en las mesas de trabajo.

·Los productos volátiles (inflamables, por ejemplo) que requieran almacenamiento a baja temperatura, no se guardarán en refrigeradores convencionales; deben poseer un sistema eléctrico antideflagrante, mejorar su ventilación interior, etc.

·Prohibido realizar trabajos diferentes a los autorizados por el responsable directo (pueden existir incompatibilidades).

·Prohibido sacar productos o materiales del laboratorio sin autorización expresa.

·Prohibido el manejo de compuestos emisores de radiaciones ionizantes a todo el personal que no posea la acreditación necesaria para su utilización.

·En el laboratorio NO debe trabajar nunca una sóla persona en horas o días no habituales (nocturnidad y/o festivos), en operaciones que impliquen riesgo.
	·Se utilizarán siempre pipeteadores manuales o automáticos.

·Evitar el uso de pulseras, anillos, colgantes, corbatas, mangas anchas, el cabello largo y suelto, etc. (pueden engancharse o impregnarse de sustancias).

·Antes de la utilización de un equipo debe leerse el manual de instrucciones.
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·Deben utilizarse guantes adecuados en todos los trabajos que entrañen algún contacto con sangre, material infeccioso o animales infectados.

·A fin de evitar los cortes accidentales, se preferirá el uso de material plástico al de cristal.

RESIDUOS

·TODOS los desechos biológicos, ya sean líquidos o sólidos, tienen que ser descontaminados antes de su eliminación y se seguirán las normas existentes sobre la gestión de residuos contenidas en las reglamentaciones referentes a residuos sanitarios.

·El material contaminado, que deba ser descontaminado en un lugar exterior al laboratorio, se colocará en un contenedor especial, y se cerrará antes de sacarlo del laboratorio.

·Los residuos NO deben acumularse en el suelo, rincones o bajo poyatas o mesetas.
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EMERGENCIAS
·Las salidas y vías de evacuación deben mantenerse SIEMPRE libres de obstáculos.

·Todas las personas de un laboratorio deben estar informadas de aquellas operaciones de riesgo que se lleven a cabo (incluso de aquellas en las que no participan).

·La última persona que abandone el laboratorio al final de la jornada, debe comprobar que los aparatos y equipos se encuentran apagados o controlados, las conducciones de gas, de vacío y de agua cerradas y la iluminación desconectada o controlada para evitar potenciales riesgos de incendio.
	·El uso de agujas hipodérmicas y de jeringas debe evitarse. Cuando ello no sea posible, las agujas se recogerán en recipientes adecuados que eviten los pinchazos accidentales; nunca deben re-encapsularse.

·Las superficies de trabajo se descontaminarán por lo menos una vez al día y siempre que haya un derrame. Un procedimiento escrito debe especificar el modo de empleo de los desinfectantes, la naturaleza del desinfectante a utilizar y su concentración.

·Reducir al mínimo posible el número de trabajadores expuestos.

·Utilizar medidas técnicas que permitan evitar o minimizar la liberación de agentes biológicos en el lugar de trabajo.

·Adoptar las distintas medidas de contención en función del nivel de riesgo individual y/o comunitario.
HIGIENE PERSONAL
·Se lavarán las manos:

-Después de cualquier operación que implique el contacto con material o animales infecciosos.

-Siempre que se quiten guantes protectores (utilizar los guantes exclusivamente en la zona señalizada de uso obligatorio).

-Antes de abandonar el laboratorio o área de trabajo (secado de las manos es preferible con papel desechable o con secadores de aire, evitando las toallas).

Recomendaciones Básicas:

Prevención de Riesgos

AGENTES BIOLÓGICOS
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Unidad de Prevención de Riesgos Laborales

Avda. de la Facultad, 25. 24071 - León.

Telf: 987 29 19 44; Fax: 987 29 16 68

gerjap@unileon.es
















































