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La Ley de Prevención de Riesgos Laborales (L.P.R.L.) en su artículo 16.3 dice: “Cuando se haya producido un daño para la salud de los trabajadores o cuando, con ocasión de la vigilancia de la salud prevista en el artículo 22, aparezcan indicios de que las medidas de prevención resultan insuficientes, el empresario llevará a cabo una investigación al respecto, a fin de detectar las causas de estos hechos.”
Para cumplir con este imperativo legal la Universidad de León debería plantearse una serie de interrogantes: ¿qué accidentes se deben investigar? ¿quién debe investigarlos? ¿cómo deben investigarse? ¿existe un modelo oficial o estandarizado para la investigación? Para la mayoría de esas preguntas la L.P.R.L. no da una respuesta ya que la L.P.R.L. exige la consecución de un objetivo: "detectar las causas de los accidentes", pero no define ni concreta los medios a utilizar para alcanzar ese objetivo.
La presente propuesta pretende, con criterios técnicos, dar respuesta a esas y otras preguntas; incluyendo un modelo tipo que constituye una propuesta para facilitar la tarea de investigar accidentes. Esta actividad forma parte del procedimiento que define quién está implicado, quién debe efectuar la investigación del accidente, cómo realizarla cumplimentando el formulario establecido al respecto y el plazo de ejecución. Tal actividad pudiera precisar acción formativa específica para adiestrar en su aplicación.
Respecto a qué accidentes se deben investigar; si nos atenemos al artículo 16.3 de la L.P.R.L. la obligación del empresario se extiende a investigar todos aquellos accidentes con consecuencias lesivas para los trabajadores afectados. Si el objetivo de la Universidad de León es cumplir formalmente con el texto articulado de la ley, con esto sería suficiente. Ahora bien, si la Universidad de León persigue mejorar la prevención y hacer una lectura amplia de la L.P.R.L., que tiene una vocación tremendamente prevencionista como se deduce ya desde su Exposición de Motivos, no será suficiente. La investigación deberá extenderse a TODOS los accidentes, incluidos aquellos que no hayan ocasionado lesiones a los trabajadores expuestos, es decir, a los "accidentes blancos", popularmente denominados "incidentes".
La investigación de accidentes debería tener por objetivo principal la deducción de las causas que los han generado a través del previo conocimiento de los hechos acaecidos. Alcanzado este objetivo, los objetivos inmediatos persiguen rentabilizar los conocimientos obtenidos para diseñar e implantar medidas correctoras encaminadas, tanto a eliminar las causas para evitar repetición del mismo accidente o similares, como aprovechar la experiencia para mejorar la prevención en la Universidad de León. Ello exige realizar la investigación partiendo de la premisa de que rara vez un accidente se explica por la existencia de una sola o unas pocas causas que lo motiven; más bien al contrario, todos los accidentes tienen varias causas que suelen estar concatenadas. Se debe tener una visión “pluricausal” del accidente.
En relación con la pregunta de cómo se deberían investigar los accidentes, se debe convenir que no existe un método único ni de valor universal para la Investigación de Accidentes. Cualquier método es válido si garantiza el logro de los objetivos perseguidos. La utilización del "método del árbol de causas" (Nota Técnica de Prevención 274.91 del I.N.S.H.T.) que se apoya en una concepción pluricausal del accidente, es una herramienta de gran ayuda para todo aquel que precise y persiga profundizar en el análisis causal. Ahora bien, estudiar un accidente cuando se acepta de principio que sus causas pueden ser numerosas, de ámbitos diferentes y además interrelacionadas, representa una actividad analítica de cierta complejidad y por ello conviene disponer de un método, es decir, de un proceso establecido que defina, o al menos oriente, qué tareas hay que realizar y en qué orden.

Respecto a la pregunta de quién debe investigar los accidentes, se puede concluir que aunque la respuesta a esta cuestión está muy condicionada al tipo de empresa y estructura de la misma y por consiguiente no cabe una consideración general ni aplicable a todas las empresas, aquí se propone lo siguiente:
Investigación de línea:

La persona clave en la ejecución de una investigación de línea, que debiera realizarse en TODOS los accidentes e incidentes acaecidos, es el Mando Directo del sector o área en que se produce el suceso. Ello es así por distintos motivos, entre los que conviene destacar:
Conoce perfectamente el trabajo y su ejecución.

Conoce estrechamente a los trabajadores por su contacto continuo.

Presumiblemente será el que aplicará las medidas preventivas.

El Mando Directo debería iniciar en todo caso la investigación y recabar el asesoramiento y cooperación de especialistas en casos en que surjan dificultades en la identificación de las causas o en el diseño de las medidas a implantar.
Investigación especializada:

La realiza el Técnico en Prevención de Riesgos Laborales, asesorado en su caso por especialistas técnicos de las diversas áreas y acompañado por el Mando Directo y otro personal de la línea relacionado con el caso.
Esta investigación se debe realizar en casos especiales o complejos entendiendo por tales, entre otros, algunos de los supuestos siguientes:
Accidentes graves o mortales.

Incidentes o accidentes leves de los que se deduzca una mayor potencialidad lesiva.

Todos aquellos casos en que lo solicite la línea.

En los casos dudosos del informe de la línea.

En supuestos repetitivos.

Dado que, como se ha dicho, el objetivo principal y último de toda investigación es identificar las causas del accidente y éstas son normalmente múltiples, de distinta tipología e interrelacionadas, es necesario profundizar en el análisis causal a fin de obtener de la investigación la mayor y la mejor información posible.
Ello entraña un grado de complejidad que dificulta la tarea de investigación y por ello, el ideal a conseguir sería que toda investigación fuera realizada por un grupo o equipo en el que estuvieran presentes el Técnico en Prevención, el Mando Directo y otro personal de línea relacionado con el caso y con el asesoramiento necesario de especialistas técnicos en la materia que se investigue.
Ante la imposibilidad material de alcanzar en muchos casos ese ideal de investigación y ante la necesidad técnica y obligatoriedad legal de investigar los accidentes, la línea debe identificar todas aquellas causas sobre las que se sepa y pueda actuar y cuyo control mediante la implantación de medidas correctoras garantice la "no repetición" del mismo accidente o similares y recabar la intervención de especialistas, sean propios o externos a la Universidad de León, cuando la línea se muestre insuficiente o incapaz para identificar las causas del accidente o ejercer un control eficiente del riesgo.
Por último, y en relación con el modelo a utilizar para Investigar Accidentes-Incidentes cabe destacar que se trata de un documento base de gran importancia a efectos de la gestión de la prevención. A su vez, habrá de servir para que la Universidad de León, con su utilización, cumpla con dos obligaciones legales:

Investigar accidentes (artículo 16.3 L.P.R.L.).
Soporte documental de los accidentes investigados (artículo 23 L.P.R.L.)

Respecto a las cuestiones de cómo debe ser el modelo y qué contenido debe tener, no se puede dar una respuesta de valor universal a estas cuestiones ya que al no existir un modelo normalizado y de obligado cumplimiento ni estar tampoco definido su contenido mínimo ni cómo debe estructurarse y tratarse la información recogida; el modelo a utilizar debe ajustarse a cada empresa (tipo, estructura, organización... ) a fin de que le permita y le facilite cumplir con sus obligaciones legales.

El modelo a utilizar debe, en todo caso, satisfacer unas mínimas condiciones, entre ellas:

Debe ser sencillo, de modo que su utilización sea fácil.

Debe ser concreto, de modo que facilite la gestión de los datos que en el mismo se contengan, que a su vez serán aquellos que la Universidad de León haya considerado necesarios e imprescindibles para cumplir con la finalidad para la que se ha diseñado: identificar las causas de los accidentes y facilitar la mejora de la planificación y gestión de la prevención.

Debe ser claro, de modo que el analista no tenga dudas ni tenga que hacer interpretaciones durante su cumplimentación.

En resumen, su sencillez, concreción y claridad deben evitar posteriores investigaciones especializadas.

Por otro lado, si bien no es posible acotar su contenido por los motivos ya comentados, cabe destacar que en la elaboración del presente modelo, recogido a continuación, se han considerado cuando menos las siguientes directrices generales:
Se han procurado contemplar y estructurar aquellos campos de datos necesarios para la correcta gestión del accidente: Identificación del accidentado; del lugar donde se produjo el accidente; del agente material causante y, en su caso, parte del agente; etc....

Se ha pretendido facilitar la tarea del investigador para que profundice en el análisis causal, objetivo prioritario y principal de toda Investigación de Accidentes.
Se ha procurado identificar claramente la persona o personas encargadas de efectuar el Análisis del Accidente y a la/s persona/s entrevistada/s; cambiando la denominación de Investigación de Accidentes por Análisis de Accidentes con el fin de hacer mayor hincapié en que el objetivo son las posibles causas y en ningún caso los posibles culpables.

Se ha incorporado una “propuesta de medidas correctoras" y, en su caso, quién las realizará y plazos previstos de ejecución. Así mismo, el control de la bondad e idoneidad de las medidas aplicadas.

Por último, también se podrían incorporar datos que permitan analizar y conocer los "costes estimados" del accidente ya que una correcta y completa gestión de la prevención tiene que permitir conocer "cuánto cuestan los accidentes"; incorporando junto a los datos de los "costes directos", fácilmente estimables, cuestiones que permitan aproximarse al conocimiento lo más ajustado posible de los "costes ocultos o indirectos". 

En resumen, se pretende que todo accidente ocurrido en la Universidad de León y, con el tiempo también los incidentes, se pongan inmediatamente en conocimiento de la Unidad de la Seguridad Social de la Universidad de León (haciendo uso del parte interno de Análisis de Accidentes”), desde donde se remitirá en el plazo más breve posible a la Unidad de Prevención de Riesgos Laborales, dicha notificación y una copia del parte de accidente (programa Delta) de acuerdo con la Disposición Interna de Seguridad 1/2004 (D.I.S. 1/2004).

 Por otro lado, el referido parte interno deberá ser rellenado, firmado y sellado por el Mando Directo inmediato, conforme al Modelo de Organización de la Prevención adoptado en la Universidad de León. Además, y de igual forma, los accidentes acaecidos deberán ser analizados con posterioridad por el Técnico en Prevención de Riesgos Laborales quien además solicitará en su caso la participación y/o colaboración de otras personas o entidades incluido el Servicio de Prevención Ajeno contratado si lo hubiere.
Por último, se propone también que al menos los análisis de los accidentes acaecidos en la Universidad de León se comenten en la primera reunión del Comité de Seguridad y Salud que se convoque con posterioridad al hecho.
Legislación, documentación del Instituto Nacional de Seguridad e Higiene en el Trabajo (I.N.S.H.T.) y Normativa propia de la Universidad de León aplicable:

Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de Prevención de Riesgos Laborales.

N.T.P. 274-1991 Investigación de Accidentes: Árbol de causas.

N.T.P. 442-1997 Investigación de Accidentes-Incidentes: Procedimiento.

Modelo de Organización de la Prevención (consensuado  en el Comité de Seguridad y Salud y aprobado en Consejo de Gobierno).

D.I.S. 1/2004 (consensuada  en el Comité de Seguridad y Salud y aprobada en Consejo de Gobierno).

ANEXO.- I

PARTE INTERNO DE ANÁLISIS DE ACCIDENTES

NOTA.- Este parte debidamente cumplimentado y firmado debe ser remitido a la Unidad de Seguridad Social.

	CENTRO DE TRANBAJO:


	DEPARTAMENTO / SERVICIO:



	FECHA DEL ACCIDENTE:

HORA DEL ACCIDENTE:
	HORA DE LA JORNADA LABORAL EN QUE OCURRIÓ:

FECHA DE NOTIFICACIÓN:


	DATOS DEL ACCIDENTE

	NOMBRE DEL LESIONADO:


	EDAD:

	CATEGORÍA PROFESIONAL / PUESTO:


	TIEMPO PUESTO DE TRABAJO:

	TRABAJO QUE REALIZA:


	PARTE CUERPO LESIONADA:

	NATURALEZA LESIÓN:


	EQUIPO / OBJETO / SUSTANCIA QUE CAUSÓ LA LESIÓN:

	PERSONA CON MÁS CONTROL SOBRE EQUIPO / OBJETO / SUSTANCIA:
	

	PERSONAL CONSULTADO:


	


	DESCRIPCIÓN DEL ACCIDENTE

	DESCRIBIR CLARAMENTE CÓMO SUCEDIÓ EL ACCIDENTE:



	ANÁLISIS DEL ACCIDENTE

	¿QUÉ ACTOS Y/O CONDICIONES (CAUSAS) CONTRIBUYERON MÁS DIRECTAMENTE AL ACCIDENTE?



	¿CUÁLES SON LAS RAZONES BÁSICAS PARA LA EXISTENCIA DE ESTOS ACTOS Y/O CONDICIONES?



	GRAVEDAD POTENCIAL DE LAS LESIONES

Muy graveGrave Leve 
	POSIBILIDAD DE REPETICIÓN

FrecuenteOcasional Raro 


	PREVENCIÓN

	¿QUÉ ACCIÓN SE HA ADOPTADO, O SE ADOPTA, PARA EVITAR LA REPETICIÓN DEL ACCIDENTE? ¿QUIÉN DEBE ACOMETERLA Y CON QUÉ PLAZO?



	INVESTIGADO POR:
(Nombre, Firma y Sello)

	FECHA:
	REVISADO POR:

(Nombre, Firma y Sello)
	FECHA:


ANEXO.- II


por la UPRL








Consensuados en el Comité de Seguridad y Salud: 16 de Diciembre de 2004
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











Envío de copia a:





adoptar





preventivas a





y de las medidas





de las causas del AT





Informe, si procede,





original





Archivo del





del AT al S.P.A.





Notificación





Riesgos Laborales





Prevención de





Unidad de





La USS tramita el parte de AT


(Sistema Delta) y envía copia a la


Unidad de PRL junto con el original del parte interno de AT





la Unidad de la Seguridad Social de la ULE (USS)





 interno relleno, firmado y sellado a





Enviar el parte











Rellenar el parte interno de AT (ver Web)











Tener conocimiento del AT











En menos de 24 horas, el Superior Jerárquico, debe:





- Traslado al Hospital





- Llamar a la ambulancia





- Atender al herido





Actuar con serenidad y:





NO





Sí





¿Subsanado?





Primeros Auxilios





¿Es leve?





- El superior jerárquico





- Un compañero, o





- El propio accidentado, o





por:





Valoración 





- Becarios





- PAS





- PDI





Surge un AT a:





Accidente de Trabajo (AT)
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