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INFORME - MEMORIA de actividades en materia de Prevención de Riesgos Laborales desarrolladas en el año 2.007
1. FORMACIÓN e INFORMACIÓN:

a) FORMACIÓN:

a.1)
1 trabajador del P.A.S. y un Becario han realizado 1 Curso de Nivel Básico en P.R.L. (R.D. 39/1997) “a distancia”, equivalente a 50 horas de formación en P.R.L.
b) INFORMACIÓN:

b.1)
Se ha consensuado el modelo de Ficha de Información por puestos de trabajo y el procedimiento de distribución de las mismas. Se han elaborado y se distribuirán próximamente, a través de los 4 Órganos de representación del personal de la U.LE., todas las Fichas de Información de todos los puestos de trabajo de la Universidad de León.

NOTA.- El Técnico en Prevención de Riesgos Laborales de la Universidad de León ha participado en la organización e impartición de Cursos, Jornadas y Charlas relacionadas con Prevención de Riesgos Laborales:

· JORNADA PRÁCTICA SOBRE P.R.L. (Fundación MAPFRE – U.LE.)

15 de Junio de 2007.

2. RECONOCIMIENTOS MÉDICOS, ATENCIÓN DE ACCIDENTADOS Y DOTACIÓN DE BOTIQUINES:

a) Reconocimientos médicos:

Durante el año 2.007, se han programado 749 reconocimientos médicos de los que 659 fueron realizados a diferente personal de la Universidad de León y se ha elaborado por la Unidad de P.R.L. un informe estadístico de aptos, aptos con limitaciones, en observación, etc. y por el Servicio de Prevención Ajeno la Memoria 2007 referente a Vigilancia Médica de la Salud de los trabajadores. También se ha elaborado un resumen de la “Encuesta de calidad del reconocimiento médico” para el año 2007, obteniéndose una nota media de 7,74.
b) Atención de 6 accidentados con baja laboral:
· P.D.I.

Total de trabajadores accidentados: 0
Días de baja: 0
· P.A.S. Funcionario

Total de trabajadores accidentados: 0
Días de baja: 0
· P.A.S. Laboral

Total de trabajadores accidentados: 6 (y una recaída)
Días de baja: 312 

· Becarios

Total de becarios accidentados: 0
Días de baja: 0
c) Se ha elaborado el informe de accidentabilidad de la Universidad de León correspondiente al año 2.007 (accesible al personal de la Universidad de León a través de su página web).

d) Se han elaborado los correspondientes informes de Análisis de Accidentes (Parte Interno), a excepción de los accidentes “in itinere” de tráfico.

e) Se ha elaborado el correspondiente informe de Análisis de Incidente (Parte Interno) que tuvo lugar en el grupo electrógeno del Animalario y se visitaron las instalaciones del Invernadero del I.R.Na. con ocasión del incidente originado por la rotura de los “aireadores” del mismo.
f) Se han reinventariado los botiquines de la Universidad de León, distinguiendo los de pared de los portátiles y se ha distribuido material de primeros auxilios, señales y nuevos botiquines por expresa solicitud de los interesados.
g) Se ha realizado informe para asunción directa del coste de botiquines derivado de la Resolución de 26 de Febrero de 2007, de la Secretaría de Estado de la Seguridad Social. Desde Enero de 2008, por Orden TAS/2947/2007, de 8 de Octubre, la Mutua de Accidentes de Trabajo y Enfermedades Profesionales ha vuelto a hacerse cargo del coste de la reposición de botiquines; en esta ocasión se restringe el suministro y reposición del citado material al mínimo establecido en el Anexo VI.A).3 del R.D. 486/1997, de 14 de Abril.
3. EVALUACIONES DE RIESGOS (Condiciones Materiales):

NOTAS.-

No se han elaborado las correspondientes reevaluaciones de la ampliación del Instituto de Recursos Naturales de la E.S.T.I.A., de la redistribución efectuada en el Edificio de Servicios, de la ampliación de la Clínica Veterinaria ni de la ampliación del Instituto de Ciencia y Tecnología de los Alimentos por no estar finalizadas las obras de acondicionamiento y no encontrarse en normal funcionamiento los días en que se llevaron a cabo las visitas.

4. EVALUACIONES DE RIESGOS (Puestos de Trabajo):

Se han realizado visitas y elaborado los correspondientes informes de:

a) Evaluación de la iluminación de los puestos de administración de la Biblioteca Universitaria “San Isidoro”.
b) Asesoramiento sobre medidas de protección a adoptar en el manejo de fenol y piridina (P.A.S. del Área de Fisiología Vegetal de la Facultad de Biología).

c) Re-evaluación del puesto de P.A.S. de la Imprenta Universitaria derivada de su reubicación de la Facultad de Filosofía y Letras al Edificio de Servicios.

d) Análisis y evaluación, por el Servicio de Prevención Ajeno, del puesto P.D.I. del Área de Fisioterapia del Departamento de Enfermería y Fisioterapia del Campus de Ponferrada, para un trabajador especialmente sensible.

e) Informe, por el Servicio de Prevención Propio, del puesto P.D.I. del Área de Fisioterapia del Departamento de Enfermería y Fisioterapia del Campus de Ponferrada, para un trabajador especialmente sensible.

Se han remitido, a todo el personal de la Universidad de León (P.D.I., P.A.S. y Becarios), los correspondientes cuestionarios e informes de evaluación de riesgos de las Pantallas de Visualización de Datos (P.V.D.) y de los riesgos psicosociales.

Se ha elaborado el listado de Puestos de Trabajo existentes en la Universidad de León, por centros de trabajo y teniendo en cuenta las nuevas denominaciones de los Departamentos. El mencionado listado se ha modificado en Septiembre de 2007 conforme a las últimas modificaciones efectuadas en los edificios de la Universidad.
5. MEDIDAS DE PREVENCIÓN PROPUESTAS Y ADOPTADAS:

Varios:
a) Se ha modificado y adecuado (al R.D. 488/1997, de 14 de Abril, sobre disposiciones mínimas de seguridad y salud relativas al trabajo con equipos que incluyen Pantallas de Visualización de Datos (P.V.D.)) el mobiliario de administración del Colegio Mayor “San Isidoro”.

b) Se ha hecho entrega de la documentación publicada en Prevención de Riesgos Laborales por la U.LE. a las empresas concesionarias de: el servicio de fotocopias de la U.LE. (Cersa), el servicio de limpieza (Regional de Limpiezas, S.A.) y el servicio de vigilancia y seguridad (Eulen).
c) Se están actualizando conforme con las últimas modificaciones, todos los planos de “Ud. está aquí” de todos los edificios de la Universidad de León.

6. PLANES DE ACTUACIÓN EN CASO DE EMERGENCIA:

Se ha elaborado el correspondiente Plan de actuación en caso de emergencia, del siguiente edificio: 

a) Plató 2 del Campus de Ponferrada.
Se han revisado y adecuado los correspondientes Planes de actuación en caso de emergencia, de los siguientes edificios: 

a) Edificio S.I.C.-C.R.A.I.-T.I.C.
b) Biblioteca del Campus de Ponferrada.

En todos los casos se han suministrado copias de los informes correspondientes a la Dirección del Campus de Ponferrada, los Responsables de los Servicios del Edificio SIC-CRAI-TIC y a la Dirección de la Biblioteca del Campus de Ponferrada, así como a los correspondientes Jefes de los Parques de Bomberos de León y Ponferrada.

7. REUNIONES DEL COMITÉ DE SEGURIDAD Y SALUD:

En el transcurso del año 2.007 se han convocado y celebrado 2 reuniones del Comité de Seguridad y Salud los días:

a) 26 de Marzo de 2.007.

b) 04 de Julio de 2.007.

8. CONTINGENCIAS POR ACCIDENTE DE TRABAJO Y ENFERMEDAD PROFESIONAL; SERVICIO DE PREVENCIÓN AJENO:

Las contingencias por accidente de trabajo y enfermedad profesional, han sido contratadas nuevamente con FREMAP, Mutua de Accidentes de Trabajo y Enfermedades Profesionales de la Seguridad Social Nº 61. Igualmente, se ha contratado con la Sociedad de Prevención de FREMAP, S.L., por otra anualidad, el Servicio de Prevención Ajeno.
9. ACTUALIZACIÓN DE LA CARPETA DE PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES EN LA PÁGINA WEB DE LA U.LE.:
Por parte de la Unidad de Prevención de Riesgos Laborales de la Universidad de León, periódicamente se actualiza la carpeta de Prevención de Riesgos Laborales de la página Web de la Universidad. En dicha carpeta se incluye diferente información y documentación, relacionada con Prevención de Riesgos Laborales, para ser consultada por el personal de la Universidad de León (intranet) o por personal ajeno a la misma en función de dicha información.

(www.unileon.es / Servicios / Unidad de Prevención de Riesgos Laborales).

10. ELABORACIÓN Y CONSENSO DEL PRESUPUESTO DE PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES EN LA UNIVERSIDAD DE LEÓN PARA EL AÑO 2008:

Por parte de la Unidad de Prevención de Riesgos Laborales de la Universidad de León, se ha elaborado una propuesta de presupuesto de Prevención de Riesgos Laborales en la Universidad de León para el año 2008. Previsiblemente se consensuará en la próxima reunión del Comité de Seguridad y Salud y se presentará al Consejo de Gobierno englobado en el presupuesto general de la U.LE. para su aprobación por el Consejo Social.
11. ELABORACIÓN DE OTRA DOCUMENTACIÓN:

Por parte de la Unidad de Prevención de Riesgos Laborales de la Universidad de León, se han elaborado diferentes informes relacionados con Prevención de Riesgos Laborales (P.R.L.) bien por iniciativa del Rectorado, Gerencia o del propio Técnico. De entre los diferentes informes redactados y no incluidos en la página Web de la Universidad destacan:

Memoria Anual del Servicio de Prevención Ajeno (2007).

Memoria Anual del Servicio de Prevención Propio (2007).

Memoria de actividades de Formación e Información en P.R.L. (2005-2006).

Actualización del Registro de documentación de P.R.L. (2007).

Actualización de la legislación en P.R.L. (Diciembre 2007).
Elaboración y actualización del listado de edificios de la U.LE.

Elaboración y actualización del listado de Puestos de Trabajo de la U.LE.

Elaboración y actualización del listado de Departamentos y Áreas de la U.LE. Programación Anual del Servicio de Prevención Ajeno para el 2007.

Programación Anual de Vigilancia de la Salud para el 2007.

Programación Anual del Servicio de Prevención Propio para el 2007.

Comunicación inicio Reconocimientos médicos 2008.

Encuesta calidad Reconocimientos médicos 2008.

Resumen de las encuestas de calidad de los Reconocimientos del 2007.

Respuestas a las Comunicaciones de Riesgos Detectados.

1 Solicitud información Agentes Físicos, Químicos y Biológicos.

Informe extractor laboratorio del Edificio “C” de Ponferrada.

Informe para asunción directa del coste de botiquines.
Respuesta alegaciones evaluación de los riesgos psicosociales.

Código de conducta medioambiental.

Plan de Gestión en Medio Ambiente.

Informe traslado Dpto. Medicina, Cirugía y Anatomía Veterinaria a la Clínica Veter.

Propuesta de Presupuesto (2008) para P.R.L.

Informe accidentabilidad 2007.

Análisis de accidentes de trabajo acaecidos en el año 2007 (excepto “in itinere”).

Análisis de incidentes notificados en el año 2007.

Comunicación interna sobre tabaquismo Gerencia / Dtra. Biblioteca.

Comunicación interna sobre tabaquismo Gerencia / Cafeterías de la U.LE.

Comunicación interna sobre tabaquismo Gerencia / D. Alberto J. Villena Cortés.

Comunicación interna sobre tabaquismo Gerencia / Presidenta Junta P.D.I.

Comunicación sobre adecuación del pliego de cafeterías a la Ley antitabaco.

Comunicación sobre adquisición de agentes biológicos Vic. Investigación / P.D.I.

27 Informes Pluses Peligrosidad, Penosidad y Toxicidad del P.A.S. temporal.
3 Informes resumen sobre pluses del P.A.S. temporal.

1 Informe Pluses Peligrosidad, Penosidad y Toxicidad del P.A.S. fijo.

12 Comunicaciones internas Gerencia-Directores de Servicio y Departamentos.

Participación en toma de muestras y recepción de análisis de agua de consumo humano del Campus de Vegazana y de distintos edificios del centro de León.
12. COMITÉ DE ÉTICA DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN:

Como miembro del Comité de Ética de la Universidad de León, así como de la Comisión Permanente constituida en su seno, y a petición de su Presidente, el Técnico en Prevención de Riesgos Laborales de la Universidad de León ha elaborado 15 informes diferentes relacionados con el tema. Además ha participado en las reuniones de dicho Comité que periódicamente se han convocado en el transcurso del año.

León a 31 de Enero de 2008
Fdo.: José Ámez del Pozo

Técnico en Prevención de Riesgos Laborales
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