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INFORME - MEMORIA de actividades en materia de Prevención de Riesgos Laborales desarrolladas en el año 2.008

1. FORMACIÓN e INFORMACIÓN:

a) FORMACIÓN:

1. Se han llevado a cabo 6 Cursos de Nivel Básico en P.R.L. (R.D. 39/1997) “a distancia”, equivalentes cada uno de ellos a 50 horas de formación en P.R.L. Cuatro de los citados cursos se han impartido en León y otros dos en Ponferrada. Con los mismos se han formado aproximadamente un total de 13 trabajadores del P.D.I., 250 trabajadores del P.A.S. y 48 Becarios.

2. Se ha llevado a cabo 1 Curso de Prevención de Riesgos Laborales de 20 h. lectivas para P.A.S. de las cuales 10 h. han sido presenciales y 10 h. se computaron en base a la documentación entregada. Se ha formado un total de 7 trabajadores.

b) INFORMACIÓN:

1. Se han distribuido, a través de los 4 Órganos de representación del personal de la U.LE., todas las Fichas de Información de todos los puestos de trabajo de la Universidad de León.

2. RECONOCIMIENTOS MÉDICOS, ATENCIÓN DE ACCIDENTADOS Y DOTACIÓN DE BOTIQUINES:

a) Reconocimientos médicos:

1. Durante el año 2.008, se han efectuado 673 reconocimientos médicos a diferente personal de la Universidad de León, de los cuales 670 fueron aptos y 3 aptos con limitaciones. El Servicio de Prevención Ajeno ha elaborado la Memoria 2008 referente a Vigilancia Médica de la Salud de los trabajadores, pero por problemas informáticos no se ha pudido elaborar el correspondiente informe estadístico. También se ha elaborado un resumen de la “Encuesta de calidad del reconocimiento médico” para el año 2008, obteniéndose una nota media de 7,14.

b) Atención de 15 accidentados con baja laboral:

1. P.D.I.

Total de trabajadores accidentados: 0

Si bien, un P.D.I. se accidentó mientras trabajaba en otra empresa.

Días de baja: 0

2. P.A.S. Funcionario

Total de trabajadores accidentados: 3

Días de baja: 98

3. P.A.S. Laboral

Total de trabajadores accidentados: 11

Días de baja:  349 pero en el momento en que se redactó esta memoria todavía había algún trabajador de baja.

4. Becarios

Total de becarios accidentados: 1 (con recaída)

Días de baja: 45

c) Se ha elaborado el informe de accidentabilidad de la Universidad de León correspondiente al año 2.008 (accesible al personal de la Universidad de León a través de su página web).

d) Se han elaborado los correspondientes informes de Análisis de Accidentes (Parte Interno), a excepción de los accidentes “in itinere” de tráfico.

e) Se han reinventariado los botiquines de la Universidad de León, distinguiendo los de pared de los portátiles y se ha distribuido material de primeros auxilios, señales y nuevos botiquines por expresa solicitud de los interesados.

3. EVALUACIONES DE RIESGOS (Condiciones Materiales):

Se han realizado visitas y elaborado los correspondientes informes de:

a) Evaluación de riesgos de la nueva Facultad de Educación.

b) Re-evaluación de la Biblioteca Universitaria “San Isidoro”.

c) Nota de seguridad con las anomalías detectadas y posterior evaluación inicial de riesgos de la nueva Facultad de Educación.

NOTA.-

No se han elaborado las correspondientes reevaluaciones de la ampliación del Instituto de Recursos Naturales de la E.S.T.I.A., de la redistribución efectuada en el Edificio de Servicios y en el Hospital Clínico Veterinario, ni de la ampliación del Instituto de Ciencia y Tecnología de los Alimentos por no estar finalizadas las obras de acondicionamiento y no encontrarse en normal funcionamiento los días en que se llevaron a cabo las visitas.

4. EVALUACIONES DE RIESGOS (Puestos de Trabajo):

Se han realizado visitas y elaborado los correspondientes informes de:

a) Evaluación de riesgos de todos los puestos de trabajo (21 puestos en total) de la nueva Facultad de Educación.

b) Evaluación de riesgos de los siguientes puestos de trabajo del Edificio de Servicios: Titulado de grado medio del Área de Información (Observatorio Ocupacional), Titulado de grado medio del Área de Estudios y Formación (Observatorio Ocupacional) y Titulado superior del Servicio de Cartografía.

c) Evaluación de riesgos del puesto de trabajo del edificio CRAI-TIC-SIC denominado Titulado de grado medio de Mantenimiento (Telegestión).

d) Evaluación de riesgos del puesto de trabajo de la Escuela de Ingenierías Industrial e Informática denominado P.A.S. de ingeniería de los Procesos de Fabricación.

e) Re-evaluación de riesgos de los siguientes puestos de trabajo del Decanato de Veterinaria: P.A.S. del Decanato de Hospitalización, P.A.S. del Decanato de la Sala de Disección, P.A.S. del Decanato de la Sala de Necropsias y P.A.S. Montador de piezas anatómicas.

f) Re-evaluación de riesgos de los puestos de trabajo del Archivo del Edificio Rectorado – Gerencia.

g) Re-evaluación de riesgos del puesto de trabajo de Conserje de la Facultad de Veterinaria.

h) Evaluación de riesgos ergonómicos del puesto de P.D.I. del Área de Derecho Constitucional del Departamento de Derecho Público.

i) Se ha realizado la toma de datos, análisis y elaborado resúmenes por centros de trabajo conforme al método, consensuado en el Comité de Seguridad y Salud, de evaluación de los riesgos derivados del uso de Pantallas de Visualización de Datos (P.V.D.) de todo el personal de la Universidad de León (P.D.I., P.A.S. y Becarios) que ha respondido a las encuestas facilitadas (un total de 529:  254 del P.D.I.; 106 del P.A.S. Funcionario; 116 P.A.S. Laboral y 53 Becarios). 501 usuarios de los 529 que han contestado la toma de datos emplean ordenador fijo, 26 hacen uso de ordenadores portátiles y 2 no han contestado. 361 usuarios hacen uso del ordenador más de 4 horas al día, 28 lo emplean entre 2 y 4 horas al día y cumplen 5 ó más de las premisas estipulas en el Real Decreto de Pantallas de Visualización de Datos y 37 usuarios hacen uso del ordenador menos de 2 horas diarias.

j) Se ha realizado la toma de datos, análisis y elaborado resumen de perfiles conforme al método, consensuado en el Comité de Seguridad y Salud, de evaluación de riesgos psicosociales de todo el personal de la Universidad de León (P.D.I., P.A.S. y Becarios) que ha respondido a las encuestas facilitadas (un total de 388: 164 del P.D.I.; 79 del P.A.S. Funcionario; 110 P.A.S. Laboral y 35 Becarios). En dicho estudio aparece el factor “carga mental” como predominante con un 57,99% seguido por “interés por el trabajador” con un 40,30%. En el transcurso del año 2009 se intentará llevar a cabo dicho estudio por colectivos: parece lógico pensar que el factor “carga mental” se corresponda con el P.D.I. mientras que el factor “interés por el trabajador” se deba al P.A.S.

5. MEDIDAS DE PREVENCIÓN PROPUESTAS Y ADOPTADAS:

a) Se han reubicado y acondicionado en el patio exterior adyacente el grupo y motores de la cámara frigorífica situada a mano izquierda conforme se accede al Departamento de Producción Animal de la Facultad de Veterinaria, con objeto de disminuir el ruido y vibraciones en esa zona del Departamento.

b) Se han rediseñado y adaptado las condiciones ergonómicas del puesto de P.D.I. del Área de Fisioterapia del Departamento de Enfermería y Fisioterapia del Campus de Ponferrada (trabajador especialmente sensible).

c) Se han rediseñado y adaptado las condiciones ergonómicas del puesto de P.D.I. del Área de Derecho Constitucional del Departamento de Derecho Público.

d) Se han anclado a paramentos verticales las botellas y botellones del Laboratorio de Análisis Químico ubicado en la Planta 1ª de la Escuela Superior y Técnica de Ingeniería Agraria.

e) Se han solicitado presupuestos para:

1. Facultad de Ciencias Biológicas y Ambientales:

Instalación de pasamanos en lado cerrado (la primera planta ya lo tiene) y bandas antideslizantes en todas las escaleras de interior.

Sustitución del primer tramo de escala vertical por escaleras de evacuación en las tres escaleras exteriores existentes. 

2. Campo de fútbol y pistas de atletismo exteriores:

Adecuación de las plataformas de las torretas de iluminación. 

3. Edificio “B” del Campus de Ponferrada:

Instalación de pulsadores de rearme y sirenas anti-incendios en todas las plantas.

f) Se han seleccionado y adquirido los siguientes Equipos de Protección Individual (E.P.I.): 

1. Facultad de Ciencias Biológicas y Ambientales:

Puesto de P.D.I. del Área de Zoología del Dpto. de Biodiversidad y Gestión ambiental (mascarilla con doble filtro para contención de vapores de cloral y fenol).

2. Edificios A, B y C del Campus de Ponferrada:

Puesto de P.D.I. del Área de Biología Animal y Vegetal del Dpto. de Biodiversidad y Gestión ambiental (mascarilla con filtro para contención de vapores de anilina y otros orgánicos).

Puesto de P.A.S. encargado del manejo de la traspaleta (botas de seguridad con puntera reforzada).

g) Se han entregado a la Oficina Técnica para ser impresos en la Imprenta de la Universidad de León los planos de “Ud. está aquí” de la totalidad de edificios de la Universidad de León.

6. PLANES DE ACTUACIÓN EN CASO DE EMERGENCIA:

a) Se han revisado y adecuado los correspondientes Planes de actuación en caso de emergencia, de los siguientes edificios: 

1. Edificio S.I.C.-C.R.A.I.-T.I.C.

2. Biblioteca del Campus de Ponferrada.

NOTA.-

No se han elaborado los correspondientes Planes de actuación en caso de emergencias de: nueva Facultad de Educación (por no disponer de planos en soporte informático), ampliación del Instituto de Recursos Naturales de la E.S.T.I.A., redistribución efectuada en el Edificio de Servicios, Hospital Clínico Veterinario ni de la ampliación del Instituto de Ciencia y Tecnología de los Alimentos por no estar finalizadas las obras de acondicionamiento, no encontrarse en normal funcionamiento los días en que se llevaron a cabo las visitas y no disponer de planos en soporte informático.

7. REUNIONES DEL COMITÉ DE SEGURIDAD Y SALUD:

En el transcurso del año 2.008 se han convocado y celebrado 2 reuniones del Comité de Seguridad y Salud los días:

a) 7 de Marzo de 2.008.

b) 18 de Diciembre de 2.008.

8. CONTINGENCIAS POR ACCIDENTE DE TRABAJO Y ENFERMEDAD PROFESIONAL; SERVICIO DE PREVENCIÓN AJENO:

En el transcurso del año 2008 se ha prorrogado la Póliza de Asociación con FREMAP, Mutua de Accidentes de Trabajo y Enfermedades Profesionales de la Seguridad Social Nº 61 respecto a las contingencias por accidente de trabajo y enfermedad profesional.

Igualmente, se ha prorrogado por dicha anualidad el contrato con la Sociedad de Prevención de FREMAP, S.L.U. como  Servicio de Prevención Ajeno de la Universidad de León.

9. ACTUALIZACIÓN DE LA CARPETA DE PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES EN LA PÁGINA WEB DE LA U.LE.:

Por parte de la Unidad de Prevención de Riesgos Laborales de la Universidad de León, periódicamente se actualiza la carpeta de Prevención de Riesgos Laborales de la página Web de la Universidad. En dicha carpeta se incluye diferente información y documentación, relacionada con Prevención de Riesgos Laborales, para ser consultada por el personal de la Universidad de León (intranet) o por personal ajeno a la misma en función de dicha información.

(www.unileon.es / Servicios / Unidad de Prevención de Riesgos Laborales).

10. ELABORACIÓN Y CONSENSO DE LA PROGRAMACIÓN Y PRESUPUESTO DE PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES EN LA UNIVERSIDAD DE LEÓN PARA EL AÑO 2008:

Por parte de la Unidad de Prevención de Riesgos Laborales de la Universidad de León, se han elaborado propuestas de Programación y Presupuesto de Prevención de Riesgos Laborales en la Universidad de León para el año 2008. Las mencionadas propuestas de Programación y Presupuesto fueron consensuadas en reunión del Comité de Seguridad y Salud y presentadas en Consejo de Gobierno para ser englobadas en el presupuesto general de la U.LE. y posterioremente aprobadas por Consejo Social.

11. ELABORACIÓN DE OTRA DOCUMENTACIÓN:

Por parte de la Unidad de Prevención de Riesgos Laborales de la Universidad de León, se han elaborado diferentes informes relacionados con Prevención de Riesgos Laborales (P.R.L.) bien por iniciativa del Rectorado, Gerencia o de la propia Unidad de Prevención. De entre los diferentes informes redactados y no incluidos en la página Web de la Universidad destacan:

Memoria Anual del Servicio de Prevención Ajeno (2008).

Memoria Anual del Servicio de Prevención Propio (2008).

Memoria de actividades de Formación e Información en P.R.L. (2005-2006).

Actualización del Registro de documentación de P.R.L. (2008).

Actualización de la legislación en P.R.L. (Diciembre 2008).

Elaboración y actualización del listado de edificios de la U.LE.

Elaboración y actualización del listado de Puestos de Trabajo de la U.LE.

Elaboración y actualización del listado de Departamentos y Áreas de la U.LE.

Programación Anual del Servicio de Prevención Ajeno para el 2008.

Programación Anual de Vigilancia de la Salud para el 2008.

Programación Anual del Servicio de Prevención Propio para el 2008.

Comunicación inicio Reconocimientos médicos 2008.

Encuesta calidad Reconocimientos médicos 2008.

Resumen de las encuestas de calidad de los Reconocimientos del 2008.

Respuestas a las Comunicaciones de Riesgos Detectados.

Análisis de incidente notificado en el año 2008 (fugas gases en Agrícolas).

1 Riesgos Detectados (aire acondic. en Prensa y Comu.).

1 Riesgos Detectados (carga trab. en Botánica).

1 Riesgos Detectados (exceso temp. en despachos Enfermería de Ponferrada).

1 Comunicación interna Gerencia-Director de Departamento.

Informe asesoramiento para adquisición de mesas de oficina.

1 Solicitud a Gerencia para hacer un nuevo examen de Nivel Básico.

1 Solicitud presupuestos de P.R.L. al Servicio de Gestión Económica y Patrimonio

Respuesta a Hewlett-Packard Española, S.L. (coordinación actividades)

Respuesta a Anja Prevención, S.L. (coordinación actividades)

Respuesta a Decano Facultad de Educación (cierre salidas de emergencia)

Relaciones no exhaustivas de servicios contratados y no contratados

Redacción del Pliego de Cláusulas para la Contratación de la Mutua.

Redacción del Pliego de Cláusulas para la Contratación del S.P.A.

Informe asesoramiento de la situación Mutua y S.P.A.

Informe recomendaciones sobre trabajador especialmente sensible.

Informe accidentabilidad 2007.

Análisis de accidentes de trabajo acaecidos en el año 2008 (excepto “in itinere”).

Participación en toma de muestras y recepción de análisis de agua de consumo humano del Campus de Vegazana y de distintos edificios del centro de León.

12. COMITÉ DE ÉTICA DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN:

Como miembro del Comité de Ética de la Universidad de León, así como de la Comisión Permanente constituida en su seno, y a petición de su Presidente, el Técnico en Prevención de Riesgos Laborales de la Universidad de León ha elaborado 27 informes diferentes relacionados con el tema. Además ha participado en las reuniones de dicho Comité que periódicamente se han convocado en el transcurso del año.

León a 17 de Febrero de 2009

Fdo.: José Ámez del Pozo
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