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La Ley de Prevención de Riesgos Laborales (L.P.R.L.), Ley 31/1.995, de 8 de Noviembre, en su artículo 39.2 apartado d) establece que: “En el ejercicio de sus competencias, el Comité de Seguridad y Salud estará facultado para conocer e informar la memoria y programación anual de servicios de prevención”.
El Reglamento de los Servicios de Prevención, R.D. 39/1.997, de 17 de Enero, modificado por R.D. 780/1.998, en su artículo 15.5 establece que: “La empresa deberá elaborar anualmente y mantener a disposición de las autoridades laborales y sanitarias competentes la memoria y programación anual del servicio de prevención a que se refiere el párrafo d) del apartado 2 del artículo 39 de la Ley de Prevención de Riesgos Laborales.”

Además, el mencionado Reglamento, en su artículo 20.2 también establece que: “Las entidades especializadas que actúen como servicios de prevención deberán mantener a disposición de las autoridades laborales y sanitarias competentes una memoria anual en la que incluirán de forma separada las empresas o centros de trabajo a los que se ha prestado servicios durante dicho período, indicando en cada caso la naturaleza de éstos.

Igualmente, deberán facilitar a las empresas para las que actúen como servicios de prevención la memoria y la programación anual a las que se refiere el apartado 2.d) del artículo 39 de la Ley de Prevención de Riesgos Laborales, a fin de que pueda ser conocida por el Comité de Seguridad y Salud en los términos previstos en el artículo citado”.
Por otro lado, en el anteriormente mencionado Reglamento, en la Disposición adicional primera. Carácter básico. en su apartado 2.a) se excluye a las Administraciones públicas de la obligación legal de documentar una memoria y programación anual.

No obstante lo anterior, la Universidad de León en su afán de mejora en materia de Prevención de Riesgos Laborales y conforme con la Exposición de Motivos de la Ley 31/1.995 y de la Ley 54/2.003, de 12 de Diciembre, de reforma del marco normativo de la prevención de riesgos laborales, ha venido a dar un nuevo enfoque a la prevención de riesgos laborales, no limitando la misma a un conjunto de deberes de obligado cumplimiento o a la subsanación de situaciones de riesgo ya manifestadas, sino que pretende integrar la Prevención de Riesgos Laborales en el conjunto de actividades y decisiones de la Universidad de León y en todos los niveles jerárquicos de la misma.

Esta programación anual define las acciones preventivas a desarrollar en el transcurso del año 2005, teniendo en cuenta la evaluación inicial de riesgos desarrollada hasta el 31 de Diciembre de 2.004, así como el Plan (2004-2008) de Prevención de Riesgos Laborales (consensuado en el Comité de Seguridad y Salud de 29/09/04 y aprobado en el Consejo de Gobierno de 19/11/04) y el Pliego de Prescripciones Técnicas establecido en la “Contratación de una Mutua de accidentes de trabajo y enfermedades profesionales para desarrollar la gestión derivada de contingencias profesionales del personal de la Universidad de León afectado, así como la prestación del servicio de prevención de riesgos laborales”.

No obstante, esta programación podrá ser modificada cuando concurran algunas de las situaciones siguientes:

· Que la evaluación de los riesgos que se realice a lo largo del año, requiera la inclusión de acciones adicionales más prioritarias que modifiquen los plazos de las acciones incluidas en la programación.

· Cuando se produzcan modificaciones en las condiciones de trabajo que hagan necesaria la adopción de acciones específicas para cumplir con las exigencias que marca la normativa de prevención.

· En los casos en que la experiencia aconseje introducir dichas modificaciones, para conseguir una mejor organización de la acción preventiva y/o una mayor eficacia de la misma.

PROGRAMACIÓN ANUAL de actividades en materia de Prevención de Riesgos Laborales para el año 2.005
1.- FORMACIÓN:

Teniendo en cuenta que desde el año 1998 se han venido impartiendo distintos cursos relacionados con Prevención de Riesgos Laborales (fundamentalmente al P.A.S.) y el informe - recuento de Cursos de formación en Prevención de Riesgos Laborales, convendría inscribir a determinados trabajadores (fundamentalmente becarios y P.D.I.) en algunos de los siguientes cursos de prevención de riesgos laborales u otros que pudieran resultar de interés, en función de los riesgos específicos de su puesto de trabajo:

-
Capacitación para el desempeño de Funciones de Básico (50 h.).
-
Planes de Emergencias: Equipo de Primera Intervención, Equipo de Segunda Intervención, Equipo de Alarma y Evacuación y Equipo de Primeros Auxilios.
-
Equipos de Protección Individual (E.P.I.).
-
Riesgos y Medidas Preventivas en Puestos de Conductor / Transportistas.
-
Riesgos y Medidas Preventivas en Pantallas de Visualización de Datos.
-
Riesgos y Medidas Preventivas en el Manejo Manual de Cargas y Ergonomía Postural.
-
Contaminantes Biológicos.
-
Contaminantes Químicos.
-
Riesgos y Medidas Preventivas en Puestos de Mozo de Almacén.

2.- RECONOCIMIENTOS MÉDICOS, ATENCIÓN DE ACCIDENTADOS Y DOTACIÓN DE BOTIQUINES:
a) Reconocimientos médicos:

Conforme a reuniones mantenidas con personal de FREMAP, Mutua de Accidentes de Trabajo y Enfermedades Profesionales de la Seguridad Nº 61, la totalidad de los reconocimientos médicos solicitados para el colectivo de trabajadores de la Universidad de León durante el año 2.005, se llevarán a cabo entre el 1 de Marzo y el 31 de Mayo, en horario comprendido entre las 9:00 y las 14:30 horas.
b) Atención de los trabajadores accidentados:

Al igual que en años anteriores se efectuará la correspondiente atención de los trabajadores accidentados.

c) Se elaborará el informe de accidentabilidad de la Universidad de León correspondiente al año 2.004.
d) Se actualizará el inventario de botiquines de la Universidad de León, distinguiendo entre botiquines de pared y portátiles.
3.- EVALUACIONES DE RIESGOS (Condiciones Materiales):

a) Se solicitará al Servicio de Prevención Ajeno (FREMAP) que elabore los correspondientes informes de evaluación de riesgos (condiciones materiales) de los siguientes edificios:
-
Edificio de Calidad (Albéitar).
-
Edificio de Prensa (Albéitar).
-
Radio Universitaria (Cafetería II).
-
Edificio de Biología Molecular y Otros (si se pone en servicio).
b) Se solicitará al Servicio de Prevención Ajeno (FREMAP) que visite y elabore los correspondientes informes de evaluación de riesgos (condiciones materiales) de los siguientes edificios del “Campus” de Ponferrada:

-
Instituto Tecnológico de Investigación (si se pone en servicio).

-
Polideportivo descubierto.

-
Polideportivo cubierto (piscinas).
4.- EVALUACIONES DE RIESGOS (Puestos de Trabajo):

Teniendo en cuenta que esta tarea se hace por primera vez de forma estructurada y correlativa, resulta difícil establecer un calendario preciso. No obstante, se procurará acometer dicha tarea y finalizarla en el año en curso.

a) Se solicitará al Servicio de Prevención Ajeno (FREMAP) que visite y elabore los correspondientes informes de evaluación de riesgos de todos los puestos de trabajo de la Universidad de León, agrupándolos en GRUPOS HOMOGÉNEOS DE EXPOSICIÓN (trabajadores que desarrollan tareas similares y/o manifiestan riesgos semejantes).
b) Se solicitará al Servicio de Prevención Ajeno (FREMAP) que visite y elabore los correspondientes informes de evaluación de riesgos de todos los puestos de trabajo existentes en el “Campus” de Ponferrada, agrupándolos en GRUPOS HOMOGÉNEOS DE EXPOSICIÓN (trabajadores que desarrollan tareas similares y/o manifiestan riesgos semejantes).

5.- PLANIFICACIÓN DE LA PREVENCIÓN (Condic. Materiales):
a) En función de la fecha de finalización de la evaluación inicial de riesgos (condiciones materiales) se acometerán las medidas preventivas correspondientes a los factores de riesgo más graves, esto es, se adoptarán medidas preventivas (que aún no se hayan adoptado) calificadas con prioridad 1:
-
Se contratará, con entidad acreditada y autorizada para ello, la revisión periódica de todos los sistemas de detección y extinción de incendios (extintores, bocas de incendio equipadas, rociadores, detectores automáticos, pulsadores de alarma, etc.) existentes en la Universidad de León.
-
Se procederá a revisar y, adecuar en su caso, el sistema eléctrico de aquellos edificios que hasta el 31 de Diciembre de 2.004 no se habían revisado.

-
Se procederá a revisar y, adecuar en su caso, el funcionamiento de la iluminación de emergencia de aquellos edificios que hasta el 31 de Diciembre de 2.004 no se habían revisado.

-
Se procederá a revisar y, adecuar en su caso, de tal forma que abran hacia el exterior y se puedan abrir sin necesidad de llave desde el interior, todas las puertas de emergencia de aquellos edificios que hasta el 31 de Diciembre de 2.004 no se habían revisado.

-
Se contratará, con entidad acreditada y autorizada para ello, la revisión anual del correcto funcionamiento de todas las campanas extractoras de gases y cabinas de flujo que a fecha 31 de Diciembre de 2.004 no se revisen periódicamente.

-
Se procederá a anclar mediante abrazaderas o cadenas, a paramentos verticales, las botellas o botellones de gases (comprimidos, licuados, disueltos a presión, etc.), de los distintos laboratorios y lugares que a fecha 31 de Diciembre de 2.004 no lo estén.

-
Se instalarán pasamanos en el lado cerrado de todas aquellas escaleras con anchura superior a 1,20 metros y se colocarán bandas antideslizantes en las escaleras que no dispongan de las mismas.
b) Se solicitará al Servicio de Prevención Ajeno (FREMAP) que visite y elabore el correspondiente informe de planificación de la prevención (condiciones materiales) de los siguientes edificios:

-
Edificio de Calidad (Albéitar).

-
Edificio de Prensa (Albéitar).

-
Radio Universitaria (Cafetería II).

-
Edificio de Biología Molecular y Otros (si se ha puesto en servicio).

c) Se solicitará al Servicio de Prevención Ajeno (FREMAP) que visite y elabore los correspondientes informes de planificación de la prevención (condiciones materiales) de los siguientes edificios del “Campus” de Ponferrada:

-
Instituto Tecnológico de Investigación (si se ha puesto en servicio).

-
Polideportivo descubierto.

-
Polideportivo cubierto (piscinas). 
d)
Se diseñarán y distribuirán para su posterior ubicación las señales identificadoras de botiquines.
6.- PLANIFICACIÓN DE LA PREVENCIÓN (Puestos de Trabajo):

a)
Se solicitará al Servicio de Prevención Ajeno (FREMAP) que elabore el correspondiente informe de planificación de la prevención de todos los puestos de trabajo evaluados. 
b) En función de las evaluaciones de riesgos por puestos de trabajo se acometerán las medidas preventivas correspondientes a los factores de riesgo por orden de prioridad (en primer lugar los más graves, luego los graves, a continuación los moderados, después leves, etc.).

7.- PLANES DE ACTUACIÓN EN CASO DE EMERGENCIA:

a) Se solicitará al Servicio de Prevención Ajeno (FREMAP) que elabore los planes de actuación en caso de emergencia correspondientes a los siguientes edificios:

-
Edificio de Calidad (Albéitar).

-
Edificio de Prensa (Albéitar).

-
Radio Universitaria (Cafetería II).

-
Edificio de Biología Molecular y Otros (si se ha puesto en servicio).

b) Se solicitará al Servicio de Prevención Ajeno (FREMAP) que visite y elabore los planes de actuación en caso de emergencia de los siguientes edificios del “Campus” de Ponferrada:

-
Polideportivo descubierto.

-
Polideportivo cubierto (piscinas).

c) Por otro lado, en este año se pretende realizar la formación del personal involucrado en el desarrollo e implantación del correspondiente plan de actuación en caso de emergencias de un centro de trabajo, llegando a la práctica de un simulacro en dicho centro.
d)
Se diseñarán y distribuirán para su ubicación, en todos los centros de trabajo de la U.LE., todos los planos de “Ud. está aquí” y señales de botiquín.

8.- MEDIDAS DE PREVENCIÓN ADOPTADAS EN EL 2005:

En el transcurso del año 2.005 se procurarán recopilar las distintas medidas de prevención adoptadas de entre todas las propuestas para la corrección y control de los riesgos.

9.- REUNIONES DEL COMITÉ DE SEGURIDAD Y SALUD:

En el transcurso del año 2.005 se procurarán convocar y celebrar un mínimo de 4 reuniones del Comité de Seguridad y Salud, distribuidas trimestralmente en la medida de lo posible.
10.- ACTUALIZACIÓN DE LA CARPETA DE PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES EN LA PÁGINA WEB DE LA U.LE.:
a) En el transcurso del año, la Unidad de Prevención de Riesgos Laborales de la Universidad de León, actualizará la carpeta de Prevención de Riesgos Laborales de la página Web de la Universidad. En dicha carpeta se incluirá diferente información y documentación, relacionada con Prevención de Riesgos Laborales, para ser consultada por el personal de la Universidad de León (intranet) o por personal ajeno a la misma en función de dicha información (www.unileon.es / Servicios / Prevención de Riesgos Laborales).

11.- ELABORACIÓN DE OTRA DOCUMENTACIÓN:

Por parte de la Unidad de Prevención de Riesgos Laborales de la Universidad de León, se elaborarán diferentes informes relacionados con Prevención de Riesgos Laborales (P.R.L.) bien por iniciativa del Rectorado, Gerencia o del propio Técnico. De entre los diferentes tipos de informes que se redactarán destacan:

-
Informes de asesoramiento en reformas y adecuaciones.
-
Informes de Análisis de Accidentes de Trabajo e Incidentes.
-
Informe de accidentabilidad 2005.
-
Informes sobre solicitudes de Pluses de Peligrosidad, Penosidad y/o Toxicidad.
-
Informe asesoramiento equipos de Radiaciones Ionizantes.
-
Propuesta de Presupuesto (2006) para P.R.L.
-
Actualización del Registro de documentación de P.R.L.

12.- FOLLETOS Y TRÍPTICOS INFORMATIVOS:

La Unidad de Prevención de Riesgos Laborales de la Universidad de León, elaborará, en papel, diferentes folletos recopilatorios de informes relacionados con Prevención de Riesgos Laborales (P.R.L.) así como trípticos informativos. Su objetivo es conseguir una mayor concienciación en Prevención de Riesgos Laborales entre la comunidad universitaria.

13.- COMITÉ DE BIOÉTICA DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN:

Como miembro del Comité de Bioética de la Universidad de León, así como de la Comisión Permanente constituida en su seno, y a petición de su Presidente, el Técnico en Prevención de Riesgos Laborales de la Universidad de León elaborará también diferentes informes relacionados con el tema. Además participará en las reuniones de dicho Comité que periódicamente se convoquen en el transcurso del año.
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