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La Ley de Prevención de Riesgos Laborales (L.P.R.L.), Ley 31/1.995, de 8 de Noviembre, ha venido a dar un nuevo enfoque, ya anunciado en su preámbulo, a la prevención de los riesgos laborales, que en la nueva concepción legal no se limita a un conjunto de deberes de obligado cumplimiento empresarial o a la subsanación de situaciones de riesgo ya manifestadas, sino que se integra en el conjunto de actividades y decisiones de la empresa, de las que forma parte desde el comienzo mismo del proyecto empresarial.

La nueva óptica de la prevención se articula así en torno a la planificación de la misma a partir de la evaluación inicial de los riesgos inherentes al trabajo, y la consiguiente adopción de las medidas adecuadas a la naturaleza de los riesgos detectados.
Por otro lado, la mencionada Ley de Prevención de Riesgos Laborales, en su Capítulo II, artículo 5 establece los: “Objetivos de la política en materia de prevención de riesgos para proteger la seguridad y la salud en el trabajo”.

En el preámbulo del Reglamento de los Servicios de Prevención, R.D. 39/1.997, de 17 de Enero, modificado por R.D. 780/1.998, se establece que en dicho reglamento: “… son objeto de tratamiento aquellos aspectos que hacen posible la prevención de los riesgos laborales, desde su nueva perspectiva, como actividad integrada en el conjunto de actuaciones de la empresa y en todos los niveles jerárquicos de la misma, a partir de una planificación que incluya la técnica, la organización y las condiciones de trabajo, presidido todo ello por los mismos principios de eficacia, coordinación y participación que informan la L.P.R.L.”.

Además, el mencionado Reglamento, en su artículo 1.1 establece que: “La prevención de los riesgos laborales, como actuación a desarrollar en el seno de la empresa, deberá integrarse en el conjunto de sus actividades y decisiones, tanto en los procesos técnicos, en la organización del trabajo y en las condiciones en que éste se preste, como en la línea jerárquica de la empresa, incluidos todos los niveles de la misma. La integración de la prevención en todos los niveles jerárquicos de la empresa implica la atribución a todos ellos y la asunción por éstos de la obligación de incluir la prevención de riesgos en cualquier actividad que realicen u ordenen y en todas las decisiones que adopten”.

En el artículo 1.2 del R.D. 39/1.997, de 17 de Enero, se establece que: “Los trabajadores tendrán derecho a participar, en los términos previstos en el capítulo V de la L.P.R.L., en el diseño, la adopción y el cumplimiento de las medidas preventivas. Dicha participación incluye la consulta acerca de la evaluación de los riesgos y de la consiguiente planificación y organización de la actividad preventiva, en su caso, así como el acceso a la documentación correspondiente, en los términos señalados en los artículos 33 y 36 de la L.P.R.L.”.

Por otro lado, ya en la Exposición de Motivos de la reciente Ley 54/2.003, de 12 de Diciembre, de reforma del marco normativo de la prevención de riesgos laborales, se determinan como objetivos básicos:

”En primer lugar, combatir de manera activa la siniestralidad laboral.

En segundo lugar, fomentar una auténtica cultura de la prevención de los riesgos en el trabajo.

En tercer lugar, reforzar la necesidad de integrar la prevención de los riesgos laborales en los sistemas de gestión de la empresa.

Y, en cuarto lugar, mejorar el control del cumplimiento de la normativa de prevención de riesgos laborales.”

Es por todo lo anterior que la Universidad de León en su afán de mejora en materia de Prevención de Riesgos Laborales y conforme con la Exposición de Motivos de la Ley 31/1.995 y de la Ley 54/2.003, de 12 de Diciembre, de reforma del marco normativo de la prevención de riesgos laborales, ha venido a dar un nuevo enfoque a la prevención de riesgos laborales, no limitando la misma a un conjunto de deberes de obligado cumplimiento o a la subsanación de situaciones de riesgo ya manifestadas, sino que pretende integrar la Prevención de Riesgos Laborales en el conjunto de actividades y decisiones de la Universidad de León y en todos los niveles jerárquicos de la misma, plasmando dicho enfoque en el documento que a continuación se edita como ORGANIZACIÓN DE LA PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES EN LA UNIVERSIDAD DE LEÓN.
ORGANIZACIÓN DE LA PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES

En la Universidad de León, una porción muy importante de riesgos laborales es generada durante la realización de actividades que se llevan a cabo en los Centros de trabajo, Departamentos, Laboratorios, ... Es por este motivo, y por imperativo legal, que la Universidad de León necesita disponer de estructuras organizativas a las que referirse en materia de prevención de riesgos laborales.
En la Universidad de León, la máxima autoridad en materia de Seguridad y Salud corresponde al Rector. Éste, delega dicha autoridad y responsabilidad en los Decanos y Directores de cada centro, quienes a su vez y en función de la existencia de Departamentos en su centro la compartirían con los Directores de cada Departamento. Éstos últimos a su vez compartirían funciones y responsabilidades con el Personal Docente e Investigador (quienes serían responsables del personal a su cargo: alumnos, becarios, Técnico Especialista, Oficial de Oficio, Ayudante, …) en todos los sentidos, incluyendo a su vez la Prevención de Riesgos Laborales. Esto es, en un determinado Centro de Trabajo, la responsabilidad de riesgos comunes correspondería al Decano o Director de Centro; en un determinado Departamento recaería sobre el Director del Departamento y en cada aula, laboratorio, práctica, etc., mientras allí esté presente personal (alumnado, becarios, técnicos especialista, …) recaería sobre los responsables de dichos laboratorios, prácticas, etc. en tanto en cuanto se realicen tareas, prácticas, etc. por ellos encomendadas.
Es recomendable que el personal que asuma responsabilidad sobre dependencias o tareas específicas en materia de seguridad y salud, posea formación en prevención de riesgos laborales y sea la misma persona responsable de las tareas que se realicen en esas áreas; de no ser así pueden surgir discrepancias de criterios.

Por otro lado, y desde el punto de vista legal, la Universidad de León debe contar con un Servicio de Prevención en función de que cuenta con más de 500 ó más de 250 trabajadores y algunas actividades que desarrolla estarían incluidas en el Anexo 1 del R.D. 39/1997. Bajo los principios de eficacia, eficiencia y agilidad se concreta la existencia, por un lado, de una actuación directa a través de un servicio de prevención ajeno para realizar la planificación y actuaciones preventivas, de conformidad con las posibilidades previstas en el artículo 31 de la Ley 31/1995 de Prevención de Riesgos Laborales y la disposición adicional primera 2.a) del Reglamento de los Servicios de Prevención, y por otro, de una actuación de la Universidad de León a través de personal técnico propio que específicamente realice las funciones de asesoramiento y coordinación, promoción de la formación e información en la materia, así como el desarrollo de los planes y programas de actuación, el impulso de las disposiciones y resoluciones que sean precisas y, en su caso, el apoyo en la ejecución de medidas preventivas.

Además, actualmente existen delegados de prevención, de acuerdo con lo establecido en el artículo 35 de la Ley 31/1995, de Prevención de Riesgos Laborales. Estos delegados forman parte del Comité de Seguridad y Salud de conformidad con lo establecido en el artículo 38 de la Ley de Prevención de Riesgos Laborales. Las competencias y facultades son las atribuidas en los artículos 36 y 37 de la citada disposición legal, así como las que en su caso se hayan establecido convenientemente. Los órganos competentes en cada caso para la programación, aprobación, puesta en práctica y evaluación de los planes y programas de prevención, garantizarán la participación del Comité de Seguridad y Salud, de acuerdo con lo previsto en el artículo 39 de la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de Prevención de Riesgos Laborales.

Esto es, de conformidad con lo dispuesto en la disposición adicional cuarta del Reglamento de los Servicios de Prevención, aprobado por Real Decreto 39/1997, de 17 de enero, los recursos con que actualmente cuenta la Universidad de León para desarrollar actividades preventivas podrían estructurarse en:

A) Personal técnico propio especializado que impulsará y coordinará las actuaciones que se realicen en materia de prevención de riesgos laborales.

B) Los Decanos y Directores de centro; Directores de Departamento y Jefes de Servicio; Personal Docente e Investigador; etc.

C) Los servicios que la Universidad de León concierte con entidades especializadas que actúen como Servicios de Prevención Ajenos.
A) Se proponen las siguientes actividades a desempeñar por el personal técnico propio:

a) Prestar el asesoramiento necesario para la mejora del cumplimiento de la normativa sobre prevención de riesgos laborales, elaborando informes y propuestas de resolución que con carácter general, se precisen en materia de prevención de riesgos laborales.

b) Promover actividades generales de formación, información, investigación, estudio y divulgación en materia de prevención de riesgos laborales.

c) Informar sobre las consultas que se le formulen en materia de prevención de riesgos laborales.

d) El diseño y propuesta, para su aprobación por el órgano competente, de los planes y programas generales de actuación preventiva, así como informar los planes y programas sectoriales o específicos que pudieran precisarse.

e) Desarrollo y control de los planes y programas generales, y ser informado de la implantación y desarrollo de los planes y programas sectoriales o específicos.

f) Informar los planes de emergencia y evacuación, previamente a su aprobación por el órgano correspondiente, así como tener conocimiento de la implantación y desarrollo de los mismos.

g) Conocer la documentación y los informes que sobre las actividades de prevención de riesgos laborales se emitan.

h) Controlar la eficacia de los servicios de prevención ajenos concertados.

i) Comprobar cómo se ha realizado la evaluación inicial y periódica de los riesgos, analizar sus resultados y en caso de duda, verificarlos.

j) Comprobar que el tipo y planificación de las actividades preventivas se ajusta a lo dispuesto en la normativa general, así como a la normativa sobre riesgos específicos que sea de aplicación, teniendo en cuenta los resultados de la evaluación.

k) Analizar la adecuación entre los procedimientos y medios requeridos para realizar las actividades preventivas y los recursos de que dispone la Universidad de León, teniendo en cuenta, además, el modo en que están organizados o coordinados, en su caso.

l) Cuantas otras funciones de carácter general y de coordinación se deriven de la Ley 31/1995 de 8 de noviembre y de sus disposiciones de desarrollo.
El personal técnico propio desempeñará sus actividades en coordinación con otras estructuras de prevención de riesgos laborales (Comité de Seguridad y Salud y Servicios de Prevención Ajenos concertados principalmente).
B) Sin perjuicio de lo señalado en los apartados anteriores, debería corresponder a los Decanos, Directores de Centro, Directores de Departamento, Personal Docente e Investigador, … el desarrollo y seguimiento de las actuaciones preventivas propias de su ámbito. Esas personas desarrollarán funciones de coordinación en materia de Prevención de Riesgos Laborales y sus funciones serían similares a las del trabajador designado (Capítulo IV de la L.P.R.L. y Capítulo III del Reglamento de los Servicios de Prevención).
C) Las actividades preventivas desarrolladas por entidades ajenas se realizarán bajo la supervisión del personal técnico propio especializado. Dichas actividades se realizarán por entidades especializadas que actuarían como servicios de prevención ajeno, asumiendo la ejecución, a nivel de propuesta o directamente según proceda del desarrollo de las funciones señaladas en el apartado 3 del artículo 31 de la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, y cuantas otras se hubieran concertado. Los requisitos a cumplir por las citadas entidades para actuar como servicios de prevención ajenos, sus recursos materiales y humanos, así como las funciones a desempeñar por las mismas, serán las establecidas en los artículos 17, 18 y 19 del Reglamento de los Servicios de Prevención aprobado por el Real Decreto 39/1997, de 17 de enero. La concertación con estas entidades, se efectuaría mediante licitación pública, previa consulta a las organizaciones sindicales más representativas sobre las bases técnicas de concurrencia.

El modelo de organigrama preventivo propuesto se correspondería con el establecido en el siguiente esquema:
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El modelo de atribuciones (funciones y responsabilidades) que corresponderían a las personas con funciones preventivas se fundamenta, más allá de aquellas que tengan funciones preventivas específicas, en los diferentes niveles jerárquicos de la Universidad de León.
A continuación se muestran a título meramente de ejemplo posibles funciones y competencias de cada grupo de la organización propuesto para la Universidad de León. Evidentemente el mayor énfasis en unas u otras dependerá de la política implantada y desarrollada en el seno de la Universidad de León.
RESPONSABLES DE CENTRO:
Los Decanos y Directores de Centro serán los encargados de impulsar, coordinar y controlar que todas las actuaciones llevadas a cabo en sus respectivos centros sigan directrices establecidas sobre prevención de riesgos laborales.

Dentro de sus funciones en materia preventiva podrían figurar las atribuidas a un Trabajador Designado (Art.- 30 de la L.P.R.L.; Art.- 12 y 13 del Reglamento de los Servicios de Prevención). Como actuaciones específicas de este nivel jerárquico se podrían enumerar las siguientes:

· Cumplir y hacer cumplir los objetivos preventivos establecidos, estableciendo algunos específicos para su Centro, en base a directrices marcadas.

· Cooperar con las distintas unidades funcionales de la Universidad de León a fin de evitar duplicidad o contrariedad de actuaciones.

· Integrar los aspectos de Seguridad y Salud Laboral, así como de Calidad y Medio Ambiente en las reuniones de trabajo con sus colaboradores y en los procedimientos de actuación del Centro.

· Revisar periódicamente las condiciones de trabajo de su ámbito de actuación, de acuerdo a un procedimiento establecido.

· Participar en la investigación de todos los accidentes con lesión acaecidos en su Centro e interesarse por las soluciones adoptadas para evitar su repetición.

· Participar en las actividades preventivas planificadas, de acuerdo a un procedimiento establecido.

· Promover y participar en la elaboración de procedimientos de trabajo en aquellas tareas críticas que se realicen normal u ocasionalmente en su Centro.

· Efectuar un seguimiento y control de las acciones de mejora a realizar en su ámbito de actuación, surgidas de las diferentes actuaciones preventivas.

· Otras funciones no descritas que puedan establecerse. 
RESPONSABLES DE DEPARTAMENTO O DE SERVICIO:
Los Directores de Departamento o Jefes de Servicio serán los encargados de impulsar, coordinar y controlar que todas las actuaciones llevadas a cabo en sus respectivos Departamentos o Servicios sigan directrices establecidas sobre prevención de riesgos laborales.

Dentro de sus funciones en materia preventiva podrían figurar las atribuidas a un Trabajador Designado (Art.- 30 de la L.P.R.L.; Art.- 12 y 13 del Reglamento de los Servicios de Prevención). Como actuaciones específicas de este nivel jerárquico se podrían enumerar las siguientes:

· Prestar la ayuda y los medios necesarios al Personal Docente e Investigador y al resto del personal, a fin de que éstos puedan desempeñar correctamente sus cometidos. A tal fin deberán asegurar que dicho Personal, esté debidamente formado en materia de Prevención de Riesgos Laborales.

· Cumplir y hacer cumplir los objetivos preventivos establecidos, estableciendo algunos específicos para su Departamento o Servicio en su caso, en base a directrices marcadas.

· Cooperar con las distintas unidades funcionales de la Universidad de León a fin de evitar duplicidad o contrariedad de actuaciones.

· Integrar los aspectos de Seguridad y Salud Laboral, así como de Calidad y Medio Ambiente en las reuniones de trabajo con sus colaboradores y en los procedimientos de actuación del Departamento o Servicio.

· Revisar periódicamente las condiciones de trabajo de su ámbito de actuación, de acuerdo a un procedimiento establecido.

· Participar en la investigación de todos los accidentes con lesión acaecidos en su Departamento o Servicio e interesarse por las soluciones adoptadas para evitar su repetición.

· Participar en las actividades preventivas planificadas, de acuerdo a un procedimiento establecido.

· Promover y participar en la elaboración de procedimientos de trabajo en aquellas tareas críticas que se realicen normal u ocasionalmente en su Departamento o Servicio.

· Efectuar un seguimiento y control de las acciones de mejora a realizar en su ámbito de actuación, surgidas de las diferentes actuaciones preventivas.

· Otras funciones no descritas que puedan establecerse. 
RESPONSABILIDADES DEL PERSONAL DOCENTE E INVESTIGADOR:
El Personal Docente e Investigador, en tanto en cuanto se encuentre impartiendo una clase, práctica, etc. serán los encargados de impulsar, coordinar y controlar que todas las actuaciones llevadas a cabo en sus respectivas Parcelas de gestión (Laboratorios, Prácticas, Talleres, etc.) sigan directrices establecidas sobre prevención de riesgos laborales.

Dentro de sus funciones en materia preventiva podrían figurar las atribuidas a un Trabajador Designado (Art.- 30 de la L.P.R.L.; Art.- 12 y 13 del Reglamento de los Servicios de Prevención). Como actuaciones específicas de este nivel jerárquico se podrían enumerar las siguientes:

· Prestar la ayuda y los medios necesarios a los Técnicos Especialistas, Oficiales de Oficio, Ayudantes y resto de personal, de su parcela de gestión, a fin de que éstos puedan desempeñar correctamente sus cometidos. A tal fin deberán asegurar que dichos Técnicos Especialistas, Oficiales de Oficio y/o Ayudantes, estén debidamente formados en materia de Prevención de Riesgos Laborales.

· Elaborar y transmitir los procedimientos e instrucciones referentes a los trabajos que se realicen en su área de competencia.

· Velar por el cumplimiento de los procedimientos e instrucciones de los trabajadores a su cargo, asegurándose que se llevan a cabo en las debidas condiciones de seguridad y salud en el trabajo.

· Informar a los trabajadores afectados de los riesgos existentes en los lugares de trabajo y de las medidas preventivas y de protección a adoptar.

· Analizar los trabajos que se llevan a cabo en su área detectando posibles riesgos o deficiencias para su eliminación o minimización.

· Planificar y organizar los trabajos de su ámbito de responsabilidad, considerando los aspectos preventivos a tener en cuenta. 

· Vigilar con especial atención aquellas situaciones críticas que puedan surgir, ya sea en la realización de nuevas tareas o en las ya existentes, para adoptar medidas correctoras inmediatas.

· Investigar todos los accidentes e incidentes ocurridos en su área de trabajo, de acuerdo al procedimiento establecido y aplicar las medidas preventivas necesarias para evitar su repetición.

· Formar a los trabajadores para la realización segura y correcta de las tareas que tengan asignadas y detectar las carencias al respecto.

· Aplicar en la medida de sus posibilidades las medidas preventivas y sugerencias de mejora que propongan sus trabajadores.

· Transmitir a sus colaboradores interés por sus condiciones de trabajo y reconocer sus actuaciones y sus logros.

· Aplicar en plazo las medidas preventivas acordadas en su ámbito de actuación.

RESPONSABILIDADES DEL PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS:
El Personal de Administración y Servicios (P.A.S.), de existir el mismo en un Departamento o Servicio, poseerá las siguientes responsabilidades:

· Velar según sus posibilidades y mediante el cumplimiento de las medidas de prevención que en cada caso sean adoptadas, por su propia seguridad y salud en el trabajo y por la de aquellas otras personas a las que pueda afectar su actividad profesional, a causa de sus actos y omisiones en el trabajo, de conformidad con su formación y las instrucciones del superior jerárquico.

· Usar adecuadamente, de acuerdo con su naturaleza y los riesgos previsibles, las máquinas, aparatos, herramientas, sustancias peligrosas, equipos de transporte y, en general, cualesquiera otros medios con los que desarrollen su actividad.

· Utilizar correctamente los medios y equipos de protección facilitados.

· No poner fuera de funcionamiento y utilizar correctamente los dispositivos de seguridad existentes o que se instalen en los medios relacionados con su actividad o en los lugares de trabajo en los que ésta tenga lugar.

· Informar de inmediato a su superior jerárquico directo (Trabajador Designado) para promover actividades de protección y prevención relacionadas con cualquier situación que consideren pueda presentar un riesgo para la seguridad y salud.

· Contribuir al cumplimiento de las obligaciones establecidas por la autoridad competente con el fin de proteger la seguridad y salud de los trabajadores en el trabajo.

· Cooperar con sus mandos directos para poder garantizar unas condiciones de trabajo que sean seguras y no entrañen riesgos para la seguridad y la salud de los trabajadores en el trabajo.

· Mantener limpio y ordenado su entorno de trabajo, localizando los equipos y materiales en los lugares asignados.

· Sugerir las medidas que considere oportunas en su ámbito de trabajo para mejorar la calidad, la seguridad y la eficacia del mismo.

· Otras funciones que la dirección crea conveniente y de acuerdo al sistema preventivo aprobado y con la consulta a los representantes de los trabajadores.

DELEGADOS DE PREVENCIÓN:
Los Delegados de Prevención son los representantes de los trabajadores con funciones específicas en materia de prevención de riesgos en el trabajo. Serán designados por y entre los representantes del personal. Su elección y el número viene determinado por la Ley 31/1995 o por pactos y convenios entre sectores. Tal y como indica la legislación son competencias y facultades de los Delegados de Prevención de la Universidad de León:

· Colaborar con la Universidad de León en la mejora de la acción preventiva.

· Promover y fomentar la cooperación de los trabajadores en la ejecución de la normativa sobre prevención de riesgos laborales.

· Ser consultados, con carácter previo a su ejecución, acerca de cualquier decisión que pudiera tener efecto sobre la seguridad y salud de los trabajadores.

· Ejercer una labor de vigilancia y control sobre el cumplimiento de la normativa de prevención de riesgos laborales.

· Asumir las competencias del Comité de Seguridad y Salud, si éste no existe.

· Acompañar a los técnicos en las evaluaciones de carácter preventivo del medio ambiente de trabajo.

· Acompañar a los Inspectores de trabajo y Seguridad Social en las visitas que realicen a los centros de trabajo.

· Tener acceso a la información y documentación relativa a las condiciones de trabajo que sean necesarias para el ejercicio de sus funciones.

· Ser informados, sobre los daños producidos en la salud de los trabajadores y sobre las actividades de protección y prevención de la Universidad de León.

· Realizar visitas a los lugares de trabajo para ejercer una labor de vigilancia y control del estado de las condiciones de trabajo.

· Comunicarse durante la jornada de trabajo con los trabajadores, sin alterar el normal desarrollo del proceso productivo.

· Promover mejoras en los niveles de protección de la seguridad y salud de los trabajadores.

· Proponer al órgano de representación de los trabajadores la adopción del acuerdo de paralización de las actividades en las que exista un riesgo grave e inminente.

· Acudir a la Inspección de trabajo y Seguridad Social si consideran que las medidas adoptadas y los medios utilizados no son suficientes para garantizar la seguridad y salud en el trabajo.
sin menoscabo de la legislación vigente.

COMITÉ DE SEGURIDAD Y SALUD:

El Comité de Seguridad y Salud de la Universidad de León, es un órgano paritario y colegiado de participación destinado a la consulta regular y periódica de las actuaciones de la Universidad de León en materia de prevención de riesgos laborales. Está formado por los Delegados de Prevención y por el Rector (o persona en quien delegue) y/o sus representantes en número igual a los Delegados de Prevención. La ley indica cuándo se debe constituir y el número de componentes que debe tener. Se reunirá trimestralmente y siempre que lo solicite alguna de las representaciones en el mismo.

El Comité de Seguridad y Salud tendrá las siguientes competencias:
· Participar en la elaboración, puesta en práctica y evaluación de los planes y programas de prevención de la empresa. A tal efecto, en su seno se debatirán, y en concreto, lo referente a su incidencia en la prevención de riesgos:
 los proyectos en materia de planificación, organización del trabajo e introducción de nuevas tecnologías,
 la organización y desarrollo de las actividades de protección y prevención,
 proyecto y organización de la formación en materia preventiva.
· Promover iniciativas sobre métodos y procedimientos para la efectiva prevención de los riesgos, proponiendo mejoras de las condiciones o correcciones de las deficiencias existentes.
· Conocer directamente la situación relativa a la prevención de riesgos en el centro de trabajo, realizando a tal efecto las visitas que estime oportunas.
· Conocer cuantos documentos e informes relativos a las condiciones de trabajo sean necesarios para el cumplimiento de sus funciones, así como los procedentes de la actividad del servicio de prevención, en su caso.
· Conocer y analizar los daños producidos en la salud o en la integridad física de los trabajadores, al objeto de valorar sus causas y proponer las medidas preventivas oportunas.
· Conocer e informar la memoria y programación anual de los servicios de prevención.
· Otras funciones que el propio Comité establezca.
BECARIOS Y ALUMNADO:
Se encuentran dentro de esta clasificación los alumnos que estén cursando estudios universitarios, alumnos que estén realizando un Proyecto Final de Carrera, alumnos que estén realizando Cursos de Formación de Postgrado y los Becarios.

En estos casos, se establece como Responsable Directo de las actividades que llevan a cabo alumnos y becarios: para actividades generales el correspondiente Decano o Director del Centro y en un aula, laboratorio o taller específico su tutor o Profesor de las Prácticas correspondiente (Personal Docente e Investigador). El Responsable Directo de las actividades que lleven a cabo los alumnos y becarios supervisará la aplicación efectiva de las medidas a adoptar en materia de seguridad y salud expuestas en las instrucciones proporcionadas, debiendo interrumpir la actividad en ejecución en caso de que se compruebe que dichas medidas de seguridad y salud expuestas no están siendo respetadas. En el supuesto de que un alumno/becario se negase a seguir las medidas de seguridad expuestas en las instrucciones proporcionadas, las tareas en curso deben ser interrumpidas o no iniciadas si es el caso.

En todo caso, tanto para los alumnos como para los becarios deberían adoptarse las siguientes consideraciones:
· Serán provistos de instrucciones de trabajo (preferentemente por escrito) redactadas por los responsables directos de las actividades que lleven a cabo, y serán proporcionadas al comienzo de curso o al comienzo de cada asignatura, práctica o actividad, donde se detallen de manera clara y precisa los aspectos de seguridad y salud que deberán ser tenidos en cuenta a la hora de realizar las tareas.
· El alumno/becario recibirá formalmente las instrucciones de trabajo (preferentemente por escrito), firmando, también preferentemente, un acuse de recibo de las mismas, donde constará claramente: nombre de la instrucción entregada, fecha de entrega, nombre del alumno, firma del alumno, y un breve texto donde se menciona que el alumno se compromete a aplicarlas como requisito imprescindible para poderla realizar. Este registro de entrega será archivado por el responsable de las actividades que están siendo ejecutadas. En el caso de que la operación consista en la manipulación de sustancias carcinogénicas, mutagénicas, tóxicas para la reproducción, alergénicas o muy tóxicas, en la manipulación de equipos que generen radiaciones ionizantes o elementos pertenecientes a instalaciones radiactivas, o en la manipulación de agentes biológicos de los grupos 2, 3 ó 4, estos registros de entrega serán conservados por el Departamento indefinidamente.
· Ningún alumno o becario debería poder comenzar las prácticas o actividades sin haber recibido formalmente las instrucciones de trabajo. Los responsables directos de las actividades que lleven a cabo los alumnos y becarios se asegurarán que estos leen y conocen el contenido expuesto en las instrucciones de trabajo, seguridad y salud proporcionadas.
· Los alumnos y becarios que debido a las características de sus tareas y actividades, y ante la existencia de riesgos de origen químico, mecánico, físico o biológico precisen recibir instrucciones de trabajo (por escrito) donde se detallen los aspectos de seguridad y salud a ser tenidos en cuenta, tienen derecho a no iniciar las actividades o a interrumpir la ejecución de las mismas en el caso de no recibir formalmente dicha información. Este hecho puede ser comunicado por el alumno tanto al responsable de las tareas que está efectuando, como al Responsable del Departamento. En última instancia, podrá dirigirse al Decano o Director de Centro y por último a la Unidad de Prevención de Riesgos Laborales de la Universidad de León.
· Como requisito para poder efectuar las actividades prácticas, se exigirá a los alumnos/becarios que cuenten con los siguientes equipos de protección individual:
 Para actividades con riesgos químicos, el alumno/becario deberá contar como mínimo con: gafas de protección contra salpicaduras y guantes de látex, tipo quirófano. En el supuesto de requerir protección adicional, el alumnado será previamente informado por el Responsable Directo sobre el tipo adecuado de equipos a adquirir. Preferiblemente, las actividades se realizarán contando con Equipos de Protección Colectiva (campanas de extracción, dispositivos de extracción localizada, etc.).
Además, se exigirá al alumno/becario: bata de laboratorio, calzado cerrado, pelo recogido, realizar las actividades sin anillos, pulseras, cadenas o similares y sin bufanda, pañuelo, etc.
  Para actividades con riesgos mecánicos, el alumno/becario deberá contar como mínimo con: gafas de protección contra salpicaduras e impactos, guantes de cuero o lona, guantes de látex (tipo quirófano) cuando se manipulen sustancias químicas (colas, barnices, aceites, etc...), calzado de seguridad si existe riesgo de caída de materiales y mascarilla filtrante cuando exista riesgo de polvo o fibras. En el supuesto de requerir protección adicional, el alumnado o becario será previamente informado por el Responsable Directo sobre el tipo adecuado de equipos a adquirir. Preferiblemente, las actividades se realizarán contando con Equipos de Protección Colectiva (campanas de extracción, dispositivos de extracción localizada, etc.).
  Para actividades con riesgos eléctricos, la posible adquisición por parte del alumnado o becarios de gafas o pantalla, guantes o cualquier otro Equipo de Protección Individual será previamente indicado por el Responsable Directo.

  Para actividades con riesgos físicos, la posible adquisición por parte del alumnado o becarios de tapones, gafas o pantalla, guantes o cualquier otro Equipo de Protección Individual será previamente indicado por el Responsable Directo.

 Para actividades con riesgos biológicos, el alumno/becario deberá contar como mínimo con: gafas de protección contra salpicaduras y guantes de látex, tipo quirófano. En el supuesto de requerir protección adicional, el alumnado o becarios serán previamente informados por el Responsable Directo sobre el tipo adecuado de equipos a adquirir. Preferiblemente, las actividades se realizarán contando con Equipos de Protección Colectiva (cabinas de extracción, dispositivos de extracción localizada, etc.).
Además, se exigirá al alumno/becario: bata de laboratorio, calzado cerrado, pelo recogido, realizar las actividades sin anillos, pulseras, cadenas o similares y sin bufanda, pañuelo, etc.
El Responsable Directo, debería tener en cuenta que podría darse la posibilidad de que simultáneamente se realicen prácticas en las que confluyan varios tipos de riesgos, o bien confluyan distintas prácticas o ensayos en el mismo lugar de trabajo. En éstos casos, las actividades o prácticas deben ser planificadas adecuadamente y prevenir posibles incompatibilidades así como la posibilidad de utilizar, por la misma persona, diferentes Equipos de Protección Individual simultáneamente.
En caso de que el alumno/becario pretenda asistir a las actividades prácticas sin adoptar los elementos oportunos de seguridad, el Responsable Directo NO debería permitirle el acceso a las mismas.
PERSONAL LABORAL AJENO A LA ULE:
Se podrían considerar incluidos en esta clasificación: personal de concesiones, personal de Institutos, Empresas o de contratas y subcontratas que desarrollen sus actividades en dependencias de la Universidad de León. También podría englobarse en este apartado al personal, que realice labores promovidas por la Universidad de León, perteneciente a empresas u organismos ajenos a la Universidad de León.
En este capítulo se pretende promover y establecer medidas de coordinación de actividades preventivas con el personal ajeno a la Universidad de León. La necesidad de establecer un programa de coordinación de actividades empresariales viene expuesta en la Ley de Prevención de Riesgos Laborales (Ley 31/1.995), en su Artículo 24 – Coordinación de actividades empresariales y en el R.D. 171/2004, de 30 de Enero, por el que se desarrolla el mencionado artículo.
La coordinación de actividades empresariales en la Universidad de León debería entenderse cuando menos como:

De una parte, obligaciones que debería considerar la Universidad de León (a través del Decano o Director de Centro o bien del Director de Departamento en función del ámbito de aplicación):
· Aplicación coherente y responsable de los principios de la acción preventiva.

· Informará (antes del inicio de las actividades y cuando se produzca un cambio) a las Empresas que van a realizar las actividades, de la existencia de riesgos propios del centro de trabajo que puedan afectar a las actividades por ellos desarrolladas, las medidas referidas a la prevención de tales riesgos y las medidas de emergencia que se deben aplicar. Esta información se facilitará por escrito cuando los riesgos propios del centro de trabajo sean calificados como graves o muy graves. 
· Exigirá a las Empresas contratistas y subcontratistas de obras y servicios le acrediten por escrito que han realizado, para las obras y servicios contratados, la evaluación de riesgos, la planificación de su actividad preventiva y que han cumplido sus obligaciones en materia de información y formación respecto de los trabajadores que vayan a prestar sus servicios en el centro de trabajo.

· Deberá comprobar que las Empresas contratistas y subcontratistas concurrentes en su centro de trabajo han establecido los necesarios medios de comunicación entre ellas y vigilará el cumplimiento, por parte de éstas, de la normativa de prevención de riesgos laborales.
Y de otra, obligaciones a considerar por la Empresa concesionaria, contratada o subcontratada:
· Aplicación coherente y responsable de los principios de la acción preventiva.

· Las Empresas y trabajadores autónomos que van a realizar las actividades, deberán cumplir las instrucciones recibidas de la Universidad de León en relación con la coordinación de actividades y establecerán los necesarios medios de coordinación entre ellos.

· Las Empresas contratistas, subcontratistas y trabajadores autónomos deberán haber informado y formado adecuadamente a sus trabajadores acerca de los riesgos básicos relativos a las tareas que van a llevar a cabo y, estarán en condiciones de acreditar por escrito la documentación legalmente exigible en prevención de riesgos laborales (evaluación de riesgos, planificación, listado de accidentes con baja superior a un día, ...). Igualmente, dichas empresas, estarán en condiciones de acreditar por escrito que han incorporado los criterios de prevención de riesgos laborales a sus tareas, disponiendo de un Plan de Prevención acorde a lo dispuesto en la Ley de Prevención de Riesgos Laborales (Ley 31/1.995) y en la Ley 54/2003, de 12 de Diciembre, de reforma del marco normativo de la prevención de riesgos laborales.

· Las Empresas contratistas y subcontratistas que llevarán a cabo actividades en o para la Universidad de León, deberán facilitar a sus trabajadores aquellos medios de protección adecuados que se consideren necesarios para realizar sus tareas con seguridad; así como instruir a dichos trabajadores en su correcta utilización, limpieza, almacenamiento, etc. y habiéndoles transmitido en qué circunstancias es obligatorio su uso. Los mencionados medios de protección deberán ajustarse a los criterios legales en vigor establecidos.

· Las Empresas contratistas y subcontratistas que llevarán a cabo actividades en o para la Universidad de León, deberán facilitar a sus trabajadores los medios, maquinaria y equipos de trabajo adecuados que se consideren necesarios para realizar sus tareas con seguridad; así como instruir a dichos trabajadores en su correcta puesta en servicio, utilización, limpieza, almacenamiento, etc. Los mencionados medios, maquinaria y equipos de trabajo deberán ajustarse a los criterios legales en vigor establecidos.
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