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ASISTENTES

UGT
AURELIO GARCIA PRIMO
11:30
RUTH LLORENTE DEL POZO
11:30
CCOO
ALFONSO FRONTAURA GALÁN (DS) 
11:30
Mª ANTONIA FERNANDEZ RODRIGUEZ
11:30
BENJAMIN RABANAL GARCÍA
11:30
JAVIER MOREA HIERRO    
11:30

LUZDIVINA VILA FIDALGO
11:30

AITUL
JULIO CÉSAR GONZÁLEZ TUÑÓN                       11:30
ANA Mª CRISTIANO GARCIA  
        11:30

CSIF

ANTONIO BARREÑADA GARCÍA (DS)
11:30
GREGORIO RODRÍGUEZ ALVAREZ
 11:30
AUSENTES
FAUSTINO GARCIA OLMOS                                    
RAUL  LOPEZ SANTOS


NIEVES FELIZ TRUCHERO

JOSÉ OSCAR GONZÁLEZ CUBILLAS (DS)     

AMADOR MIELGO VIDAL
EDUARDO SAINZ EZQUERRA FOCES (DS)           
     
 


NOTAS

DS- Delegado Sindical



ORDEN DEL DÍA

1.- Informes y asuntos varios.

2.- Ruegos y preguntas.
3.- Redacción, lectura y aprobación del acta de la sesión actual.



Comienza la reunión a las 11:30 horas en 2ª convocatoria.
1.-INFORMES Y ASUNTOS VARIOS
-Se lee escrito de la directora del LTI en el que dice:“He recibido información sobre la reunión del Comité de Empresa del día 21 de noviembre de 2013, en relación a la comunicación interna enviada por Tomás Vigal García. He de decir que no considero que Mª Francisca Martínez Núñez esté sometida a ningún acoso por parte de Tomás Vigal García y que a mi también me ha respondido en determinadas ocasiones que según su puesto de trabajo ella no tiene responsabilidad sobre personas.”
-Se lee escrito de la Gerencia :

“A efectos de la emisión por ese Comité del informe previo, le comunico que, Dña. Sonia Barge Carrete, oficial de servicios e información del Campus de Ponferrada, por escrito de fecha 19 de noviembre de 2013, solicita, por - motivos de conciliación de la vida laboral y familiar, el cambio de ia jornada de turnos por la jornada continuada de mañana.

Por ello, se solicita de ese Comité de Empresa informe en el plazo de diez días.”
Se lee escrito de Ana María Leira Robles: 
“con puesto de trabajo de Auxiliar de Servicios en la Conserjería del Campus de Ponferrada habiendo sido informada por el  Comité de Empresa del PAS laboral de la Universidad de León, de la petición cursada por Dña. Sonia Barge Carrete, en la que solicita realizar, de manera fija y continuada, turno de mañana en su puesto de trabajo, que compartimos en la Conserjería del Campus de Ponferrada, me dirijo a ustedes para expresar mi disconformidad sobre la posibilidad de ser aceptada dicha solicitud.

Siendo muy necesaria la conciliación de la vida laboral y familiar, ésta no puede llevarse a cabo a costa del claro perjuicio a terceros. En el caso de una plantilla amplia, en donde se diluyera el efecto de la medida, no habría problema alguno. Sin embargo, aplicar dicha medida en una conserjería es perjudicar al compañero. 

Yo también soy madre y llevo trabajando en esta Universidad desde que mi hija era un bebé, realizando mi trabajo a turnos, como otros compañeros y compañeras, sabiendo de antemano que tendría que renunciar a ciertas cosas y teniendo claro que para conciliar mi vida laboral y familiar no iba a perjudicar a nadie.

Por todo lo aquí expuesto, pienso que sería un agravio comparativo aceptar la solicitud de llevar a cabo una jornada fija de mañana, realizada por Dª Sonia Barge Carrete.”

El Comité decide por unanimidad:

no emitir informe porque desconocemos la solicitud concreta, con lo cual carecemos de elementos de juicio. Creemos que le corresponde a la Gerencia resolver en un sentido u otro y organizar el trabajo respetando los derechos de la solicitante y de los demás trabajadores afectados.

 Reseñar que es la primera vez que la Gerencia solicita emisión de informe previo, a este Comité de Empresa, sobre cuestiones que no sean la asignación de complementos retributivos contemplados en el Convenio Colectivo.

-Por otra parte se decide solicitar por unanimidad:

La aplicación del articulo 72 (Beneficios sociales) del Convenio Colectivo  dando publicidad entre los trabajadores de la forma en que deben de solicitar las ayudas contempladas.
“Artículo 72.– Beneficios sociales.

Las Universidades establecerán una línea de ayudas de acción social por estudios universitarios que compense los abonos de matrícula que hayan realizado los trabajadores de la Universidad que soliciten dichas ayudas, para sí, su cónyuge e hijos a su cargo. En el caso de los trabajadores jubilados, se aplicará en los mismos supuestos y condiciones que al resto del personal jubilado de la Universidad.Además, las Universidades, en el marco de sus previsiones presupuestarias, establecerán sistemas de becas y ayudas de estudio. Asimismo los trabajadores tendrán en las escuelas infantiles existentes en las Universidades donde prestan sus servicios, los mismos derechos de admisión y régimen económico que el resto del personal de la misma Universidad.”

2.-RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 NO HAY.
3.-Redacción, lectura y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ACTUAL. 
Se redacta y se lee la presente acta, sometida a probación se aprueba por asentimiento.
Sin más asuntos que tratar, finaliza la reunión a las 13:35 horas del 29 de Noviembre de 2013.
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VICEPRESIDENTE COMITÉ

Fdo.- Aurelio García Primo
	EL SECRETARIO

Fdo.- Julio César González Tuñón
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