ACTA DE  LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS  DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN CON FECHA 29 DE MAYO DE 2003.

A las 12:3O  horas del día 29 de Mayo de 2003, se reúnen en la Sala de Reuniones del Edificio de Servicios, los miembros de la Junta de Personal de Administración y Servicios que a continuación se relacionan, al objeto de tratar los asuntos que constan en el ORDEN DEL DÍA

ASISTENTES

José Luis Blanco Benítez (UGT) Presidente, Ana  Robles Campillo (CC.OO.) Secretaria, Ana Isabel Ferreras Díez (UGT), Eloína Panero Pérez (CSIF), Piedad Vidal Fernández (CSIF), María José Andrade Dieguez (AITUL) y José Luis Ordóñez Fernández (CGT)   

ORDEN DEL DÍA:
1.- Lectura y aprobación, si procede, de las actas de reuniones anteriores.

2.- Informe de la participación del PAS en Selectividad.

3.- Informe sobre “ horario especial”.

4.- Informe de la convocatoria de Jefe de Unidad del Campus del Bierzo.

5.- Designación de representantes en las distintas comisiones.

6.- Propuestas de funcionamiento de la Junta de Personal presentada por los delegados de CSIF.

7.- Asuntos de trámite.

8.- Ruegos y preguntas. 

1.- Lectura y aprobación, si procede, de las actas de reuniones anteriores

José Luis Blanco da lectura al acta provisional de constitución con las pertinentes modificaciones, que se aprueba por asentimiento.

Eloína Panero  propone las siguientes modificaciones: 

 -Párrafo segundo del punto 4 del acta provisional del día 12 de Mayo, para que se redacte  a fin de que sea más explícita. Se acepta por asentimiento la propuesta.  

-Punto 5, por las mismas razones. La Secretaria indica que la redacción propuesta no refleja los acuerdos adoptados con Gerencia. Después de debatir la oportunidad de la modificación, dado que no hay acuerdo, se somete a votación, siendo los resultados los siguientes:

-Votos a favor de la modificación: 2 (Eloína Panero y Piedad Vidal)

-Votos en contra de la modificación: 3 (José Luis Blanco, Ana Ferreras, Ana Robles)

-Abstenciones: 2 (José Luis Ordóñez y Mª José Andrade).

Se aprueba, por tanto que el punto 5 quede redactado como está en el acta provisional.

2.- Informe sobre la participación del PAS en Selectividad.


Dado que Gerencia ha enviado la convocatoria al Presidente, vía correo electrónico, y no había plazo suficiente para convocar una reunión, previo acuerdo de cada uno de los delegados de la Junta de Personal, se ha enviado el informe que se refleja en el Anexo I. Gerencia ha aceptado todos los puntos, excepto el de las retribuciones. 

3.- Informe sobre  “horario especial”. 


A la vista de la aclaración sobre horario especial, José Luis Blanco presenta una propuesta para informar a Gerencia, del que se acuerda tomar el párrafo primero y enviarlo como se recoge en el ANEXO II.

4.- Informe sobre la convocatoria de Jefe de Unidad del Campus del Bierzo.


Se acuerda informar favorablemente la propuesta de dicha convocatoria, dado que las bases son exactamente igual a las convocatorias anteriores de puestos similares y se ajusta la Reglamento de Provisión de Puestos de Trabajo vigente. Asimismo se acuerda designar como representantes en la comisión de valoración a Eloína Panero Pérez, por ser la única delegada que reúne los requisitos y a Aurelia Álvarez Alonso. Se pospone la designación de suplentes, dado que no ha habido tiempo de contactar con las personas que pueden serlo.

5.- Designación de representantes en las distintas comisiones.


Comisión de sorteo para la participación del PAS en las pruebas de Selectividad 2003: se propone a José Luis Blanco Benéitez.


Comisión de intercambio de vacaciones: el presidente propone que sea José Luis Ordóñez,  a partir del año próximo, dado que es el único delegado que no participa en ninguna comisión y por deferencia a los compañeros que representamos debería asumir participar en la misma. Mª José Andrade propone continuar ella en la misma. José Luis Ordóñez, solicita que se aplace la decisión, lo que se acepta por asentimiento.

6.- Propuestas de funcionamiento de la Junta de Personal presentada por los delegados de CSIF.

ACTAS: Se indica por parte de la Secretaría que se están enviando las actas, como es habitual y preceptivo. Asimismo se están haciendo públicas, a través del correo electrónico a fin de que lleguen a todos los funcionarios, con los votos individuales y los anexos pertinentes.

 COMISIONES:  lo planteado en todos los puntos propuestos se está haciendo ya. El Presidente indica que desde el momento de la constitución de la nueva Junta de Personal, se indicó por parte de los delegados de UGT y CC.OO. que así sería y así se ha venido haciendo: todos los sindicatos participan en las mismas. 

REGLAMENTO DE LA JUNTA: todos los delegados están de acuerdo en que es preciso la revisión del mismo, dado que el actual ha quedado obsoleto. Los términos en que se modifiquen será objeto de estudio.

ASAMBLEAS: existe acuerdo en que, además de otros medios, también se utilicen las asambleas informativas para informar al colectivo de PAS funcionario sobre nuestras actuaciones y los resultados de las negociaciones.

7.- Asuntos de trámite.


-Valoración de los méritos para el concurso de puestos de nivel 18:


Piedad Vidal propone que la Junta de Personal acuerde los criterios que han de defender los dos representantes de la misma en la comisión que valorará  el concurso. Se debate sobre la oportunidad de que éstos propongan que se valore en el apartado de méritos específicos la experiencia en puestos similares, o por, el contrario, se valore a todos por igual en esta parte.


Finalmente, se acuerda que se defienda que los apartados 1 (experiencia en el desempeño efectivo de funciones asignadas al puesto de trabajo grupos C y D) y 2 (conocimientos de las materias correspondientes a las funciones asignadas al puesto de que se trate) se valoren a todos los participantes por igual, dado que se trata de puestos que, en este momento, son puestos base y de esta forma, se facilita la movilidad de personal. En cuanto al punto 3 (aplicaciones informáticas de gestión específicas de la Sección/Administración y, en su caso, Servicio en que esté integrado el puesto) se acuerda que se valore con tres puntos a todos, o como segunda opción que se valore con un punto, como máximo,  el uso de cada una de las aplicaciones, cualquiera que sea el puesto que se solicita. En caso de que los representantes de la Universidad (Gerencia), no aceptasen estas propuestas, los dos representantes abandonarán la reunión, a fin de no ser partícipes en un proceso con el que la Junta de Personal no está de acuerdo y, por tanto, no debe asumir.

8.- Ruegos y preguntas.


No hay.

Sin más asuntos que tratar, a las 14:25 se da por finalizada la reunión, de lo que, como secretaria doy fe.





León, 29 de Mayo de 2003

Vº Bº DEL PRESIDENTE


LA SECRETARIA

Fdo.: José Luis Blanco Benéitez

Fdo.: Ana Robles Campillo

ANEXO I

La Junta de PAS funcionario de la Universidad de León, recibida su petición de informe sobre las bases de la convocatoria para participar en la Selectividad 2003, procede a informar lo siguiente:

En el apartado 2, punto 2.1,  solicitamos la siguiente modificación “Funcionarios de la Escala de Gestión o Diplomados de Administración que hayan participado al menos una vez desde junio de 1992”.

En el apartado 2, punto 2.4., solicitamos que el funcionario/a de apoyo a las Secciones de Ponferrada, al igual que ocurre en las Secciones de León, no ocupe la plaza de Responsable de una Sección y esta sea ofertada a todo el personal que reúna los requisitos exigidos.

En el apartado 2, punto 2.6,  solicitamos la incorporación al final del párrafo de la siguiente nota: “Salvo renuncia expresa de alguno de los afectados”.

En el apartado 9, “indemnizaciones por asistencia”, publicación del cuadro del correspondiente cuadro de indemnizaciones en estas Bases, con el fin de su público conocimiento.

Solicitamos que se consideren adecuadamente cubierto el servicio en las Unidades con más de un funcionario, independientemente del informe del responsable, siempre y cuando haya al menos una persona que cubra dicho servicio, al igual que esta ocurriendo en periodo de vacaciones, permisos por asuntos propios, enfermedad, etc.

Como en anteriores ocasiones y a efectos de evitar un agravio comparativo con otros colectivos que participan en el proceso de la Selectividad, se solicita un fijo igual al que reciben los vocales docentes de la ULE por su asistencia y 0,60€  por alumno/a, ambas cantidades serán idénticas para los 3 miembros del PAS de cada Sección.

ANEXO II

Consideramos que, según lo indicado por la propia Gerencia, en el marco actual de negociación entre la Junta de Castilla y León y las Universidades de la Comunidad Autónoma, el Decreto 134/2002, de 26 de Diciembre, sobre jornada y horario del personal funcionario al servicio de la Administración de la C.A., no se puede considerar  de aplicación al personal funcionario de la Universidad de León, al encontrarse afectado por dicho proceso de negociación según lo establecido en el propio R.D.

Dicha disposición es desarrollo y producto de la negociación en el marco del Acuerdo para el impulso del Diálogo Social en Castilla y León,  en el que además de horario, se regulan otras cuestiones como salud laboral, negociación colectiva, mejoras retributivas, programas de movilidad, carrera y promoción, ofertas de empleo público,  del que están excluidos los empleados públicos de las Universidades, de los que, textualmente se dice: “las negociaciones que correspondan se desarrollarán en el seno de las mesas que les son propias”. 

Por tanto, entendemos que la Gerencia de la Universidad de León, no puede, unilateralmente, aplicar, sólo una parte del citado Acuerdo, ya que todas las cuestiones contenidas en el mismo, insistimos, se establece, han de ser objeto de negociación en las mesas que les son propias.
5

