ACTA DE  LA REUNIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS  DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN CON FECHA 24 DE SEPTIEMBRE DE 2004.

A las 12:45 horas del día  24 de Septiembre de 2004, se reúnen en la Sala de Profesores de la Facultad de CC. del Trabajo, los miembros de la Junta de Personal de Administración y Servicios que a continuación se relacionan, al objeto de tratar un único punto en  el ORDEN DEL DÍA:

-Informe de la Junta de Personal sobre el Reglamento de Provisión de Puestos de Trabajo y del Complemento de Productividad Variable.
ASISTENTES

José Luis Blanco Benéitez(UGT) Presidente,  Ana  Robles Campillo (CCOO) Secretaria,
Ana I. Ferreras Díez (UGT),  Piedad Fernández Vidal (CSIF), 

Piedad Fernández, entrega a la Secretaria el voto delegado de Eloína Panero.


A la vista de las propuestas remitidas por Gerencia, según los acuerdos alcanzados en las últimas reuniones negociadoras, se acuerda, por unanimidad, presentar a Gerencia los últimos matices relativos al Baremo de Provisión de Puestos de Trabajo, antes de emitir informe.

En cuanto a la propuesta de Gerencia relativa al Complemento de Productividad. Módulo Variable, la Junta de Personal entiende que continua en la línea de las anteriores y que siguen existiendo las mismas diferencias entre Gerencia y este órgano.

A las 13:50, sin más asuntos que tratar se da por finalizada la reunión, de lo que como Secretaria doy fe.





León, 24 de Septiembre de 2004






La Secretaria

VºBº del Presidente


Fdo.: Ana Robles Campillo

Fdo.: J.Luis Blanco Benéitez
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