INSTITUTOS DE INVESTIGACIÓN DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN. CREACIÓN


CREACIÓN DE INSTITUTOS DE INVESTIGACIÓN DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN.

Acuerdo Consejo de Gobierno 13/7/2006

Antecedentes

El Estatuto de la Universidad de León contempla la existencia de Institutos de Investigación en su Art. 22 definiéndolos como entidades dedicadas a investigación científica, técnica o a la creación artística, lo que abarca la totalidad de las áreas de conocimiento que puedan existir en una universidad. Los Institutos de investigación, por su finalidad, deben reunir a investigadores y grupos de investigación afines y/o complementarios que pueden generar estructuras de investigación coherentes. 
Es deseable que los Institutos de nuestra Universidad cumplan los requisitos indicados en la LOU para convertirse en Institutos Universitarios y que han sido determinados por la Comunidad de Castilla y León ya que, con ello además de un mayor prestigio, tendrían un mayor nivel de autonomía y una mayor capacidad de financiación. Sin embargo las circunstancias de nuestra Universidad, en lo que se refiere al tamaño medio de los grupos de investigación, puede que no permitan satisfacer en algunos casos los niveles mínimos exigidos por la normativa para conseguir el objetivo de Institutos Universitarios con suficiente tamaño y coherencia científica; por ello debemos seguir trabajando en esa línea para conseguir que los institutos propuestos puedan convertirse en las estructuras que determina la LOU. 

No obstante, razones de política universitaria hacen aconsejable que, teniendo en cuenta nuestra actual realidad, el Consejo de Gobierno se pronuncie sobre el número aconsejable de Institutos conforme a las circunstancias y estructura de nuestra Universidad y de acuerdo con lo indicado anteriormente puedan en un futuro ser el germen de Institutos Universitarios.
A este respecto, el artículo 41.2 del Estatuto afirma que la ULE podrá crear centros de investigación destinados a promover la investigación interdepartamental. Si bien el Estatuto utiliza la expresión centro de investigación consideramos que se está refiriendo a los Institutos ya operativos en nuestra Universidad, siendo esta denominación la que se encuentra más enraizada en la mentalidad universitaria y por ello la que parece más adecuada para referirse a estas estructuras. Ahora bien, el calificativo universitario aplicado al Instituto será el que distinguirá a los que sean aprobados como tales por la Comunidad de Castilla y León de aquellos que no lo sean.

A pesar de que, como se ha mencionado, vienen funcionando institutos de investigación en la ULE, lo cierto es que no cuentan con un acuerdo expreso de aprobación ni con una normativa específica, por lo que parece adecuado que 

en esta norma junto a la creación de los nuevos institutos se proceda a la ratificación de los ya existentes. 

Todos ellos aunque nazcan o se ratifiquen como meros institutos en el sentido antes explicado, sería deseable que, dada la ventaja que entraña la calificación de “universitario”, se sometan a evaluación de los órganos competentes de la Comunidad de Castilla y León pasado un periodo de tiempo que, aunque corto, se considere suficiente para poder satisfacer los criterios mínimos de la evaluación.

Para concluir es de desear que al menos una parte de estos Institutos, junto con algunos servicios científico-técnicos, se integren en una estructura de mayor nivel propia de la Universidad de León en forma de un Parque Científico que apoye la proyección hacia el exterior de la investigación, la creación de “spin-off” y el desarrollo económico y social a partir del conocimiento y la investigación generados en la Universidad de León. Asimismo es de desear que los Institutos y Servicios de la ULE funcionen mediante contratos programa.

Propuesta de creación

La creación de los Institutos de investigación que van a proponerse se justifica en la existencia de grupos de investigación consolidados, pertenecientes en cada caso a diferentes áreas y departamentos, que desarrollan su investigación en campos afines y complementarios. Una organización común facilita las sinergias entre grupos de investigación mejorando la calidad y cantidad de los resultados de la investigación. En concreto, con la creación/ratificación de estos institutos de investigación se pretende potenciar el desarrollo de la investigación sobre los seres vivos, su sanidad, salud y bienestar, conservación y aprovechamiento, incluida la transformación de sus productos, así como el medio donde viven, sus alteraciones y su conservación, y a todos los niveles, desde las moléculas a los organismos y el ecosistema. Asimismo, se pretende potenciar a grupos consolidados en investigaciones jurídicas, sociales y humanísticas que pueden y deben valorizarse de forma adecuada como una fuente de conocimiento pero también de riqueza cultural.

Lo anterior da lugar a que se proponga por parte del Consejo de Gobierno de la Universidad de León la creación/ratificación de los siguientes Institutos de investigación: 


Biología Molecular, Genómica y Proteómica

Biomedicina.


Ciencia y Tecnología de los Alimentos.


Humanidades y Ciencias Sociales.


Medio Ambiente, Recursos Naturales y Biodiversidad.


Sanidad animal y Desarrollo ganadero.

Fines generales de los institutos de investigación
Con carácter general, los fines de estos institutos son los de desarrollar programas de investigación, asesoramiento científico-tecnológico, transferencia de tecnologías, difusión y explotación de resultados, así como, la promoción y la cooperación con investigadores nacionales y extranjeros. 
Los fines de estos Institutos serán los de promover la investigación en sus campos científicos, con una atención particular a la investigación aplicada, potenciar la transferencia de los resultados de la investigación particularmente favoreciendo la creación de conocimiento aplicado que permita la generación de “spin-off”, la de colaborar en el desarrollo de enseñanzas de postgrado, y cualquier otra función orientada al cumplimiento de sus fines o que le sea atribuida por la normativa vigente o por el Consejo de Gobierno.

Fines particulares de los Institutos
En particular son los fines de los Institutos de investigación:

 Del Instituto de Biología Molecular, Genómica y Proteómica: Fomentar la investigación en Biología molecular en todo tipo de organismos, en particular mediante la aplicación de técnicas “ómicas” como genómica y proteómica.
Del Instituto de Biomedicina. Fomentar la investigación en las áreas de conocimiento en las que la Biología y otras disciplinas relacionadas sirven de base y vehículo para la resolución de los problemas de salud humana, no sólo limitados a las posibles alteraciones o enfermedades, sino al mejor conocimiento de su fisiología y desarrollo normal y armónico. Igualmente se debe incluir la investigación en salud pública, donde la epidemiología y otras disciplinas afines tienen su aplicación.

 Del Instituto de Ciencia y Tecnología de los Alimentos. Fomentar la investigación en la valorización de alimentos tradicionales, en procesos de obtención y conservación de alimentos, así como de su seguridad y trazabilidad.

Del Instituto de Humanidades y Ciencias Sociales. Desarrollar proyectos de investigación interdisciplinares en el ámbito de la Ciencias Sociales, Jurídicas y Humanidades, concentrando su actividad en la revisión crítica de textos del humanismo español y de la tradición clásica, en el estudio histórico de las ideas y los movimientos políticos, así como en el análisis y la investigación en la historia del pensamiento, de las creencias, de la filosofía y de la ciencia.

Del Instituto de Medio Ambiente, Recursos Naturales y Biodiversidad. Fomentar la investigación en la conservación y uso sostenible de los recursos naturales, el medio ambiente y la biodiversidad.
Del Instituto de Sanidad Animal y Desarrollo Ganadero: Fomentar la investigación veterinaria en los campos de la sanidad y producción animal con 
el propósito de contribuir al desarrollo ganadero, aumento de la producción y la calidad de los productos de origen animal, y la salud animal y humana en lo referente a enfermedades transmisibles, infecciosa y parasitarias, por animales.

Sedes

De acuerdo con el Sistema Normalizado de Codificación de la ULE, los Institutos de investigación referidos tendrán sus respectivas sedes en:

El Instituto de Biología Molecular, Genómica y Proteómica. IB-0, Campus de Vegazana.

El Instituto de Biomedicina. IB-2, Campus de Vegazana.
El Instituto de Ciencia y Tecnología de los Alimentos. IT, en La Serna.
El Instituto de Humanidades y Ciencias Sociales. Provisionalmente y hasta la designación de una definitiva, el despacho nº 2 del edificio FT.

El Instituto de Medio Ambiente, Recursos Naturales y Biodiversidad. IM-0 en La Serna, IR-0 de la fase construida en 1998 e IR-0, IR-1 de la ampliación construida en 2006, Campus de Agrícolas.
El Instituto de Sanidad Animal y Desarrollo Ganadero. IB-1 e IG-1, Campus de Vegazana.

Órganos de gobierno

Cada Instituto de investigación estará gobernado por un Consejo, presidido por el Director del Instituto, en él se integrarán los investigadores pertenecientes al Instituto y una representación de otros estamentos.
La constitución del Consejo y su funcionamiento se regirá provisionalmente por el modelo de Reglamento de Régimen Interno, adjunto a esta memoria hasta la aprobación de los reglamentos definitivos. 
En lo no previsto en dichos reglamentos, por analogía será aplicable a los Institutos lo establecido en el Capítulo VIII del Título Segundo del Estatuto de la ULE.

Infraestructuras
Los Institutos de Sanidad Animal y Desarrollo Ganadero, de Medio Ambiente, Recursos Naturales y Biodiversidad, de Ciencia y Tecnología de los Alimentos, de Biología Molecular, Genómica y Proteómica, y de Biomedicina, contarán con las infraestructuras propias adquiridas con fondos FEDER, además de con las 
que pudieran haberse adquirido con fondos de proyectos propios, e inventariadas en sus respectivas dependencias.

El Instituto de Humanidades y Ciencias Sociales contarán con las infraestructuras que puedan adquirir con fondos de proyectos propios, e inventariadas en sus respectivas dependencias.

Financiación
La financiación de los Institutos de investigación se conseguirá mediante los siguientes cauces:

- Una aportación máxima de 6.000 € año a cargo de los presupuestos generales de la ULE.

- Los proyectos y contratos de investigación, asistencia técnica, servicios, etc., que desarrolle cada Instituto.

- Contratos programa entre el correspondiente Instituto y el Vicerrectorado de Investigación, previo informe al Consejo de Gobierno.

REGLAMENTO-TIPO PROVISIONAL DE LOS INSTITUTOS DE INVESTIGACION DE LA UNIVERSIDAD DE LEON

El presente reglamento será aplicable a los Institutos de Investigación de la Universidad de León con carácter transitorio hasta su transformación en definitivo.

Art. 1.- El Instituto de Investigación denominado ------------------en cuanto unidad dedicada fundamentalmente a la investigación en los campos de --------------------------- integrará a todos los Profesores, Investigadores y Personal de Administración y Servicios que estén formalmente vinculados al desarrollo de las actividades que le son propias.

Art. 2.- El Instituto de Investigación ----------------------- se regirá por la legislación general que le sea aplicable, por el Estatuto de la Universidad de León, por las normas complementarias dictadas en su desarrollo y por el presente Reglamento.

Art. 3.- La adopción de decisiones sobre la organización y funcionamiento del Instituto corresponderá a los siguientes órganos: El Consejo, el Director, El Subdirector, en su caso, y el Secretario.

Art.4.1.- Al Consejo del Instituto podrán pertenecer como miembros de pleno derecho todos los Profesores e Investigadores de la Universidad de León que en los cinco años anteriores hayan participado, como Investigadores Principales, en Proyectos de Investigación, Convenios y Contratos relacionados con los campos o materias propias del Instituto.

2.- No podrá formar parte del Instituto ningún profesor o investigador que pertenezca a otro Instituto de Investigación de la Universidad de León, o participado por ella.

3.- Igualmente formará parte del Consejo del Instituto una representación de los Becarios y del Personal de Administración y Servicios vinculados al mismo. Hasta que el primer Consejo del Instituto no esté formalmente constituido, a dichos colectivos les corresponderá el porcentaje de representación que tienen los alumnos y el PAS en los Consejos de Departamento.

Art. 5.- Al Consejo de Instituto le corresponden las siguientes atribuciones:

a) Elegir al Director del Instituto.

b) Establecer los objetivos y las líneas básicas de las investigaciones y actividades de los campos a que se extienda la competencia del Instituto.

c) Aprobar a realización por parte del Instituto de actividades de dirección o de colaboración en los campos de investigación propios del mismo.

d) Adoptar los acuerdos generales sobre las actividades de investigación que sean desarrolladas por el Instituto.

e) La creación y supresión de secciones cuando las condiciones objetivas así lo aconsejen.

f) Aprobar la memoria anual del Instituto.

Art. 6.1.- Al frente del Instituto estará un Director que presidirá el Consejo de Instituto.

2.- El Director del Instituto será elegido, mediante votación directa y secreta, por el Consejo de Instituto entre los miembros de pleno derecho del mismo. Quien haya resultado elegido Director, será nombrado por el Rector para un período de cuatro años.

3.- El Director del Instituto estará auxiliado en sus funciones por el Secretario, que será nombrado por el Rector entre los miembros del Consejo, a propuesta del Director y previa audiencia de dicho Consejo.

4.- Asimismo, a propuesta del Director, podrá designarse un Subdirector de entre los miembros de pleno derecho del Consejo de Instituto y previa audiencia de éste.

5.- A propuesta del propio Consejo de Instituto se procederá a la redacción definitiva de su Reglamento.

DISPOSICIÓN TRANSITORIA

Con carácter transitorio, el Director del Instituto será nombrado por el Rector, a propuesta del Vicerrector de Investigación, y desempeñará sus funciones hasta que se constituya el Consejo de Instituto y proceda a su elección, conforme establece el presente Reglamento.
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