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NORMATIVA SOBRE CURSOS EN TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y LAS COMUNICACIONES DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN
Aprobado Consejo de Gobierno 15/9/2006

MOTIVACIÓN Y OBJETIVOS

Uno de los pilares de desarrollo y distinción de las sociedades más modernas es el uso y aprovechamiento eficaz de las nuevas tecnologías, sobre todo aquellas que tienen que ver con la Información y la Comunicación.  

En la última década hemos visto cómo destrezas que antes se consideraban de especialistas, se han incorporado con sorprendente naturalidad a las tareas del trabajo diario. Tanto es así, que se puede afirmar que el dominio y conocimiento de las TIC serán en un futuro muy próximo requisitos imprescindibles para acceder al mercado laboral.

Con el objetivo de que los “alumnos de hoy-profesionales de mañana” puedan adquirir en su paso por la Universidad de León una formación sólida y adecuada en el ámbito de las Tecnologías de la Información, la Universidad de León, a través del Vicerrectorado de Innovación Tecnológica (Secretariado de Acciones Formativas en Tecnologías de la Información) oferta un catálogo de acciones formativas relacionadas con las TIC.

Estos cursos van dirigidos no sólo a los miembros de la comunidad universitaria, sino también a la sociedad en general y pretenden tener un alto grado de calidad en todo su proceso: programación, calidad docente y de medios, y evaluación y calificación del grado de cumplimiento.

CARACTERÍSTICAS GENERALES

1.
Se consideran como Cursos de TIC aquellas actividades formativas con contenido eminentemente práctico, que tienen como objetivo facilitar el conocimiento y aprendizaje de las nuevas Tecnologías de la Información y la Comunicación.

2.
El Vicerrectorado de Innovación Tecnológica en coordinación con el Vicerrectorado de Extensión Universitaria y Relaciones Institucionales y siguiendo las normas generales que en relación con la programación de acciones formativas pueda establecer, de forma regular, presentará un catálogo de cursos de diferentes características, tanto en contenidos, duración, formato, horarios y regularidad de las clases.

3.
Estos deberán ser aprobados por el Consejo de Gobierno.

4.
La publicidad, difusión y matrícula del curso correrán a cargo del Vicerrectorado de Relaciones Institucionales y Extensión Universitaria o en su caso el organismo o unidad que designe el Vicerrectorado de Innovación Tecnológica.
5.
Se realizará la impartición del curso, cumpliendo con las características de periodicidad del mismo (cursos intensivos o periódicos de larga duración). El contenido de los cursos podrá adaptarse para cumplir con los temarios de algunas certificaciones de reconocido prestigio en el ámbito de las TIC, a fin de facilitar al alumno la consecución de dichas certificaciones.

6.
Tras la impartición del mismo, y si procede, se realizará el proceso de evaluación de los alumnos.

7.
Expedición de los certificados acreditativos de asistencia y aprovechamiento a los participantes por parte del órgano competente.

CARACTERÍSTICAS GENERALES DE LOS CURSOS

1.
Los Cursos de enseñanza de TIC serán impartidos por profesores designados por la Universidad de León a través del Vicerrectorado de Innovación Tecnológica (Secretariado de Acciones Formativas en Tecnologías de la Información), cumpliendo con los condicionantes de calidad exigidos, tanto por su formación / ejercicio profesional como por sus dotes pedagógicas. 

2.
La Dirección de los cursos correrá a cargo del Secretariado de Acciones Formativas en Tecnologías de la Información

3.
Como norma general las instalaciones en que se impartirán serán las dedicadas a dicho fin en el Edificio CRAI-TIC de la Universidad de León.

4.
La gestión administrativa será asumida por el Vicerrectorado de Extensión Universitaria y Relaciones Institucionales  a través de la Unidades Administrativas designadas al efecto.
5.
El Vicerrectorado de Extensión Universitaria y Relaciones Institucionales asumirá la realización de la publicidad y de la propaganda en colaboración con la Dirección del curso.

6.
El abono de las cantidades correspondientes a los profesores, requerirá la acreditación, por parte de la  Dirección del Curso, de su participación efectiva.

7.
Se podrán organizar en colaboración con algún municipio de la provincia y, en su caso, con la participación en su financiación de entidades públicas o privadas. Aquellos ingresos consistentes en aportaciones de instituciones públicas o privadas deberán acreditarse mediante el correspondiente documento que se incluirá en la memoria.

8.
Al concluir cada curso y previa presentación de la lista de asistentes, se emitirá por parte de la Universidad de León a través del órgano competente el correspondiente Diploma acreditativo de aprovechamiento para cada asistente.

9.
El Vicerrectorado de Extensión Universitaria y Relaciones Institucionales hará constar por escrito la participación de los profesores.

10.
La dirección del curso podrá incorporar a la memoria la solicitud del reconocimiento de créditos de libre configuración, en cuyo caso, si dicha solicitud ha sido resuelta, se hará constar este extremo en la publicidad del curso.

11. En relación a la gestión económico-administrativa de los presentes cursos estos  se adaptarán a la normativa general prevista para los cursos instrumentales y/o normativa establecida por el Vicerrectorado de Extensión Universitaria y Relaciones Institucionales como órgano responsable de la programación y oferta formativa de la enseñanza no reglada de la Universidad de León.

12.
Para la consulta y aclaración de cualquier otro aspecto no contemplado en los anteriores puntos, dirigirse a:

Rocío Alaiz Rodríguez, Directora del Secretariado de Acciones Formativas en Tecnologías de la Información. Tfno. 291000 ext. 5370; correo electrónico: secafti@unileon.es

León, 8 de septiembre de 2006
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