ACUERDO ESPECÍFICO ENTRE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN Y                                                  , PARA LA IMPARTICIÓN DE UN TÍTULO PROPIO EN                            
León, a    de                   de 201
COMPARECEN

De una parte  D. Juan Francisco García Marín, Rector Magnífico de la Universidad de León, cargo para el que fue nombrado por Acuerdo de la Junta de Castilla y León nº 19/2016, de 21 de abril (B.O.C. y L. nº 77, del 22 de abril), actuando en representación de la Universidad de León en virtud de las facultades conferidas por el artículo 20 de la Ley Orgánica 6/2001, de 21 de diciembre, de Universidades, y artículo 78 de los Estatutos de la Universidad de León, aprobados por Acuerdo 243/2003, de 23 de octubre, de la Junta de Castilla y León,  con domicilio en León, Avda. Facultad de Veterinaria Nº 25 y con C.I.F. nº Q2432001B.


De otra parte. D.                                                                     , actuando en representación de 

                                                                                                     , en calidad de 
 

                                                              de esta entidad, y con poder suficiente para la firma del presente Convenio, tal y como se desprende de 
                                                

Ambos representantes, reconociéndose mutuamente capacidad suficiente, suscriben en nombre de las respectivas entidades el presente Acuerdo, al amparo de lo dispuesto en la normativa vigente y, en particular, el Acuerdo 243/2003 de 23 de octubre por el que se aprueba el Estatuto de la Universidad de León por parte de la Junta de Castilla y León, publicado en el Boletín Oficial de Castilla y León nº 210 de 29 de octubre y en la Normativa reguladora de las enseñanzas conducentes a la obtención de títulos propios de las Universidad de León.

EXPONEN
Que la ULE está capacitada legalmente para impartir enseñanzas conducentes a la obtención de títulos propios, tanto por sí directamente como en colaboración con otras entidades públicas o privadas a quienes la Universidad reconozca la capacidad suficiente para colaborar en la docencia de estas enseñanzas.

Que                                               está interesada en colaborar con la Universidad en la impartición de este tipo de enseñanza.

Que ambas partes acuerdan, en consecuencia, la realización del presente Acuerdo con sujeción a las siguientes

ESTIPULACIONES

Primera. - OBJETO DEL ACUERDO
El objeto del presente Acuerdo es la impartición por parte de la ULE, en colaboración con
                            en los términos que más adelante se especificará, de un “Título propio en 

                                                  ”.

Segunda. - CONTENIDO DEL TÍTULO PROPIO
El desarrollo de las enseñanzas se llevará a cabo de acuerdo con los procedimientos, metodología, recursos materiales y humanos, criterios de evaluación y demás condiciones establecido/s en la/s correspondiente/s Memoria/s de Autorización aprobadas en la ULE.

Tercera. – CALENDARIO ACADÉMICO
El desarrollo de la enseñanzas se realizará de acuerdo con el calendario siguiente: 

Cuarta. - RESPONSABLES DEL TÍTULO PROPIO Y DEL SEGUIMIENTO

El responsable de la puesta en marcha, supervisión, coordinación y dirección académica del Título propio por parte de la ULE, será D/Dª
                                                           , del Departamento de
                                                ,y el responsable de la coordinación y seguimiento de las actuaciones a realizar por parte de                                                                         será D/Dª 

Dichos responsables serán los encargados de vigilar por la correcta realización de las actividades previstas en este Acuerdo y de intentar solucionar de forma amistosa las posibles controversias que pudieran surgir entre las partes.

Estos responsables podrán en cualquier momento proponer a ambas partes la modificación de las estipulaciones del presente Acuerdo, así como la supresión o adición de cualquier otra que estimen oportuna.

Quinta.- PRESUPUESTO.


El presupuesto del Título propio asciende a la cantidad de                                   €, de acuerdo con las especificaciones que constan en la Memoria que se acompaña como Anexo.

Sexta. - NÚMERO DE ALUMNOS Y PRECIOS DE MATRÍCULA

El número de alumnos propuesto es el siguiente:

· Número mínimo de alumnos
· Número máximo de alumnos: 


El precio de la matrícula será de             € por alumno, justificándose este importe por ser el necesario para cubrir los gastos del presupuesto del Título propio con el mínimo de alumnos previsto. El Título propio en ningún caso se impartirá si no se cubre el mínimo de alumnos previsto.                 aportará a la Universidad de León el 15% del total de los ingresos obtenidos en concepto de matrícula de los cursos realizados. Dicho importe se abonará mediante ingreso en Caja España, Oficina Principal, Avda. Ordoño II, 10, c/c 2096-0000-82-3441753204, a nombre de la ULE.

Séptima. - PROPIEDAD DEL TÍTULO PROPIO
La información científico-técnica utilizada en el desarrollo del Título propio, así como su diseño y programación será propiedad de la ULE y de 

Octava. - CERTIFICADO DE ASISTENCIA Y APTITUD

La ULE expedirá el documento acreditativo del título, de acuerdo con los modelos oficiales previstos en la normativa interna de la ULE aplicable a estas enseñanzas, a todos los alumnos que concluyan los estudios correspondientes a la titulación. A estos efectos, y a petición de los interesados, el/la                                                              tramitará ante la ULE los expedientes de solicitud del documento del Título propio, adjuntando el justificante acreditativo de haber realizado a favor de la ULE las liquidaciones económicas estipuladas, incluyendo, conforme a lo acordado al respecto por el Consejo Social de la ULE, la tasa correspondiente en concepto de expedición. 
Novena. - GESTIÓN ADMINISTRATIVA

La gestión administrativa de las enseñanazas será realizada por 
                               

.                                                                  podrá aportar personal para la colaboración en la impartición del Título propio, encargándose de realizar todas las gestiones relativas a este personal, tales como pago de sus honorarios y cualquier otro tipo de gasto. Este personal aportado por 
                              no tendrá ninguna vinculación laboral, mercantil, civil, administrativa o de cualquier otra naturaleza jurídica con la Universidad de León, eximiéndose a la Universidad de cualquier tipo de responsabilidad que pudiera exigirse en relación con este personal.

Décima. – RESOLUCIÓN DEL ACUERDO
Será causa de resolución anticipada del presente Acuerdo:

· El incumplimineto por cualquiera de las partes firmantes de los compromisos asumidos. La parte que incumpla los compromisos será responsable de los perjuicios que se ocasionen por la resolución anticipada del Acuerdo.

· El acuerdo de las partes firmantes.

· La incompatibnilidad con la legislación vigente.

· Dejar de imparatise la enseñanza objeto del título.

Undécima.- ENTRADA EN VIGOR Y DURACIÓN

El presente Acuerdo entrará en vigor en el momento de su firma y tendrá una duración de un año 
, pudiendo prorrogarse, previo acuerdo expreso de las partes, si se acordara la impartición de una nueva edición del Título propio objeto del mismo.

No obstante lo anterior, cualquiera de las partes firmantes podrá darlo por terminado preavisando a la otra de forma fehaciente con          meses de antelación; comprometiéndose en todo caso ambas partes a mantener la vigencia del Acuerdo hasta la finalización de las enseñanzas programadas que se encuentren en curso. 

Decimosegunda.- NATURALEZA Y JURISDICCIÓN


El presente Acuerdo queda excluido del Texto Refundido de la Ley de Contratos del Sector Público, de acuerdo con lo establecido en el artículo 4.1,c) y d) del Real Decreto Legislativo 3/2011, de 14 de noviembre, y tiene naturaleza administrativa, siendo competencia de la Jurisdicción Contencioso Administrativa la resolución de las cuestiones litigiosas que se susciten sobre el mismo.
Habiéndose leído el presente por sí mismos y hallándose conformes, lo firman por duplicado y a un solo efecto, en el lugar y fecha arriba indicados.

 por la universidad de león                                                             por

Fdo.: Juan Francisco García Marín                                         Fdo.: 

� Se he de indicar el nombre de la entidad, el tipo de entidad de que se trata, su CIF, el número de inscripción en el Registro que corresponda y su domicilio a efectos de notificaciones derivadas del Convenio.


� Señalar el cargo que ostenta en la entidad.


� Indicar el documento en el que consta el apoderamiento suficiente del firmante, y que puede ser un poder notarial, un acuerdo de la Asamblea General u órgano similar de la entidad o una norma en la que se especifique dicho apoderamiento.





� Especificar el titulo o diploma que se va a expedir de los establecidos en el artículo 2.a) y 3 de la normativa de la ULE


� Indicar, para cada título, el número de ediciones anuales y meses previstos de inicio y finalización, horarios y otros datos de interés.


� Indicar si será realizada por la ULE o por la otra parte, señalando las peculiaridades que se consideren precisas.


� Se puede señalar otro plazo, que sea, como mínimo, el de duración de las enseñanzas
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