DECLARACIÓN DE ANONIMIZACIÓN EN INVESTIGACIÓN BASADA EN GLASSDOOR
COMITÉ DE ÉTICA DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN
DECLARACIÓN PARA LA EVALUACIÓN DE PROYECTOS QUE UTILIZAN DATOS DE PLATAFORMAS DIGITALES
Nombre de la investigadora: [Nombre completo]
Título del proyecto: [Título completo]
Código de referencia (si procede): [p. ej., ULE-ÉTICA-XXX-2025]
Departamento o Facultad: [Departamento o Unidad Académica]
Fecha de presentación: [dd/mm/aaaa]
DECLARACIÓN RESPONSABLE
En mi calidad de Investigadora Principal del proyecto arriba indicado, y en relación con el uso de información extraída de la plataforma Glassdoor, formulo la siguiente declaración responsable de anonimización, conforme a la normativa vigente en materia de protección de datos personales:
1. Objeto de la investigación y fuente de datos
La presente investigación tiene por objeto [breve resumen del objetivo científico del estudio]. Para ello, se utilizarán únicamente opiniones, valoraciones y textos publicados en perfiles públicos de la plataforma Glassdoor, accesibles sin necesidad de registro ni autenticación, y sin mediar interacción con los usuarios que los generaron.
2. Ausencia de tratamiento de datos personales
Declaro expresamente que no se tratan datos personales en el sentido del artículo 4.1 del Reglamento (UE) 2016/679 (RGPD), ya que:
· No se recoge, accede, consulta ni almacena ningún identificador técnico (como direcciones IP, cookies, user-agent, logs, fingerprint u otros identificadores en línea) que permitan, por sí o combinados, la identificación directa o indirecta de los autores de los contenidos.
· No se solicita ni se accede a cuentas de usuario ni a información privada mediante APIs, sistemas de scraping autenticado ni credenciales.
· Los fragmentos textuales analizados (valoraciones y descripciones) no contienen datos identificativos ni permiten razonablemente, con medios propios o accesibles, establecer la identidad de los autores.
· Se han adoptado procedimientos técnicos de anonimización irreversible, conforme al Considerando 26 del RGPD, asegurando que no sea posible la reidentificación posterior de los sujetos cuyas opiniones se procesan.
3. Justificación jurídica de la exclusión del RGPD
En virtud de lo anterior, y de acuerdo con:
· El Considerando 26 del RGPD, que excluye de su ámbito los datos anónimos,
· La Guía sobre Anonimización de la AEPD (versión 2021),
· La Sentencia del TJUE de 19 de octubre de 2016 (asunto C-582/14, Breyer), sobre el carácter de dato personal de la IP según posibilidad razonable de identificación,
· La Sentencia del Tribunal Supremo 188/2022, de 15 de febrero, sobre tratamiento no autorizado de datos identificativos,
declaro que el proyecto no entra en el ámbito de aplicación del RGPD ni de la LOPDGDD, por no implicar tratamiento de información relativa a personas físicas identificadas o identificables.
4. Garantías éticas y técnicas adicionales
· Se han excluido expresamente todos los registros que incluyeran posibles identificadores (nombres propios, nombres de usuario, cargos únicos, datos geográficos concretos).
· No se han utilizado, ni se utilizarán, algoritmos de perfilado, modelado predictivo o técnicas de IA que puedan inferir o reconstruir identidades individuales.
· Los resultados de la investigación se difundirán únicamente en forma agregada y no identificativa, conforme al principio de minimización de riesgos y proporcionalidad ética.
· Me comprometo a no realizar ninguna acción que implique reidentificación, ni siquiera accidental o con fines de validación, conforme al principio de integridad del tratamiento.
5. Responsabilidad proactiva
Esta declaración se realiza en cumplimiento del principio de responsabilidad proactiva (accountability) del artículo 5.2 del RGPD y del deber de diligencia ética recogido en el Protocolo de la Universidad de León sobre tratamiento de datos personales en investigación.
Asimismo, se firma para su incorporación al expediente del Comité de Ética de la Universidad de León, como prueba de que el proyecto cumple con el marco normativo europeo y nacional de protección de datos, y no requiere consentimiento informado de los sujetos fuente, al no existir tratamiento de datos personales.
Firmado:
[Firma manuscrita o digital certificada]
Dña. [Nombre completo]
DNI/NIE: [Número]
Correo institucional: [correo@unileon.es]
En León, a [fecha].

