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ECM
Servicio de Contratación y Patrimonio

MODELO DE DECLARACIÓN DE ÚNICO PROVEEDOR DETERMINADO
D.      ,(Catedrático, Titular, etc) de       de la Universidad de León y responsable como Investigador Principal o Director de       con destino y cargo al cual pretende proceder a la contratación de       mediante un procedimiento negociado sin publicidad al amparo de lo dispuesto en el art. 168.a).2.º de la LCSP.
[bookmark: _GoBack]DECLARA RESPONSABLEMENTE
Que previamente a remitir a la Gerencia de la ULE la solicitud de Inicio de Expediente de contratación, ha consultado el mercado y está en condiciones de justificar debidamente, a requerimiento de ésta o de cualquiera de los organismos públicos o privados que a posteriori fiscalizan o auditan la gestión económica, financiera y administrativa de la Universidad de León, que la Empresa      .(C.I.F       ), es la única empresa a la que puede encomendarse la ejecución del objeto del contrato antes citado, de acuerdo con lo dispuesto en el art. 168.a).2.º de la LCSP.

TEXTO A AÑADIR A LA DECLARACIÓN EN CASO DE REPRESENTANTE EXCLUSIVO:
Que dicha empresa al no ser fabricante del citado equipamiento aporta el correspondiente Certificado de exclusividad para España expedido por el fabricante y en el que describe las características y/o prestaciones concretas del equipamiento que le confieren la exclusividad de acuerdo con lo establecido en el art. 168.a). 2.º de la LCSP, quedando por ello, igualmente acreditado que es el único empresario que puede suministrar el producto (o prestar el servicio requerido).

Todo lo cual y a los efectos oportunos firmo en León a       de       20     

Sello
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