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UTILIZACIÓN DE EQUIPOS DE PROTECCIÓN COLECTIVA E INDIVIDUAL POR PARTE DE PERSONAL DE EMPRESAS CONTRATADAS:

Es obligatorio que todo el personal de las empresas contratadas, de obras y/o servicios, etc. haga uso y buen uso de adecuados Equipos de Protección Colectiva e Individuales (facilitados por dichas empresas) en aquellos lugares de trabajo donde puedan existir determinadas condiciones peligrosas físicas, químicas y/o biológicas. En aquellos casos en los que dichas condiciones peligrosas sean originadas por la actividad desarrollada en la propia Universidad de León, ésta proporcionará la formación e información necesarias para acceder y/o permanecer en dichos lugares.
Igualmente esta obligación se hace extensiva al personal de la Universidad de León que deba visitar y/o permanecer en dichos lugares de trabajo, en tanto en cuanto existan las condiciones peligrosas que originan su utilización (independientemente que éstas sean originadas por la propia actividad de la Universidad de León o por la actividad desarrollada por la empresa contratada).
Además, todo el personal de la Universidad de León (P.D.I. y P.A.S.), tiene la obligación de vigilar que esta Disposición Interna de Seguridad (D.I.S.) sea cumplida por todas las personas a su cargo o bajo su responsabilidad (incluido el personal de empresas contratadas, de obras y/o de servicios que desarrolle sus labores en la misma zona donde trabaje el personal de la Universidad de León).
Descarga la ficha acreditativa de entrega de E.P.I. en:

http://www.unileon.es/index.php?elementoID=1177



Consensuada en el Comité de Seguridad y Salud: 29 de Septiembre de 2004





Aprobada por Consejo de Gobierno: 19 de Noviembre de 2004
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