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TRABAJOS CON POSIBLE EXPOSICIÓN A AGENTES CANCERÍGENOS O MUTAGÉNICOS:
Se entenderá por:

AGENTE CANCERÍGENO O MUTÁGENO:

a) Una sustancia que cumpla los criterios para su clasificación como cancerígeno de 1ª ó 2ª categoría, o mutágeno de 1ª ó 2ª categoría, establecidos en la normativa vigente relativa a notificación de sustancias nuevas y clasificación, envasado y etiquetado de sustancias peligrosas.

b) Un preparado, que contenga alguna de las sustancias mencionadas en el apartado anterior, que cumpla los criterios para su clasificación como cancerígeno o mutágeno, establecidos en la normativa vigente sobre clasificación, envasado y etiquetado de preparados peligrosos.

c) Una sustancia, preparado o procedimiento de los mencionados en el anexo I del R.D. 665/1997, de 12 de Mayo, sobre la protección de los trabajadores contra los riesgos relacionados con la exposición a agentes cancerígenos durante el trabajo (anexo modificado por el R.D. 349/2003, de 21 de Marzo), así como una sustancia o preparado que se produzca durante uno de los procedimientos mencionados en dicho anexo.
VALOR LÍMITE:

Salvo que se especifique lo contrario, el límite de la media ponderada en el tiempo de la concentración de un agente cancerígeno o mutágeno en el aire dentro de la zona en que respira el trabajador en relación con un período de referencia específico, tal como se establece en el anexo III del R.D. 665/1997, de 12 de Mayo, sobre la protección de los trabajadores contra los riesgos relacionados con la exposición a agentes cancerígenos durante el trabajo (anexo añadido por R.D. 1124/2000, de 16 de Junio y modificado por el R.D. 349/2003, de 21 de Marzo).


A) La Gerencia de la Universidad de León promoverá:

· La vigilancia adecuada y específica de la salud de los trabajadores en relación con los riesgos por exposición a agentes cancerígenos y mutágenos, realizándola por personal sanitario competente, según determinen las autoridades sanitarias en las pautas y protocolos que se elaboren, de conformidad con lo dispuesto en el Real Decreto 39/1997, de 17 de enero, por el que se aprueba el Reglamento de los Servicios de Prevención, en el Real Decreto 374/2001, de 6 de Abril, sobre la protección de los trabajadores contra los riesgos relacionados con la exposición a agentes químicos durante el trabajo y en el Real Decreto 665/1997, de 12 de Mayo, sobre la protección de los trabajadores contra los riesgos relacionados con la exposición a agentes cancerígenos durante el trabajo y sus modificaciones. Dicha vigilancia se ofrecerá a los trabajadores antes de la exposición; a intervalos regulares en lo sucesivo, con la periodicidad que los conocimientos médicos aconsejen, considerando el agente cancerígeno o mutágeno, el tipo de exposición y la existencia de pruebas eficaces de detección precoz; y cuando sea necesario por haberse detectado en algún trabajador, con exposición similar, algún trastorno que pueda deberse a la exposición a agentes cancerígenos o mutágenos.

· El desarrollo de historiales médicos individuales de los trabajadores afectados.

· La conservación de los listados actualizados de los trabajadores encargados de realizar las actividades en las cuales exista posible exposición a agentes cancerígenos o mutágenos así como de los historiales médicos individuales (éstos deberán conservarse durante cuarenta años después de terminada la exposición) y remitirá ambos a la autoridad laboral en caso de cese de la actividad, garantizando en todo momento la confidencialidad de los datos.
· La información a los trabajadores relativa a cualquier control médico que sea pertinente efectuar con posterioridad al cese de la exposición, caso de ser necesario.
· El lavado, descontaminación y, en caso necesario, destrucción de la ropa de trabajo y los equipos de protección empleados por sus trabajadores. Cuando se contraten tales operaciones con empresas idóneas al efecto, promoverá el envío de la ropa y los equipos en recipientes cerrados y etiquetados con las advertencias precisas.
· La comunicación a la autoridad laboral de todo caso de cáncer que se reconozca resultante de la exposición a un agente cancerígeno o mutágeno durante el trabajo.
· La información adecuada y pertinente a las autoridades laborales y sanitarias, cuando éstas lo soliciten.
· La información a los trabajadores afectados y a sus representantes sobre las causas y las medidas adoptadas o que se vayan a adoptar, que hayan dado lugar a las exposiciones accidentales y a las exposiciones no regulares (situaciones imprevistas e incrementos significativos de la exposición).
· La información a los trabajadores y a sus representantes sobre cualquier medida relativa a la seguridad y la salud que se adopte en cumplimiento de la legislación vigente en Prevención de Riesgos Laborales.
· La señalización de: los riesgos químicos (especialmente derivados de posibles exposiciones a agentes cancerígenos o mutágenos, la obligación del uso de Equipos de Protección Individual y las prohibiciones de comer, beber y fumar en determinadas áreas de trabajo, proporcionando las correspondientes señales de identificación, obligación y prohibición.


B) Todo personal de la Universidad de León (P.D.I. y P.A.S.) que tiene a su cargo o bajo su responsabilidad a otros trabajadores y/o personal de investigación, potencialmente expuestos a agentes cancerígenos o mutágenos, está obligado cuando a menos a: 
· Evitar, en la medida en que sea técnicamente posible, la utilización en el trabajo de agentes cancerígenos o mutágenos, en particular mediante su sustitución por una sustancia, un preparado o un procedimiento que, en condiciones normales de utilización, no sea peligroso o lo sea en menor grado para la salud o la seguridad de los trabajadores. En caso de que no sea técnicamente posible sustituir el agente cancerígeno o mutágeno, garantizará que la producción y utilización del mismo se lleven a cabo en un sistema cerrado. Cuando la aplicación de un sistema cerrado no sea técnicamente posible, garantizará que el nivel de exposición de los trabajadores se reduzca a un valor tan bajo como sea técnicamente posible (la exposición no superará el valor límite de los agentes cancerígenos o mutágenos establecido en el anexo III del R.D. 665/1997, de 12 de Mayo, sobre la protección de los trabajadores contra los riesgos relacionados con la exposición a agentes cancerígenos durante el trabajo (anexo añadido por R.D. 1124/2000, de 16 de Junio y modificado por el R.D. 349/2003, de 21 de Marzo)).

· Limitar las cantidades del agente cancerígeno o mutágeno en el lugar de trabajo.
· Confeccionar un listado de agentes cancerígenos o mutágenos existentes en el lugar de trabajo que contenga cuando menos: cantidades adquiridas, fabricadas y utilizadas de sustancias o preparados que contengan este tipo de agentes, número de trabajadores y/o personal de investigación expuestos, medidas de prevención adoptadas, equipos de protección individual disponibles y utilizados, criterios y procedimientos existentes, razones por las cuales se utilizan estos agentes así como los criterios y resultados del proceso de sustitución de los mismos en su caso, tiempo de exposición, posibles vías de penetración, etc. con el fin de que se forme e informe a los trabajadores de los posibles riesgos, vías de penetración, formas adecuadas de protección, equipos de protección colectiva y/o individual a emplear, procedimientos idóneos de lavado y limpieza, medidas de emergencia a aplicar, etc.

· Diseñar los procesos de trabajo y las medidas técnicas con el objeto de evitar o reducir al mínimo la formación de agentes cancerígenos o mutágenos.

· Limitar al menor número posible los trabajadores expuestos o que puedan estarlo. 
· Identificar aquellos trabajadores para los que pueda ser necesario aplicar medidas especiales de protección, haciendo especial hincapié cuando se trate de mujeres en situación de embarazo, parto reciente o lactancia, menores, disminuidos físicos o psíquicos y trabajadores especialmente sensibles.

· Promover la evacuación de los agentes cancerígenos o mutágenos en origen mediante extracción localizada o, cuando ello no sea técnicamente posible, por ventilación general, en condiciones que no supongan un riesgo para la salud pública o el medio ambiente.

· Evitar, en la medida de lo posible, la exposición de los trabajadores a agentes cancerígenos o mutágenos, o en su caso, reducir el riesgo de exposición al nivel más bajo posible para garantizar adecuadamente la seguridad y la salud de los trabajadores afectados.
· Promover la utilización de los métodos de medición más adecuados, en particular para una detección inmediata de exposiciones anormales debidas a imprevistos o accidentes y verificar, cuando sea necesaria y técnicamente posible, la presencia de determinados agentes cancerígenos o mutágenos.
· Promover la instalación de dispositivos de alerta para los casos de emergencia que puedan ocasionar exposiciones anormalmente altas.

· Establecer procedimientos y métodos de trabajo adecuados y velar por su aplicación.

· Promover la adopción de medidas de protección colectiva o, cuando la exposición no pueda evitarse por otros medios, medidas individuales de protección.

· Promover la adopción de medidas higiénicas, en particular la limpieza regular de suelos, paredes y demás superficies.

· Promover la delimitación de las zonas de riesgo, estableciendo una señalización de seguridad y salud adecuada, que incluya la prohibición de comer, beber o fumar en dichas zonas, y permitir el acceso a las mismas sólo al personal que deba operar en ellas, excluyendo a los trabajadores especialmente sensibles a estos riesgos.

· Velar para que todos los recipientes, envases e instalaciones que contengan agentes cancerígenos o mutágenos estén etiquetados de manera clara y legible y colocar señales de peligro claramente visibles, de conformidad todo ello con la normativa vigente en la materia.

· Promover se dispongan medios que permitan el almacenamiento, manipulación y transporte seguros de los agentes cancerígenos o mutágenos, así como la recogida, almacenamiento y eliminación de residuos,  en particular mediante la utilización de recipientes herméticos etiquetados de manera clara, inequívoca y legible, y colocar señales de peligro claramente visibles, de conformidad todo ello con la normativa vigente en la materia.

· Prohibir que los trabajadores coman, beban o fumen en las zonas de trabajo en las que exista riesgo de exposición a agentes cancerígenos o mutágenos y señalizar dicha prohibición.
· Promover la señalización de las zonas de trabajo en las que exista riesgo de exposición a agentes cancerígenos o mutágenos y permitir el acceso exclusivamente al personal designado.

· Promover la entrega a los trabajadores, de Equipos de Protección Individual adecuados, ropa de protección apropiada o de otro tipo de ropa especial adecuada y acreditar igualmente la formación referente a su uso, cuidado, limpieza, sustitución, almacenamiento, etc.
· Promover se disponga un lugar para el almacenamiento adecuado de los equipos de protección y verificar que se limpian y se comprueba su buen funcionamiento, si fuera posible con anterioridad y, en todo caso, después de cada utilización, reparando o sustituyendo los equipos defectuosos antes de un nuevo uso.

· Promover la disposición de lugares para guardar de manera separada las ropas de trabajo o de protección de las ropas de vestir (dos taquillas para cada trabajador, o cuando menos taquillas dobles donde poder guardar separadamente la ropa de calle y la ropa de trabajo).

· Vigilar que los trabajadores hacen un correcto uso de los equipos de trabajo, los equipos de protección individual, otros tipos de prendas especiales adecuadas, productos, reactivos, agentes biológicos, etc.

· Adoptar medidas seguras para la manipulación y transporte de ropa y Equipos de Protección Individual (E.P.I.) potencialmente contaminados.

· Prohibir rigurosamente que los trabajadores lleven a su domicilio la ropa de trabajo y los Equipos de Protección Individual.
· Promover retretes y cuartos de aseo apropiados y adecuados para uso de los trabajadores.

· Promover se establezcan (y vigilar su utilización) medidas técnicas apropiadas para evitar o minimizar la liberación y/o dispersión de agentes cancerígenos o mutagénicos en y fuera del lugar de trabajo, detallando los riesgos potenciales para la salud, las precauciones que se deben tomar para prevenir la exposición a dichos riesgos, las disposiciones en materia de higiene a adoptar, la ropa y equipos de protección individual que se deben emplear y las medidas a adoptar en caso de accidentes o incidentes y para la prevención de éstos. Los procedimientos e instrucciones a los trabajadores se harán por escrito y estarán a su disposición en el lugar de trabajo. Los trabajadores deben disponer, dentro de la jornada laboral, de diez minutos para su aseo personal antes de la comida y otros diez minutos antes de abandonar el trabajo.

· Promover la utilización de medios seguros para el almacenamiento de agentes cancerígenos o mutagénicos.

· Promover la utilización de medios seguros para la recogida, almacenamiento y evacuación de residuos, haciendo uso de recipientes seguros e identificables, previo tratamiento adecuado de los mismos, si fuese necesario.

· Establecer planes, especialmente de emergencia, para hacer frente a accidentes de los que puedan derivarse exposiciones a agentes cancerígenos o mutagénicos.

· Notificar, lo antes posible, a los trabajadores afectados y a sus representantes cualquier accidente y sus causas, situación imprevista que pudiera suponer una exposición anormal a agentes cancerígenos o mutagénicos o situación en la que se prevea la posibilidad de un incremento significativo de la exposición de los trabajadores (en este último caso, previa consulta a los trabajadores), adoptando, cuando menos, las medidas siguientes: limitar la autorización para trabajar en la zona afectada a los trabajadores que sean indispensables para efectuar las reparaciones u otros trabajos necesarios, garantizar que la exposición no sea permanente y que su duración para cada trabajador se limite a lo estrictamente necesario, poner a disposición de los trabajadores afectados ropa y equipos de protección adecuados (que deberán utilizar mientras dure la exposición), impedir el trabajo en la zona afectada de los trabajadores no protegidos adecuadamente y evitar que personas no autorizadas tengan acceso a estas zonas (por ejemplo delimitando y señalizando dichos lugares).
· Notificar, lo antes posible, a la Gerencia de la Universidad (y ésta a su vez a la Unidad de Prevención de Riesgos Laborales) cualquier accidente o incidente que haya podido provocar la liberación de agentes cancerígenos o mutagénicos, su causa y las medidas adoptadas o que se vayan a adoptar.
· Desarrollar un registro de las correspondientes exposiciones, accidentes e incidentes, etc. y de los trabajadores expuestos.

· Desarrollar un listado actualizado de los trabajadores encargados de realizar las actividades en las cuales exista posible exposición a agentes cancerígenos o mutágenos, indicando la exposición a la cual hayan estado sometidos. Velar por su actualización, confidencialidad de los datos y conservación, enviándolo a la Gerencia de la Universidad en caso de cese de la actividad.
· Notificar a la Gerencia de la Universidad todo caso de cáncer que se reconozca resultante de la exposición a un agente cancerígeno o mutágeno durante el trabajo.
· Promover la formación en Prevención de Riesgos Laborales de los trabajadores, especialmente en riesgos derivados de posibles exposiciones a agentes cancerígenos o mutágenos. Dicha formación debe desarrollarse cuando el trabajador se incorpore a un trabajo que suponga una posible exposición a estos agentes, adaptarse a la aparición de nuevos riesgos y a la evolución de los conocimientos respecto a los riesgos, así como a la aparición de nuevos riesgos y repetirse periódicamente si fuera necesario. La formación debe ser suficiente, adecuada y contener cuando menos instrucciones relacionadas con los riesgos potenciales para la salud, incluidos los riesgos adicionales debidos al consumo de tabaco, las precauciones que se deberán tomar para prevenir la exposición, las disposiciones en materia de higiene personal, la utilización y empleo de equipos y ropa de protección, las consecuencias de la selección, de la utilización y del empleo de equipos y ropa de protección y las medidas que deberán adoptar los trabajadores, en particular el personal de intervención, en caso de incidente y para la prevención de incidentes.
· Promover la información a los trabajadores en relación con los riesgos a los que puedan estar potencialmente expuestos. Se proporcionará información específica sobre las instalaciones y sus recipientes anexos que contengan agentes cancerígenos o mutágenos.
· Informar a los trabajadores afectados y a sus representantes sobre las causas y las medidas adoptadas o que se vayan a adoptar, que hayan dado lugar a las exposiciones accidentales y a las exposiciones no regulares.

· Por último y en resumen, debe promover especialmente la adopción de las medidas oportunas establecidas en el R.D. 665/1997, de 12 de Mayo, sobre protección de los trabajadores contra los riesgos relacionados con la exposición a agentes cancerígenos durante el trabajo (modificado por R.D. 1124/2000, de 16 de Junio y por R.D. 349/2003, de 21 de Marzo).

C) Por su parte, los trabajadores y/o personal de investigación:
· Comunicarán inmediatamente a su superior jerárquico directo cualquier accidente o incidente que implique la exposición a agentes cancerígenos o mutágenos.
· Se quitarán las ropas de trabajo y los equipos de protección personal que puedan estar contaminados por agentes cancerígenos o mutágenos y los guardarán en lugares que no contengan otras prendas.
· Harán uso y buen uso de los Equipos de Trabajo, Equipos de Protección Individual, agentes químicos y biológicos, medios de protección colectiva, etc. en función de indicaciones específicas de su superior jerárquico y conforme a procedimientos estipulados al efecto.

· Podrán solicitar la revisión de los resultados de la vigilancia de su salud.
NOTAS ACLARATORIAS.-
1. La Gerencia de la Universidad de León a través de la Unidad de Prevención de Riesgos Laborales o haciendo uso de medios ajenos cuando sea necesario, proporcionará:

· los correspondientes documentos, protocolos, procedimientos, etc. para su implantación.

· las señales de prohibido comer, beber o fumar; de riesgos químicos; de obligación de uso de Equipos de Protección Individual; etc.

· las medidas de protección colectiva o, en su defecto, de protección individual, cuando la exposición no pueda evitarse por otros medios.

· los medios seguros para el almacenamiento de agentes cancerígenos o mutágenos.

· los medios seguros para la recogida, almacenamiento y evacuación de residuos. 

· dos taquillas para cada trabajador, o cuando menos taquillas dobles donde poder guardar separadamente la ropa de calle y la ropa de trabajo.
· los planes de emergencia así como formará al personal oportuno para su implantación.

· los medios adecuados para efectuar el lavado, descontaminación, desinfección y, en caso necesario, destrucción de la ropa de trabajo y los equipos de protección empleados por personal de la Universidad de León.
2. La Unidad de Prevención de Riesgos Laborales elaborará y actualizará los listados de trabajadores expuestos a agentes cancerígenos o mutágenos y los listados de agentes cancerígenos o mutágenos en función de la información escrita suministrada por el Personal Docente e Investigador (P.D.I.), o en su caso por el Personal de Administración y Servicios (P.A.S.), que tiene a su cargo o bajo su responsabilidad a personal de investigación u otros trabajadores. Esta información escrita se solicitará expresamente desde la Unidad de Prevención de Riesgos Laborales.

3. La Unidad de Prevención de Riesgos Laborales elaborará y actualizará un registro de accidentes e incidentes, previa notificación de los mismos (D.I.S.- 1/2004).

4. La Unidad de Prevención de Riesgos Laborales colaborará y prestará el apoyo y asesoramiento necesarios a todo el personal de la Universidad de León cuando así se solicite.



Consensuada en el Comité de Seguridad y Salud: 1 de Diciembre de 2005





Aprobada por Consejo de Gobierno: 14 de Diciembre de 2005
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