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TRABAJOS CON POSIBLE EXPOSICIÓN A RADIACIONES IONIZANTES:

1)
TRABAJOS CON RADIOISÓTOPOS, FUENTES ENCAPSULADAS Y FUENTES NO ENCAPSULADAS:
Mediante esta Disposición Interna de Seguridad, la Universidad de León:

a)
prohíbe, el acceso a sus instalaciones radiactivas y la manipulación de materiales radiactivos a todo el personal de la Universidad de León (P.D.I., P.A.S., becarios, alumnos, etc.) y al personal de las empresas contratadas, de obras y/o servicios, etc. salvo autorización expresa al respecto.

b)
establece la obligatoriedad de nombrar un Director de Instalaciones Radiactivas que gestione y controle el uso de las instalaciones y materiales radiactivos. Además, establece la obligatoriedad de comunicar por escrito dicha propuesta de nombramiento, así como la existencia o adquisición de todas las fuentes encapsuladas, no encapsuladas y equipos o dispositivos emisores de radiaciones ionizantes que contengan fuentes encapsuladas al Consejo de Seguridad Nuclear y a la Gerencia de la Universidad (y ésta a su vez transmitirlo a la Unidad de Prevención de Riesgos Laborales), exceptuando aquellas fuentes que por su baja actividad radiactiva estén exentas o aquellos equipos o dispositivos que estén legalmente eximidos de autorización como instalación radiactiva.

c)
autoriza exclusivamente al Director de Instalaciones Radiactivas, al acceso a las instalaciones y la manipulación y uso de equipos y materiales radiactivos, así como a todo el personal que, previamente y conforme a los procedimientos estipulados al respecto, solicite al mencionado Director y expresamente así se le conceda, el correspondiente permiso de acceso y/o trabajo.

d)
obliga al Director de Instalaciones Radiactivas a desarrollar e implantar instrucciones y procedimientos escritos, medidas preventivas, de control, de protección colectiva e individual, de formación e información a los trabajadores, adecuación de instalaciones y equipos, de señalización de zonas y equipos, delimitación de zonas y de uso de los materiales radiactivos, mediciones periódicas, etc. conforme a la legislación vigente en la materia (estipulados por el Consejo de Seguridad Nuclear), así como a cumplir y hacer cumplir los mismos, incluidos aquellos referidos a la Vigilancia de la Salud de los trabajadores que desarrollan trabajos con este tipo de materiales.

e)
establece la obligatoriedad, hacia quien ya posea radioisótopos, fuentes encapsuladas o no, o equipos o dispositivos que contengan una fuente encapsulada, de notificar dicha posesión al Director de Instalaciones Radiactivas, quien procederá a su notificación conforme al apartado b). La notificación, por escrito, enviada al Director de Instalaciones Radiactivas debe hacer especial hincapié en la marca, modelo, número de serie, aplicaciones y condiciones de uso, características del equipo, ubicación, tipo de fuente, etc.; exceptuando aquellas fuentes que por su baja actividad radiactiva estén exentas o aquellos equipos o dispositivos que estén legalmente eximidos de autorización como instalación radiactiva.

f)
establece la obligatoriedad, hacia quien desee adquirir fuentes encapsuladas o no encapsuladas (no exentas por su actividad radiactiva) o equipos o dispositivos que contengan fuentes encapsuladas (no eximidos legalmente), de solicitárselo al Director de Instalaciones Radiactivas, quien autorizará o no la adquisición, según el caso y, procederá a su notificación al Consejo de Seguridad Nuclear y a la Gerencia de la Universidad (y ésta a su vez transmitirlo a la Unidad de Prevención de Riesgos Laborales) conforme al apartado b). 

g)
y obliga a todo el personal que hace uso de las instalaciones, equipos emisores de radiaciones ionizantes y materiales radiactivos a acatar los procedimientos e instrucciones estipulados al respecto.
2) TRABAJOS CON EQUIPOS EMISORES DE RADIACIONES IONIZANTES DE USO DISTINTO A RADIODIAGNÓSTICO Y CARENTES DE FUENTES RADIACTIVAS:

Por otro lado, mediante esta misma Disposición Interna de Seguridad, la Universidad de León:

a)
prohíbe, el acceso a dependencias donde se ubiquen equipos emisores de radiaciones ionizantes de uso distinto a radiodiagnóstico y la manipulación o uso de estos equipos, siempre que no estén eximidos legalmente, a todo el personal de la Universidad de León (P.D.I., P.A.S., becarios, alumnos, etc.) y al personal de las empresas contratadas, de obras y/o servicios, etc. salvo autorización expresa al respecto.

b)
autoriza exclusivamente al Director de Instalaciones Radiactivas, al acceso a las dependencias donde se ubiquen equipos emisores de radiaciones ionizantes de uso distinto a radiodiagnóstico y a la manipulación o uso de estos equipos, así como a todo el personal que, previamente y conforme a los procedimientos estipulados al respecto, solicite al Director de Instalaciones Radiactivas y expresamente así se le conceda, el correspondiente permiso de acceso y/o trabajo.

c)
obliga al Director de Instalaciones Radiactivas a desarrollar e implantar instrucciones y procedimientos escritos, medidas preventivas, de control, de protección colectiva e individual, de formación e información a los trabajadores, adecuación de dependencias y equipos, de señalización de zonas y equipos, delimitación de zonas y de uso de los equipos, mediciones periódicas, etc. conforme a la legislación vigente en la materia (estipulados por el Consejo de Seguridad Nuclear), así como a cumplir y hacer cumplir los mismos, incluidos aquellos referidos a la Vigilancia de la Salud de los trabajadores encargados del manejo y utilización de los equipos emisores de radiaciones ionizantes de uso distinto a radiodiagnóstico.

d)
establece la obligatoriedad, hacia quien ya posea un equipo de este tipo, de notificar dicha posesión al Director de Instalaciones Radiactivas, haciendo especial hincapié en la marca, modelo, número de serie, aplicaciones y condiciones de uso, características del equipo, ubicación, etc.; excepto para aquellos equipos eximidos legalmente (se debe probar de forma documentada que dicho dispositivo o equipo NO precisa de autorización como instalación radiactiva).

e)
establece la obligatoriedad, hacia quien desee adquirir este tipo de equipos, siempre que no estén eximidos legalmente, de solicitárselo al Director de Instalaciones Radiactivas, quien autorizará o no la adquisición, según el caso y, procederá a su notificación al Consejo de Seguridad Nuclear y a la Gerencia de la Universidad (y ésta a su vez transmitirlo a la Unidad de Prevención de Riesgos Laborales).

f)
y obliga a todo el personal que hace uso de equipos emisores de radiaciones ionizantes de uso distinto a radiodiagnóstico y carentes de fuentes radiactivas a acatar los procedimientos e instrucciones estipulados al respecto.
3) TRABAJOS CON EQUIPOS DE RADIODIAGNÓSTICO:

Por otro lado, mediante esta misma Disposición Interna de Seguridad, la Universidad de León:

a)
prohíbe, el acceso a dependencias donde se ubiquen equipos de radiodiagnóstico y la manipulación o uso de estos equipos, a todo el personal de la Universidad de León (P.D.I., P.A.S., becarios, alumnos, etc.) y al personal de las empresas contratadas, de obras y/o servicios, etc. salvo autorización expresa al respecto.
b)
establece la obligatoriedad de nombrar un Director de Instalaciones de Rayos X con Fines Diagnósticos que gestione y controle el uso de los equipos de radiodiagnóstico y el acceso a las dependencias donde se usen. El Director será la persona responsable de los equipos, de su mantenimiento, revisiones periódicas, condiciones de uso, almacenamiento, etc. en función de las instrucciones técnicas de cada equipo, ubicación y utilización. Además, establece la obligatoriedad de comunicar por escrito dicha propuesta de nombramiento, así como la existencia o adquisición de equipos de radiodiagnóstico (marca, modelo, número de serie, aplicaciones y condiciones de uso, características del equipo, ubicación, etc.) al Consejo de Seguridad Nuclear y a la Gerencia de la Universidad (y ésta a su vez transmitirlo a la Unidad de Prevención de Riesgos Laborales), exceptuando aquellos equipos que estén legalmente eximidos de autorización como instalación de rayos X.

c)
autoriza exclusivamente al Director de Instalaciones de Rayos X al acceso a las dependencias donde se ubiquen equipos de radiodiagnóstico y al uso de los mismos, así como a todo el personal que, previamente y conforme a los procedimientos estipulados al respecto, solicite al mencionado Director y expresamente así se le conceda, el correspondiente permiso de acceso y/o trabajo.

d)
obliga al Director de Instalaciones de Rayos X a desarrollar e implantar instrucciones y procedimientos escritos, medidas preventivas, de control, de protección colectiva e individual, de formación e información a los trabajadores, adecuación de instalaciones y equipos, de señalización de zonas y equipos, delimitación de zonas y de uso de los equipos, mediciones periódicas, etc. conforme a la legislación vigente en la materia (estipulados por el Consejo de Seguridad Nuclear), así como a cumplir y hacer cumplir los mismos, incluidos aquellos referidos a la Vigilancia de la Salud de los trabajadores encargados del manejo y utilización de los equipos de radiodiagnóstico.

e) establece la obligatoriedad hacia quien ya posea un equipo de radiodiagnóstico de notificar dicha posesión al Director de Instalaciones de Rayos X, haciendo especial hincapié en la marca, modelo, número de serie, aplicaciones y condiciones de uso, características del equipo, ubicación, etc.; excepto para aquellos equipos NO obligados legislativamente (se debe probar de forma documentada que dicho dispositivo o equipo NO precisa de autorización como instalación de rayos X).

f)
establece la obligatoriedad, hacia quien desee adquirir equipos de radiodiagnóstico no eximidos legalmente, de solicitárselo al Director de Instalaciones de Rayos X quien autorizará o no la adquisición, según el caso, y procederá a su notificación al Consejo de Seguridad Nuclear y a la Gerencia de la Universidad (y ésta a su vez transmitirlo a la Unidad de Prevención de Riesgos Laborales) conforme al apartado b). 

g)
y obliga a todo el personal que hace uso de equipos de radiodiagnóstico o desarrolla tareas en dependencias donde se ubiquen este tipo de equipos a acatar los procedimientos e instrucciones estipulados al respecto.

NOTAS ACLARATORIAS.-
1. La Gerencia de la Universidad de León a través del Director de Instalaciones Radiactivas, del Director de Instalaciones de Radiodiagnóstico o haciendo uso de medios ajenos cuando sea necesario, proporcionará:

· los correspondientes documentos, protocolos, procedimientos, etc. para su implantación.

· las señales de prohibido comer, beber o fumar; de riesgo a radiaciones ionizantes; de obligación de uso de Equipos de Protección Individual; etc.

· las medidas de protección colectiva o, en su defecto, de protección individual, cuando la exposición no pueda evitarse por otros medios.

· los medios seguros para la recogida, almacenamiento y evacuación de residuos. 

· dos taquillas para cada trabajador, o cuando menos taquillas dobles donde poder guardar separadamente la ropa de calle y la ropa de trabajo.
· los planes de emergencia así como formará al personal oportuno para su implantación.

· los medios adecuados para efectuar el lavado, descontaminación, desinfección y, en caso necesario, destrucción de la ropa de trabajo y los equipos de protección empleados por personal de la Universidad de León.
2. La Gerencia de la Universidad de León a través del Director de Instalaciones Radiactivas y del Director de Instalaciones de Radiodiagnóstico elaborará y actualizará los listados de:

· trabajadores expuestos a radiaciones ionizantes.
· equipos, instalaciones, fuentes, materiales radiactivos, equipos emisores de radiaciones ionizantes de uso distinto a radiodiagnóstico y los destinados a dicho uso.

3. La Unidad de Prevención de Riesgos Laborales elaborará y actualizará un registro de accidentes e incidentes, previa notificación de los mismos (D.I.S.- 1/2004).

4. La Unidad de Prevención de Riesgos Laborales junto con los Directores de Instalaciones Radiactivas y de Rayos X colaborarán y prestarán el apoyo y asesoramiento necesarios a todo el personal de la Universidad de León cuando así se solicite.



Consensuada en el Comité de Seguridad y Salud: 1 de Diciembre de 2005





Aprobada por Consejo de Gobierno: 14 de Diciembre de 2005
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