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COORDINACIÓN DE ACTIVIDADES PREVENTIVAS:
Se entenderá por:

CENTRO DE TRABAJO: Cualquier área, edificada o no, en la que los trabajadores deban permanecer o a la que deban acceder por razón de su trabajo.

EMPRESARIO TITULAR DEL CENTRO DE TRABAJO: La persona que tiene la capacidad de poner a disposición y gestionar el centro de trabajo.

EMPRESARIO PRINCIPAL: el empresario que contrata o subcontrata con otros la realización de obras o servicios correspondientes a la propia actividad de aquel y que se desarrollan en su propio centro de trabajo.


A) La Gerencia de la Universidad de León promoverá:

· La aplicación coherente y responsable de los principios de la acción preventiva establecidos en el artículo 15 de la Ley 31/1995, de 8 de Noviembre, de Prevención de Riesgos Laborales, por las empresas concurrentes en el centro de trabajo, así como de la legislación vigente en prevención de riesgos laborales y de las Disposiciones Internas de Seguridad de la Universidad de León.
· La aplicación correcta de los métodos de trabajo por las empresas concurrentes en el centro de trabajo.

· El control de las interacciones de las diferentes actividades desarrolladas en el centro de trabajo, en particular cuando puedan generar riesgos calificados como graves o muy graves o cuando se desarrollen en el centro de trabajo actividades incompatibles entre sí por su incidencia en la seguridad y la salud de los trabajadores.

· La adecuación entre los riesgos existentes en el centro de trabajo que puedan afectar a los trabajadores de las empresas concurrentes y las medidas aplicadas para su prevención.
· La información e instrucciones al personal de la Universidad de León (P.D.I., P.A.S., becarios) existente en un mismo área de trabajo, laboratorio, departamento, centro de trabajo, etc., relativas a actividades y riesgos existentes en el mismo, en función de las medidas aplicadas o que se deban aplicar para su prevención así como de posibles interacciones con las actividades desarrolladas en ese lugar por otros trabajadores. Dichas información e instrucciones deberán hacerse efectivas antes del inicio de las actividades, cuando se produzca un cambio relevante a efectos preventivos en las actividades concurrentes y cuando se produzca una situación de emergencia. Además, promoverá se hagan por escrito cuando los riesgos sean calificados como graves o muy graves.

· La información e instrucciones, recíprocamente, a las empresas y/o trabajadores autónomos concurrentes en un mismo área de trabajo, laboratorio, departamento, centro de trabajo, etc., relativas a actividades y riesgos existentes en el mismo y que puedan afectar a las actividades desarrolladas por cualquiera de las empresas o trabajadores autónomos concurrentes, en función de las medidas aplicadas o que se deban aplicar para su prevención así como las medidas de emergencia que se deban aplicar.
· La coordinación necesaria, adecuada y suficiente para la prevención de riesgos laborales, teniendo en cuenta el grado de peligrosidad de las actividades que se desarrollen en el centro de trabajo, el número de trabajadores de las empresas presentes en el centro de trabajo y la duración de la concurrencia de las actividades desarrolladas por tales empresas; y, promoverá se compruebe que las empresas contratistas y subcontratistas concurrentes en un centro de trabajo, área, laboratorio, etc. establecen los necesarios medios de coordinación entre ellas (intercambio de información, celebración de reuniones periódicas, celebración de reuniones conjuntas de los comités de seguridad y salud, impartición de instrucciones, establecimiento de medidas específicas de prevención, procedimientos, protocolos, establecimiento de recursos preventivos, designación de personas encargadas de la coordinación de las actividades preventivas, etc.).
· La designación de una o más personas encargadas de la coordinación de las actividades preventivas preferentemente cuando concurran dos o más de las siguientes condiciones: cuando en el centro de trabajo, área, laboratorio, etc. se realicen actividades o procesos considerados como peligrosos o con riesgos especiales, cuando exista una especial dificultad para controlar las interacciones de las diferentes actividades, cuando exista una especial dificultad para evitar que se desarrollen en el centro de trabajo, sucesiva o simultáneamente actividades incompatibles entre sí, cuando exista una especial complejidad para la coordinación de las actividades preventivas como consecuencia del número de empresas y trabajadores, tipo de actividades desarrolladas, características del centro de trabajo, etc.
· La señalización de: los riesgos, la obligatoriedad del uso de Equipos de Protección Individual, las prohibiciones de acceso a determinadas áreas de trabajo y/o las prohibiciones de comer, beber y/o fumar en algunas de éstas.

· Para cada empresa, su acreditación por escrito de haber realizado, para las obras y servicios contratados, la evaluación de riesgos y la planificación de su actividad preventiva; haber cumplido sus obligaciones en materia de protección colectiva e individual; de información y de formación respecto de los trabajadores que vayan a prestar sus servicios en el centro de trabajo y que en el supuesto de que subcontraten determinadas tareas o labores, lo hayan verificado a su vez respecto de las empresas correspondientes.


B) Todo personal de la Universidad de León (P.D.I. y P.A.S.) que tiene a su cargo o bajo su responsabilidad a otros trabajadores, personal de investigación, o bien acoge personal de otras Instituciones, Universidades o Empresas, está obligado cuando a menos a: 
· Suministrar información e instrucciones a sus trabajadores existentes en un mismo área de trabajo, laboratorio, departamento, centro de trabajo, etc., relativas a actividades y riesgos existentes en el mismo, en función de las medidas aplicadas o que se deban aplicar para su prevención así como de posibles interacciones con las actividades desarrolladas en ese lugar por éstos u otros trabajadores (incluidos aquellos de empresas contratadas, subcontratadas, autónomos, etc.). Dichas información e instrucciones deberán hacerse efectivas antes del inicio de las actividades, cuando se produzca un cambio relevante a efectos preventivos en las actividades concurrentes y cuando se produzca una situación de emergencia. Además, se harán por escrito cuando los riesgos sean calificados como graves o muy graves.

· Controlar las interacciones de las diferentes actividades desarrolladas en el centro de trabajo, en particular cuando puedan generar riesgos calificados como graves o muy graves o cuando se desarrollen en el centro de trabajo actividades incompatibles entre sí por su incidencia en la seguridad y la salud de los trabajadores.

· Establecer los medios de coordinación necesarios, adecuados y suficientes (intercambio de información, celebración de reuniones periódicas, impartición de instrucciones, establecimiento de medidas específicas de prevención, procedimientos, protocolos, establecimiento de recursos preventivos, designación de personas encargadas de la coordinación de las actividades preventivas, etc.) para la prevención de riesgos laborales, teniendo en cuenta el grado de peligrosidad de las actividades que se desarrollen en el centro de trabajo, el número de trabajadores presentes y la duración de la concurrencia de las actividades desarrolladas.

· Asumir las tareas de coordinación de actividades, siendo imprescindible en su caso recibir la formación necesaria y suficiente en materia de prevención de riesgos laborales.
· Desarrollar e implantar, en el centro de trabajo, área, laboratorio, etc., métodos adecuados de trabajo, procedimientos, etc.

· Adecuar los riesgos existentes en el centro de trabajo que puedan afectar a los trabajadores de las empresas concurrentes y de la Universidad a las medidas aplicadas para su prevención.

· Vigilar el cumplimiento de la normativa de prevención de riesgos laborales, así como de los protocolos y procedimientos, por parte de sus propios trabajadores y de las empresas contratistas o subcontratistas de obras y servicios correspondientes a su propia actividad y que se desarrollen en su propio centro de trabajo, área, laboratorio, etc. y notificar a la Gerencia de la Universidad cualquier incumplimiento de la misma.
· Informar cuando se produzca un accidente de trabajo, como consecuencia de los riesgos de las actividades concurrentes, de aquel a la Unidad de Retribuciones y Seguridad Social de la Universidad de León y ésta a su vez a la Unidad de Prevención de Riesgos Laborales.

· Identificar aquellos trabajadores para los que pueda ser necesario aplicar medidas especiales de protección, haciendo especial hincapié cuando se trate de mujeres en situación de embarazo, parto reciente o lactancia, menores, disminuidos físicos o psíquicos y trabajadores especialmente sensibles.

· Suministrar información e instrucciones a las empresas y/o trabajadores autónomos concurrentes en un mismo área de trabajo, laboratorio, departamento, centro de trabajo, etc., en función de las medidas de emergencia que se deban aplicar.
· Promover la formación e información en Prevención de Riesgos Laborales de los trabajadores a su cargo o bajo su responsabilidad.

· Promover la señalización de los riesgos, la obligatoriedad del uso de Equipos de Protección Individual, las prohibiciones de acceso a determinadas áreas de trabajo y/o las prohibiciones de comer, beber y/o fumar en algunas de éstas.


C) Los trabajadores y/o personal de investigación de la Universidad de León:
· Comunicarán inmediatamente a su superior jerárquico directo cualquier accidente o incidente que haya tenido lugar en el centro de trabajo, área, laboratorio, etc.
· Harán uso y buen uso de los Equipos de Trabajo, Equipos de Protección Individual, agentes químicos y biológicos, medios de protección colectiva, etc. en función de indicaciones específicas de su superior jerárquico y conforme a procedimientos estipulados al efecto.


D) Por su parte, las empresas contratadas, subcontratas, trabajadores autónomos y/o personal de otras Instituciones o Universidades están obligados cuando a menos a: 
· Suministrar información e instrucciones a sus trabajadores existentes en un mismo área de trabajo, laboratorio, departamento, centro de trabajo, etc., relativas a actividades y riesgos existentes en el mismo, en función de las medidas aplicadas o que se deban aplicar para su prevención así como de posibles interacciones con las actividades desarrolladas en ese lugar por éstos u otros trabajadores. Dichas información e instrucciones deberán hacerse efectivas antes del inicio de las actividades, cuando se produzca un cambio relevante a efectos preventivos en las actividades concurrentes y cuando se produzca una situación de emergencia. Además, se harán por escrito cuando los riesgos sean calificados como graves o muy graves.

· Suministrar información e instrucciones a la Universidad de León (a través del responsable del área de trabajo), a otras empresas y/o trabajadores autónomos concurrentes en un mismo área de trabajo, laboratorio, departamento, centro de trabajo, etc., relativas a actividades y riesgos existentes en el mismo, en función de las medidas aplicadas o que se deban aplicar para su prevención así como de posibles interacciones con las actividades desarrolladas en ese lugar por éstos u otros trabajadores. Dichas información e instrucciones deberán hacerse efectivas antes del inicio de las actividades, cuando se produzca un cambio relevante a efectos preventivos en las actividades concurrentes y cuando se produzca una situación de emergencia. Además, se harán por escrito cuando los riesgos sean calificados como graves o muy graves.

· Controlar las interacciones de las diferentes actividades desarrolladas en el centro de trabajo, en particular cuando puedan generar riesgos calificados como graves o muy graves o cuando se desarrollen en el centro de trabajo actividades incompatibles entre sí por su incidencia en la seguridad y la salud de los trabajadores.

· Adecuar los riesgos existentes en el centro de trabajo que puedan afectar a los trabajadores de las empresas concurrentes y de la Universidad a las medidas aplicadas para su prevención.

· Informar cuando se produzca un accidente de trabajo, como consecuencia de los riesgos de las actividades concurrentes, de aquel a los demás empresarios presentes en el centro de trabajo así como al responsable (P.D.I. o P.A.S.) del centro de trabajo, área, laboratorio, etc. de la Universidad de León y éste a su vez a la Unidad de Retribuciones y Seguridad Social de la Universidad.
· Vigilar el cumplimiento de la normativa de prevención de riesgos laborales, así como de los protocolos, procedimientos y Disposiciones Internas de Seguridad de la Universidad de León (D.I.S.), por parte de sus propios trabajadores y de sus empresas subcontratadas que se desarrollen en su propio centro de trabajo, área, laboratorio, etc. y notificar al responsable de centro, área, laboratorio, etc. y éste a su vez a la Gerencia de la Universidad cualquier incumplimiento de la misma.
· Identificar aquellos trabajadores para los que pueda ser necesario aplicar medidas especiales de protección, haciendo especial hincapié cuando se trate de mujeres en situación de embarazo, parto reciente o lactancia, menores, disminuidos físicos o psíquicos y trabajadores especialmente sensibles.

· Promover y posteriormente acreditar la formación e información en Prevención de Riesgos Laborales de sus trabajadores.

· Señalizar los riesgos, la obligatoriedad del uso de Equipos de Protección Individual, las prohibiciones de acceso a determinadas áreas de trabajo y/o las prohibiciones de comer, beber y/o fumar en aquellas donde así se establezca.

· Aplicar coherente y responsablemente los principios de la acción preventiva establecidos en el artículo 15 de la Ley 31/1995, de 8 de Noviembre, de Prevención de Riesgos Laborales, en el centro de trabajo, así como la legislación vigente en prevención de riesgos laborales y las Disposiciones Internas de Seguridad de la Universidad de León.

· Aplicar correctamente en el centro de trabajo, área, laboratorio, etc. los métodos de trabajo, procedimientos, etc.

· Establecer los medios de coordinación necesarios, adecuados y suficientes (intercambio de información, celebración de reuniones periódicas, celebración de reuniones conjuntas de los comités de seguridad y salud, impartición de instrucciones, establecimiento de medidas específicas de prevención, procedimientos, protocolos, establecimiento de recursos preventivos, designación de personas encargadas de la coordinación de las actividades preventivas, etc.) para la prevención de riesgos laborales, teniendo en cuenta el grado de peligrosidad de las actividades que se desarrollen en el centro de trabajo, el número de trabajadores presentes y la duración de la concurrencia de las actividades desarrolladas por ésta u otras empresas (especialmente sus subcontratadas).

· Exigir a cada empresa subcontratada, que acredite por escrito que ha realizado, para las obras y servicios subcontratados, la evaluación de riesgos y la planificación de su actividad preventiva, que han cumplido sus obligaciones en materia de información y formación respecto de los trabajadores que vayan a prestar sus servicios en el centro de trabajo y que en el supuesto de que a su vez subcontraten determinadas tareas o labores, lo exijan a las empresas correspondientes.

· Designar una o más personas encargadas de la coordinación de las actividades preventivas debidamente formadas.

· Suministrar información e instrucciones a sus trabajadores (y a su vez éstos acatarlas) en función de las medidas de emergencia que se deban aplicar.

E) Por su parte, el P.D.I. o P.A.S. que desarrolle labores en dependencias de otra Institución o Universidad, está obligado cuando a menos a: 
· Suministrar información al responsable del área de trabajo, laboratorio, departamento, centro de trabajo, etc., relativa a actividades y riesgos que se puedan generar en la dependencia, en función de las medidas aplicadas o que se deban aplicar para su prevención así como de posibles interacciones con las actividades desarrolladas en ese lugar. Dichas información e instrucciones deberán hacerse efectivas antes del inicio de las actividades, cuando se produzca un cambio relevante a efectos preventivos en las actividades concurrentes y cuando se produzca una situación de emergencia. Además, se harán por escrito cuando los riesgos sean calificados como graves o muy graves y se hará especial hincapié cuando puedan afectar a mujeres en situación de embarazo, parto reciente o lactancia, menores, disminuidos físicos o psíquicos y trabajadores especialmente sensibles.

· Controlar las interacciones de las diferentes actividades desarrolladas en el laboratorio, departamento, centro de trabajo, etc. en particular cuando puedan generar riesgos calificados como graves o muy graves o cuando se desarrollen en el centro de trabajo actividades incompatibles entre sí por su incidencia en la seguridad y la salud de los trabajadores.

· Adecuar los riesgos que puedan generarse a los ya existentes en el lugar de trabajo y a las medidas aplicadas para su prevención.

· Informar al responsable del lugar de trabajo, área, laboratorio, etc., cuando se produzca un accidente de trabajo como consecuencia de los riesgos de las actividades concurrentes.
· Acatar la normativa de prevención de riesgos laborales, así como los protocolos, procedimientos, métodos de trabajo, restricciones, prohibiciones y Normas Internas de Seguridad si las hubiera, en especial, las que se deban aplicar en caso de emergencia.
· Facilitar, caso de ser solicitada, la correspondiente acreditación de formación adecuada en Prevención de Riesgos Laborales.

· Utilizar correctamente los Equipos de Trabajo y los Equipos de Protección Individual necesarios.

· Intercambiar información y participar en reuniones periódicas para garantizar la coordinación de actividades y la prevención de riesgos laborales, teniendo en cuenta el grado de peligrosidad de las actividades que se desarrollen, el número de trabajadores presentes y la duración de la concurrencia de las actividades desarrolladas.

NOTAS ACLARATORIAS.-
1. La Gerencia de la Universidad de León a través de la Unidad de Prevención de Riesgos Laborales o haciendo uso de medios ajenos cuando sea necesario, proporcionará:

· los correspondientes documentos, protocolos, procedimientos, etc. para su implantación.

· las señales de prohibido comer, beber o fumar; de riesgo biológico; de riesgos químicos; de obligación de uso de Equipos de Protección Individual; etc.

· las medidas de protección colectiva o, en su defecto, de protección individual, cuando los riesgos no puedan evitarse por otros medios.

· los planes de emergencia así como formará al personal oportuno para su implantación.

2. La Unidad de Prevención de Riesgos Laborales elaborará y actualizará un registro de accidentes e incidentes, previa notificación de los mismos (D.I.S.- 1/2004).

3. La Unidad de Prevención de Riesgos Laborales colaborará y prestará el apoyo y asesoramiento necesarios a todo el personal de la Universidad de León cuando así se solicite.
4. Por otro lado, debido a su legislación específica, en esta Disposición Interna de Seguridad NO se incluye la coordinación en el ámbito de la construcción que será objeto de otra norma de funcionamiento interno.



Consensuada en el Comité de Seguridad y Salud: 1 de Diciembre de 2005





Aprobada por Consejo de Gobierno: 14 de Diciembre de 2005
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