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La Ley de Prevención de Riesgos Laborales (L.P.R.L.), Ley 31/1.995, de 8 de Noviembre, en su artículo 39.2 apartado d) establece que: “En el ejercicio de sus competencias, el Comité de Seguridad y Salud estará facultado para conocer e informar la memoria y programación anual de servicios de prevención”.

El Reglamento de los Servicios de Prevención, R.D. 39/1.997, de 17 de Enero, modificado por R.D. 780/1.998, en su artículo 15.5 establece que: “La empresa deberá elaborar anualmente y mantener a disposición de las autoridades laborales y sanitarias competentes la memoria y programación anual del servicio de prevención a que se refiere el párrafo d) del apartado 2 del artículo 39 de la Ley de Prevención de Riesgos Laborales.”

Además, el mencionado Reglamento, en su artículo 20.2 también establece que: “Las entidades especializadas que actúen como servicios de prevención deberán mantener a disposición de las autoridades laborales y sanitarias competentes una memoria anual en la que incluirán de forma separada las empresas o centros de trabajo a los que se ha prestado servicios durante dicho período, indicando en cada caso la naturaleza de éstos.

Igualmente, deberán facilitar a las empresas para las que actúen como servicios de prevención la memoria y la programación anual a las que se refiere el apartado 2.d) del artículo 39 de la Ley de Prevención de Riesgos Laborales, a fin de que pueda ser conocida por el Comité de Seguridad y Salud en los términos previstos en el artículo citado”.
Por otro lado, en el anteriormente mencionado Reglamento, en la Disposición adicional primera. Carácter básico. en su apartado 2.a) se excluye a las Administraciones públicas de la obligación legal de documentar una memoria y programación anual.

No obstante lo anterior, la Universidad de León en su afán de mejora en materia de Prevención de Riesgos Laborales y conforme con la Exposición de Motivos de la Ley 31/1.995 y de la Ley 54/2.003, de 12 de Diciembre, de reforma del marco normativo de la prevención de riesgos laborales, ha venido a dar un nuevo enfoque a la prevención de riesgos laborales, no limitando la misma a un conjunto de deberes de obligado cumplimiento o a la subsanación de situaciones de riesgo ya manifestadas, sino que pretende integrar la Prevención de Riesgos Laborales en el conjunto de actividades y decisiones de la Universidad de León y en todos los niveles jerárquicos de la misma.

INFORME - MEMORIA de actividades en materia de Prevención de Riesgos Laborales desarrolladas en el año 2.003

1.- FORMACIÓN:

Se han impartido 23 horas de formación en Prevención de Riesgos Laborales, a 36 trabajadores distintos en las siguientes materias.

a) Manipulación de productos químicos en el laboratorio.

Se han impartido 5 horas de formación a 1 grupo de 26 trabajadores.

b) Almacenamiento de productos químicos, gases comprimidos, licuados, a presión, botellas y botellones.

Se han impartido 5 horas de formación a 1 grupo de 11 trabajadores.

c) Jornada sobre análisis, evaluación y control de riesgos relacionados con la exposición a agentes biológicos.

Se han impartido 5 horas de formación a 1 grupo de 18 trabajadores.

d) Jornada sobre Primeros Auxilios.

Se han impartido 5 horas de formación a 1 grupo de 13 trabajadores.

e) Prevención en Puestos de Mantenimiento.

Se han impartido 3 horas de formación a 1 grupo de 3 trabajadores.

NOTA.- A fecha 31 de Diciembre de 2.003, se está procediendo a efectuar el recuento de Cursos de formación en Prevención de Riesgos Laborales recibidos por diferente personal de la Universidad de León.

2.- RECONOCIMIENTOS MÉDICOS, ATENCIÓN DE ACCIDENTADOS Y DOTACIÓN DE BOTIQUINES:

a) Reconocimientos médicos:

Durante el año 2.003, se han realizado 490 reconocimientos médicos a diferentes trabajadores de la Universidad de León.

b) Atención de 10 trabajadores accidentados con baja laboral:

· P.D.I.

Total de trabajadores accidentados: 2

Días de baja: 45

· P.A.S. Funcionario

Total de trabajadores accidentados: 1

Días de baja: 22

· P.A.S. Laboral

Total de trabajadores accidentados: 7

Días de baja: 214

NOTA.- A fecha 31 de Diciembre de 2.003, dos trabajadores continuaban de baja.

c) Se ha elaborado el informe de accidentabilidad de la Universidad de León correspondiente al año 2.003 (accesible al personal de la Universidad de León a través de su página web).

d) Se comenzaron a inventariar los botiquines de la Universidad de León, distinguiendo los de pared de los portátiles: 

· Botiquines de pared: Se han inventariado 68 botiquines; 55 han sido dotados de un nuevo repuesto completo.

· Botiquines portátiles: Se han inventariado y suministrado 18 nuevos botiquines portátiles para dotación de vehículos de la Universidad de León.

3.- EVALUACIONES DE RIESGOS (Condiciones Materiales):

Se han realizado visitas (por parte del Servicio de Prevención Ajeno y el Técnico en Prevención de la Universidad de León) para elaborar el correspondiente informe de evaluación de riesgos (condiciones materiales) a los siguientes edificios:

a) Facultad de CC. de la Educación Física y del Deporte.

b) Cafetería (I).

c) Cafetería (II).

d) Cafetería (III).

e) Edificio de Biología Molecular y Otros (Visita al edificio en obras).

NOTA.- A fecha 31 de Diciembre de 2.003, NO se han recepcionado los correspondientes informes.

Se ha realizado una visita (por parte del Técnico en Prevención de la Universidad de León) para comprobar la situación inicial y poder programar posteriores actuaciones a los siguientes edificios del “Campus” de Ponferrada:

a) Edificio A, B y C.

b) Biblioteca.

c) Edificio de Cafetería / Comedores.

d) Edifico de Servicios / Salón de actos.

e) Aulario (visita al edificio en obras).

f) Polideportivo descubierto.

g) Polideportivo cubierto (uso cedido actualmente al Ayuntamiento de Ponferrada).

h) Instituto de Investigación (el día de la visita, no se accedió a las dependencias por falta de tiempo).

4.- EVALUACIONES DE RIESGOS (Puestos de Trabajo):

Se han realizado visitas a diferentes centros de trabajo (por parte del Servicio de Prevención Ajeno y el Técnico en Prevención de la Universidad de León) para elaborar el correspondiente informe de evaluación de riesgos (por puestos de trabajo):

a) Animalario: Operario del Animalario.

b) Aulario: Conserje.

c) Biblioteca: Titulado de Grado Medio (antes de Octubre de 2.003),  Operario de Biblioteca – Información y Operario Biblioteca - Archivo.

d) Instituto de desarrollo ganadero: Oficial de Laboratorio (antes de Octubre de 2.003).

e) Escuela Superior y Técnica de Ingeniería Agraria: Operario de Cocina (antes de Octubre de 2.003).

NOTA.- A fecha 31 de Diciembre de 2.003, solamente se dispone de los informes correspondientes a los puestos de trabajo evaluados con anterioridad a Octubre de 2.003.

5.- PLANIFICACIÓN DE LA PREVENCIÓN (Condic. Materiales):

Se han realizado visitas (por parte del Servicio de Prevención Ajeno y el Técnico en Prevención de la Universidad de León) para elaborar el correspondiente informe de planificación de la prevención (condiciones materiales) de los siguientes edificios:

a) Facultad de CC. De la Educación Física y del Deporte.

b) Cafetería (I).

c) Cafetería (II).

d) Cafetería (III).

e) Edificio de Biología Molecular y Otros (Visita al edificio en obras).

NOTA.- A fecha 31 de Diciembre de 2.003, NO se han recepcionado los correspondientes informes, excepto el informe del Colegio Mayor Universitario “San Isidoro” (visitas efectuadas en el transcurso del año 2.002).

Relación de Centros de trabajo donde se ha efectuado la revisión y adecuación del sistema eléctrico: Aulario, Biblioteca Universitaria, Facultad de CC. Biológicas, Escuela Universitaria de Enfermería, Facultad de CC. del Trabajo, Facultad de CC. Económicas y Empresariales, Facultad de Derecho, Centro de Idiomas, Escuela Universitaria de Ingenierías Industrial e Informática, Facultad de CC. de la Educación Física y del Deporte, Pabellón de Deportes, Frontón, Facultad de CC. de la Educación, Edificio de Servicios, Instituto de Ciencia y Tecnología de los Alimentos e Instituto de Recursos Naturales (Medio Ambiente). 

6.- PLANIFICACIÓN DE LA PREVENCIÓN (Puestos de Trabajo):

Se han realizado visitas a diferentes centros de trabajo (por parte del Servicio de Prevención Ajeno y el Técnico en Prevención de la Universidad de León) para elaborar el correspondiente informe de Planificación de la prevención (por puestos de trabajo):

a) Animalario: Operario del Animalario.

b) Aulario: Conserje.

c) Biblioteca: Titulado de Grado Medio (antes de Octubre de 2.003),  Operario de Biblioteca – Información y Operario Biblioteca - Archivo.

d) Instituto de desarrollo ganadero: Oficial de Laboratorio (antes de Octubre de 2.003).

NOTA.- A fecha 31 de Diciembre de 2.003, solamente se dispone de los informes correspondientes a los puestos de trabajo visitados con anterioridad a Octubre de 2.003.

7.- PLANES DE ACTUACIÓN EN CASO DE EMERGENCIA:

Se han realizado visitas (por parte del Servicio de Prevención Ajeno y el Técnico en Prevención de la Universidad de León) para elaborar el correspondiente Plan de actuación en caso de emergencia, a los siguientes edificios:

a) Instituto de desarrollo ganadero (antes de Octubre de 2.003).

b) Facultad de CC. de la Educación Física y del Deporte.

c) Cafetería (I).

d) Cafetería (II).

e) Cafetería (III).

f) Escuela Superior y Técnica de Ingeniería Agraria.

g) Instituto de Medio Ambiente (Agrícolas).

NOTA.- A fecha 31 de Diciembre de 2.003, solamente se dispone del Plan de actuación en caso de emergencia correspondiente al Instituto de desarrollo ganadero (elaborado con anterioridad a Octubre de 2.003).

8.- REUNIONES DEL COMITÉ DE SEGURIDAD Y SALUD:

En el transcurso del año 2.003 se han convocado y celebrado 3 reuniones del Comité de Seguridad y Salud los días:

a) 29 de Enero de 2.003.

b) 15 de Mayo de 2.003.

c) 1 de Diciembre de 2.003.

9.- CONTINGENCIAS POR ACCIDENTE DE TRABAJO Y ENFERMEDAD PROFESIONAL; SERVICIO DE PREVENCIÓN AJENO:

Respecto a las contingencias por accidente de trabajo y enfermedad profesional, su cobertura se ha prorrogado por otro año con FREMAP, Mutua de Accidentes de Trabajo y Enfermedades Profesionales de la Seguridad Social Nº 61. Igualmente, se ha prorrogado el contrato por otra anualidad, con FREMAP, como Servicio de Prevención Ajeno.

10.- ELABORACIÓN EN LA PÁGINA WEB DE LA UNIVERSIDAD DE LA CARPETA DE PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES:

Por parte de la Unidad de Prevención de Riesgos Laborales de la Universidad de León, se está elaborando la carpeta de Prevención de Riesgos Laborales en la página Web de la Universidad. En dicha carpeta se pretende incluir diferente información y documentación, relacionada con Prevención de Riesgos Laborales, para ser consultada por el personal de la Universidad de León (intranet) o por personal ajeno a la misma en función de dicha información.

(www.unileon.es / Servicios / Prevención de Riesgos Laborales).

11.- RESOLUCIÓN DE LA PLAZA DE TÉCNICO EN PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES:

Con fecha 1 de Octubre de 2.003, D. José Ámez del Pozo tomó posesión de la Plaza de Técnico en Prevención de Riesgos Laborales de la Universidad de León.

León a 12 de Enero de 2004

Fdo.: José Ámez del Pozo

Técnico en Prevención de Riesgos Laborales
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