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Ilmo. Sr.:

En relación con la solicitud de informe sobre la “justificación de la propuesta y normas de aplicación” derivadas de la reunión mantenida entre Gerencia y Comité de empresa el pasado lunes 13 de octubre, le comunico que el  pleno del Comité de Empresa celebrado el pasado 22 de octubre de 2003 ha acordado emitir INFORME FAVORABLE a dicha propuesta, con las siguientes salvedades:

· El anexo de “requisitos y procedimiento para la concesión de complemento de dirección o jefatura” no ha sido valorado, ya que el Comité mantiene su petición inicial de que sea separado de la RPT al venir este tema ya regulado en el convenio colectivo. Motivo por el que reiteramos nuestra petición de sacarlo de la RPT.

· El tema de la formación ha de entenderse, y así lo hace el comité como un documento de trabajo, aceptando la composición de la comisión, con un representante de cada sindicato más uno del Comité y otro de la Junta de Personal.

· En el puesto de Tco. Especialista de GIII (Jardinería) el Comité solicita que se aplique en el momento en que entre en vigor esta RPT, ya que así es como finalmente entendemos que se había acordado en la reunión conjunta Comité-Gerencia.

Esperando que no exista ningún inconveniente en admitir las salvedades anteriores, quedamos a la espera de su contestación. Sin otro particular, reciba un cordial saludo,








EL PRESIDENTE,






Fdo.: José Carlos Cosgaya Hijosa

Universidad De León


Comité de Empresa








En León,  jueves 23 de octubre de 2003.








Ilmo. Sr. Gerente


Pabellón de Gobierno
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