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Ilmo. Sr.:

Reunido el pleno del Comité de Empresa el día de hoy, y en relación con la instrucción sobre jornada y horario del PAS remitida por la Gerencia recientemente a todo el personal de administración y servicios, acordó trasladarle el sentimiento unánime del Comité al respecto de la misma, que no puede ser otro que agradecer que se nos recuerde algo que el personal ya conoce, pero que al mismo tiempo se debe exigir la responsabilidad de aquellos compañeros que ejercen tareas de jefatura y que además cobran por ello, y que son quienes en el ejercicio de las funciones por las que se les paga deben apercibir a los trabajadores evitando que se den situaciones de gravedad.

Entiende también el Comité, que este recordatorio habrá sido motivado porque se hayan detectado  irregularidades o incumplimientos varios, solicitando que se remitan para su conocimiento los mismos al Comité y a los interesados, afín de evitar que se llegue a situaciones extremas, como la apertura de expedientes sin que antes se haya realizado ni un sólo apercibimiento al trabajador, como ya hemos trasladado a la Gerencia en varias ocasiones al respecto.

El buen funcionamiento de las Administraciones Públicas requiere que este mismo tratamiento se aplique a todos los trabajadores, y se controle con el mismo rigor el cumplimiento de la jornada laboral contractual de todos los colectivos que la integran, es decir, en el caso de la Universidad, al PAS laboral y funcionario, así como al PDI laboral  y funcionario.

Sin otro particular, reciba un cordial saludo,








EL PRESIDENTE,







Fdo.: José Carlos Cosgaya Hijosa
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