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        UNIVERSIDAD DE LEÓN
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ASISTENTES

UGT
JOSE CARLOS COSGAYA HIJOSA
9:00
AURELIO GARCIA PRIMO
9:00

JOSÉ OSCAR GONZÁLEZ CUBILLAS (DS)           9:00

RUTH LLORENTE DEL POZO
9:00

JESÚS HERNÁNDEZ CASTILLO  
9:00

CCOO
LUZDIVINA VILA FIDALGO
9:00

JAVIER MOREA HIERRO    
9:00

ALFONSO FRONTAURA GALÁN (DS) 
9:00

BENJAMIN RABANAL GARCÍA
9:00
AITUL
JULIO CÉSAR GONZÁLEZ TUÑÓN                         9:00

FAUSTINO GARCIA OLMOS                                    9:00

ANA Mª CRISTIANO GARCIA  
9:00

EDUARDO SAINZ EZQUERRA FOCES (DS)
9:00

CSIF

GREGORIO RODRÍGUEZ ALVAREZ  
9:00

ANTONIO BARREÑADA GARCÍA (DS)
9:00

AUSENTES
AMADOR MIELGO VIDAL  


Mª ANTONIA FERNANDEZ RODRIGUEZ


NOTAS

DS- Delegado Sindical



ORDEN DEL DÍA

1.- Lectura y aprobación, si procede, del acta de las sesión anterior.

2.- Bases del concurso oposición libre.

3.- Propuesta sobre jornada y horario del PAS.

4.-  Consecuencias de la aplicación de la Sentencia del T.S.J. de Castilla y 
León del concurso-oposción libre de personal laboral de la Universidad de 
León (convocado el 2-2-2007).

5.- Informes y asuntos varios.
6.- Ruegos y preguntas.



Antes recomenzar la reunión se tienen unas palabras de recuerdo y agradecimiento en memoria del Delegado de este comité D. Carlos Reyero Fuentes, fallecido recientemente en su puesto de trabajo, y se expresa por parte de todos, el agradecimiento a su labor como Delegado, así como su gran valor humano.
Javier Morea quiere agradecer en nombre de CCOO, las muestras de condolencia de todo el personal de la ULE.


Comienza la reunión a las 9:00 horas en 2ª convocatoria

1.- Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior.

Se aprueba por asentimiento.
2.-BASES DEL CONCURSO OPOSICIÓN LIBRE.

Se lee la propuesta y se decide crear una comisión para su estudio, formada por: Goyo Alfonso, José Carlos y Julio César. En este momento se convoca al Comité, para una reunión extraordinaria que se celebrará el próximo lunes día 7 de Noviembre a las 9:00 horas en este mismo lugar.
Se decide enviar un escrito a la Gerencia en los siguientes términos:

Este Comité tienen varias puntualizaciones sobre la redacción de las bases que quiere cambiar y que queden en el siguiente sentido :

- Todos los opositores que aprueben el 2º ejercicio pasarán a la fase de concurso, y después de sumadas las puntuaciones se elaborara la lista de aprobados.
- No se deben de exigir mas requisitos en las plazas, que  los que figuren en la R.P.T.

- La constitución de las bolsas de trabajo se realizará conforme a los acuerdos existentes, por tanto, sobran las referencias en las bases que no se ajusten a ese acuerdo.

-Se deben de revisar las plazas convocadas con el codigo Nº 10 ya que creemos existe algún error.

- La fase de oposición debe de constar de dos ejercicios,  el primero teórico en el que se incluirán las preguntas sobre legislación, en un único ejercicio. Y el segundo practico.

- El baremo de meritos debe de ajustarse al baremo vigente, acordado entre el Comité de Empresa y la Gerencia. 

Este Comité, al objeto de agilizar el proceso les adelanta estas correcciones,  sin perjuicio de incorporar algunas mas, ya que seguimos estudiando la redacción concreta de las bases en otros aspectos .
Cuando estén acordadas las bases, les enviaremos el nombre de las  personas propuestas para los tribunales.

3.-PROPUESTA SOBRE JORNADAS Y HORARIO DEL PAS.

Este Comité, en la reunión con la Gerencia del día 28 de septiembre, le transmitió al Vicegerente de personal que estaríamos de acuerdo, siempre que se cumplieran los siguientes aspectos genéricos:
- Que el acuerdo se titule “flexibilidad en jornadas y horarios”.

-Que tenga carácter voluntario.

- Que se adapte a cada servicio.

- Que el computo horario sea mensual.

-Que establezca un mínimo de 5 horas diarias.

- Que se cree un mecanismo de revisión y reclamación. 

El Comité por unanimidad, expresa que no asumirá ningún acuerdo que no haya negociado y aprobado, ya que esto pertenece a sus competencias de negociación.
Y no podemos llegar a ningún acuerdo , ya que todos los borradores que hemos visto van contra lo regulado en el Convenio Colectivo.

Se decide solicitar a las Gerencia la redacción  de un acuerdo que contemple las premisas que le expusimos verbalmente en la reunión del día 28 de septiembre.

4.-cONSECUENCIAS DE LA APLICACIÓN DE LA SENTENCIA DEL T.S.J. DE CASTILLA Y LEÓN, DEL CONCURSO OPOSICIÓN LIBRE DE PERSONAL LABORAL DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN.

Se estudia el tema, y después de analizarlo se decide por unanimidad enviar un escrito a la Gerencia,  solicitando que nos informe sobre. ¿que actuaciones ha hecho como ejecución directa de la sentencia?  , ¿cuales tiene pendientes para dar cumplimiento a esta?, ¿cuando las va a llevar acabo?,  ¿que análisis han hecho de las consecuencias  que conllevan las actuaciones  a realizar?, y ¿que posibilidades contemplan para dar solución a las situaciones personales que se han generado?.
5.-INFORMES Y ASUNTOS VARIOS
-Se lee escrito enviado  de la Gerencia en contestación a la incoación de expediente disciplinario a la persona que ocupa la plaza Pl 000638, indicando que también se le envío copia a la persona afectada.
-Se lee el escrito que se envío a la Gerencia, sobre las plazas que deberían de convocarse a comisión de servicio en los términos aprobados en la última reunión de este Comité.

Y se informa de la recepción de un correo electrónico en el que se decía que se convocarían las plazas que figuraban en la lista aprobada por el Comité. Luego al publicar la convocatoria se vio que algunas no se convocaron.

S e decide mandar escrito a la Gerencia preguntando ¿por que no se convocaron todas las plazas?.

- Se lee escrito de Ana García Rodríguez pidiendo la ampliación de la convocatoria a comisión de servicios de la plaza Pl 000 213 , se estudia la propuesta y se ve que no procede, ya que esta ocupada por un interino y no es una vacante de nueva generación.

 - Se lee escrito de Mª Soledad Blanco Magdaleno Oficial de Servicios del edificio DAWIN, solicitando el complemento de dirección y jefatura, al igual que los edificios  que solo tienen dos personas en la conserjería, se decide intentarlo en la negociación de la R.P.T.
A continuación se leen los escritos remitidos por la Gerencia:

-Solicitud de Informe previo para la asignación del complemento de dirección o jefatura para el técnico de biblioteca, con destino en el archivo, Miguel Ángel García Martínez, por pasar a sumir las tareas del responsable del Archivo General, en situación de excedencia. Después de estudiar la propuesta se decide dar informe desfavorable, y  mandar un escrito instando a la Gerencia a cubrir todas las plazas por el proceso reglamentario, y en el caso de que tengan que asignar tareas excepcionales a un trabajador, para compensar esas tareas, se le aplique el articulo 70 del convenio Colectivo y, no el 62.
- Se lee escrito solicitando informe previo, para la asignación de complemento de plena disponibilidad horaria al 75% A favor de Baudilio Pérez Álvarez, en la plaza PL 000656 de oficial de oficio de la Escuela de Ciencias de la Salud. Se decide dar informe desfavorable ya que ese complemento no se debe de fraccionar, debería de signarse al 100%. Como establece el art. 69 del Convenio Colectivo.

-Se lee escrito solicitando informe previo para la asignación de complemento y jornada de mañana y tarde, en la plaza de Oficial de Biblioteca PL 000838, se decide dar informe favorable,  e indicarle a la Gerencia que se debería de haber asignado antes de la convocatoria de comisiones de servicios, ya que esto podría condicionar la participación del personal en la citada convocatoria. 
6.-RUEGOS Y PREGUNTAS:
Javier Morea: Ruega se pida información sobre la plaza de la Conserjería de la Escuela de Ingeniería Minera, PL 00993, de Oficial de Servicios Generales e Información, ocupada por Marta Dominguez Cano, que parece estar en situación de excelencia voluntaria desde Septiembre. En caso de ser así pedir a la Gerencia se convoque el concurso de comisión de servicios correspondiente, de forma inmediata.
El Comité expresa su acuerdo en esta petición.
Antonio Barreñada: Ruega se consulte como van a afectar al P.A.S. laboral, la aprobación de campus de excelencia a la ULE , las aportaciones económicas que esto implica.
Sin más asuntos que tratar, finaliza la reunión a las 12:48 horas del  2 de Noviembre de 2011.
              Vº Bº 
                    PRESIDENTE COMITÉ 

Fdo.- José Carlos Cosgaya Hijosa
    EL SECRETARIO
Fdo.- Julio César González Tuñón
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