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ASISTENTES

UGT
JOSE CARLOS COSGAYA HIJOSA
9:00
RUTH LLORENTE DEL POZO
9:00
NIEVES FELIZ TRUCHERO
9:00

JOSÉ OSCAR GONZÁLEZ CUBILLAS (DS)            9:00

CCOO
ALFONSO FRONTAURA GALÁN (DS) 
9:00

BENJAMIN RABANAL GARCÍA
9:00
Mª ANTONIA FERNANDEZ RODRIGUEZ
9:00

LUZDIVINA VILA FIDALGO
9:00

AITUL
JULIO CÉSAR GONZÁLEZ TUÑÓN                         9:00

ANA Mª CRISTIANO GARCIA  
9:00

FAUSTINO GARCIA OLMOS                                    9:00
CSIF

AMADOR MIELGO VIDAL  
9:00

GREGORIO RODRÍGUEZ ALVAREZ  
9:00

ANTONIO BARREÑADA GARCÍA (DS)
9:00

AUSENTES
JAVIER MOREA HIERRO    


AURELIO GARCIA PRIMO


EDUARDO SAINZ EZQUERRA FOCES (DS)

NOTAS

DS- Delegado Sindical



ORDEN DEL DÍA

1.- Lectura y aprobación, si procede, del acta de las sesión anterior.

2.- Informes y asuntos varios.

3.- Propuesta de la Gerencia  de Ajustes económicos y condiciones laborales PAS Laboral.
3.- Ruegos y preguntas.




Comienza la reunión a las 9:00 horas en 2ª convocatoria.
1.- lECTURA Y APROBACIÓN SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR.
Se somete a aprobación el acta del día 11 de Febrero de 2013 .Se aprueba por asentimiento.
2.-INFORMES Y ASUNTOS VARIOS
Se leen los escritos enviados por la Gerencia al Comité:
-Comunicando la supresión de las plazas de Técnico colecciones zoológicas PL000026, por declaración de incapacidad permanente absoluta y Oficial de Oficios Ftad. Veterinaria PL 000154  por declaración de incapacidad permanente total.
Con la salvedad de respetar el derecho de reincorporación del Art. 48.2 de Estatuto de los trabajadores.

Luzdivina: Dice que estas modificaciones de la RPT son ilegales porque incumplen el articulo 10 párrafo tercero del Convenio colectivo.

Le explica el Presidente que están obligadas por la ley de estabilidad presupuestaria. Por otro lado explica el Presidente que la plaza PL000026 tiene derecho a reserva de puesto por parte del trabajador y que así se comunicará a la Gerencia para que cumpla el estatuto de los trabajadores.

- Se lee el escrito de contestación al comunicado que se envió por parte del Comité al respecto de la Ropa, en el que indican que pagarán la ropa de trabajo en dos partes una en Febrero y otra en Junio, según las cantidades del año 1012 sin aumento del IPC, una vez que la Junta de Castilla y León confirme el pago de la subvención del segundo semestre se pagará la parte de  Junio.

El presidente informa: Que fue llamado a declarar en la instrucción del expediente disciplinario de la persona que ocupa la plaza PL 000638.
A. Bareñada.: Muestra copia de un escrito enviado al trabajador que ocupa la plaza PL 000502 informándole de imposición de una sanción por incumplimiento de horario y jornada:
Con una sanción total de 4 días sin empleo y sueldo por cuatro faltas leves.

Y solicita: “Que este Comité exija que, conforme corresponde a procedimientos disciplinarios contemplados en la legislación que nos es de aplicación, en todo proceso de este tipo se garantice la mayor y mas justa información contrastada previa a cualquier tipo de decisión.”
Se decide enviar escrito a la Gerencia Solicitando toda la información relativa a esta sanción, incluido el anexo que se cita en la resolución enviada, y la copia de las alegaciones del trabajador, así como los informes de la Dirección de la Biblioteca Universitaria.

También nos gustaría saber, por que la resolución interpreta que: “se ha tenido en cuenta la aplicación más favorable de las normas para el trabajador”, cuando este Comité entiende que la aplicación más favorable sería, según el art. 47 (a) del Convenio Colectivo, la amonestación por escrito.

3.-PROPUEsTA DE LA GERENCIA DE AJUSTES ECONOMICOS Y CONDICIONES LABORALES DEL PAS LABORAL.

Después de la información facilitada a los Sindicatos, en la reunión de la mesa de Universidad del día 10 de Abril, de la intención de hacer un ajuste económico de 900.000€ que implicaría recortes de personal, y de la reunión con el Gerente el día 16, en la que nos expone parte de los planes de ajuste que implicarían cambios en la RPT plazas y complementos de algunas de ellas. 
El Presidente hace un resumen de lo tratado en ambas reuniones y se abre un debate sobre la situación y las diferentes posibilidades de actuación.  Se decide:

-Se ve que la ratio PDI/ PAS no es la correcta, somos menos PAS que en otras Universidades, hay que solicitar aclarar este tema.
-Pedir más información económica.

-Que lo que se deba ahorrar se reparta solidariamente entre todo el personal de la ULE.

-Exponerle a la Gerencia nuestras propuestas de ahorro.

-Que en el caso de tener que reducir personal empiece por las plazas que no están incluidas en la RPT, que no han pasado procesos selectivos en condiciones de igualdad, merito y capacidad.
Ante la petición de la Gerencia de que el Comité mande a las reuniones de negociación  una comisión técnica, el Comité decide por unanimidad que a estas reuniones irá el pleno del Comité de Empresa.

4.-RUEGOS Y PREGUNTAS.

No hay.
Sin más asuntos que tratar, finaliza la reunión a las 13:10 horas del 18 de Abril de 2013.
              Vº Bº 
                    VICEPRESIDENTE COMITÉ 

Fdo.- Aurelio García Primo

   EL SECRETARIO
Fdo.- Julio César González Tuñón




BORRADOR ACTA DE LA


REUNION ORDINARIA


COMITÉ DE EMPRESA


BIBLIOTECA CENTRAL.
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