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ASISTENTES

UGT
JOSE CARLOS COSGAYA HIJOSA
9:30
RUTH LLORENTE DEL POZO
9:30
NIEVES FELIZ TRUCHERO
9:30

JOSÉ OSCAR GONZÁLEZ CUBILLAS (DS)            9:30

AURELIO GARCIA PRIMO
9:30

CCOO
ALFONSO FRONTAURA GALÁN (DS) 
9:30

BENJAMIN RABANAL GARCÍA
9:30
Mª ANTONIA FERNANDEZ RODRIGUEZ
9:30

LUZDIVINA VILA FIDALGO
9:30

JAVIER MOREA HIERRO    
9:30

AITUL
JULIO CÉSAR GONZÁLEZ TUÑÓN                         9:30

ANA Mª CRISTIANO GARCIA  
9:30

FAUSTINO GARCIA OLMOS                                    9:30
CSIF

AMADOR MIELGO VIDAL  
9:30

GREGORIO RODRÍGUEZ ALVAREZ  
9:30

AUSENTES
ANTONIO BARREÑADA GARCÍA (DS)


EDUARDO SAINZ EZQUERRA FOCES (DS)
NOTAS

DS- Delegado Sindical



ORDEN DEL DÍA

1.- Propuesta de la Gerencia  de Ajustes económicos y condiciones laborales PAS Laboral.
T


Comienza la reunión a las 9:30 horas en 2ª convocatoria.
1.-PROPUEsTA DE LA GERENCIA DE AJUSTES ECONOMICOS Y CONDICIONES LABORALES DEL PAS LABORAL.

Se explica por parte del Presidente la situación, y se hace un resumen de lo hablado hasta la fecha. Se habla de la próxima reunión del Consejo de Gobierno, el día 7 de Mayo, en la que no se lleva ningún punto que tenga que ver con el tema a tratar en la negociación actual.
Se estudian las diversas medidas a llevar a cabo, ya que la Gerencia no ha aceptado ninguna de las medidas de ahorro que le presentó este Comité en las distintas reuniones. Dichas medidas se recogen en el comunicado de prensa.
Ante la publicación en la presa de muchas informaciones, muchas de ellas inexactas se decide enviar un comunicado que se adjunta a esta acta como anexo I.
Se decide convocar una asamblea informativa en el Rectorado sobre el plan de ajuste y recortes en la ULE, el martes día 7 a las 9:00 horas en el Rectorado, coincidiendo con la celebración de una reunión del Consejo de Gobierno.

También se decide hablar con la Junta de personal del PAS, e invitarles a que ellos también convoquen al PAS funcionario a dicha asamblea.
Gregorio  nos informa  que los representantes del CSIF en el Comité, si no hay un cambio importante en la negociación, abandonarán la reunión con la Gerencia del próximo día 6 de Mayo.
Sin más asuntos que tratar, finaliza la reunión a las 12:10 horas del 3 de Mayo de 2013.
              Vº Bº 
                   VICEPRESIDENTE COMITÉ 

Fdo.- Aurelio García Primo

   EL SECRETARIO
Fdo.- Julio César González Tuñón

ANEXO – I
COMITÉ DE EMPRESA DEL PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS. UNIVERSIDAD DE LEÓN
 
EL COMITÉ DE EMPRESA DE LA ULE DEMUESTRA QUE LOS DESPIDOS SON EVITABLES.

En relación con el Plan del Rector de la Universidad de León de despedir al menos a 22 trabajadores a tiempo completo el Comité de Empresa se manifiesta totalmente en contra de dicha medida, por entenderla innecesaria e inadecuada para solucionar los problemas de financiación por los que la universidad atraviesa y que el propio equipo de gobierno de la institución argumenta en su Plan de Despidos.

El Comité de Empresa ha realizado un estudio en profundidad de los costes y gastos presupuestados en la Universidad  de León, y elaborado una serie de medidas de ahorro complementarias a las presentadas por la Gerencia que harían innecesario el recorte en la plantilla. Dichas medidas contarían con el respaldo del personal y del propio comité.

El Rector de la Universidad de León prometió en su programa electoral, y ha repetido hasta la saciedad en cada oportunidad que ha tenido, que “en la Universidad de León no sobra nadie”, y como él mismo ha explicado, la Universidad de León es la que más ha crecido de la comunidad en número de alumnos, por lo tanto la situación organizativa de la ULE no ha cambiado respecto a hace un año (cuando salió elegido), lo que realmente ha cambiado es la situación económica y la financiación de la Universidad de León por parte de la Junta de Castilla y León.

El Comité de Empresa entiende que no puede, ni debe,  solucionarse un problema de financiación mandando a su casa al personal de la universidad que tiene la situación laboral más precaria. El problema real es de defensa de los derechos de financiación de la Universidad de León ante la Junta de Castilla y León, y  la Gerencia quiere evitar ese trabajo planteando este Plan de Despidos que supone para ella una solución rápida y fácil.

En las diferentes reuniones mantenidas por la Gerencia y el Comité de Empresa, la universidad no ha tenido voluntad negociadora y de búsqueda de soluciones, simplemente ha presentado su propuesta de solución, y además lo ha ido haciendo con cuenta gotas, retrasando todo lo posible el enfrentar el problema, su Plan de Despidos. Por su parte, el Comité ha presentado diferentes propuestas de ahorro que se detallan a continuación, así como diversas alternativas de reparto solidario entre la plantilla que evitaría en todos los casos la necesidad de despidos. Ni una sola de las propuesta presentadas por el Comité de Empresa ha sido analizada ni estudiada para ver si pudiera ser viable, lo que abunda en la actitud de falta de negociación por parte de la universidad.

El Rector prometió en su programa, conociendo ya la situación que se nos avecinaba, que negociaría y pactaría todas las medidas y reformas de plantilla con los órganos de representación del personal, y que siempre mantendría el empleo. Pues para ahorrar menos del 1% del presupuesto incumple todo lo que prometió.
Medidas Propuestas por el Comité de Empresa
· Destinar la ayuda social a evitar estos despidos y a ayudar a las familias más necesitadas.

· Aplazar la formación continua de la plantilla uno o dos años.

· Reducción del contrato de EULEN, único que el Gerente no ha tocado significativamente.

· Contabilizar en este Plan las jubilaciones que se inicien en el año 2014, y que sólo se han tenido en cuenta para el año 2015.

· Reducción de la partida de Protocolo y Publicidad al menos en la misma proporción que el resto de contratos externos y de servicios.

· Que se suprima la retribución, al menos por dos años, de los cargos no oficiales.

· Que se apruebe por el Consejo Social una carencia o supresión temporal del complemento vitalicio que les queda a los cargos simplemente por haberlo sido durante dos años.

Todas estas medidas supondrían un ahorro de 1.112.000 euros, es decir, casi el doble de lo que la Gerencia pretende ahorrar con su Plan de Despidos.
Pero es que solo con lo que se gasta en cargos no oficiales, 280.000 euros, y en el complemento vitalicio, 180.000 euros, junto con el ahorro posible en gastos de Protocolo, Veladas, Publicidad, etc., llegaría a los 650.000 euros que prevé el Plan que nos ha presentado la Gerencia.

En último lugar, el Comité de Empresa quiere señalar que en cualquier caso, y antes de despedir a personal que ha conseguido su puesto en una convocatoria pública, con criterios de igualdad, mérito y capacidad, la Universidad, como administración pública que es, debería empezar a ahorrar suprimiendo las libres designaciones, plazas contratadas sin convocatoria pública, y/o plazas de fuera de la relación de puestos de trabajo oficial, todas ellas suponen para la Universidad de León un coste anual de al menos 306.000 euros.

Toda la argumentación dada por la universidad para justificar estos despidos se basa en la situación económica de la ULE, la cual no les deja otra salida. El Comité de Empresa les ha puesto en la mesa otras vías de salida mucho menos traumáticas. El Comité entiende que debemos ser sensibles a la situación por la que atraviesa la sociedad leonesa y evitar agravar la misma con 22 despidos más, despidos innecesarios y contraproducentes para la viabilidad y calidad de la Universidad de León.

Comité de Empresa del Personal de Administración y Servicios de la Universidad de León.
En León a 3 de mayo de 2013.
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