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ASISTENTES

UGT
JOSE CARLOS COSGAYA HIJOSA
9:30
JOSÉ OSCAR GONZÁLEZ CUBILLAS (DS)           9:30

RUTH LLORENTE DEL POZO
9:30
AURELIO GARCIA PRIMO
9:30

CCOO
LUZDIVINA VILA FIDALGO
9:30

ALFONSO FRONTAURA GALÁN (DS) 
9:30

BENJAMIN RABANAL GARCÍA
9:30
Mª ANTONIA FERNANDEZ RODRIGUEZ
9:30

AITUL
JULIO CÉSAR GONZÁLEZ TUÑÓN                         9:3 0

FAUSTINO GARCIA OLMOS                                    9:30

ANA Mª CRISTIANO GARCIA  
9:30

EDUARDO SAINZ EZQUERRA FOCES (DS)
9:30

CSIF

ANTONIO BARREÑADA GARCÍA (DS)
9:30

AMADOR MIELGO VIDAL  
9:30

GREGORIO RODRÍGUEZ ALVAREZ  
9:30

AUSENTES
JESÚS HERNÁNDEZ CASTILLO  


JAVIER MOREA HIERRO    


NOTAS

DS- Delegado Sindical



ORDEN DEL DÍA

1.- Lectura y aprobación, si procede, de las actas de las sesiones anteriores.

2.- Informes y asuntos varios.
3.- Ruegos y preguntas.




Comienza la reunión a las 9:30 horas en 2ª convocatoria

1.- lECTURA Y APROBACIÓN SI PROCEDE, DE LAS ACTAS DE LAS SESIONES ANTERIORES.
Se someten a aprobación las siguientes actas:

Acta de  la reunión extraordinaria celebrada el día 17 de Mayo de 2012 , se aprueba por asentimiento.

Acta de  la reunión ordinaria celebrada el día 21 de Febrero de 2012 , se aprueba por asentimiento.

Acta de  la reunión extraordinaria celebrada el día 20 de Diciembre de 2012, se aprueba por asentimiento.

2.-INFORMES Y ASUNTOS VARIOS
Se informa de los escritos enviados a la Gerencia surgidos de la reunión del día 17 de Mayo.
Se informa de la firma del acuerdo de contratación en los términos aprobados en la reunión del 17 de mayo.
Se informa  que, a instancia del Director de área del intercambio interuniversitario, se envío escrito desde este Comité a la Rectora y al Gerente de la Universidad de Málaga en los siguientes términos:

“Ante la noticia de la supresión del Intercambio interuniversitario de vacaciones del PAS Y PDI, llevado a cabo unilateralmente por su Universidad, queremos expresarle, nuestra protesta y el malestar provocado por esta decisión,   en el Comité de Empresa y entre la plantilla de personal de nuestra Universidad, por el  perjuicio moral y económico (Reserva de billetes de viaje y de ocio. etc..), que tendrán que sufrir 60 personas, que tenían concedidas vacaciones en su Universidad.

Como consecuencia  SolicitaMOS : 

Que se respeten los compromisos adquiridos, al menos para este año 2012, y se realice el intercambio de vacaciones con normalidad y en los términos previstos.”

Se lee escrito de la Gerencia, solicitando informe para la concesión de complemento de plena disponibilidad horaria en un 60 % a favor del titulado superior  de cooperación internacional y apoyo a  la movilidad, adscrito a la unidad de relaciones internacionales  y movilidad. A su vez,  se indica que es posible que le hayan quitado el complemento que venía percibiendo de trabajo en mañana y tarde, supresión que de haberse realizado se habría hecho sin pedir el informe preceptivo al Comité de Empresa.
Se emite por unanimidad informe desfavorable a la asignación del complemento de plena disponibilidad horaria en un 60%, ya que como ya ha manifestado este Comité en diversas ocasiones considera que el convenio colectivo no permite conceder fraccionado este complemento. Se acuerda, asimismo, recordar a la Gerencia que para asignar o eliminar complementos al personal laboral es preceptivo el informe del Comité de Empresa, y salvo causas de extrema urgencia no pueden asignarlos o eliminarlo sin cumplir con todos los tramites previstos en el convenio colectivo. 
Se lee escrito de Marisa Arguello, destinada en el Servicio de Deportes, pidiendo apoyo a su solicitud de jubilación parcial, jubilación que solicitó a la Gerencia el 17 de Febrero de 2012 y de la que hasta la fecha no tiene conocimiento de que se haya tramitado.Se decide enviar escrito a la Gerencia pidiendo se agilice ésta y todas las solicitudes de jubilación pendientes de resolución, y se creen, en caso de no existir, con la mayor celeridad posible las bolsas de trabajo necesarias para llevar a cabo los contratos de relevo asociados a las jubilaciones parciales.
Se lee escrito enviado a la Gerencia por cuatro trabajadores del Servicio de Deportes en el que reclaman 










cantidades y descansos acumulados por servicios prestados fuera de León, en sábados y domingos en torneos y campeonatos, y que no se han retribuido por el acuerdo existente en la fecha de realización, sino que por un cambio de interpretación de la norma después de realizados la Gerencia ha considerado que no debe compensarlos.
El Presidente informa que él y el Secretario hablaron con la Gerencia al respecto solicitando que se retribuyesen por el sistema existente en el momento de prestación del servicio, y en caso de querer modificar dicho acuerdo que lo comuniquen a los trabajadores y al Comité de Empresa para comenzar a negociar uno nuevo. Parece que este tema esta resuelto, al menos en lo que afecta a los servicios prestados. El Comité solicita y vigilará que se siga aplicando el acuerdo actual mientras no se negocie con el Comité de Empresa un nuevo acuerdo.

Se lee un escrito de María Francisca Martínez Núñez describiendo, unos hechos que ocurrieron en el LTI relativos al uso de nitrobenceno, producto muy peligroso, y solicita que valoren la posibilidad de tomar las medidas oportunas en diferentes aspectos.

Dada la gravedad de los hechos relatados, el Comité acuerda por unanimidad non entrar en los temas personales denunciados y esperar a recibir la comunicación oficial y formal del expediente al que se hace referencia, pero si solicitar de forma urgente a la Gerencia que adopte las siguientes medidas:

· Se de traslado a este Comité de los protocolos, hojas de seguridad y EPIS, entregados a los trabajadores del LTI, con indicación expresa de la fecha de elaboración y entrega.

· Se entregue a todos los trabajadores del LTI las hojas de seguridad y procedimientos de trabajo relativos al manejo y trabajo con los productos de riesgo que se utilizan en dicho laboratorio, y en especial los correspondientes al nitrobenceno.

· Se entregue a todos los trabajadores del LTI los EPIS adecuados para el manejo y trabajo con los productos de riesgo que se utilizan en dicho laboratorio, y en especial los correspondientes al nitrobenceno.

· Se realice de forma inmediata una inspección de las condiciones laborales en relación con los riesgos del puesto de trabajo a todos los puestos del LTI y al propio LTI, y que se realice con la presencia de los delegados de este Comité en el Comité de Seguridad y Salud de la ULE.

· Se realice una revisión médica extraordinaria y específica de todos los trabajadores del LTI en relación con el grado de intoxicación por exposición a sustancias tóxicas, y en concreto y especialmente por exposición a nitrobenceno.

· Que se asigne a todos los trabajadores del LTI el complemento de Peligrosidad, Toxicidad y Penosidad, por darse en este caso la acumulación de los tres aspectos que el mismo pretende resarcir.

A petición de la trabajadora que ocupa la plaza Pl 000638,  a la que según ella indica el Rector ha abierto un expediente disciplinario el 5 de junio de 2012, se decide mandar escrito en los mismos términos que en la apertura de un anterior expediente disciplinario, rogando que se cumpla escrupulosamente el procedimiento (comunicación, advertencia previa, apercibimiento, etc..) y se tengan en cuenta las posibles quejas o denuncias formuladas por la propia trabajadora.
2.-RUEGOS Y PREGUNTAS.
Antonio Barreñada: pregunta si ha dimitido  alguien del Comité.
El Presidente le responde que ha dimitido Jesús Hernández Castillo.

Amador Mielgo: recuerda que ya han pasado los dos años para los que se le nombró como  representante en el Comité de Seguridad y Salud, pide se nombre a su sustituto.

El Comité decide nombrar a Luzdivina.
Antonio Barreñada: Pide se denuncie el trato discriminatorio del PAS respecto del PDI en el control de asistencia al trabajo el día de la huelga y como consecuencia en el descuento de retribuciones.

Se decide mandar un escrito  pidiendo información a la Gerencia de las medidas adoptadas el día de la huelga, para el control de asistencia al trabajo del PAS y PDI y como consecuencia del descuento retributivo. 
Sin más asuntos que tratar, finaliza la reunión a las 11:00  horas del 28 de Junio de 2012.
              Vº Bº 
                    PRESIDENTE COMITÉ 

Fdo.- José Carlos Cosgaya Hijosa
    EL SECRETARIO
Fdo.- Julio César González Tuñón
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