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ASISTENTES

UGT
JOSE CARLOS COSGAYA HIJOSA
9:00
JOSÉ OSCAR GONZÁLEZ CUBILLAS (DS)           9:00

RUTH LLORENTE DEL POZO
9:00
AURELIO GARCIA PRIMO
9:00

CCOO
ALFONSO FRONTAURA GALÁN (DS) 
9:00

BENJAMIN RABANAL GARCÍA
9:00
Mª ANTONIA FERNANDEZ RODRIGUEZ
9:00

JAVIER MOREA HIERRO    
9:00

AITUL
JULIO CÉSAR GONZÁLEZ TUÑÓN                         9:00

ANA Mª CRISTIANO GARCIA  
9:00

CSIF

ANTONIO BARREÑADA GARCÍA (DS)
9:00

AMADOR MIELGO VIDAL  
9:00

GREGORIO RODRÍGUEZ ALVAREZ  
9:00

AUSENTES
JESÚS HERNÁNDEZ CASTILLO  


LUZDIVINA VILA FIDALGO


FAUSTINO GARCIA OLMOS                                    
EDUARDO SAINZ EZQUERRA FOCES (DS)

NOTAS

DS- Delegado Sindical



ORDEN DEL DÍA

1.- Lectura y aprobación, si procede, del acta de                            la sesión anterior.

2.- Informes y asuntos varios.
3.- Ruegos y preguntas.




Comienza la reunión a las 9:00 horas en 2ª convocatoria.
Eduardo Sainz excusa su asistencia.

1.- lECTURA Y APROBACIÓN SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR.
Se somete a aprobación el acta del día 28 de junio de 2012 .Se aprueba por asentimiento:

2.-INFORMES Y ASUNTOS VARIOS
Se informa de los escritos enviados a la Gerencia surgidos de la reunión del día 28 de Junio.
Se informa de escritos recibidos:

-De la Gerencia comunicando la jubilación anticipada de Carmen Blanco Méndez, y de su sustitución por una persona en el mismo grupo.

-Informando de la cobertura del puesto de Gerente,  con una comisión de servicios de D. José Luis Martínez Juan desde su puesto en la Junta de Castilla y León.

-Convocatoria de la Gerencia para una reunión con el Comité de empresa, para tratar los recortes salariales impuestos por el  Real Decreto-Ley  20/2012, de 13 de julio, de medidas para garantizar la estabilidad presupuestaria.

-Escrito de una plataforma de funcionarios de la Junta de Castilla y León, pidiendo nuestra asistencia a una reunión el 9 de Septiembre para posibles actuaciones en contra de los recortes del Gobierno.
-Gerencia nos comunica la  agrupación  de: Publicaciones periódicas, Hemeroteca y adquisiciones, que afecta a los puestos de Técnico de Biblioteca  PL 526, PL 538 y PL 500 que pasarán a depender de la responsable de publicaciones periódicas-hemeroteca.

-Se lee escrito del trabajador que ocupa la plaza PL 534 en el que acusa de acoso laboral a la responsable de la “Unidad de proceso técnico y normalización” de la Biblioteca San Isidoro”.

Se decide enviar un escrito a la Gerencia solicitando la apertura de una investigación y la corrección en su caso de esta situación, nos ofrecemos a colaborar en lo que estimen necesario.

-Se lee escrito de la Gerencia comunicando la reincorporación, después de una excelencia voluntaria, de Marta Domínguez Cano, adscribiéndola de forma provisional en la conserjería de la Facultad de Filosofía y Letras .
-Se lee escrito de la Gerencia comunicando  la asignación de funciones de forma provisional y transitoria a Asunción Blanco Durán, en la conserjería la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales.
Se decide mandar un escrito  en los siguientes términos:
Se ha acordado por unanimidad solicitar a la Gerencia que lleve a cabo la adecuación necesaria en la RPT para que la plaza de Oficial de Servicios e Información quede reflejada en su destino actual, procediendo a continuación a ofertar dicha vacante en Comisión de Servicios para que todos los oficiales de información puedan concursar en igualdad de oportunidades y que se lleve a cabo las gestiones necesarias para adecuar la RPT a las nuevas necesidades con la suficiente antelación, previa negociación con el Comité, y se cubran todas las vacantes y necesidades por los procedimientos que actualmente están en vigor y acordados entre Gerencia y Comité. 

-Ante la inacción de la Gerencia en relación con los escritos enviados por el Comité de Empresa sobre la situación denunciada en el LTI, se acuerda recordar a la Gerencia las solicitudes pendientes, así como que los miembros del comité de empresa en el Comité de Seguridad y Salud saquen el teme en el próximo pleno, exigiendo que se tomen las medidas correctoras necesarias.
-Se leen sendos escritos en los que se informa de las prejubilaciones con contrato de relevo de las plazas PL000195 y PL000167.
3.-RUEGOS Y PREGUNTAS.

Javier Morea: Quiere tener un momento de recuerdo y homenaje a Carlos Reyero Fuentes, ya que en el día de ayer se cumplió un año de su fallecimiento.
Sin más asuntos que tratar, finaliza la reunión a las 11:00  horas del 4 de Octubre  de 2012.
              Vº Bº 
                    PRESIDENTE COMITÉ 

Fdo.- José Carlos Cosgaya Hijosa
    EL SECRETARIO
Fdo.- Julio César González Tuñón




ACTA DE LA


REUNION ORDINARIA


COMITÉ DE EMPRESA


BIBLIOTECA CENTRAL.


4 DE OCTUBRE DE 2012











1 de 2
2 de 2

