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ASISTENTES

UGT
JOSE CARLOS COSGAYA HIJOSA
9:30
RUTH LLORENTE DEL POZO
9:30
AURELIO GARCIA PRIMO
9:30

NIEVES FELIZ TRUCHERO

CCOO
ALFONSO FRONTAURA GALÁN (DS) 
9:30

BENJAMIN RABANAL GARCÍA
9:30
Mª ANTONIA FERNANDEZ RODRIGUEZ
9:30

LUZDIVINA VILA FIDALGO
9:30

AITUL
JULIO CÉSAR GONZÁLEZ TUÑÓN                         9:30

ANA Mª CRISTIANO GARCIA  
9:30

FAUSTINO GARCIA OLMOS                                    9:30
EDUARDO SAINZ EZQUERRA FOCES (DS)
9:30
CSIF

AMADOR MIELGO VIDAL  
9:30

GREGORIO RODRÍGUEZ ALVAREZ  
9:30

AUSENTES
JOSÉ OSCAR GONZÁLEZ CUBILLAS (DS)        

JAVIER MOREA HIERRO    


ANTONIO BARREÑADA GARCÍA (DS)


NOTAS

DS- Delegado Sindical



ORDEN DEL DÍA

1.- Lectura y aprobación, si procede, del acta de                            la sesión anterior.

2.- Elección de vicepresidente

3.- Informes y asuntos varios.
4.- Ruegos y preguntas.




Comienza la reunión a las 9:30 horas en 2ª convocatoria.
1.- lECTURA Y APROBACIÓN SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR.
Se somete a aprobación el acta del día 4 de Octubre de 2012 .Se aprueba por asentimiento.
2.- ELECCIÓN DE VICEPRESIDENTE



Dado que está vacante la vicepresidencia del Comité debido a los últimos cambios en los miembros del mismo, se procede a la elección de un nuevo Vicepresidente, proponiéndose  únicamente a Aurelio García Primo, y aprobándose por asentimiento su nombramiento.
3.-INFORMES Y ASUNTOS VARIOS
Se informa de los escritos enviados a la Gerencia emanados la anterior reunión  del Comité.

Se leen los escritos enviados por la Gerencia al Comité:
En este momento el Presidente se ausenta por afectarle personalmente el siguiente punto. 

1.-Se lee la solicitud de Gerencia de informe previo para la modificación de la RPT  asignando complementos de Disponibilidad Horaria, Mañana y Tarde, por la asignación las siguientes funciones  a la plaza PL000932, (jefe de la Unidad de Seguridad y Calidad, SIC),
- La definición y formalización de procedimientos operativos del SIC para optimizar los recursos y ofrecer a los usuarios interfaces claras de solicitud de servicios y a los profesionales del servicio directrices para realizarlos.
- La definición de indicadores de calidad en la prestación de los servicios y el  establecimiento de mecanismos para su medición por medios telemáticos, tanto de los servicios TIC (tráfico de datos, llamadas cursadas, etc.) como en general de los servicios generales de la universidad (consumos eléctricos, de gas, etc).
- El establecimiento de políticas de seguridad tanto lógica (acceso a la información) como física (acceso a las infraestructuras) y las relacionadas con el mantenimiento de las mismas: políticas de back-ups, gestión de las infraestructuras eléctricas o de refrigeración. Estás políticas deberán estar de acuerdo tanto a las normativas de protección y acceso a la información (LOPD, LSSI, Administración electrónica) como de protección de infraestructuras (ENS).
- La supervisión y jefatura del Servicio de Infraestructuras y unidad de proyectos, instalaciones y mantenimiento, una vez que resulte vacante por jubilación, y se proceda, de conformidad a la normativa, a la amortización de la mencionada plaza.
Después de un debate al respecto, se somete a votación dando como resultado

 Votos a Favor : 8                      Votos en Contra : “cero”                     Abstenciones: 2

En este momento se reincorpora a la reunión El Presidente,
2.- Se lee escrito comunicando el seguimiento de la huelga general del día 22 de Mayo que fue:

                                           PAS: 59                               PDI: 16

3.-Se lee escrito en el que se comunica la unificación de funciones de Adquisiciones Periódicas y Hemeroteca en la Biblioteca Universitaria.

4.-Se lee  la solicitud de Gerencia de informe previo para la prestación de servicios en el IBIOMED  de Dª Mª Guadalupe Machado García,  tres día a la semana, dos horas cada día, en horario de tarde,  percibiendo de la Universidad una compensación mensual en sus retribuciones. Todo ello, sin modificación del puesto de trabajo, y sin merma de las funciones que tiene actualmente encomendadas.

Se informa favorablemente por asentimiento.

5.- Se lee la solicitud de Gerencia de informe previo para la modificación de la RPT  en los siguientes términos:

Cambio de asignación de los puestos de trabajo PL 110 y PL 104. A petición de los directores de Dptos.-  y con el consentimiento expreso de los trabajadores afectados.

Asignación al Departamento de Ingeniería Mecánica, Informática y Aeroespacial de Puesto PL 104, Técnico Especialista de Laboratorio que actualmente está asignado al Departamento de Ingeniería Eléctrica y de Sistemas y Automática.

Asignación al Departamento de Ingeniería Eléctrica y de Sistemas y Automática del Puesto PL 110, Técnico Especialista de Laboratorio que actualmente está asignado al Departamento de Ingeniería Mecánica, Informática y Aeroespacial. 
Se emite informe favorable
En relación a este asunto y otros temas que la Gerencia viene solicitando derivados de la situación actual de cambio de regulaciones y/o no existencia de reglamentos que las contemplen, se decide hacer un borrador de reglamento para negociarlo con la Gerencia, y así que se dé siempre el mismo trato a todos los casos similares.

Se decide crear una comisión para elaborar dicho borrador que deberá contemplar al menos los casos de comisiones de servicios en destinos que no figuren en la RPT (por amortización) y permutas en la propia Universidad, estará compuesta por: Ana, Alfonso, y Nieves. 
6.- Se informa de un escrito enviado por la Gerencia de cambio en la asignación de complementos a la plaza  PL643, y de otro recibido con posterioridad anulando la solicitud anterior.
7.- Se informó de la solicitud de jubilación parcial de los siguientes compañeros:

Jesusa de Barrio López (Colegio Mayor), Vinicio Pérez Pérez  (ESTIA : Agrícolas),  Miguel Ángel Alonso Fernández (E. IING. MINERA),  Miguel Ángel Suárez González (Ftad de Derecho) y Miguel Ángel Martínez Herrero (Ftad. de C. Biológicas).

4.-RUEGOS Y PREGUNTAS.

Goyo:  Pregunta si tenemos nueva información sobre los problemas de Germán. Y ruega: que se inste a la Gerencia a publicar las bolsas de Auxiliar de Servicios.
Le contesta el Presidente que no sabemos nada nuevo sobre el tema de Germán y que pediremos a la Gerencia que publique las bolsas.
Sin más asuntos que tratar, finaliza la reunión a las 11:50  horas del 27 de Noviembre  de 2012.
              Vº Bº 
                    PRESIDENTE COMITÉ 

Fdo.- José Carlos Cosgaya Hijosa
    EL SECRETARIO
Fdo.- Julio César González Tuñón
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