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ASISTENTES

UGT
AURELIO GARCIA PRIMO
9:00

RAUL  LOPEZ SANTOS
9:00
RUTH LLORENTE DEL POZO
9:00
NIEVES FELIZ TRUCHERO
9:00

JOSÉ OSCAR GONZÁLEZ CUBILLAS (DS)           9:00

CCOO
ALFONSO FRONTAURA GALÁN (DS) 
9:00

BENJAMIN RABANAL GARCÍA
9:00
Mª ANTONIA FERNANDEZ RODRIGUEZ
9:25
LUZDIVINA VILA FIDALGO
9:00

JAVIER MOREA HIERRO    
9:00
AITUL
JULIO CÉSAR GONZÁLEZ TUÑÓN                        9:00

ANA Mª CRISTIANO GARCIA  
9:00

FAUSTINO GARCIA OLMOS                                   9:00
CSIF

AMADOR MIELGO VIDAL  
9:00

GREGORIO RODRÍGUEZ ALVAREZ  
9:00

AUSENTES
ANTONIO BARREÑADA GARCÍA (DS)


EDUARDO SAINZ EZQUERRA FOCES (DS)
NOTAS

DS- Delegado Sindical



ORDEN DEL DÍA

1.- Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior.

2.- Estudio de la situación actual, ante la aprobación de la: “ Propuesta de modificación parcial de la Relación de Puestos de Trabajo de Personal de Administración y Servicios Laboral.”.
3.- Sanción disciplinaria al trabajador que ocupa la plaza PL 000502.
4.- Regulación de la cobertura del servicio en la  Biblioteca  Universitaria en el periodo de apertura continuada (que incluye sábados, domingos y festivos)

5- Informes y asuntos varios.




Comienza la reunión a las 9:00 horas en 2ª convocatoria.
1.- lECTURA Y APROBACIÓN SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR.
Se somete a aprobación el acta. Se aprueba por asentimiento.
2.- Estudio de la situación actual, ante la APROBACIÓN de LA: “ Propuesta de modificación parcial de la Relación de Puestos de Trabajo de Personal de Administración y Servicios Laboral.”.

Se estudia la situación actual, condicionada por el resultado de la votación de la Asamblea General que nos impedía  negociar nada, en un intento de paralizar la aprobación de la modificación de la RPT y los despidos. Y la situación actual después de que el Consejo de Gobierno haya aprobado la modificación de la RPT y los despidos.
Se decide ir a hablar con el Gerente para ver si tiene intención de negociar alguno de los aspectos de la aplicación de la RPT  aprobada, según su contestación, en la próxima reunión decidir como actuar.

Se decide convocar una reunión del Comité para el próximo viernes día 7 y una Asamblea para el día10.

3.-SANCIÓN DISCIPLINARIA AL TRABaJADOR QUE OCUPA LA PLAZA PL000502.

El interviene el trabajador, que ha sido invitado a esta reunión, explicando su punto de vista de la situación y contestando a diversas preguntas de los miembros del Comité.
La intervención del trabajador escrita por el mismo se adjunta como ANEXO- I

Se decide enviar un escrito en los siguientes términos;

“El Comité de Empresa de la Universidad de León ha aprobado por unanimidad hacer llegar a la Gerencia de esa Universidad una queja formal por la actuación que se ha seguido contra que ocupa la plaza PL000502 , imponiendo una sanción disciplinaria al mismo.

Este comité entiende que dicha acción por parte de la Gerencia puede constituir una persecución a un miembro del PAS y un ataque a los intereses de los trabajadores de esta universidad en lo que a la concesión de permisos y flexibilidad horaria se refiere, desprendiéndose de la actuación de la Gerencia, cuanto menos, un exceso de celo en cuanto al control horario de los trabajadores, y, por cuanto se produce la referida sanción desestimando sin respuesta, no atendiendo, las explicaciones y justificaciones hechas por el trabajador a los hechos que se le imputan.

De tal modo, informamos que este Comité solicita archivar y dejar en suspenso la sanción disciplinaria referida.”
4.-rEGULACIÓN DE LA COBERTURA DEL SERVICIO EN LA BIBLIOTECA UNIVERSITARIA EN EL PERIODO DE APERTURA CONTINUADA (QUE INCLUYE SÁBADOS, DOMINGOS Y FESTIVOS) .

Se lee el escrito enviado por la Gerencia, ANEXO- III del procedimiento que van a utilizar para asignar los trabajadores que realizaran esos trabajos.
CSIF hace una propuesta que figura como ANEXO- II

Se somete a votación dando como resultado 

Votos a favor de la propuesta de la Gerencia   7

Votos a favor de la propuesta de CSIF            6

5.-INFORMES Y ASUNTOS VARIOS.

- Se lee escrito de la Gerencia de la Sanción al trabajador que ocupa la plaza PL000502.
- Se lee escrito de la Gerencia comunicando la amortización del aplaza PL000614 en Fcad de CC de la Salud, pasando el trabajador que la ocupaba a la plaza  Pl000176, de forma provisional, en la misma Facultad, a la vacante por jubilación de Alcides Ángeles García García. Dando así cumplimiento a la ley de estabilidad presupuestaria al suprimir una plaza equivalente.
6.-RUEGOS Y PREGUNTAS.

Gregorio ruega se pida a la Gerencia mande la circular de solicitud de vacaciones lo antes posible.
Alfonso informa que CCOO va llevar a sus servicios jurídicos la modificación de la RPT.
Y pregunta ¿cuando van a pagar la ayuda social?.

Le responde el Vicepresidente que la Gerencia ha dicho que con la nomina de Junio. 
Sin más asuntos que tratar, finaliza la reunión a las 11:38 horas del 3 de Junio de 2013.
              Vº Bº 
                    VICEPRESIDENTE COMITÉ 

                    Fdo.- Aurelio García Primo
   EL SECRETARIO
Fdo.- Julio César González Tuñón

ANEXO- I
Intervención en el Comité de Empresa del día 3 de junio de 2013

Gerencia, siempre a petición de Santiago,  ha mandado DOS escritos pidiéndome explicaciones por incidencias de lo más variopintas. He contestado a todas ellas justifi-cándolas una por una. Se me llegó a pedir explicaciones de por qué había tardado en incorporarme al trabajo el día que estaba presentando EN REGISTRO, precisamente la contestación a uno de esos escritos.

Por último se me ha sancionado por cosas absurdas que paso a explicar:  

· Dos días por no comunicar con la debida antelación que mi hija se había puesto mala y tenía que ir al médico. Dice con la suficiente antelación, porque realmente sí se lo comuniqué previamente. Estaba apuntado en la agenda del servicio desde esa mañana, pero claro no pude prever dos días antes cuándo se iba a poner mala mi hija. Las ausencias fueron entre las 14:00h y las 15:00h cuando el servicio estaba suficientemente cubierto por Aurelio que sale a las 15:00h. No olvidéis que ESTABA APUNTADO, PRESENTÉ JUSTIFICANTE Y ESTABA EL SERVICIO CUBIERTO.  Aún así se me sanciona con la pena máxima de dos días de empleo y sueldo. 

· Un día por,  hacer mi trabajo fuera de mi turno: es decir lo que llevo haciendo años sin ningún problema.  Cuando hay una reunión o permiso de Aurelio siempre he cubierto las  horas  necesarias fuera de turno para que  el servicio no quede desatendido. Como no me computan esas horas, me sancionan por falta de horas a pesar de estar trabajadas. ¿Dónde está la supuesta flexibilidad horaria?.

· Y por último, se me sanciona porque un señor de Chile atacado de los nervios porque no sabe ni como funciona su propio equipo de videoconferencia, me llama por teléfono y no se lo cojo.  Por eso deduce Santiago que no estoy en toda la tarde en mi puesto. Por cierto, a él sí que no lo ví en toda la tarde.  Demuestro que el teléfono no da comunicando cuando se está hablando pero aún así y todo se me sanciona por suponer que  no contestar una llamada es no estar en toda la tarde.

Como podéis comprobar se me controla con lupa, y se me ha sancionado con una interpretación subjetiva de la normativa.

Por último, la gota que colma el vaso es el párrafo en el que se dice textualmente “En la tipificación de las faltas y decisión de las sanciones, se ha tenido en cuenta la APLICACIÓN MÁS FAVORABLE DE LAS NORMAS PARA EL TRABAJADOR..”.

Parece de risa: la aplicación más favorable para el trabajador, es que no se me sancionara, y si acudimos  a las normas, el Convenio Colectivo en su Artículo 47.– Sanciones. Dice textualmente “Las sanciones que podrán imponerse en función de la calificación de las faltas, serán las siguientes: a) Por faltas leves: 

– Amonestación por escrito. 

– Suspensión de empleo y sueldo de hasta dos días. 

– Descuento proporcional de las retribuciones correspondientes al tiempo real dejado de trabajar por faltas de asistencia o puntualidad no justificadas.”

En mi humilde opinión creo que la  Amonestación por escrito hubiera sido aplicación más favorable de las posibles. Cuatro días de empleo y sueldo (400 y pico euros) y un costoso proceso judicial que me han obligado a emprender, no creo que sea la APLICACIÓN MÁS FAVORABLE DE LAS NORMAS PARA EL TRABAJADOR. 

Añadir, que hasta el día de hoy la gerencia no se ha dignado a contestar a mis escritos, obligándome con su silencio a recurrir a la vía judicial.

Solicito a este Comité, como garante de los derechos de los trabajadores a los que representa, se posicione en contra de este proceso sancionador hacía mi persona.

Quedo a vuestra disposición para responder a cualquier pregunta que me queráis hacer y que esté en mis manos contestar. 

ANEXO- II

PROPUESTA DE CSIF

Reglamento de procedimiento de cobertura del servicio de apertura continuada (Sábados, Domingos y Festivos) de la Biblioteca San Isidoro y Biblioteca Campus de Ponferrada.

Tras la necesidad apuntada por la Gerencia en relación a la apertura de la Biblioteca San Isidoro y la del Campus de Ponferrada durante los fines de semana, y de la fiesta de San Juan en la del Campus de León. Desde este Comité de Empresa de la Universidad de León y con el fin de organizar debidamente la a cobertura del servicio en el periodo de apertura continuada se propone la siguiente reglamentación al respecto:
La realización de estas jornadas se llevará a cabo preferentemente por los trabajadores que habitualmente prestan dicho servicio y tendrá en todo caso carácter voluntario, por lo que, una vez concedido no podrá renunciarse a la realización del mismo salvo causa debidamente justificada. 

Dos semanas antes de estos periodos especiales la dirección de la Biblioteca realizará la oferta correspondiente a los Oficiales de Biblioteca con destino en el centro de trabajo donde se requiere la apertura en estas jornadas especiales. (Biblioteca San Isidoro y Biblioteca Campus de Ponferrada).

Los oficiales con destino en sendas bibliotecas dispondrán de 2 días para la elección de las jornadas laborales que deseen realizar dentro de su destino de trabajo. En el  caso de no llegar a un acuerdo los trabajadores que deseen realizar este servicio se hará un sorteo/reparto entre ellos.
Una vez finalizada esta fase de adjudicación y siempre y cuando quedasen jornadas o turnos de trabajo sin cubrir, éstos serán ofertados de acuerdo al siguiente orden de prelación:
1º.- Oficiales de biblioteca con destino en otros centros/bibliotecas de la Universidad de León. Dispondrán de 2 días para solicitar los turnos o jornadas de trabajo que hayan podido quedar vacantes una vez solicitados por el grupo precedente en la prelación.

2º.- Técnicos de bibliotecas con destino en el centro de trabajo donde se requiere la apertura. Dispondrán de 2 días para solicitar los turnos o jornadas de trabajo que hayan podido quedar vacantes una vez solicitados por el grupo precedente en la prelación.

3º.- Técnicos de Bibliotecas con destino en otros centros/bibliotecas de la Universidad de León. Dispondrán de 2 días para solicitar, los turnos o jornadas de trabajo que hayan podido quedar vacantes una vez solicitados por el grupo precedente en la prelación.
En estos tres últimos casos si la demanda de jornadas o turnos de trabajo fuera superior a la oferta que quedase vacante, se realizaría el sorteo/reparto en cada fase.
ANEXO- III
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Por la presente, se comunica que, para organizar la cobertura del servicio en la
Biblioteca Universitaria en el periodo de apertura continuada (que incluye sabados, domingos
y festivos), tras comprobar que existe personal interesado en ello, se ha acordado lo siguiente:

La apertura de la Biblioteca Universitaria San Isidoro — y la del Campus de Ponferrada,
si fuese posible- en el horario diurno de los sabados, domingos y festivos del periodo en que
tiene/n apertura continuada, o en otras actividades futuras, se realizara por personal de la
Universidad, por el siguiente orden de preferencia:

Oficiales de Biblioteca de la Biblioteca Universitaria San Isidoro.
Técnicos Especialistas de la Biblioteca Universitaria San Isidoro.

Oficiales de Biblioteca destinados en otros Centros/Personal Subalterno.
Técnicos especialistas destinados en otros Centros.

S

La prestacién de este servicio supone la percepcién del complemento de trabajo en
sdbados, domingos y festivos, y el cbmputo de las horas realizadas a efectos de permiso o
compensacion horaria, en los términos previstos en el Convenio Colectivo.

Corresponde al Director de la Biblioteca la organizacién de este servicio, ofertando tal
posibilidad a los distintos colectivos, por su orden, hasta que todos los turnos queden
cubiertos.

Leén, 20 de mayo de 2013.

_—— ELGERENTE

SR. DIRECTOR DE LA BIBLIOTECA UNIVERSITARIA
SR. JEFE DE SERVICIO DE RRHH

SR. PRESIDENTE DEL COMITE DE EMPRESA
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