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ASISTENTES

UGT
NIEVES FELIZ TRUCHERO
9:00

JOSÉ OSCAR GONZÁLEZ CUBILLAS (DS)            9:00

RAUL  LOPEZ SANTOS
9:00

AURELIO GARCIA PRIMO
9:00

CCOO
ALFONSO FRONTAURA GALÁN (DS) 
9:00

Mª ANTONIA FERNANDEZ RODRIGUEZ
9:00

LUZDIVINA VILA FIDALGO
9:00

AITUL
JULIO CÉSAR GONZÁLEZ TUÑÓN                         9:00

FAUSTINO GARCIA OLMOS                                    9:00

EDUARDO SAINZ EZQUERRA FOCES (DS)          9:00
CSIF

AMADOR MIELGO VIDAL  
9:00

GREGORIO RODRÍGUEZ ALVAREZ  
9:00

AUSENTES
JAVIER MOREA HIERRO    

ANTONIO BARREÑADA GARCÍA (DS)


RUTH LLORENTE DEL POZO


BENJAMIN RABANAL GARCÍA

ANA Mª CRISTIANO GARCIA  

NOTAS

DS- Delegado Sindical



ORDEN DEL DÍA

1.- Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior (20 de Septiembre 2013)

2.- Informes y asuntos varios.

* A petición de Oscar Cubillas se informará en este punto del restablecimiento de la vigencia del convenio colectivo respecto a permisos que no contravengan el Real Decreto-ley 20/2012, de 13 de julio, de medidas para garantizar la estabilidad presupuestaria y de fomento de la competitividad (En especial el Art.35 CC ULE)
3.- Ruegos y preguntas.



Comienza la reunión a las 9:00 horas en 2ª convocatoria.
1.- lECTURA Y APROBACIÓN SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR.
Se somete a aprobación el acta del día 20 de Septiembre 

 de 2013.Se aprueba por asentimiento.
2.-INFORMES Y ASUNTOS VARIOS
-Se lee escrito de la Gerencia de la regulación de los horarios del personal que trabaja a turnos y no pertenece a Bibliotecas ni conserjerías.
-Se lee escrito de la Gerencia sobre  el personal de la especialidad de Atención y Cuidado de Animales asignado a la Facultad de Veterinaria que tendrá a su cargo la realización de todas las funciones de esta especialidad que deban realizarse, en relación con animales grandes, en las siguientes unidades: Facultad de Veterinaria; Hospital Veterinario; Departamento de Medicina, Cirugía y Anatomía Veterinaria; Departamento de Sanidad Animal; cualquier otro Departamento de la Facultad de Veterinaria que precise de sus servicios.

-Se lee escrito de la Gerencia en la que se detalla la asignación del, personal de la imprenta al CRAI experimental y de los destinos funcionales que ocuparán provisionalmente.

Se decide por unanimidad mandar un escrito a la Gerencia  en los siguientes términos:
“Reunido el pleno del Comité de Empresa hoy 8 de Octubre acuerda por unanimidad:

1º SOLICITAR para el personal procedente de la imprenta, e integrado en el CRAI experimental, la impartición de un curso de formación adecuado para su nuevo trabajo y que los destinos funcionales provisionales que se les asignen sea mediante un concurso de meritos, entre el personal afectado.

2º SOLICITAR respuesta a las siguientes preguntas:

-¿Que ha ocurrido con la creación del CRAI experimental tecnológico con funciones de laboratorios de ingenierías?.

- ¿Cuando se van a dotar funcionalmente los Dptos. que en la ratio de plazas daban déficit.?”
-Se lee escrito de la Gerencia en el que informa que ha resuelto adscribir, con carácter provisional y temporal, a Dª MARIA MEDIAVILLA MERINO, laboral fijo de la Universidad de León, al puesto PLOOO141, con los complementos que el puesto tiene asignados. Esta adscripción concluirá en el caso de que el puesto sea cubierto por cualquiera de los procedimientos previstos en el Convenio; o si es modificada o suprimida la plaza en la Relación de Puestos de Trabajo; o por la concurrencia de razones de servicio que así lo aconsejen. la adscripción surtirá sus efectos desde el próximo día 1de octubre de 2013. 
Se lee la normativa de turnicidad y sustitución por permisos o ausencias de los técnicos de biblioteca y Oficiales de biblioteca. Se decide pedir se aclare como se ejecuta y que se aplique el articulo 38 del convenio en el caso que  algún trabajador, voluntariamente, accediese a doblar la jornada por ausencia imprevista de un compañero.
- Oscar informa de la sentencia que anula la supresión de todos los permisos pactados en convenio colectivo de los organismos autónomos, y solicita se negocie con la Gerencia la modificación y adecuación  de la normativa interna de la ULE a las nuevas circunstancias y dar publicidad entre el colectivo para que se conozcan los permisos a los que se tiene derecho.

Se lee escrito de Lucia Orviz Loredo:

 “Le escribo en relación a la plaza de oficial de biblioteca de la Facultad de Biología.

No entiendo que procedimiento se ha seguido para quitar las comisiones de servicio y luego dar una plaza así a dedo, habiendo más gente interesada en ella.

Tampoco entiendo porqué no se ha seguido el procedimiento que viene recogido en el II Convenio Colectivo de Personal Laboral de las Universidades Públicas de Castilla y León."

Artículo 15.– Orden de Prelación.

Para la provisión de vacantes del personal laboral fijo en las diferentes Universidades se seguirán, por riguroso orden de prelación, las siguientes fases:

1.ª Concurso/oposición interno con dos fases: De traslado y de promoción.

2.ª Concurso-oposición libre."

Me gustaría saber si esta plaza en concreto la van a sacar a traslados o si la van a dar así por la cara, además a una persona que no tiene esa categoría.”

El Vicepresidente le contestó que el Comité envío un escrito en su momento dando informe desfavorable a esta Asignación en la biblioteca de la Ftacd de Biológicas.
3.-RUEGOS Y PREGUNTAS. (No hay)

Sin más asuntos que tratar, finaliza la reunión a las 10:10 horas del 8 de Octubre de 2013.
              Vº Bº 
                    VICEPRESIDENTE COMITÉ 

Fdo.- Aurelio García Primo

   EL SECRETARIO
Fdo.- Julio César González Tuñón
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