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ASISTENTES

UGT
JOSÉ OSCAR GONZÁLEZ CUBILLAS (DS)          12:00
AURELIO GARCIA PRIMO
12:00
RUTH LLORENTE DEL POZO
12:00
NIEVES FELIZ TRUCHERO
12:00
CCOO
ALFONSO FRONTAURA GALÁN (DS) 
12:00
Mª ANTONIA FERNANDEZ RODRIGUEZ
12:00
BENJAMIN RABANAL GARCÍA
12:00
AITUL
JULIO CÉSAR GONZÁLEZ TUÑÓN                        12:00
EDUARDO SAINZ EZQUERRA FOCES (DS)         12:00
CSIF

AMADOR MIELGO VIDAL  
12:00
ANTONIO BARREÑADA GARCÍA (DS)
12:00
AUSENTES
JAVIER MOREA HIERRO    

ANA Mª CRISTIANO GARCIA  
FAUSTINO GARCIA OLMOS                                    
LUZDIVINA VILA FIDALGO


RAUL  LOPEZ SANTOS


GREGORIO RODRÍGUEZ ALVAREZ  


NOTAS

DS- Delegado Sindical



ORDEN DEL DÍA

1.- Ayuda Social

2.- Promoción plazas grupo IVB  a grupo IVA

3.- Informes y asuntos varios.

4.- Ruegos y preguntas.
5.- Redacción, lectura y aprobación del acta de la sesión actual.




Comienza la reunión a las 12:00 horas en 2ª convocatoria.
1.- Ayuda social.
Se acuerda por unanimidad, al haber recibido la ULE  de la JCYL un millón de euros a mayores del presupuesto consignado,  SOLICITAR:
Se consigne la  dotación presupuestaria al fondo de ayuda social para su reactivación y convocatoria para el año 2013, y por otro lado El mantenimiento de las personas contratadas, con contrato de interinidad según la promesa del Rector.
2.-promoción plazas grupo (IV- B) a Grupo (IV-a)
Instamos al nuevo Comité de Empresa, que se elegirá el próximo día 12 de Diciembre, a promover la negociación de una nueva promoción interna para el personal fijo que tiene categoría del grupo IV B al objeto de pasar al grupo IV-A.

3.-INFORMES Y ASUNTOS VARIOS
-  En presencia de Mª Francisca Martínez  Núñez  se lee comunicación interna de Tomas Vigal Garcia –LTI con asunto: negativa de Mª Francisca  Martínez  Núñez en formación de Becaria de formación.
Paquita lee unos correos enviados entre ella y Tomas y explica la situación, diciendo que todo es falso y que se siente acosada por Tomas Vigal por imputarle falsedades, cree que lo que quiere es que se marche o la despidan. Las dos sanciones que ha tenido por falta grave han sido por informes de Tomas. Pide al Comité se mande un escrito a la Directora del LTI diciendo que todo es mentira y que esto es una prueba de acoso.

Paquita se retira de la reunión, y después de un debate se decide por unanimidad mandar un escrito a la Directora del LTI en los siguientes términos:
“Reunido el pleno del Comité de Empresa hoy 21 de Noviembre en el cual se dio lectura a la comunicación interna enviada por Tomas Vigal García,  cuya copia se adjunta. En la que se manifiesta la desobediencia de  Mª Francisca Martínez Núñez a sus instrucciones, referidas a la formación de una Becaria. 

Se acordó dar audiencia a Mº Francisca, en la cual esta ha negado las acusaciones diciendo que: “todo es mentira y esto es una prueba del acoso al que estoy sometida por parte de Tomas Vigal García desde hace mucho tiempo”.

Por lo expuesto le SOLICITAMOS que abra una investigación y ponga los medios adecuados para resolver esta situación, conforme al articulo 52 del Convenio Colectivo.”

-Se lee escrito de Rosa Mª González Alonso solicitando:

“Que le sea aplicado el artículo 26.2 del Título VI del Convenio Colectivo, en el que se expone que "mientras desempeñe funciones de superior categoría pero no proceda legal o

convencionalmente el ascenso, el trabajador tendrá derecho a la diferencia retributiva entre la categoría asignada y la función que efectivamente realice, según la legislación vigente" ya que en ausencias de su compañero Técnico de Oficio, tanto en periodos vacacionales, días de permiso, etc... viene real izando las tareas de ambos trabajadores.”

El Comité de Empresa decide enviar escrito a la Gerencia en ese sentido.
4.-RUEGOS Y PREGUNTAS. 
No hay
5.-Redacción, lectura y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ACTUAL. 
Se redacta y se lee la presente acta, sometida a probación se aprueba por asentimiento.
Sin más asuntos que tratar, finaliza la reunión a las 13:35 horas del 21 de Noviembre de 2013.
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ACTA DE LA


REUNION ORDINARIA


COMITÉ DE EMPRESA


BIBLIOTECA CENTRAL.


21  DE NOVIEMBRE DE 2013











1 de 2
2 de 2

