ACTA DE  LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS  DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN CON FECHA 12 DE MAYO DE 2003.

A las 13:OO  horas del día 12 de Mayo de 2003, se reúnen en la Sala de Reuniones del Edificio de Servicios, los miembros de la Junta de Personal de Administración y Servicios que a continuación se relacionan, al objeto de tratar los asuntos que constan en el ORDEN DEL DÍA

ASISTENTES

José Luis Blanco Benítez (UGT) Presidente, Ana  Robles Campillo (CC.OO.) Secretaria, Ana Isabel Ferreras Díez (UGT), Eloína Panero Pérez CSIF), Piedad Vidal Fernández (CSIF), María José Andrade Dieguez (AITUL) y José Luis Ordóñez Fernández (CGT)   

ORDEN DEL DÍA:
1.- Lectura y aprobación, si procede, el acta de constitución de la Junta de Personal.

2.- Designación de representantes en la comisión de Ayudas al Estudio y en la comisión que resolverá el concurso de traslados de los grupos C/D convocados recientemente.

3.- Plazas vacantes en el Campus de Ponferrada

4.- Resolución de Gerencia sobre horario especial

5.- Concurso puestos de Nivel 14

6.- Otros asuntos.

7.- Ruegos y Preguntas. 

1.- Lectura y aprobación, si procede del acta de constitución

 Entregada la misma para que los miembros de la Junta procedan a su lectura, Eloína Panero indica que consten los resultados de las votaciones para la elección de Presidente y Secretario, propuesta que se acepta por asentimiento.


2.- Designación de representantes en la comisión de Ayudas al Estudio y en la comisión que resolverá el concurso de traslados de los grupos C/D convocados recientemente.



Para la primera e propone designar a Eloína Panero como titular y a José Luis Ordóñez como suplente. Para la segunda se propone a José Luis Blanco(titular), Ana Robles (suplente) y a Piedad Vidal (titular) y y Mª José Andrade (suplente). Para esta última, se debate acerca de la actitud y las propuestas que han de mantener los representantes en dicha comisión y se acuerda que se siga en la línea de los concursos anteriores a fin de no perjudicar a ningún trabajador a causa del cambio de criterios y dado que se trata de la continuación de un proceso único de concurso interno.

3.- Plazas vacantes en el Campus de Ponferrada


Se acuerda solicitar a Gerencia que salgan  a concurso las dos plazas vacantes a la mayor brevedad y que la de nivel 20, dado que no se ha cubierto como de libre designación que se modifique en la RPT para que el sistema de provisión sea el concurso ordinario.

4.- Resolución de Gerencia sobre horario especial


Eloína Panero indica que se sustituya el término “resolución” por el de “comunicación”, dado que parece más apropiado. Se acepta por asentimiento.


Se ha recibido respuesta por parte de Gerencia a la solicitud de aclaración, que había solicitado la anterior Junta de Personal, al término “ horario especial” que figura en el apartado “jornada” de la R.P.T. Se acuerda someter a estudio el contenido de dicha comunicación. por parecernos que carece de legalidad en cuanto a que, Gerencia hace referencia  en la misma, al Decreto 134/2002, de 26 de Diciembre, sobre jornada y horario del personal funcionario al servicio de la Administración de la Comunidad de Castilla y León, debido a que no se ha producido negociación previa con los representantes sindicales de los trabajadores en las Mesas de Negociación, exigida en su Disposición Adicional.


Se acuerda solicitar explicación al Gerente en la primera reunión que tengamos con él.

5.- Concurso puestos de Nivel 14


Se acuerda solicitar a Gerencia que se facilite relación de plazas vacantes y recordarle que en la negociación de la vigente RPT se acordó con el equipo rectoral que en los concursos la convocatoria alcanzaría a todas las plazas y deberá recoger la salvedad de los puestos de nivel 14 que se ocupen que se reconvirtieran en nivel 18 y, así, las vacantes finales serán las que queden definitivamente con nivel 14.

6.- Otros asuntos

Ana Ferreras propone que se designen en esta reunión a los delegados de prevención, lo que se acepta por asentimiento y se acuerda designar a las siguientes personas: Ana Isabel Ferreras Díez, Mª José Andrade Diéguez y Ana María Robles Campillo.

7.- Ruegos y preguntas


Por parte de las delegadas de CSIF se hace entrega del documento que figura como ANEXO I y se acuerda que se debatirá en la siguiente reunión.


Sin más asuntos que tratar, a las 14:50 se da por finalizada la sesión, de lo que como secretaria doy fe.






León, 12 de mayo de 2003

 






LA SECRETARIA


Vº Bº

EL PRESIDENTE




Fdo. Ana Robles Campillo

Fdo. José Luis Blanco Benéitez

ANEXO I

Pautas propuestas del Sindicato CSI- CSIF para el funcionamiento y organización de la Junta de Personal (reunión 12/05/03)

· En relación a:

Las actas:

. La remisión de actas anteriores a los miembros de la Junta será anterior o cuando menos al mismo tiempo que la convocatoria para la siguiente reunión.
. Exposición pública y remisión al PAS de cada uno de los acuerdos tomados por la Junta de Personal, indicando las posturas y votos realizados por cada uno de sus miembros; y si hubiese anexos de los acuerdos tomados, estos deberán estar reflejados 

Las Comisiones:

. Participación de todos los sindicatos en las Comisiones que deba designar la Junta de Personal.
. Los representantes en las diferentes Comisiones que designe dicha Junta deberán mantener informado al Órgano en todo momento y en aquellas cuestiones relevantes, que modifiquen los acuerdos tomados anteriormente, será consultado para adoptar las medidas oportunas.

. Nombramiento de suplentes en las distintas Comisiones.

. La Junta informará al P.A.S. representantes que existen en cada una de las Comisiones, para que estos puedan realizar propuestas, quejas, etc.

Reglamento de la Junta:

. Revisión y posible modificación del actual Reglamento (Presidente, Vicepresidente, Secretario, etc.).sobre los 

Asambleas:

. La Junta deberá informar, al menos una vez al año a todo el Colectivo que representa, en una asamblea general de las negociaciones realizadas y de aquellas que en ese momento, se estén gestionados, siempre que puedan ser públicas.
2

