ACTA DE  LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS  DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN CON FECHA 17 DE JUNIO DE 2003.

A las 12:3O  horas del día 17 de Junio de 2003, se reúnen en la Sala de Reuniones del Edificio de Servicios, los miembros de la Junta de Personal de Administración y Servicios que a continuación se relacionan, al objeto de tratar los asuntos que constan en el ORDEN DEL DÍA

ASISTENTES

José Luis Blanco Benítez (UGT) Presidente, Ana  Robles Campillo (CC.OO.) Secretaria, Ana Isabel Ferreras Díez (UGT), Eloína Panero Pérez (CSIF), Piedad Vidal Fernández (CSIF), y José Luis Ordóñez Fernández (CGT). Mª Carmen Carballés (Delegada Sindical de CSIF).

Excusa su ausencia Mª José Andrade Dieguez.   

ORDEN DEL DÍA:
1.- Lectura y aprobación, si procede, del acta de la reunión anterior.

2.- Incorporación de los Auxiliares Administrativos.

3.- Informe sobre propuesta de modificación de la R.P.T.

4.- Asuntos de trámite

5.- Ruegos y preguntas. 

1.- Lectura y aprobación, si procede, del  acta de reunión anterior

Se aprueba por asentimiento.

 2.- Incorporación de los Auxiliares Administrativos.

Dado que se han recibido numerosas quejas respecto al proceso seguido en la incorporación de los nuevos auxiliares administrativos, y dicho proceso suscita muchas dudas en cuanto a su transparencia y rigor, así como a la buena fe de los responsables de Gerencia y/o el Servicio de Recursos Humanos, se acuerda, por unanimidad, solicitar al Sr. Gerente remita informe a este órgano sobre el procedimiento seguido en la adjudicación de destinos y criterios de distribución de plazas  dentro de los diferentes Servicios, así como situaciones administrativas que se hayan producido como consecuencia de la toma de posesión y adjudicación definitiva de puestos y relación de plazas vacantes en la Relación de Puestos de Trabajo actualmente.

3.- Informe sobre propuesta de modificación de la R.P.T.

El Presidente propone que antes de entrar en el informe sobre la propuesta de modificación de la R.P.T. se cierren con Gerencia los aspectos retributivos que nos planteó en la última reunión (productividad y paga de 240 euros). Se acepta por unanimidad. 


Se acuerda así mismo solicitar aclaración y justificación sobre la propuesta de modificación de R.P.T. de cada uno de los puestos afectados: 

-PUESTO DE ARQUITECTO TÉCNICO: puestos en contacto con la persona afectada por la modificación, nos comunica que no ha sido informado en ningún momento de la intención de Gerencia de dicha modificación. 

-PUESTO DE TÉCNICO DE FORMACIÓN CONTINUA: no alcanzamos a entender los motivos por los que este puesto pasa a la RPT del Personal Laboral.

-RECTORADO-OFICINA DE EVALUACIÓN Y CALIDAD: adscripción al Rectorado. 

-SUPRESIÓN DE PUESTO BASE DE ADMINISTRACIÓN EN EL SERVICIO DE GESTIÓN PRESUPUESTARIA Y CONTABLE, N. 14: ¿por qué? ¿qué puesto?

-CREACIÓN DE UNA UNIDAD EN EL SERVICIO DE GESTIÓN DE LA INVESTIGACIÓN:  Solicitaremos se aclaren los contenidos de dicha Unidad.

-SUPRESIÓN DE UN PUSTO BASE N.14 EN EL SERVICIO DE GEST.INVEST.: ¿por qué? ¿qué puesto?

-SERVICIO DE APOYO Y ASISTENCIA: creación de un puesto de N. 14. Justificación. ¿Para qué Unidad?.

-CREACIÓN DE UN DEPARTAMENTO, con su correspondiente puesto de Responsable de Gestión.  

-BIBLIOTECA: 

MODIFICACIÓN DEL NIVEL Y C.E. PARA EL PTO. DE DTOR. DE LA BIBLIOTECA Y EL ARCHIVO GRAL. QUE PASA A NIVEL 28.  

MODIFICACIÓN DEL PUESTO DE RESP. DEL CENTRO DE DOCUMENTACIÓN POR RESPONSABLE DE LA UNIDAD DE RECURSOS DIGITALES Y AUDIOVISUALES:  Todos los demás puestos de Responsables de la Biblioteca, salvo uno de nivel 25,  tienen un nivel 24, por tanto no vemos la congruencia de que éste tenga un nivel 26, si de lo que se trata es de tener una R.P.T. congruente. 

PORTERO DE CLÍNICAS: MODIFICACIÓN DEL COMPLEMENTO ESPECÍFICO POR HACER HORARIO DE MAÑANA Y TARDE. Entendemos que está suficientemente justificado.


A las 13:40 se asusenta, por razones laborales,  José Luis Ordóñez.

4.- Asuntos de trámite. 

El Presidente informa de que se ha recibido de Gerencia una solicitud de informe de la Junta de Personal, sobre la solicitud de una funcionaria de la última promoción de concesión de comisión de servicios para continuar en el puesto en que estaba contratada en régimen laboral, mientras continúen dándose las circunstancias que originaron dicho contrato. 

Se acuerda, por unanimidad, contestar a dicha petición de informe en los siguientes términos:


Con relación a la petición de informe  sobre la solicitud  de comisión de servicios de Dª  Concepción García Blanco, la Junta de Personal de Administración y Servicios acordó lo siguiente:


Dado que la Gerencia de la Universidad León ha procedido sistemáticamente a conceder o denegar las comisiones de servicio sin solicitar previamente informe de la Junta de Personal, podríamos valorar positivamente el hecho  de que en esta ocasión sí se haga, entendido como un cambio de actitud en las relaciones Gerencia-Junta de Personal.

 Ahora bien,  mientras no exista un compromiso o acuerdo entre Gerencia y este órgano sobre esta cuestión, no será emitido informe alguno sobre el mismo.


Por lo expuesto, exigimos, a la mayor brevedad posible, la adopción de dicho  acuerdo  entre ambas partes, en aras del diálogo, la negociación y los intereses generales de la institución y de los trabajadores.

La Secretaria informa de que se ha recibido escrito por el que designa como delegada sindical de CC.OO. a Mª Luz Esgueva Martínez.

8.- Ruegos y preguntas.


No se dan.

Sin más asuntos que tratar, a las 14:15 se da por finalizada la reunión, de lo que, como secretaria doy fe.





León, 17 de Junio de 2003

Vº Bº DEL PRESIDENTE


LA SECRETARIA

Fdo.: José Luis Blanco Benéitez

Fdo.: Ana Robles Campillo
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