ACTA DE  LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS  DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN CON FECHA 21 DE JULIO DE 2003.

A las 12:3O  horas del día 21 de Julio de 2003, se reúnen en la Sala de Reuniones del Edificio de Servicios, los miembros de la Junta de Personal de Administración y Servicios que a continuación se relacionan, al objeto de tratar los asuntos que constan en el ORDEN DEL DÍA

ASISTENTES

José Luis Blanco Benítez (UGT) Presidente, Ana  Robles Campillo (CC.OO.) Secretaria,, Eloína Panero Pérez (CSIF), y José Luis Ordóñez Fernández (CGT). 

ORDEN DEL DÍA:
1.- Lectura y aprobación, si procede, del  acta de la reunión anterior
2.- Informes del Presidente

3.- Análisis del informe emitido por Gerencia sobre la toma de posesión de los nuevos funcionarios

4.- Propuestas de la Junta de Personal pendientes de remitir a Gerencia

5.- Asuntos de trámite

6.- Ruegos y preguntas
1.- Lectura y aprobación, si procede, del  acta de la reunión anterior

Se aprueba por asentimiento.

 2.-Informes del Presidente


El Presidente informa de los siguientes asuntos:

-Comunicación, por parte de Gerencia, de la concesión de servicios a D. Cayetano Solla Jaular, funcionario, que ha obtenido plaza en el último concurso de traslados, para desempeñar el puesto desde este momento, antes de que se proceda a la incorporación del resto, previsiblemente a primeros de Septiembre.

-Solicitud, por parte de la Jefe de Unidad de Pagos a Justificar, de la modificación, de nivel o de complemento específico,  de uno de los puestos de Gestor Técnico adscritos al correspondiente Servicio.

3.- Análisis del informe emitido por Gerencia sobre la toma de posesión de los nuevos funcionarios (anexo I)


Después de dar lectura a dicho informe, este órgano entiende que no ha sido todo lo transparente que cabía esperar y siguen quedando ciertos puntos oscuros en este proceso, con consecuencias negativas para algunos trabajadores con contrato laboral que vieron, entendemos, burlado su derecho a permanecer en dicha situación a causa de favoritismos personales,  indeseables para la organización de la Universidad. 


En este momento abandona la reunión, José Luis Ordóñez, por motivos laborales. 

4.- Propuestas de la Junta de Personal pendientes de remitir a Gerencia

-Propuesta de modificación de la R.P.T.: está pendiente la propuesta de Gerencia en lo relativo a la modificación del complemento de productividad, por tanto habrá que esperar a que nos la presente para continuar con la negociación sobre dicha modificación.

-Reglamento de Régimen Interno de la Junta de Personal: después del período estival se presentarán al Pleno las correspondientes propuestas por parte de los sindicatos presentes.

-Reglamento de Provisión de Puestos de Trabajo: a la vista de los resultados de los últimos concursos, somos conscientes de la urgente necesidad de modificar dicho reglamento, por lo que se acuerda comenzar a trabajar sobre él inmediatamente.

-Formación: el Presidente hace entrega a todos los delegados presentes de la propuesta de UGT para su estudio.

-Reglamento para la concesión/denegación de comisiones de servicio: dado que se ha instado a Gerencia a presentar una propuesta, si no lo hiciera en un tiempo razonable, será la Junta de Personal la que tome la iniciativa.

5.- Asuntos de trámite

 Se decide dar respuesta pública, por los medios habituales, a la nota informativa emitida por Gerencia, relativa al proceso de concurso y contratación para las plazas de Gestor Técnico del Servicio de Apoyo y Asistencia.

El Presidente informa de que disfrutará de sus vacaciones durante el mes de Septiembre, por lo que si hubiera que celebrar alguna reunión de la Junta de Personal en su ausencia, ejercerá la función de presidente Ana Robles.

6.- Ruegos y preguntas.


No se dan.

Sin más asuntos que tratar, a las 14:00 se da por finalizada la reunión, de lo que, como secretaria doy fe.





León, 21 de Julio de 2003

Vº Bº DEL PRESIDENTE


LA SECRETARIA

Fdo.: José Luis Blanco Benéitez

Fdo.: Ana Robles Campillo
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