ACTA DE  LA REUNIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS  DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN CON FECHA 10 DE SEPTIEMBRE DE 2003.

A las 13:00 horas del día 10 de Septiembre de 2003, se reúnen en la Sala de Reuniones del Edificio de Servicios, los miembros de la Junta de Personal de Administración y Servicios que a continuación se relacionan, al objeto de tratar un único punto en el ORDEN DEL DÍA

ASISTENTES

Ana  Robles Campillo (CC.OO.) Secretaria, Ana Isabel Ferreras Díez (UGT), Eloína Panero Pérez (CSIF), María José Andrade Dieguez (AITUL)

ORDEN DEL DÍA:
-Emisión de informe urgente sobre solicitud de comisión de servicios funcionaria grupo C. 


Ana Robles informa de que se ha recibido de Gerencia una comunicación en la que nos informa de su intención de conceder a Dª Purificación Caballero Andrés una comisión de servicios para retornar al puesto que venía desempeñando antes de obtener otro puesto en el último concurso de traslados, debido a razones de salud. 


Se acuerda contestar a Gerencia en el mismo sentido en que se ha hecho en ocasiones recientes, es decir, que no informamos, dado que seguimos sin contar con un acuerdo para regular estas situaciones.


Sin más asuntos que tratar, a las 12:30 de da por finalizada la reunión de lo que como Secretaria doy fe.






León, 10 de septiembre de 2003

 






LA SECRETARIA


Vº Bº

EL PRESIDENTE




Fdo. Ana Robles Campillo

Fdo. José Luis Blanco Benéitez

2

