ACTA DE  LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS  DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN CON FECHA 30 DE SEPTIEMBRE DE 2003.

A las 13:0O  horas del día 30 de Septiembre de 2003, se reúnen en la Sala de Reuniones del Edificio de Servicios, los miembros de la Junta de Personal de Administración y Servicios que a continuación se relacionan, al objeto de tratar los asuntos que constan en el ORDEN DEL DÍA

ASISTENTES

José Luis Blanco Benítez (UGT) Presidente, Ana  Robles Campillo (CC.OO.) Secretaria, Ana I. Ferreras Díez, (UGT) Eloína Panero Pérez (CSIF), Mª Piedad Vidal Fernández (CSIF), Mª José Andrade Dieguez (AITUL). Delegados Sindicales: Ana Meijilde (UGT).

ORDEN DEL DÍA:
1.- Lectura y aprobación, si procede, de las  actas de las reuniones anteriores
2.- Informes del Presidente

3.- Asuntos de trámite

4.- Ruegos y preguntas
1.- Lectura y aprobación, si procede, de las  actas de las reuniones anteriores

Se aprueban por asentimiento las actas de la reunión oridinaria del 21 de Julio y la extraordinaria del 10 de Septiembre.

 2.-Informes del Presidente


El Presidente informa de los siguientes asuntos:

-Se le ha presentado para su firma, como Presidente de un órgano de representación, el informe sobre una beca de colaboración en la Asesoría Jurídica de la Universidad.

-Le ha comunicado, por escrito, Dª Mª Asunción Villafañe Carretero que se revisen las puntuaciones otorgadas en el último concurso de traslados, dado que a ella, entiende, se le ha computado incorrectamente el apartado de “cursos de formación”. El Presidente informa que ha revisado dicho apartado y no ha encontrado ninguna anomalía y que así se lo ha comunicado personalmente a la interesada.

-La funcionaria Mª Teresa Martínez Pérez, actualmente en excedencia por prestar servicios en otra Administración, solicita el reingreso en la Universidad de León. Dado que ha participado en el último concurso y no ha obtenido plaza, pide que se le asigne un puesto con adscripción provisional.


Se acuerda, por unanimidad, incorporar al orden del día la emisión de informe a Gerencia a este respecto, indicando en el mismo que dado que existen plazas vacantes en la R.P.T. que acceda a la solicitud de la funcionaria, adscribiéndola provisionalmente a una de las plazas de nivel 14 que no están cubiertas actualmente.

-Se ha recibido informe del Sr. Rector, en el que comunica a la Junta de Personal que se está procediendo a la remoción de Dª Purificación Caballero Andrés, solicitando el correspondiente informe a la Junta de Personal. Se acuerda, por unanimidad,  incorporar este asunto al orden del día. Los miembros presentes, muestran su desacuerdo con la actitud de Gerencia-Rectorado en este asunto: ya que hace escasos días, se comunicó que se le iba a conceder una comisión de servcios. Por parte de Gerencia, no se ha dado ninguna explicación, a esta Junta de Personal, con respecto al cambio de criterio para pasar de conceder una comisión de servicios a remocionar a una funcionaria de su puesto de trabajo. Se acuerda emitir el informe que figura en el ANEXO I. 


A las 13:45 se incorpora a la reunión Carmen Carballés, como delegada sindical de CSIF.

3.- Asuntos de trámite

Ante la necesidad de modificar el actual baremo para los concursos de traslados del PAS Funcionario, y tal como se había acordado en la última reunión ordinaria, se acuerda constituir una comisión de trabajo para elevar al pleno la correspondiente propuesta de modificación. Ésta estará integrada por un miembro de cada uno de las organizaciones sindicales presentes en la Junta de Personal. Dicha propuesta habrá de ser aprobada por el pleno para, posteriormente, presentarla a los trabajadores,  debatirla en asamblea.

5.- Ruegos y preguntas.


Carmen Carballés solicita información sobre la adscripción de los puestos de apoyo a departamentos, en el sentido de a qué departamentos deben prestar su apoyo los funcionarios que los ocupan. Le contesta Ana Robles que dependen de Gerencia y ésta está decidiendo cuáles son los departamentos en los que prestan el apoyo pero, dado que han tomado posesión, mediante concurso, para unos departamentos concretos, habrá que estudiar cada caso, si los funcionarios afectados presentan la correspondiente documentación a la Junta de Personal.


Eloína Panero indica que próximamente presentará los informes correspondientes a la Comisión de Ayudas al Estudio y a la del concurso para la plaza de Administrador del Campus de Ponferrada.

Sin más asuntos que tratar, a las 13:00 se da por finalizada la reunión, de lo que, como secretaria doy fe.





León, 30 de Septiembre de 2003

Vº Bº DEL PRESIDENTE


LA SECRETARIA

Fdo.: José Luis Blanco Benéitez

Fdo.: Ana Robles Campillo

ANEXO I


En relación con su comunicación, de fecha 24 de Septiembre, relativo al proceso de remoción de Dª Purificación Caballero Andrés, la Junta de Personal de Administración y Servicios, en reunión ordinaria celebrada el día 30 de los corrientes, acordó informar lo siguiente:


Este Órgano entiende que en la situación que se describe no concurren las circunstancias contempladas en el artículo 60 de la Ley 67/1999, para proceder a una remoción, dado que no ha transcurrido el tiempo suficiente desde que la funcionaria se incorporara al puesto de Gestor Técnico de la Facultad de CC. Económicas y Empresariales, como para afirmar que concurren los motivos de “falta de capacidad” o de  “rendimiento insuficiente”. Así mismo, entiende, que para iniciar un proceso de remoción ha de ser el superior o superiores jerárquicos, en este caso la Administradora del Centro o la Decana del mismo, quienes emitieran informe en el que basar el proceso de remoción.


Por lo expuesto anteriormente, la Junta de Personal de Administración y Servicios informa desfavorablemente a dicha decisión de Gerencia.


Ahora bien,  no siendo insensibles a las circunstancias de salud alegadas por Gerencia con respecto a Dª Purificación Caballero Andrés, entendemos que existen fórmulas legales que contemplan esta situación que se pueden aplicar al caso, en beneficio de la citada funcionaria:

· La Ley 30/84, art. 20.1., en su apartado h) añadido por la Ley 53/2002, establece la adscripción a otra unidad o localidad del funcionario que lo solicite por motivos de salud.

· El Proyecto de Ley de la Función Pública de Castilla y León también contempla esta posibilidad si concurren las circunstancias citadas.

· La Ley de Prevención de Riesgos Laborales, en su artículo 25, párrafo segundo establece “los trabajadores no serán empleados en aquellos puestos de trabajo en los que, a causa de sus características personales,  estado biológico o por su discapacidad física, psíquica o sensorial debidamente reconocida, puedan ellos, los demás trabajadores u otras personas relacionadas con la empresa ponerse en situación de peligro o, en general, cuando se encuentren manifiestamente en estados  o situaciones transitorias que no respondan a las exigencias psicofísicas de los respectivos puestos de trabajo”.
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