ACTA DE  LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS  DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN CON FECHA 27 DE OCTUBRE DE 2003.

A las 9:00  horas del día 27 de Octubre de 2003, se reúnen en la Sala de Reuniones del Edificio de Servicios, los miembros de la Junta de Personal de Administración y Servicios y los delegados sindicales que a continuación se relacionan, al objeto de tratar los asuntos que constan en el ORDEN DEL DÍA

ASISTENTES

José Luis Blanco Benéitez (UGT) Presidente, Ana  Robles Campillo (CC.OO.) Secretaria, Ana I. Ferreras Díez, (UGT) Eloína Panero Pérez (CSIF), Mª Piedad Vidal Fernández (CSIF), Mª José Andrade Dieguez (AITUL). Delegados Sindicales: Ana Meijilde (UGT) y Carmen Carballés (CSIF).

ORDEN DEL DÍA:
1.- Lectura y aprobación, si procede, de las  actas de las reuniones anteriores

2.- Propuesta de modificación del Reglamento de Provisión de Puestos de Trabajo.

3.- Propuesta de modificación de la R.P.T. 
4.- Reclamación presentada por Dª Carmen González del Río.

5.- Asuntos de trámite

6.- Ruegos y preguntas
1.- Lectura y aprobación, si procede, de las  actas de las reuniones anteriores

Se aprueban por asentimiento el acta de la reunión anterior

2.- Propuesta de modificación del Reglamento de Provisión de Puestos de Trabajo.

Respecto a este punto Ana Robles indica que en esta fase sólo se ha abordado la modificación del baremo para la forma de provisión mediante concurso, pero que posteriormente será necesario abordar las distintas formas de provisión, como son la remoción, las comisiones de servicio, los cambios de puesto por razones de salud, etc. Respecto a este último aspecto (razones de salud), CC.OO. ha propuesto al Rector que se recoja lo reflejado en la R.P.T. del
 Personal Laboral: cuando se dé esta circunstancia, sea por tener reconocida una incapacidad permanente total,  sea por motivos de edad avanzada u otras circunstancias, que ningún trabajador pierda las retribuciones que tenía en el puesto donde prestaba sus servicios antes del cambio. Para el P.A.S. funcionario ha de ser esta La Junta de Personal la que debería proponer que se recoja para el colectivo al que representa.


A continuación se procede a aprobar la propuesta de modificación del baremo elaborada por una comisión de la Junta de personal, por unanimidad.


Se acuerda presentarlo al P.A.S. Funcionario a fin de que hagan las sugerencias que consideren, dándose de plazo hasta el 5 de Noviembre para que las remitan. Posteriormente, se considerará la oportunidad de modificar algún punto en función de dichas sugerencias, para después someter el documento final a una asamblea, dependiendo de las sugerencias que se reciban. 

3.- Propuesta de modificación de la R.P.T.


Los delegados de UGT y CC.OO. presentan una propuesta que Se abre un turno de debate en cada uno de los puntos. 

En el punto cuarto, existen dos posturas en cuanto a la modificación del puesto de Gestor Responsable de Servicios e Institutos Propios, dependiente del Servicio de Gestión de la Investigación. Por una parte, se plantea una transformación, (planteada por los delegados de UGT, CC.OO. Y CGT) ya que sacarla a concurso supondría que la persona que actualmente lo ocupa, por concurso, tendría que cesar en él y dudan de la legalidad de esta posible actuación, y dado que se trata de cambiar el nivel 20, por 22, ya que el Complemento Específico que tiene es el de un Jefe de Unidad, el coste sería mínimo. Además es un puesto que se creó para los Servicios de Traducción y Fonética y en este momento está cubriendo las tareas administrativas y de gestión económica de todos los institutos propios y de los servicios de investigación.


Mª José Andrade propone que salga a concurso, propuesta a la que se suma Eloína Panero.


Dado que no hay acuerdo, se somete a votación, obteniéndose los siguientes resultados:

Votos a favor de la transformación: 4 (José Luis Blanco, Ana Ferreras, José Luis Ordóñez y Ana Robles)

Votos a favor del concurso: 2 (Mª José Andrade y Eloína Panero)

Abstenciones: 1 (Piedad Vidal).


Se aprueba, por tanto, la propuesta de transformación.

En el punto 8 (Biblioteca Universitaria), Mª José Andrade propone que se cree UNA JEFATURA EN LA Unidad de Gestión Económica y Administrativa, argumentando que ésta está recogida en el organigrama de la Biblioteca Universitaria. Se aprueba por asentimiento.

En el punto 12 se acuerda que salgan de nuevo a concurso esos puestos de Nivel 18.

En los restantes puntos se acepta la propuesta presentada por UGT Y CC.OO. y se acuerda remitirlo presentarlo por escrito y defenderlo el día de la reunión con Rectorado-Gerencia.

4.- Reclamación presentada por Dª Carmen González del Río.


Ante la reclamación presentada por esta trabajadora acerca de que Gerencia le obligue a asistir a otros departamentos distintos a los que figuran en su toma de posesión (Filología Moderna y Filología Hispánica), el Presidente propone que él mismo y la Secretaria mantengan una entrevista con el Vicegerente de Personal y AA. Generales para aclarar esta situación e intentar llegar a un acuerdo, a fin de que esta funcionaria sufra las consecuencias de las decisiones de Gerencia, sin que medie negociación o acuerdo alguno al respecto.


Se aprueba la propuesta por asentimiento.

5.- Asuntos de trámite

Eloína Panero presenta los informes de las comisiones en las que ha estado en representación de la Junta de Personal: concurso de Jefe de Administración del Campus de Ponferrada y de Ayudas al Estudio.

Así mismo, indica que se están detectando irregularidades en la contratación de personal de administración y servicios, dado que se utiliza una bolsa de trabajo para puestos que se corresponden con otra. El Presidente indica que lo consultará con los representantes del Comité de Empresa para que le aclare la situación y para solicitar, una vez más, que se tenga en cuenta a la Junta de Personal para los contratos para puestos de administración.

El Presidente informa de que el Director del Secretariado de Acción Social ha solicitado se le haga saber quién es el representante de este órgano en la Comisión de Fondos Reintegrables. Se acuerda que sean ANA ROBLES (titular) y JOSÉ LUIS ORDÓÑEZ (suplente).


Sin más asuntos que tratar, a las 14:00 se da por finalizada la reunión, de lo que como Secretaria doy fe.





León, 27 de Octubre de 2003

VºBº del Presidente




La Secrectaria

Fdo.: José Luis Blanco Benéitez


Fdo.: Ana Robles Campillo
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