ACTA DE  LA REUNIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS  DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN CON FECHA 14 DE NOVIEMBRE DE 2003.

A las 13:0O  horas del día 14 de Noviembre de 2003, se reúnen en la Sala de Reuniones del Edificio de Servicios, los miembros de la Junta de Personal de Administración y Servicios que a continuación se relacionan, al objeto de tratar los asuntos que constan en el ORDEN DEL DÍA

ASISTENTES

José Luis Blanco Benítez (UGT) Presidente, Ana  Robles Campillo (CC.OO.) Secretaria, Eloína Panero Pérez (CSIF), Mª Piedad Vidal Fernández (CSIF), y José Luis Ordóñez Fernández (CGT).

ORDEN DEL DÍA:
Informe sobre la propuesta de modificación de la R.P.T. del P.A.S. Funcionario 


A la vista de  los resultados de la negociación, con la propuesta definitiva de modificación de dicha R.P.T., después de una ronda de intervenciones de los delegados presentes, se acuerda emitir informe desfavorable basándose en los puntos del reparto del complemento de productividad, de los puestos implicados en el proceso de remoción de Purificación Caballero y en que ninguna de las propuestas de creación de plazas hecha por la Junta de Personal ha sido aceptada, incluso se destruyen puestos (como el I.C.E.), sin que se creen otros para continuar con las funciones que éste Instituto vine desarrollando, aunque en este punto se acuerda hacer una solicitud al Rector (Anexo I) indicando que reconsidere la posibilidad de que en la nueva estructura de formación de postgrado (Centro de Estudios Avanzados), dependiente de la Fundación General de la Universidad, se incluya la participación del PAS.  


Sin más asuntos que tratar, a las 14:30 se da por finalizada la reunión, de lo que como secretaria doy fe.





León, 14 de Noviembre de 2003

Vº Bº DEL PRESIDENTE


LA SECRETARIA

Fdo.: José Luis Blanco Benéitez

Fdo.: Ana Robles Campillo

ANEXO I

En las últimas reuniones que esta Junta de Personal Funcionario ha mantenido con V.M.E. sobre la negociación  de la última modificación de la R.P.T. se ha tratado la supresión del I.C.E. que, como todos conocemos, desaparece debido a la entrada en vigor del nuevo Estatuto de nuestra Universidad. A la Junta de Personal le preocupa y así se lo hemos hecho saber, la desaparición de puestos de trabajo de la R.P.T. de funcionarios y sobretodo se preguntaba que iba a pasar con las competencias del desaparecido Instituto. 

Tal como V.M.E. informó a esta Junta de Personal, existe la intención de aprobar un Convenio entre la Universidad de León y la Fundación General para la creación de un Centro de Estudios Avanzados,  entre cuyas competencias estarán las de formación del profesorado (CAP), estudios de postgrado, formación continua del alumnado, formación a empresas, etc., todas ellas competencias del ámbito de la Universidad, pero cedidas a una Fundación privada, la cual dependerá económicamente de la Universidad de León.

Como V.M.E. conoce existen otras opciones a las cuales se han acogido otras Universidades Públicas (incluso el resto de nuestra Comunidad Autónoma) y que a esta Junta de Personal le parecen más adecuadas porque no conllevan la cesión de competencias propias de nuestra Universidad a un Ente privado, ni perdida de empleo público.

En este sentido y tal como V.M.E. ha manifestado en distintas ocasiones, su política ha sido la de contar con el personal de administración y servicios, laboral y funcionario, en la estructura general de la Universidad dada su experiencia, conocimiento y formación dentro del ámbito universitario. Esta Junta de PAS Funcionario considera y, así se lo hemos manifestado, que esté nuevo servicio, al igual que probablemente muchos otros que en un futuro se crearán, son necesarios a la hora de mejorar esta Universidad y adaptarla a las necesidades futuras, también le hemos indicado la idoneidad de dicha creación pero optando por otro tipo de opción, y le hemos comunicado que el PAS Funcionario, al que representamos, está dispuesto a trabajar y colaborar en la mejora de esta institución.

 Sabemos que es una decisión política, pero queremos que V.M.E. traslade a su equipo nuestra preocupación y nuestro descontento a una decisión que no consideramos la más adecuada, si tenemos en cuenta que otras Universidades han optado por otra vía en la que cual el personal de administración y servicios está integrado en la estructura general de la Universidad.


Le rogamos que antes de presentar su propuesta al Consejo de Gobierno de la Universidad, estudie y reflexione sobre nuestra solicitud y que opte por otra de las opciones que le indicamos y VME. ya conoce.


Atentamente y a su disposición.


León, 19 de noviembre de 2003

El presidente de la Junta PAS funcionario

Fdo.: José Luis Blanco Beneitez

MAGFCO. Y EXCMO. SR. RECTOR DE LA UNIVERSIDAD DE LEON
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