ACTA DE  LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS  DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN CON FECHA 28 DE NOVIEMBRE DE 2003.

A las 12:10  horas del día 28 de Noviembre de 2003, se reúnen en la Sala de Reuniones del Edificio de Servicios, los miembros de la Junta de Personal de Administración y Servicios y los delegados sindicales que a continuación se relacionan, al objeto de tratar los asuntos que constan en el ORDEN DEL DÍA.

ASISTENTES

José Luis Blanco Benéitez (UGT) Presidente, Ana  Robles Campillo (CC.OO.) Secretaria, Ana I. Ferreras Díez, (UGT), Mª José Andrade Dieguez (AITUL), José Luis Ordóñez Fernández (CGT). Delegados Sindicales: Mª Luz Esgueva Martínez (CC.OO.)

ORDEN DEL DÍA:
1.- Lectura y aprobación, si procede, de las  actas de las reuniones anteriores

2.- Informes del Presidente.

3.- Reglamento de Provisión de Puestos de Trabajo.

4.- Escrito de Gerencia solicitando rectificación del informe de la Junta de Personal a la propuesta de modificación parcial de la R.P.T.
5.- Asuntos de trámite

6.- Ruegos y preguntas
1.- Lectura y aprobación, si procede, de las  actas de las reuniones anteriores

a) Acta de la reunión ordinaria del 27.10.03. Se acuerda no enviar los anexos ya que los contenidos han sido remitidos en su momento a todo el colectivo. Se aprueba por asentimiento. 
b) Acta de la reunión extraordinaria del 06.11.03. Se aprueba por asentimiento. 

c) Acta de la reunión extraordinaria del 15.11.03.Se aprueba por asentimiento. 

2.- Informes del Presidente.

-Informa de que ha recibido copia de un escrito remitido a Gerencia por parte del colectivo de Gestores Técnicos, solicitando su equiparación con el resto de puestos con Nivel 18 en lo referente al Complemento Específico.


El Presidente propone tratarlo en el contexto de negociación de la RPT 2004, lo que se aprueba por asentimiento.

-Respecto a lo solicitado por Carmen González del Río, el Presidente informa de que él mismo y la Secretaria se han entrevistado, el 05.11.03 con el Vicegerente de Personal y AA. Generales. Se le piden aclaraciones sobre el puesto de Carmen González del Río, que consideramos no se adecua a lo establecido en la RPT y en la toma de posesión de la funcionaria. El Vicegerente indica que la asistencia a otros departamentos, como puesto volante, es la interpretación que la Gerencia consideran adecuada para el puesto. Se le muestra nuestra disconformidad y se le pide una solución. El Vicegerente nos comunica que la intención de Gerencia es adscribir a esta funcionaria al Dpto. de Farmacología (que ha quedado vacante) de forma temporal, dado que ella y otros funcionarios han solicitado comisión de servicios para dicho departamento, las cuales no aceptarán, pero considerando el carácter volante del puesto de esa funcionaria procederán a esa adscripción temporal.


En esa misma entrevista se acordó que el Presidente y la Secretaria se reunirán una vez al mes (el primer viernes), con carácter general,  a fin de ver y aclarar los asuntos que correspondan. Se informa al resto de los miembros de que se recibirán las propuestas hasta dos días antes (el primer miércoles) por parte del resto de delegados de la Junta de Personal. Posteriormente se informará al pleno de todo lo tratado. Se les comunica que la siguiente reunión será el día 5 de diciembre.

-Informa de que se ha solicitado a Gerencia que facilite la siguiente documentación (Anexo I), se informa de la solicitud a Gerencia del tipo de órgano, componentes o criterios a seguir para la negociación del complemento de productividad no fija.

 -Informa de que la petición de la Junta de Personal (Anexo II) respecto a que el coste del detalle  que el Rectorado regala al personal en Navidad, se destine a donarlo alguna organización no gubernamental de carácter laico, no ha sido aceptado debido a que ya estaba contratado para este año.

- Atendiendo a la petición de Dª. Eloína Panero Pérez, en cuanto a las anomalías detectadas en la contratación de personal de administración, en las distintas bolsas de trabajo (existen dos: la general y la de preinscripción y se contrata a personas de la de preinscripción que luego desempeñan su trabajo en puestos distintos), el Presidente informa de que se ha puesto en contacto con el Presidente del Comité de Empresa que le informa que los listados son públicos en la Web, que no tiene conocimiento sobre si se produce un uso improcedente por parte del Servicio, que las irregularidades detectadas por el Comité ya han sido comunicadas al Gerente y al Rector y que en todo caso estas anomalías pueden ser comunicadas a Gerencia por la Junta de PAS funcionario y sus delegados. Dado que la comisión de contratación es paritaria, se ha solicitado reiteradamente, se hará de nuevo, la participación sin voto de un representante de la Junta de PAS funcionario en la misma.

-Informa de la elección por parte del Consejo de Gobierno de Juan García Campal como representante del PAS en el Consejo Social. Aclara la Secretaria que esta elección no se ajusta a lo establecido en la Ley Orgánica de Universidades ni en la Ley de Universidades de Castilla y León, en las que se establece que el representante en el Consejo Social ha de ser un representante del Personal de Administración y Servicios y que Juan García Campal no lo es ya que él no fue elegido por los miembros del PAS en el Claustro, sino que fue designado por el Rector y que el único representante de este colectivo es José Luis Vales y, por tanto, él es el único representante del PAS en Consejo de Gobierno y habría de serlo en el Consejo Social

-DKV-Previsa, empresa sanitaria con la que la Universidad tiene suscrito un convenio, ha remitido para información del PAS las cuotas que entrarán en vigor para el próximo año así como la oferta ofrecida a este colectivo. Se hará llegar a través de Gerencia esta información al PAS de la ULE.

3.- Reglamento de Provisión de Puestos de Trabajo.


En este momento (12:49) se incorporan a la reunión las delegadas del CSIF Eloína Panero y Piedad Vidal

Una vez que se ha hecho público y se han recibido sugerencias por parte de ocho funcionarios, la comisión de la Junta de Personal encargada de la elaboración de la propuesta, ha tomado en consideración algunas sugerencias, dejando dos aspectos para someterlo al pleno, y con el resultado aprobar o no la propuesta de Reglamento.

La comisión encargada de elaborar la propuesta ha decidido llevar al pleno dos aspectos del Reglamento.

Por una parte la antigüedad: Se hace una ronda de intervenciones con respecto a la opinión de cada delegado de la conveniencia de diferenciar la puntuación entre los servicios prestados en Universidades Públicas de los prestados en otras administraciones. Dado que no hay consenso se acuerda someterlo a votación, siendo los resultados de la misma los siguientes:

-Votos a favor de diferenciar la puntuación: 4 (José Luis Blanco, Ana Ferreras, José Luis Ordóñez y Ana Robles).

-Votos en contra: 3 (Eloína Panero, Piedad Vidal, Mª José Andrade)

A continuación se somete a votación la puntuación que se otorgará, en cada caso, por los servicios prestados:

Votos a favor de valorar 0,04 puntos por mes trabajado en otras administraciones: 0

Votos a favor de valorar 0,05 puntos: 6

Abstenciones: 1 (Mª José Andrade).

Se debate acerca de la necesidad de presentar en asamblea la propuesta de modificación del baremo. Dado que todos los delegados están de acuerdo en que debe ser presentado en asamblea pero hay desacuerdo en cuanto al momento de hacerlo, se somete a votación:

Votos a favor de que la asamblea se celebre antes de enviarlo a Gerencia: 2 (Eloína Panero y Piedad Vidal).

Votos a favor de que se celebre la asamblea después de saber la opinión de Gerencia: 5 (José Luis Blanco, Ana Ferreras, José Luis Ordóñez, Mª José Andrade y Ana Robles).

José Luis Blanco propone la inclusión en el documento en el punto 9.1. Concursos Específicos para puestos de niveles 19 y 22. de la siguiente especificación: “los servicios prestados, sin limite de años, en las Universidades Públicas españolas”. Se aprueba por asentimiento.

Se acuerda el envío a Gerencia de la propuesta definitiva de baremo.
4.- Escrito de Gerencia solicitando rectificación del informe de la Junta de Personal a la propuesta de modificación parcial de la R.P.T.

El Presidente propone que no se modifique el informe y, tal como se acordó en la reunión de urgencia mantenida por la Junta de Personal con Gerencia y con el Rector (a instancia de este último), se emita un comunicado conjunto al colectivo aclarando que en la confusión generada con motivo del informe sobre la modificación de la R.P.T., surgieron desaciertos y/u omisiones por ambas partes. 


Se aprueba la propuesta por asentimiento.


En este momento (13:59) se va Mª Luz Esgueva por motivos laborales. 

5.- Asuntos de trámite


No hay.

6.- Ruegos y preguntas


-Piedad Vidal ruega que, como órgano se aclaren malentendidos ente Organizaciones Sindicales y Junta de Personal.


Interviene Ana Robles para decir que entiende que tales aclaraciones ya están hechas y que la diferencia han de tenerla clara todos los delegados.


-Interviene Eloína Panero indicando que se adjunte el escrito enviado al Presidente, una vez que le han confirmado que 5 votos ente 7 sí es mayoría absoluta, y por tanto admite que lo que estaba en el informe es correcto. (Anexo III), El Presidente adjunta el Anexo IV.

-Ana Robles propone se incorpore un punto:

-Pronunciamiento de la Junta de Personal sobre la exclusión de los funcionarios de las Universidades en el Anteproyecto de Ley de la Función Pública de Castilla y León.
Explica las graves consecuencias que puede tener este hecho para el colectivo al que representamos. Se acepta por asentimiento y se acuerda remitir el ANEXO V, al Consejero de Educación y Cultura de la Junta de Castilla y León, así como al Rector de la Universidad de León.


Sin más asuntos que tratar, a las 14:45 se da por finalizada la reunión, de lo que como Secretaria doy fe.





León, 27 de Octubre de 2003

VºBº del Presidente






La Secrectaria

Fdo.: José Luis Blanco Benéitez



Fdo.: Ana Robles Campillo

ANEXO I
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        UNIVERSIDAD DE LEON

    JUNTA DE PERSONAL FUNCIONARIO 

     DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS
Se ruega el envío de la siguiente documentación, ya solicitada por e-mail, a la mayor brevedad posible:
        - Tablas relativas a la equiparación del complemento específico con las Universidades de Castilla y León elaboradas por la Gerencia.

    

    - Copia de la documentación presentada el 21-11-03, al Consejo de Gobierno relativa a la modificación de RPT del PAS funcionario.

     

   - Copia del documento remitido a Mª. Carmen González del Río, concediéndole una adscripción provisional.

        

        Rogamos a la Gerencia la comunicación a esta Junta de PAS funcionario de la propuesta o formula de trabajo que son de su interés, para el inicio de la negociación del complemento de productividad .


Atentamente, 

        

León, 26 de noviembre de 2003

El Presidente Junta PAS funcionario

Fdo.: Jose Luis Blanco

ILMO. SR. GERENTE DE LA UNIVERSIDAD DE LEON 

ANEXO II


Dada la proximidad de las fiestas navideñas, y teniendo en cuenta que por dichas fechas, esta institución tiene un detalle con sus trabajadores; gesto que agradecemos profundamente, consideramos que en un mundo con grandes desigualdades sociales, pobreza, hambre, etc., el importe económico correspondiente a dicho detalle navideño puede ser más útil para ayudar o salvar la vida a otras personas.


Así, esta Junta de PAS funcionario, propone a la Gerencia-Rectorado de la Universidad de León, que de forma conjunta trabajadores-empresa, se efectúe la donación de la cuantía que corresponda a dicho detalle navideño a una ONG de carácter laico.


Con la finalidad de no obligar a nadie, se sugiere la opción de una fecha límite para que los trabajadores que voluntariamente muestren su conformidad con esta propuesta, comuniquen a la Gerencia su voluntad de ceder el importe correspondiente a su detalle navideño a esta causa benéfica.


Le rogamos que se tome en consideración esta propuesta.


Atentamente,

León, 19 de noviembre de 2003

El Presidente de la Junta de PAS Funcionario







ANEXO III

Alegaciones al informe de la modificación de la RPT tratado en la Junta de Personal en su reunión del 17 de3 noviembre de 2003

1. En cuanto al ICE se dijo que no era conveniente hacer referencia en el informe sino que era más conveniente remitir un escrito dirigido al Rector en el que se hiciera constar el descontento de la Junta de Personal en cuanto a la decisión política de crear el Centro de Estudios Avanzados dependiente de la Fundación General.

2. En cuanto al Complemento Específico no se dijo que constara en el informe, aunque personalmente creo que se debe enlazar con la productividad para que quede constancia de cómo se ha llevado la negociación con Gerencia-Rectorado.

En cuanto a los datos estimativos se dijo que se podían incluir en el escrito que se enviara al resto del P.A.S para que conocieran las variables con las que la Junta había trabajado. Después de la reunión Piedad y Eloína comentaron con José Luis la posibilidad de enviar una fotocopia de éste informe a los miembros del Consejo de Gobierno con el fin de que lo conocieran, pero en ningún momento se acordó en la reunión de la Junta de incluirlo en el informe de Gerencia.

3. En la reunión de la Junta se detectaron varios errores en el documento final que envió Gerencia: Uno en los puestos de Gestor Técnico de Nivel 18 que pasaban a denominarse Gestor Técnico. Otro en la acreditación del conocimiento del idioma en los puestos citados porque había dos puntos que eran contradictorios.  Y el último, en el Calendario de provisión de puestos de trabajo ” Los restantes puestos vacantes serán convocados a concurso de traslados, o para su provisión mediante el sistema correspondiente, en el momento que por acuerdo de la Gerencia y la Junta de Personal consideren necesaria su cobertura”. Se dijo que hablaríais con Gerencia para que los corrigieran. No sabemos si se han corregido o no, aunque entendemos que no, porque incluyes en el informe el referente al calendario.

4. En cuanto a la explicación que se da al puesto de Gestor Técnico de Nivel 18 de la Administración de la Facultad de CC. Económica y Empresariales no se entiende bien porque no citas al resto de los puestos vacantes en los que se modifica el Nivel pasando del 18 al 14. 

ANEXO IV
Las delegadas sindicales del CSIF preguntan por la no inclusión de un acta  para la reunión celebrada el 20-11-03, la Secretaria les indica que no es posible considerar dicha reunión como una reunión extraordinaria de la Junta de PAS funcionario, al no producirse los requisitos establecidos por la normativa en los aspectos de solicitud, plazo e imposibilidad de contactar e informar a todos los miembros de la Junta.

Las delegadas sindicales del CSIF muestran su disconformidad con el informe desfavorable emitido, presentan un escrito de alegaciones a dicho informe, muestran su disconformidad con las acciones realizadas ante el Consejo de Gobierno y consideran que se ha utilizado a la Junta de PAS funcionario.

Se inicia un intercambio de opiniones sobre el contenido del escrito. La Secretaria considera inaceptable que el punto primero del escrito indique que el informe no fue emitido por mayoría absoluta. El presiente considera que el momento oportuno para tratar este tema hubiera sido en la aprobación del acta de la reunión correspondiente, la cual ya ha sido aprobada por asentimiento por la Junta, con la ausencia de las delegadas del CSIF, pero que no tiene inconveniente en aceptar el escrito, con la indicación de que el informe fue aprobado por mayoría absoluta (5 miembros, incluidas las delegadas del CSIF, sobre 7, es mayoría absoluta). Las delegadas sindicales del CSIF presentarán nuevo escrito en el plazo de 24 horas, una vez que comprueben la veracidad de este dato sobre las mayorías.

El presidente les indica a las delegadas del CSIF que lo expresado por ellas, son sus opiniones o interpretaciones, al igual que él y otros miembros de la Junta tienen otras opiniones o interpretaciones distintas. Que el informe se basa en los puntos básicos acordados por los miembros que asistieron a la reunión del 14-11-03, que se previamente al envío a Gerencia se remitió por e-mail a los miembros de la Junta para su consulta y posibles correcciones, salvo los delegados del CSIF, el resto mostró su conformidad, posteriormente se envío a Gerencia, ya que según lo acordado si Gerencia cumplía sus plazos, la Junta de PAS funcionario cumpliría con los suyos.

Las acciones emprendidas ante el Consejo de Gobierno, fuero realizadas por los Sindicatos, dichas acciones, se intentaron alcanzar consenso con el CSIF (el cual había mostrado su respaldo), pero ante la imposibilidad de localizarlas, los otros Sindicatos decidieron actuar de la manera que estimaron oportuna, haciéndose responsables de sus actos. Actuaron las organizaciones sindicales no el órgano colegiado. Reconoce errores, los cuales se subsanaron tan pronto como fue posible y considera que sobre la utilización de la Junta de PAS funcionario nuevamente se produce una interpretación por las Delegadas del CSIF distinta de la de otros miembros de la Junta.

ANEXO V

La Junta de Castilla y León ha enviado al Consejo Consultivo, para que elabore el preceptivo informe (no vinculante), la Ley de la Función Pública de Castilla y León. Los sucesivos borradores,  mantienen la no inclusión en su ámbito de aplicación del personal al servicio de las universidades (profesores y PAS funcionarios), lo que constituye un grave error.

Esta Junta de Personal de Administración y Servicios de la Universidad de León insta a la Junta de Castilla y León a que contemple, dejando a salvo la autonomía de las universidades y la legislación específica que nos afecta, al personal funcionario al servicio de las universidades. Concretamente la propuesta  que efectuamos en lo que se refiere a las universidades es la siguiente:
En la exposición de motivos:

TITULO I.-  En lo referente al ámbito de aplicación  para el personal docente y de las universidades debería recoger el sentido de las nuevas propuestas  de redacción del Artículo 2.

  

En el Artículo 2 Ámbito de Aplicación se debería recoger:

 

2.2 Los preceptos de esta Ley serán de aplicación al personal  en aquellas materias que no se encuentren reguladas por su normativa básica y específica.

 

2.3 Los preceptos de esta Ley serán de aplicación al personal de las universidades, respetando la autonomía universitaria y su normativa específica.

 

2.4.- En el ámbito de sus competencias, la administración autonómica, dictará, en su caso, normas específicas para adecuar esta Ley a las peculiaridades del personal docente, sanitario y de universidades. 


Así mismo insta al Rector de la Universidad de León a que intervenga ante la Junta de Castilla y León a fin de que se incluya al personal funcionario de las Universidades Públicas en esta futura Ley.






León, 28 de Noviembre de 2003






EL PRESIDENTE






Fdo.: JOSÉ LUIS BLANCO BENÉITEZ

-ILMO. SR. CONSEJERO DE EDUCACIÓN Y CULTURA DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN

-MAGFCO. Y EXCMO. SR. RECTOR DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN
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