ACTA DE  LA REUNIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS  DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN CON FECHA 12 DE DICIEMBRE DE 2003.

A las 9:10  horas del día 12 de Diciembre de 2003, se reúnen en la Sala de Reuniones del Edificio de Servicios, los miembros de la Junta de Personal de Administración y Servicios y los delegados sindicales que a continuación se relacionan, al objeto de tratar los asuntos que constan en el ORDEN DEL DÍA.

ASISTENTES

José Luis Blanco Benéitez (UGT) Presidente, Ana I. Ferreras Díez, (UGT), Mª José Andrade Dieguez (AITUL), José Luis Ordóñez Fernández (CGT), Eloína Panero Pérez (CSIF) y Mª. Piedad Vidal Fernández (CSIF). Delegados Sindicales: Mª Luz Esgueva Martínez (CC.OO.), Carmen Carballés García (CSIF)

ORDEN DEL DÍA:

Punto único.- Apoyo al acuerdo que adopten las organizaciones sindicales sobre la presentación a Consejo de Gobierno del 15-12-03 de los acuerdos específicos entre la ULE y la Fundación General de la Universidad con la creación del Centro de Formación Avanzada e Innovación Educativa (CFAIE) y la transferencia del profesorado, promoción y captación de nuevos alumnos del Centro de Idiomas de la ULE.

Punto único.-


Por unanimidad se aprueba el acuerdo adoptado por las organizaciones sindicales respecto al punto 14 del orden del día del Consejo de Gobierno del 15-12-03, el cual será trasladado al Mgfco. y Excmo. Sr. Rector., en reunión solicitada para este mismo día, a la  cual asistirá José Luis Blanco, como Presidente de la Junta de PAS funcionario.

Sin más asuntos que tratar, a las 9:55 se da por finalizada la reunión, de lo que como Secretaria doy fe.





León, 16 de Diciembre de 2003

VºBº del Presidente







Fdo.: José Luis Blanco Benéitez





