ACTA DE  LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS  DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN CON FECHA 28 DE ENERO DE 2004.

A las 12:36  horas del día 28 de Enero de 2004, se reúnen en la Sala de Reuniones del Edificio de Servicios, los miembros de la Junta de Personal de Administración y Servicios y los delegados sindicales que a continuación se relacionan, al objeto de tratar los asuntos que constan en el ORDEN DEL DÍA.

ASISTENTES

José Luis Blanco Benéitez (UGT) Presidente, Ana  Robles Campillo (CCOO) Secretaria,
Ana I. Ferreras Díez (UGT), Mª Piedad Vidal Fernández (CSIF), Mª José Andrade Dieguez (AITUL). Delegados Sindicales: Ana Meijide Freire (UGT)

ORDEN DEL DÍA:
1.- Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior (17.12.03)

2.- Informes del Presidente:


Reunión mensual con Gerencia


Comisión de formación


Situación actual del ICE


Solicitud de documentación e informes a Gerencia

3.- Convocatoria de plazas de Ayudantes de Archivos y Bibliotecas

4.- Modificación del Reglamento de Régimen Interno de la Junta de Personal.
5.- Creación de una comisión para continuar con la propuesta del Reglamento de Provisión de Puestos de Trabajo de la ULE.

6.- Informe de los distintos representantes en las comisiones de Ayudas al Estudio, Anticipos Reintegrables e Intercambio de Vacaciones.

7.- Designación del representante en la comisión de Intercambio de Vacaciones.

8.- Asuntos de trámite

9.- Ruegos y preguntas.


Mª Piedad Vidal aporta, por escrito,  el voto delegado de Eloína Panero.
1.- Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior. 


La Secretaria indica que el voto particular ha llegado después del plazo de veinticuatro horas establecido y que en la reunión anterior fue Eloína Panero, y no las dos delegadas del CSIF, la que comunicó que lo enviaría. A pesar de estos hechos, se acepta incluirlo con las correspondientes modificaciones (eliminar el último párrafo y que lo suscriba únicamente Eloína Panero).


Una vez recogidas algunas puntualizaciones, el acta se aprueba por asentimiento.

2.- Informes del Presidente.

a) Reunión mensual con Gerencia 19-01-04

Participantes: Vicegerente A y
Presidente Junta de Personal

Asuntos tratados:
Productividad: Se solicita, nuevamente, el inicio negociaciones o una propuesta por parte de Gerencia. La consideración de otros criterios además de incrementos de jornada. El Vicegerente se compromete a que  en el plazo de 15 días contactará con esta Junta.

RPT:
Se le recuerda el acuerdo de negociación con anterioridad al mes de Junio. Se le pregunta por las posibles necesidades de la Universidad en relación a su plantilla de PAS, las posibles consecuencias de la adaptación a Europa  y  la modificación de las pruebas de acceso y la concordancia entre las estructuras del PAS de las Universidades Públicas de Castilla y León.


El Vicegerente indica que no existe un planteamiento anual sobre la RPT, sino una visión continua y a largo plazo sin planteamientos específicos, que los futuros procesos de adaptación que sufrirá la Universidad no piensa que afecten al PAS y las diferencias existentes entre las Universidad de Castilla y León a otros niveles.

Baremo: Se pregunta sobre la opinión de Gerencia y su respuesta. El Vicegerente indica que se encuentran en periodo de estudio y que el día 23 a más tardar, nos comentara algo.

Salud y Seguridad: Se le trasladan las dificultades de los delegados de esta Junta con el Presidente del Comité de Salud Laboral y para actuar de un modo eficaz.  La Universidad debería hacer efectivas todas las medidas acordadas en la mejora de la salud y seguridad laboral. Se hace mención, a modo de ejemplo, de planes de evacuación y tabaco.


El vicegerente indica que desconoce las dificultades en la Comisión, que se está trabajando en este terreno y las medidas se van adoptando poco a poco, en los ejemplos dados: elaborando los planes de evacuación y pendientes de la aplicación de un acuerdo sobre tabaco (creación áreas fumadores).

Relaciones Gerencia y PAS: Se le efectúa la petición de una mejor comunicación interna con los trabajadores, informar y explicar los asuntos que puedan afectar a los trabajadores, explicar su política en este terreno.


b) COMISIÓN DE FORMACIÓN: Se ha reunido dicha comisión para su constitución el pasado 18 de Diciembre. Su composición es de catorce miembros (siete de cada parte).  Posteriormente se ha reunido la parte social para hacer su contrapropuesta a la presentada por Gerencia respecto al Reglamento de funcionamiento de la misma.

 El 14 de Enero ha habido una nueva reunión de la Comisión  para negociar dicho Reglamento. Existen algunos puntos en los que Gerencia ha mostrado distinto criterio que la parte social, aunque éstos no modifican sustancialmente el objeto de dicho Reglamento.


c) SITUACIÓN ACTUAL DEL ICE:  El Presidente informa de que los dos funcionarios que actualmente tienen su destino en éste, se encuentran de baja, por razones de salud, y se ha tenido conocimiento de que  está haciendo sus funciones un trabajador de la Fundación General de la Universidad. El Gerente le ha llamado para darle explicaciones al respecto (aunque no se le hubieran pedido) diciendo que hay tareas que no pueden dejarse como atención a los alumnos y que no puede trasladar a los funcionarios, aunque el ICE haya desaparecido legalmente, dado que aún no se ha publicado la RPT en la que ya no aparecen dichos puestos.


d) SOLICITUD DE DOCUMENTACIÓN: Se ha solicitado a Gerencia que remitan las retribuciones extraordinarias percibidas por el PAS durante el año 2003 y la relación de accidentes y enfermedades profesionales.

3.- Convocatoria de plazas de Ayudantes de Archivos y Bibliotecas: Se ha entregado a todos los miembros de la Junta y a los delegados sindicales la propuesta de convocatoria que ha remitido Gerencia. Dado que ha llegado recientemente y no ha habido tiempo de estudiarla minuciosamente, se incorporará al orden del día de la próxima reunión el informe relativo a la misma, así como la propuesta, si es posible, de representantes de este órgano que formen parte del Tribunal.


Interviene Ana Robles para indicar que ha mostrado su malestar al Vicegerente de AA. Generales por la forma de actuar de Gerencia en este asunto en concreto, y en otros, al no haber comunicado su intención de hacer esta convocatoria y que se nos comunique cuando está ya preparado el documento para enviarlo a su publicación y solicitando el preceptivo informe de la Junta de Personal.

4.- Modificación del Reglamento de Régimen Interno de la Junta de 

Personal.



        Ana Robles ha presentado su propuesta de modificación del Reglamento. Se analiza y debate la misma. se estudian las modificaciones propuestas por diferentes delegados/as y se aprueba, por consenso, la modificación de algunos artículos. No existiendo consenso en la redacción de tres artículos, éstos se someten a votación, dando como resultado empate. Dado que el Presidente no desea hacer uso de su voto de calidad, se acuerda tratarlos en la próxima reunión.

5.- Creación de una comisión para continuar con la propuesta del Reglamento de Provisión de Puestos de Trabajo de la ULE.


Se acuerda constituir una comisión para este fin compuesta por un representante de cada uno de los Sindicatos presentes en la Junta de Personal. Por parte de UGT se indica que será José Luis Blanco. CSIF se compromete a comunicar quién será su representante en un plazo de cuarenta y ocho horas.

6.- Informe de los distintos representantes en las comisiones de Ayudas al Estudio, Anticipos Reintegrables e Intercambio de Vacaciones.

-Dado que Eloína Panero está ausente, no puede informar sobre la comisión de ayudas al estudio.
-Ana Robles, representante en la comisión de fondos reintegrables, hace entrega de los gráficos correspondientes a la utilización de estos fondos, indicando que en los últimos tres meses no ha habido ningún incidente.

-Mª José Andrade, representante en la comisión de intercambio de vacaciones del PAS, informa sobre la evolución de este servicio e indica que enviará por escrito a todos los miembros de la Junta de Personal la documentación correspondiente.

7.- Designación del representante en la comisión de Intercambio de Vacaciones.


Dado que esta comisión comenzará en fechas próximas las gestiones para este año, se acuerda designar al representante de la Junta de PAS Funcionario para este curso. El Presidente pide que si alguien de los presentes desea ser titular que lo indique y que, por su parte, José Luis Ordóñez se ha mostrado dispuesto a ser suplente y que así se lo ha comunicado. 


Mª José Andrade indica que está interesada en continuar trabajando en dicha comisión. No habiendo más propuestas se acuerda que sea ella titular y José Luis Ordóñez suplente.

8.- Asuntos de trámite


El presidente informa de que Gerencia ha remitido el documento que se ha hecho llegar a todos los delegados, que contiene la RPT 2003 conjunta del PAS (funcionario y laboral), a fin de que se comuniquen los errores detectados. En la próxima reunión se ruega se comuniquen dichos errores a fin de hacérselo llegar a Gerencia.

6.- Ruegos y preguntas


Mª José Andrade ruega que las reuniones de la Junta de Personal se celebren, de vez en cuando, a primera hora de la mañana.


Piedad Vidal pregunta cuál es la sede de la Junta de Personal, a lo que Ana Robles le contesta que no tiene, dado que la sala de reuniones es para todos los órganos de representación y, además lo utilizan otros servicios del edificio y que la documentación siempre la ha tenido el/la secretario/a del órgano, pero sí que sería interesante que  al menos se dispusiera de un  armario, con cerradura, para guardar dicha documentación.


Sin más asuntos que tratar, a las 15:00 se da por concluida la reunión, de lo que como secretaria doy fe.






León, 28 de Enero de 2004

VºBº del Presidente






La Secretaria

Fdo.: José Luis Blanco Benéitez



Fdo.: Ana Robles Campillo
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