ACTA DE  LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS  DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN CON FECHA 17 DE DICIEMBRE DE 2003.

A las 13:10  horas del día 17 de Diciembre de 2003, se reúnen en la Sala de Reuniones del Edificio de Servicios, los miembros de la Junta de Personal de Administración y Servicios y los delegados sindicales que a continuación se relacionan, al objeto de tratar los asuntos que constan en el ORDEN DEL DÍA.

ASISTENTES

José Luis Blanco Benéitez (UGT) Presidente, Ana  Robles Campillo (CCOO) Secretaria. Eloína Panero Pérez y 
Mª Piedad Vidal Fernández (CSIF)Delegados Sindicales: Ana Meijide Freire (UGT).

ORDEN DEL DÍA:
1.- Lectura y aprobación, si procede, de las  actas de las reuniones anteriores

2.- Informes del Presidente:


Reunión del Presidente y la Secretaria con el Vicegerente


Reunión con el Rector sobre asuntos del Consejo de Gobierno del 15.12.03

3.- Designación de representante en la Comisión de Formación.

4.- Informe de sobre el Comité de Seguridad y Salud.
5.- Asuntos de trámite

6.- Ruegos y preguntas
1.- Lectura y aprobación, si procede, de las  actas de las reuniones anteriores. 


Acta del 28.11.03: Se establece un debate sobre el contenido de dicho acta, dado que las delegadas de CSIF, Eloína Panero Pérez y Mª Piedad Vidal Fernández no están de acuerdo con la redacción de la misma.

 
 A las 13:20 se incorpora José Luis Ordóñez Fernández (CGT)  y a las 13:30 se incorpora Mª José Andrade Dieguez (AITUL).


Dado que no hay acuerdo, se procede a la votación del acta, siendo los resultados de la misma:


Votos a favor: 3 (José Luis Blanco, José Luis Ordóñez y Ana Robles)


Votos en contra: 2 (Eloína Panero y Piedad Vidal)


Abstenciones: 1 (Mª José Andrade).



Eloína Panero indica que remitirá un voto particular,  a lo que la Secretaria le indica que ha de hacerlo en 24 horas, a lo que asiente dicha delegada.


Acta extraordinaria del 12.12.03: Se aprueba por asentimiento. 

2.- Informes del Presidente.


-Reunión del Presidente y la Secretaria con el Vicegerente de AA. Generales, a la que también asistió el Jefe deL Área Administrativa.

 El Presidente informa de que se trataron varias cuestiones:


Productividad: se les solicitó información sobre calendario, criterios... Se nos comunicó que está pendiente de la publicación de la R.P.T. de 2003. El calendario se fijará para después de Navidad. Su principal criterio será el aumento de la jornada y que no será fija para todos los trabajadores. Se les indica la posibilidad, con opinión favorable del Rector, sobre un estudio por la Oficina de Evaluación y Calidad de otro criterios aplicables a este Complemento.


RPT para 2004: 
se nos informó de que la negociación de la misma se posponía hasta la publicación de la correspondiente a la de 2003 y, en todo caso, después de vacaciones. Gerencia entiende que la estructura de la actual RPT es la adecuada y que las variaciones no serán cuantiosas.


Formación: se ha solicitado por parte de Gerencia la designación de representantes, tanto a las Secciones Sindicales como a los órganos de representación del PAS.


Complemento específico: ante la solicitud de que se aclarase de qué forma se había calculado el incremento del complemento específico se nos informa de que para los puestos que coinciden con los de las R.P.T. de las otras universidades de la Comunidad Autónoma se ha calculado la media aritmética y en los puestos que no existen, se han tomado como referencia los tramos anterior y posterior, manteniendo, en todo caso, el equilibrio retributivo.

Baremo para concursos: Ha sido remitida la propuesta de la Junta de Personal, por tanto está pendiente la opinión de Gerencia.

Seguro DKV: Se ha solicitado a Gerencia que hagan pública la comunicación del incremento de la cuota, así como que hagan público para la oferta de esta compañía para el personal de la Universidad.

-REUNIÓN EL 12-12-03 CON EL RECTOR-GERENTE RESPECTO AL PUNTO  RELATIVO QUE SE PRESENTARA A LA REUNIÓN DEL CONSEJO DE GOBIERNO DEL 15-12-03: CONVENIO ULE-FUNDACIÓN PARA LA CREACIÓN DEL “CENTRO DE ESTUDIOS AVANZADOS”, CONVENIO ULE-FUNDACIÓN SOBRE CENTRO DE IDIOMAS

En la  reunión estuvieron presentes representantes de todos los Sindicatos, salvo AGPTU (representantes del Personal Docente e Investigador de Titulares de Universidad) y los presidentes o secretarios/as de todos los órganos de representación (tanto de PAS como de PDIE), a fin de solicitar al Rector que retirase ese punto del Orden del Día del Consejo de Gobierno y presentarle un documento en dicho sentido, se le solicita una nueva reflexión sobre otras posibilidades y políticas aplicadas en otras Universidades, argumentando que con la creación de este órgano, que gestionará la Fundación General de la Universidad, se privatizan servicios propios de la Universidad como es la Formación del PDI, las funciones que venía desempeñando el ICE, la gestión de los Cursos de Idiomas...,  y que consideran que todo ello puede y debe ser gestionado por los trabajadores de la propia Universidad, dado que esta medida supondría creación de puestos de trabajo y no supresión como pretende el Rector con esta medida. Se le ponen ejemplos de otras Universidades en que se hace como la parte sindical indica y se le dice que se trata de una decisión que afecta a las condiciones de trabajo y funciones propias del PAS y, por tanto, los sindicatos sí que tienen algo que decir y que consideran que son posibles otras opciones beneficiosas para la ULE

Le expresan al Rector que no comprenden cómo no se crea el Centro de Estudios o unidad similar dentro de la estructura de la ULE o incluso una estructura mixta, cuando existe una propuesta realizada en ese sentido por la Junta de PAS funcionario. No comprenden cómo, si la estructura y funciones del Centro de Idiomas son adecuadas, con un funcionamiento correcto y beneficios económicos para la ULE, se subvenciona a la Fundación, un ente privado, con un incremento de gastos respecto al coste actual, cuando la Universidad ya tiene asumido dicho gasto en su presupuesto con sus propios trabajadores, instalaciones, etc. 

El Rector da un rotundo no argumentando que esa es su política y que considera que esas son sus funciones y prerrogativas, que el Consejo de Gobierno decidirá sobre el asunto, que la creación del Centro de Estudios es una propuesta de la Fundación, que en caso de equivocarse y no sea la política correcta, rectificará. Da una serie de aclaraciones, datos y explicaciones sobre ambos convenios haciendo mención a situaciones personales, hechos acontecidos con los representantes sindicales, situación actual y anterior de la Universidad. Indicó que los puestos de PAS funcionario del Centro de Idiomas se mantendrán con la nueva organización, algo que no ocurrirá con los puestos del PAS Laboral.

En este momento se incorpora Ana Isabel Ferreras Díez (13:58).

El Presidente informa de que el punto fue aprobado por asentimiento en Consejo de Gobierno en reunión del 15-12-03, sin ninguna intervención en ambos asuntos, incluido el representante del PAS, que estuvo presente en la reunión Rector-Sindicatos.

3.- Comisión de Formación: 

Gerencia ha solicitado que se designe al representante de la Junta de Personal para dicha comisión. José Luis Blanco propone que sea siempre el Presidente del órgano, lo que se acepta por asentimiento. 
4.- Informe sobre el Comité de Seguridad y Salud.


Ana Robles, como Delegada de Prevención, da lectura al informe sobre el funcionamiento del mismo (Anexo I). Mª José Andrade, delegada de prevención corrobora lo expresado en dicho informe. Ana I. Ferreras, comunica que sólo ha podido asistir a una única reunión, dado que es la única que se ha celebrado desde que es delegada de prevención y que, por tanto no tiene criterios.


Ana Robles, solicita que las tres delegadas de prevención se reúnan periódicamente a fin de hacer llegar al Comité de Seguridad y Salud, la petición de que cumpla con la normativa vigente, respecto a los puestos de trabajo del PAS Funcionario.


Mª José Andrade informa de que ha estado presente en las evaluaciones de puestos de los edificios siguientes: aulario, al que se dedicó un tiempo de treinta minutos y biblioteca universitaria.  En el primero se ha hecho de un puesto de auxiliar de servicios generales,  y en la biblioteca se ha decidido hacerlo de un puesto de información, uno de administración y uno de reprografía, de los cuales se ha hecho el de información 

Interviene Ana Robles para indicar que la Ley establece que se han de evaluar todos y cada uno de los puestos de trabajo de la Universidad.

5.- Asuntos de trámite


El presidente informa de que la R.P.T. de 2003 ha sido aprobada por la Comisión Delegada del Consejo Social con el voto desfavorable del represente de las organizaciones sindicales.

6.- Ruegos y preguntas


Mª Piedad Vidal Fernández pregunta que “si los acuerdos de la Junta de Personal se mantienen”, a lo que el Presidente responde que, por supuesto que sí, pero esos acuerdos pueden ser modificados por otros acuerdos, si se considera oportuno por la mayoría de sus miembros.”.  Asimismo ruega que se cumpla el Reglamento y que participen todos los Sindicatos en las reuniones con Gerencia. Ana Robles le replica que todos las organizaciones sindicales presentes participan en las distintas comisiones de este órgano.


Eloína Panero pregunta al Presidente ¿qué entiende por acuerdos de la Junta de Personal?, a lo que éste responde que no es lo que él entiende,  es lo que se acuerda por mayoría de sus miembros.


El Presidente informa de que en la próxima reunión se incluirá en el Orden del Día los informes relativos a la Comisión de Ayudas al Estudio y de Intercambio de Vacaciones por parte de los representantes en las distintas Comisiones. Así mismo, ruega que se vayan preparando propuestas para  el complemento de productividad  y para la R.P.T. para 2004.


Sin más asuntos que tratar, a las 14:35 se da por concluida la reunión, de lo que como secretaria doy fe.






León, 17 de Diciembre de 2003

VºBº del Presidente






La Secrectaria

Fdo.: José Luis Blanco Benéitez



Fdo.: Ana Robles Campillo

ANEXO I

INFORME DE ANA ROBLES CAMPILLO, Delegada de Prevención,  sobre las actuaciones del Comité de Seguridad y Salud


En el Seno del Comité de Seguridad y Salud se vienen incumpliendo los aspectos más básicos recogidos en la Ley de Prevención de Riesgos Laborales y del Reglamento de los Servicios de Prevención, así como del Reglamento Interno de dicho Comité, además de la extensa normativa existente en esta materia.


Es práctica habitual convocar las reuniones sin la antelación mínima de cinco días que establece el Reglamento Interno, así como que el acta de la reunión anterior no sea enviada a los delegados de prevención y delegados sindicales. Normalmente se les entrega en el momento de dar comienzo la reunión. El Reglamento establece que ha de ser enviada junto con el acta. 


Es también práctica habitual no facilitar previamente, por parte de la Presidencia, la documentación relativa a los puntos objeto de debate, limitándose éste y el resto de los representantes de la Universidad a leer rápidamente abundantes datos, por lo que la información no resulta clara y los delegados de prevención no cuentan con documento alguno que haga constar las actuaciones de la empresa en materia preventiva.


Aunque reiteradamente he recordado al Presidente del Comité de Seguridad y Salud (Vicerrector Servicios e Infraestructuras), que actúa  por delegación del Rector,  lo establecido en la normativa, no ha habido modificación alguna en su actitud, no recogiéndose en acta estas intervenciones, dado que cuando se le ha comunicado que el acta no se atiene a lo ocurrido en la reunión indica que se le envíe por escrito. Una vez hecho esto, no vuelve a remitir el acta con las correcciones oportunas.


Por lo expuesto anteriormente, ante la convocatoria nuevamente irregular de la última reunión del Comité de Seguridad y Salud, envié un correo electrónico indicando que la misma estaba hecha de forma irregular e indicando que, de celebrarse la misma, presentaría denuncia ante la autoridad competente. Ante esto la Presidencia decidió posponer la reunión y convocarla nuevamente en tiempo y forma.


Cuando he intentado debatir sobre alguno de los puntos del orden del día, normalmente basados en la organización de la prevención,  se me retira  la palabra por parte del Presidente, remitiendo la intervención al punto “ruegos y preguntas”, punto en el que no se pueden adoptar acuerdos, por tanto, él unilateralmente decide cómo se organiza la prevención, objetivos, medios... en contra de todo lo establecido en la normativa vigente, siempre utilizando un tono autoritario e incluso despótico ante las intervenciones.


El Presidente, unilateralmente decide cómo se convoca a los delegados de prevención para hacer las evaluaciones, planes de emergencia, y demás aspectos de la actividad en seguridad y salud, así como los puestos que se evalúan (entre 5 y 10 por cada centro, cuando la Ley dice que se han de evaluar todos y cada uno de los puestos), no permitiendo siquiera que se decida qué puestos se consideran prioritarios. Todo esto supone una grave lesión para los trabajadores y sus representantes en los derechos que la Ley les garantiza y la Presidencia del Comité de Seguridad y Salud nos niega.


Pongo en conocimiento de la Junta de Personal estos hechos y propongo que se adopten medidas para que estas circunstancias dejen de darse y se modifique la actuación de los delegados de prevención, al menos los que están designados por la Junta de PAS Funcionario y comencemos a actuar conjuntamente.







ANA ROBLES CAMPILLO







DELEGADA DE PREVENCIÓN






ANEXO II


Texto presentado por la delegada ELOÍNA PANERO PÉREZ como voto particular, en la votación de aprobación del acta correspondiente a la reunión del 17 de Diciembre de Noviembre de 2003 de la Junta de Personal de Administración y Servicios.

ACTA DEL 28 DE NOVIEMBRE DE 2003

VOTO PARTICULAR

La delegada del CSI-CSIF, Eloína Panero Pérez, no aprueba el Acta de la fecha citada por no estar conforme con el contenido del ANEXO IV de la misma. Los motivos son los siguientes:

1. En el primer párrafo se dice: “Las delegadas sindicales del CSIF preguntan por la no inclusión de un acta de la reunión....”, cuando debería decir: “Eloína Panero delegada del CSI-CSIF pregunta porqué no se levantó acta de la reunión......”.

2. En el segundo párrafo se dice: “Las delegadas sindicales del CSIF muestran su disconformidad con el informe desfavorable emitido.......”. Hay que aclarar que las delegadas del CSI-CSIF estaban de acuerdo con el informe desfavorable emitido por la Junta de Personal con relación a la modificación de la RPT; no así con la inclusión de algunos puntos enviados en dicho informe y en el que ya se presentaron las alegaciones oportunas, según cosnta en el anexo III.

3. En el tercer párrafo se dice: “...Las delegadas sindicales del CSIF presentarán nuevo escrito en el plazo de 24 horas”. Nuevamente hay que aclarar que no fueron las delegadas sindicales del CSIF, sino Eloína Panero, delegada del CSI-CSIF quien solicitó, como anexo al acta, la inclusión de las alegaciones al borrador del informe sobre la modificación de la RPT., las cuales habían sido enviado al Presidente el día 18 de noviembre.

4. En cuanto al cuarto párrafo quiero aclarar que si bien es cierto que, previamente al envío a Gerencia del informe sobre la modificación de la RPT se remitió por e-mail a los miembros de la Junta de Personal para su consulta y posibles correcciones, no es menos cierto que no se esperó a que las delegadas del CSI-CSIF dieran su opinión. 
NOTA DE LA SECRETARIA:  La expresión “no aprueba el acta” no es correcta, dado que el acta la aprueba el Pleno. La delegada vota en contra de la aprobación del acta.








FDO.: ANA ROBLES CAMPILLO
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