ACTA DE  LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS  DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN CON FECHA 22 DE MARZO DE 2004.

A las 9:00 horas del día  22 de Marzo de 2004, se reúnen en la Sala de Reuniones del Edificio de Servicios, los miembros de la Junta de Personal de Administración y Servicios y los delegados sindicales que a continuación se relacionan, al objeto de tratar los asuntos que constan en el ORDEN DEL DÍA.

ASISTENTES

José Luis Blanco Benéitez (UGT) Presidente, Ana  Robles Campillo (CCOO) Secretaria,
Ana I. Ferreras Díez (UGT), Mª Piedad Vidal Fernández, Eloína Panero Pérez (CSIF), José Luis Ordóñez Fernández (CGT).

ORDEN DEL DÍA:
1.- Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior (02.03.04)

2.- Convocatoria de plazas de Ayudantes de Biblioteca

3.- Baremo para la provisión de puestos de trabajo

4.- Complemento de productividad

5.- Asuntos de trámite

6.- Ruegos y preguntas.

1.- 1.- Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior (02.03.04)

Se aprueba el acta por asentimiento, con las modificaciones y las puntualizaciones pertinentes.

2.- Convocatoria de plazas de Ayudantes de Biblioteca


El Presidente hace una valoración de la contrapropuesta enviada por Gerencia, en la que se aceptan algunas de las propuestas de la Junta de Personal.


Se acuerda, por unanimidad, hacer llegar a Gerencia, algunas alegaciones antes de emitir informe y designar a los miembros del Tribunal por parte de la Junta de Personal.

3.- Baremo para la provisión de puestos de trabajo:


Se hace una valoración de la contrapropuesta enviada por Gerencia que, entendemos, dista mucho de la presentada por la Junta de Personal, sobre todo en los temas que esta Junta de Personal entiende que son fundamentales para que se produzca un cambo sustancial en la forma de materializarse los concursos de traslados y no incurrir en los mismos planteamientos del baremo que está en vigor. Se acuerda solicitar una reunión de negociación sobre este asunto con Gerencia.


El presidente plantea la cuestión de, tal y como habíamos acordado, hacer una asamblea para el PAS Funcionario para este asuntos antes de mantener una reunión negociadora con Gerencia o después de celebrarse ésta. Se acuerda por unanimidad celebrarla después.


A las 11:35 se pospone la reunión hasta el próximo día 25.


A las 13:20 se inicia la sesión estando presentes José Luis Blanco Benéitez (UGT) Presidente, Ana  Robles Campillo (CCOO) Secretaria,
Mª Piedad Vidal Fernández, Eloína Panero Pérez (CSIF), José Luis Ordóñez Fernández (CGT), Mª José Andrade Dieguez (AITUL).


4.- Complemento de productividad


Se hace un análisis de la propuesta presentada por Gerencia (ANEXOI)  y, dado que todos los delegado presentes se muestran en desacuerdo con la misma, por entender que no se corresponde al complemento de productividad, si no que se aproxima más al concepto de retribuciones por trabajos extraordinarios. Se  acuerda hacer una contrapropuesta (ANEXO II).


5.- Asuntos de trámite


El Presidente informa de que se ha constituido la Comisión de Formación y se ha elaborado el Reglamento de Régimen Interno de dicha comisión. En este momento se encuentra en la fase de desarrollo de elaboración del Reglamento del Plan de Formación.


6.- Ruegos y preguntas. No hay.

A las 14:50, sin más asuntos que tratar, se da por finalizada la reunión, de lo que, como secretaria doy fe.






León, 22 de Marzo de 2004

VºBº del Presidente






La Secretaria

Fdo.: José Luis Blanco Benéitez



Fdo.: Ana Robles Campillo

ANEXO I

COMPLEMENTO DE PRODUCTIVIDAD.

MÓDULO VARIABLE

Se propone el manteniendo del actual complemento de productividad fijo y por niveles, así como el establecimiento de un Módulo Variable en los términos siguientes:

1. CARACTERÍSTICAS ESENCIALES

· Que incentive conductas que beneficien el funcionamiento de la Universidad.

· Que sea equitativo en términos de esfuerzo y retribución.

· Que sea asumible económicamente.

2. REQUISITOS 

a) Que exista una causa objetiva y, siempre que sea posible, cuantificable.

Se podrá aplicar a los siguientes supuestos tasados :

· Puestos de Vicegerentes, Director de Área, Jefes de Servicio, Jefes de Sección y Administradores de Centro, de acuerdo con lo establecido en el punto 4.

· Realización de las funciones de un puesto transitoriamente vacante por ausencia del titular (por concurso, comisión de servicios, etc.) o con persona en  situación de IT y que no sea cubierto con contratación temporal.

· Realización con personal propio de funciones que hasta la fecha se hubiesen estado realizado con contrataciones externas de servicios.

· Carga de trabajo estacional objetiva, inasumible por otros medios, que haya necesitado hasta la fecha de contratación temporal de apoyo y que se vaya a realizar con los medios propios.

· Implantación de una aplicación informática compleja.

· Proyecto extraordinario ( actividades del Plan de Mejora, etc.)

· Encomienda expresa de funciones no atribuidas al puesto: trabajo en exposiciones o jornadas; simultanear funciones en apoyo de otro puesto; etc.

· Impartir cursos de formación interna.

· Encomienda expresa de funciones ineludibles en sábados, domingos o festivos.

· Otros similares.

La Gerencia podrá autorizar otros supuestos de características similares y no tasados, informando de ello a la Junta de Personal. Estos supuestos se añadirán  a la lista de supuestos tasados, para aplicación futura  a supuestos iguales.

b) Que se justifique debidamente la existencia de la causa que motiva el complemento y se autorice por la Gerencia.

c) Que posteriormente se pueda comprobar de forma patente que  se ha realizada la actividad o el servicio  que justificó la autorización.

d) Que siempre lleve aparejada una mayor dedicación horaria comprobable.

e) Que este complemento en ningún caso sería fijo en su cuantía ni periódico en su devengo, teniendo carácter temporal, durante el periodo que dure la causa.

3. IMPORTE

La cuantía por hora de mayor dedicación se establece en base a módulos por grupos de titulación.

La proporción existente en los sueldos base se considera la más adecuada, porque el sueldo es igual para cada Grupo y porque tiene menor dispersión que los otros conceptos, o que la suma de todos ellos.

 La proporcionalidad actual de sueldos base es la siguiente:


Grupo A: 100; Grupo B:  85; Grupo C:  63; Grupo D:  52; Grupo E:  47

Aplicando estos porcentajes, partiendo de un mínimo de 9 €/hora, los importes por hora en cada Grupo serían las siguientes :


Grupo A: 18 € , Grupo B:  15 €, Grupo C:  12 €, Grupo D: 9 €, Grupo E: 9 €

El importe máximo a percibir por el Módulo Variable, si se dan las circunstancias tasadas, sería una cuantía anual equivalente al importe del módulo general de productividad fijada para el nivel de complemento de destino de la plaza correspondiente.

Los funcionarios que perciban este complemento estarán afectados igualmente por lo establecido con carácter general para la determinación del concepto “horario especial”.

4. PUESTOS CON ASIGNACIÓN OBLIGATORIA DE MAYOR DEDICACIÓN.

A los puestos de Vicegerentes, Director de Área, Jefes de Servicio se les asigna con carácter general y obligatorio una jornada de trabajo superior y un horario obligatorio de tarde por las siguientes razones: 

· Por concurrir en ellos la existencia de cargas de trabajo que exigen de forma permanente y general una mayor dedicación, con independencia del Horario especial que les sigue siendo aplicable;

· Por ser necesario que realicen parte de su jornada en horario de tarde, para realizar tareas de análisis, planificación y coordinación difícilmente realizables en horario de mañana, por las necesidades de la gestión;

· Por considerarse necesario que esta dedicación en horario de tarde no suponga disminución de su horario de mañana, que debe coincidir necesariamente con el del personal de sus Unidades.

· Por la repercusión de sus funciones y responsabilidades en el funcionamiento general de la administración de la Universidad.

El importe a percibir será fijado por la Gerencia dentro del límite máximo anual establecido en el punto 3, informando a la Junta de Personal.

Su jornada y horario tendrán la siguiente duración y características:  

· En períodos de jornada ordinaria:


Vicegerentes: 40 horas semanales, con horario de tarde al menos 
dos días a la semana.


Director de Área/Jefes de Servicio: 38 horas semanales, con 
horario de tarde al menos dos días a la semana;

· En períodos de jornada especial o reducida: 


Vicegerentes: incremento de 5 horas semanales sobre la jornada 
general, en horario de mañana o tarde.


Director de Área/Jefes de Servicio: incremento de 3 horas semanales 
sobre la jornada general, en horario de mañana o tarde.

Para los puestos de Jefes de Sección y Administradores de Centro, esta mayor dedicación tendrá carácter opcional, determinándose el número de horas en función de las necesidades del servicio, tomando como referencia las establecidas para los puestos de Director de Área/Jefes de Servicio.

5. TRAMITACIÓN

· Solicitud del Responsable de la Unidad, con causa objetiva y documentada, con información precisa sobre lo que ha de hacerse, en qué plazos y horarios, en qué condiciones, con indicadores inequívocos para evaluar el grado de cumplimiento, etc. y con compromiso del/de los interesado/s para realizar lo que se proponga.

· Valoración por Gerencia y, en su caso, autorización para que se realice.

· Informe final documentado del Responsable de la Unidad

· Valoración por Gerencia y, si procede,  autorización total o parcial del pago, en función del grado de cumplimiento de los objetivos.

· Comunicación trimestral a la Junta de PAS de los pagos realizados por este concepto

ANEXO II

PROPUESTA JUNTA PAS FUNCIONARIO

COMPLEMENTO DE PRODUCTIVIDAD NO FIJO


Considerando el planteamiento de la Gerencia de la ULE sobre un complemento de productividad no fija basado en una mayor dedicación horaria como único criterio objetivo, esta Junta de PAS funcionario en reunión celebrada el día 22 de marzo de 2004, ha acordado por unanimidad efectuar las siguientes propuestas:

COMPLEMENTO DE PRODUCTIVIDAD “RETRIBUCIONES POR TRABAJOS EXTRAORDINARIOS”

Características:


Este complemento en ningún caso será fijo en su cuantía ni periódico en su devengo, teniendo carácter temporal, durante el periodo que dure la causa o supuesto que lo motiva.


Las causas o supuestos que motivan este complemento, se realizarán fuera del horario laboral establecido y  lleva aparejada una mayor dedicación horaria comprobable.

Sería de aplicación directa a los siguientes supuestos:

a) Realización de las funciones de un puesto transitoriamente vacante por ausencia del titular (por concurso, comisión de servicios, etc.) o con persona en situación de IT y que no sea cubierto por contratación temporal. El periodo de aplicación de este supuesto no podrá ser superior a 15 días laborales.

b) Realización con personal propio de funciones que hasta la fecha se hubiesen estado realizando con contrataciones externas de servicios.

c) Carga de trabajo estacional objetiva, inasumible por otros medios y que se vaya a realizar con los medios propios.

d) Implantación de una aplicación informática.

e) Encomienda expresa de funciones no atribuidas al puesto: trabajo en exposiciones o jornadas, simultanear funciones de apoyo a otro puesto, etc.

f) Encomienda expresa de funciones ineludibles en sábados, domingos o festivos. (Excluido el PAS funcionario del grupo E, con regulación ya establecida)

g) Otros similares. La Gerencia podrá autorizar otros supuestos de características similares y no tasados, previo informe vinculante de la Junta de PAS funcionario. Estos supuestos se añadirán a esta lista de supuestos tasados.

Carácter:  Voluntario

Limite:  máximo de 40 horas/año

Importe: 18 € / hora.

Tramitación:

· Solicitud del superior jerarquico, con informe debidamente justificado en base a los supuestos establecidos, personal afectado, nº de horas aplicables, su distribución, etc.

· Valoración y autorización/denegación por Gerencia, con informe motivado de la resolución adoptada al responsable de la solicitud y a la Junta de PAS funcionario.

· Informe final por el superior jerarquico a la Gerencia de cumplimiento y realización de la actividad que justifico la autorización.

COMPLEMENTO DE PRODUCTIVIDAD “MODULO VARIABLE”

Características:

· Este complemento supondrá el incremento voluntario de la jornada laboral por mayor dedicación, con la finalidad de:

· Mejorar la atención y servicio a la comunidad universitaria.

· Mejorar la calidad y eficacia de los servicios administrativos.

· Incentivar conductas que beneficien el funcionamiento de la ULE.

· Este complemento en ningún caso será fijo en su cuantía ni periódico en su devengo, teniendo carácter temporal, durante el periodo que dure la causa o supuesto que lo motiva.

· Este complemento será de aplicación voluntaria a todo el PAS funcionario de la Universidad de León, previa solicitud del funcionario interesado.


Carácter: 
Voluntario


Importe: 
18€/hora.


Limite: 
El importe máximo a percibir por el Modulo variable, sería una cuantía anual equivalente al importe del modulo general de productividad fijada para el nivel de complemento de destino de la plaza correspondiente.


El número máximo de horas/año de incremento voluntario de jornada se obtendrá de dividir la cuantía anual del modulo general de productividad fija de cada nivel entre 18€/hora.


Tramitación:
Comunicación por escrito a la Gerencia del funcionario interesado. Informe trimestral de solicitantes, por Gerencia a la Junta de PAS funcionario.

COMPLEMENTO DE PRODUCTIVIDAD “PARTICIPACIÓN ACTIVA”

Características:
fomentar la participación activa de los trabajadores mediante propuestas, iniciativas, ideas, etc. que supongan una mejora del servicio, calidad, ahorro, adaptación, eficacia, simplificación etc. para la ULE.

Carácter:
Voluntario.

Importe:
Fondo anual para esta cuestión (Ej. 2000 €). Se distribuirá entre el personal que de manera individual o grupos de trabajo participe en la actividad.

Tramitación:
 Convocatoria anual, mediante la apertura de un plazo, para la presentación de la actividad o propuesta. Se creara una comisión paritaria (4 personas máximo) el cual estudiará la propuesta o actividad, su eficacia, beneficios de la aplicación, calidad, etc., se producirá una distribución entre los seleccionados y la cuantía.

CUESTIONES FINALES

El establecimiento de cualquier modulo de productividad no fija se debe vincular a las siguientes cuestiones:

· Supresión del Horario Especial en la RPT de la ULE. Las circunstancias por las cuales se estableció esta especificidad han desaparecido al haberse homologado los horarios y retribuciones entre las Universidades públicas del ámbito de Castilla y León y la propia administración autonómica.

· El carácter voluntario de los módulos de productividad no fija, dado que para la modificación de la jornada laboral obligatoria es necesaria la conformidad de los órganos de representación de los trabajadores.
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