ACTA DE  LA REUNIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS  DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN CON FECHA 3 DE NOVIEMBRE DE 2004.

A las 13:35  del día  3 de Noviembre de 2004, se reúnen en la Sala de Reuniones del Edificio de Servicios, los miembros de la Junta de Personal de Administración y Servicios que a continuación se relacionan, al objeto de tratar un único punto en  el ORDEN DEL DÍA:


-Informes a remitir a Gerencia sobre los documentos pendientes: Reglamento de Provisión de Puestos de Trabajo y Complemento de Productividad. Módulo Variable.

ASISTENTES

José Luis Blanco Benéitez(UGT) Presidente,  Ana  Robles Campillo (CCOO) Secretaria,
 Eloína Panero Pérez,  Piedad Fernández Vidal (CSIF),  Mª José Andrade Diéguez (AITUL) y José Luis Ordóñez Fernández (CGT).

Se acuerda, por unanimidad, informar favorablemente el Reglamento de Provisión de Puestos de Trabajo, en los términos que se expresan en el ANEXO I.


En el documento Complemento de Productividad. Módulo Variable. Se acuerda, por unanimidad, emitir informe desfavorable como se expresa en el ANEXO II, después de que Gerencia no aceptara la última propuesta presentada por la Junta de Personal.

A las 14:40, sin más asuntos que tratar se da por finalizada la reunión, de lo que como Secretaria doy fe.





León, 3 de Noviembre de 2004






La Secretaria

VºBº del Presidente


Fdo.: Ana Robles Campillo

Fdo.: J.Luis Blanco Benéitez

ANEXO I

INFORMACIÓN SOBRE BAREMO

En la asamblea de funcionarios celebrada con fecha 15/10/2004, se nos trasladaron una serie de cuestiones sobre la distribución de las puntuaciones de los méritos específicos (tabla de puestos de trabajo). Revisada por esta Junta de PAS, se consideró que, efectivamente existen un par de supuestos (no detectadas previamente por nuestra parte, de ahí la importancia de vuestras aportaciones),  probablemente motivadas por la reducción de grupos y de puntuaciones existentes a lo largo de las negociaciones con Gerencia.

Se han trasladado a la Gerencia esas discrepancias, que se da por enterada, pero su intención es no retrasar más el concurso pendiente. Considerando que las soluciones pueden ser múltiples, que igualmente continúen las discrepancias, y que adoptar un nuevo acuerdo entre Junta de PAS y Gerencia puede retrasar por tiempo indefinido todo el proceso. Se considera oportuno, por ambas partes, no efectuar modificaciones que generarían otros desequilibrios.

Considerando que este nuevo baremo, sin ser perfecto, intenta ser más justo, equitativo y que facilite la movilidad, creemos necesario cerrar el proceso de negociación, ponerlo en práctica y someterlo a modificación, si fuera preciso,  una vez  aplicado y comprobados los resultados de su aplicación, por lo que la Junta de PAS Funcionario emite informe favorable al mismo.





León, 10 de noviembre de 2004





La Junta de PAS Funcionario

ANEXO II


La Junta de Personal de Administración y Servicios, en reunión extraordinaria celebrada el 3 de noviembre de 2004, acordó, por unanimidad, emitir informe desfavorable a la propuesta del Complemento de Productividad. Módulo variable, motivado por:


La falta de acuerdo por parte de la Junta de PAS Funcionario  se produce en el Punto 2, dado que Gerencia se cierra en el establecimiento de un supuesto cuya causa objetiva es: “Puestos de Vicegerentes, Director de Área, Jefes de Servicios, Jefes de Sección y Administradores de Centro, que pudieran precisar de una jornada semanal de trabajo superior a la ordinaria, o por la prestación habitual de determinados servicios en horario de tarde, en los términos que Gerencia determine”.


La Junta de Personal solicitó a Gerencia la exclusión de este supuesto tan genérico, de los Jefes de Sección y Administradores de Centro, por considerar que existen otras situaciones, recogidas en el documento, que les pueden ser de aplicación como al resto de funcionarios. Por otra parte, no se ha justificado, en modo alguno, a este órgano  de representación por parte de Gerencia,  su decisión de incluirlos en este apartado. 


En todo caso, y debido a las necesidades específicas de apoyo directo al Equipo de Gobierno de la ULE, la Junta de Personal acepta este segundo supuesto sólo para Vicegerentes, Director de Área y Jefes de Servicio ya que, en caso contrario, estaríamos hablando de una modificación de la jornada laboral encubierta que afectaría a los puestos de mayor nivel y responsabilidad. 





León, 4 de noviembre de 2004





LA JUNTA DE PAS FUNCIONARIO
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