ACTA DE  LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS  DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN CON FECHA 14 DE FEBRERO DE 2005.

A las 12:15 del día  14 de Febrero de 2005, se reúnen en la Sala de Reuniones del Edificio de Servicios, los miembros de la Junta de Personal de Administración y Servicios y los delegados sindicales que a continuación se relacionan, al objeto de tratar los asuntos que constan en el ORDEN DEL DÍA.

ASISTENTES

José Luis Blanco Benéitez (UGT) Presidente, Ana  Robles Campillo (CCOO) Secretaria,
Ana I. Ferreras Díez (UGT), Mª Piedad Vidal Fernández y Eloína Panero Pérez (CSIF), Mª  José Andrade Diéguez (AITUL).

ORDEN DEL DÍA:
1.- Lectura y aprobación, si procede, de las actas de sesiones anteriores

2.- Informes del Presidente

3.- Informe sobre concurso de traslados

4.- Dimisión del Presidente

5.- Asuntos de trámite

6.- Ruegos y preguntas.

1.- Lectura y aprobación, si procede, de las actas de sesiones anteriores:


Se aprueban las actas por asentimiento.

2.- El Presidente informa de los siguientes aspectos:

-Se ha recibido escrito de Gerencia comunicando la adscripción definitiva de un funcionario al puesto de trabajo en el  que se encontraba adscrito de forma provisional.

-Se ha recibido un escrito firmado por los funcionarios adscritos a puestos de nivel 14 de la ULE y dirigido al Rector, a Gerencia y a esta Junta de Personal, solicitando que en la RPT se contemple la equiparación  con efectos retroactivos a la toma de posesión en sus destinos, dado que sus actuales retribuciones no se corresponden con la media de las Universidades de la Castilla y León, en  puestos equivalentes, estando por debajo en dos o cuatro niveles el complemento de destino. 

-Informa, así mismo de la reunión mantenida esta mañana con el Vicegerente de AA. Generales, en la que se han abordado las siguientes cuestiones:

· RPT: El Vicegerente indica que Gerencia ya ha elaborado la propuesta y que el Rector pretende presentarla en la Mesa de Negociación de la Universidad, dado que es una RPT única para el PAS. 

· Supresión del horario especial: se hará cuando se modifique la RPT.

· Puesto de Gestor Técnico del Servicio de Apoyo y Asistencia que tiene asignada jornada de mañana y tarde: se suprimirá este punto en la RPT ya que viene realizando sólo jornada de mañana debido a que se ha modificado la organización de la Unidad correspondiente.

· Plaza de Técnico de Formación: se tratará el tema en el contexto de la RPT.

· El cambio en la adscripción de una Jefa de Unidad en el Servicio de Gestión de la Investigación obedece únicamente a un error en la adscripción inicial del que nadie se había percatado hasta ahora.

· En cuanto al concurso de traslados pendiente, correspondiente a la modificación de la RPT de 2003, le ha indicado que la Junta de Personal le haga llegar su contrapropuesta, ante lo que Gerencia responderá y nosotros procederemos a informar.

3.- Informe sobre concurso de traslados:


Ante la propuesta presentada por Gerencia, se acuerda hacer las alegaciones que se presentan como Anexo I.

4.- Dimisión del Presidente.


José Luis Blanco, aunque ya lo ha comunicado por escrito (Anexo II) a todos los integrantes de la Junta de Personal,  comunica su decisión de presentar la dimisión como Presidente de esta Junta de Personal, por motivos de índole personal. Agradece a todos los delegados su colaboración durante su presidencia. El resto de delegados le agradece su labor.

5.- Asuntos de trámite.


No hay.

6.- Ruegos y preguntas.


No se producen.

A las 14:00, sin más asuntos que tratar, se da por finalizada la reunión, de lo que, como secretaria doy fe.






León, 14 de Febrero de 2005
VºBº del Presidente






La Secretaria

Fdo.: José Luis Blanco Benéitez



Fdo.: Ana Robles Campillo

ANEXO I

ALEGACIONES AL BORRADOR DE CONCURSO 27.02.05

-Especificar el código correspondiente a cada plaza.

-Eliminar  el contenido del apartado “Formación Específica” del puesto Jefe de Unidad de Ayudas a la Investigación, dado que lo que se recoge no es formación, sino experiencia profesional.

- Introducir el siguiente texto recogido del Reglamento de Provisión de Puestos de Trabajo del PAS Funcionario de la ULE en el apartado “Formación Específica” en todos los puestos objeto de la convocatoria:  Titulaciones académicas, cursos de formación y perfeccionamiento o conocimientos adquiridos por otras vías, hasta un máximo de 2 puntos. (*).

-Añadir la aplicación SOROLLA en el puesto Gestor Técnico del Servicio de Gestión Académica, en el apartado Aplicaciones Informáticas.

-Tal y como se recoge en la vigente RPT, un puesto de Gestor Técnico  del Centro de Idiomas (Requisito: Inglés), ha de aparecer con Jornada: Mañana y Tarde. (Se puede poner una nota en la que se indique que, en breve, este aspecto será eliminado).

-En los dos puestos del Servicio de Apoyo y Asistencia, los conocimientos de inglés se acreditará según lo establecido, literalmente,  en las Normas de Aplicación de  RPT 2003,  en vigor.(**)

-Se solicita salgan a concurso todas las plazas vacantes en la RPT vigente, incluidos los puestos de Nivel 14.

-Incluir el Concurso de Resultas, como se ha venido haciendo en concursos anteriores.

Además, aunque sea por otra forma de provisión (libre designación), ha de convocarse la plaza de Secretario/a del Vicerrector del Campus de Ponferrada.






León, 16 de Febrero de 2005






La Presidenta






FDO.: ANA I. FERRERAS DIEZ

(*)La Comisión, valorará  los contenidos de la formación específica  alegada por los candidatos en este apartado, en relación con el puesto de trabajo solicitado.

(**) Para acreditar el conocimiento de idioma inglés en ambos puestos, se realizará una prueba de comunicación oral y escrita a los candidatos, bajo supervisión de la Comisión de Valoración del concurso. Estarán exentos de realizar la prueba quienes aporten título oficial como Licenciado o haber superado el Primer Ciclo de Filología Inglesa, Grado Elemental o Superior de la E.O.I., Firs Certificate o acreditación de haber superado el curso superior de inglés de la Enseñanza no Reglada de Idiomas Modernos de la ULE.

ANEXO II


Como los miembros de esta Junta de PAS ya saben,  me encuentro pendiente de la concesión de una permuta de plaza, sobre la que esta Junta de PAS ya se ha pronunciado y la Gerencia se encuentra pendiente de resolución.

Considerando esta situación, y ante la posibilidad verme influenciado en las funciones propias del cargo que ocupo por cuestiones relacionadas con mi solicitud de permuta y que mi principal preocupación a día de hoy es conciliar mi vida familiar y laboral. Presento mi dimisión del cargo de presidente de esta Junta de PAS funcionario; de esta forma el cargo de presidente/a podrá ser ocupado por una persona involucrada plenamente en las funciones de su cargo y sin otros intereses personales y particulares, como ahora es mi caso.

Es mi intención continuar en esta Junta de PAS como delegado hasta la resolución y efectividad de mi solicitud de permuta. Efectuando propuestas, iniciativas y apoyando a la Junta de PAS y al nuevo/a presidente/a en su labor.


Agradecer el trabajo realizado por todos los delegados de esta Junta de PAS que mediante sus propuestas, iniciativas, debates, diferencias e incluso discusiones han efectuado una labor, a mi entender constructiva, abierta a los trabajadores, objetiva en sus propuestas, abierta al dialogo y la negociación, y principalmente consensuada. Perdón por mis equivocaciones y errores.


Con la finalidad de no perjudicar el funcionamiento de esta Junta de PAS, evitar trastornos innecesarios en su trabajo, y evitar dilatar en el tiempo el nombramiento de un/a presiente/a; se efectuará una sesión extraordinaria inmediata con la única finalidad de elegir presidente/a entre las candidaturas presentadas en la propia sesión.


Atentamente,

León, 9 de Febrero de 2005

Fdo.: José Luis Blanco Benéitez
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