ACTA DE  LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS  DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN CON FECHA 13 DE ABRIL DE 2005.

A las 13:10 del día  13 de Abril de 2005, se reúnen en la Sala de Reuniones del Edificio de Servicios, los miembros de la Junta de Personal de Administración y Servicios y los delegados sindicales que a continuación se relacionan, al objeto de tratar los asuntos que constan en el ORDEN DEL DÍA.

ASISTENTES

Ana I. Ferreras Díez (UGT), Presidenta, Ana  Robles Campillo (CCOO) Secretaria, José Luis Blanco Benéitez (UGT), , Mª Piedad Vidal Fernández, Eloína Panero Pérez (CSIF), Mª José Andrade Diéguez (AITUL), José Luis Ordóñez (CGT)

Delegada Sindical: Mª Luz Esgueva Martínez.

ORDEN DEL DÍA:
1.- Lectura y aprobación, si procede, de las actas de sesiones anteriores

2.- Informes de la Presidenta

3.- Propuesta del Plan de Formación presentado por Gerencia.

4.- Concurso de traslados

5.- Posibles estrategias para la negociación

6.- Ruegos y preguntas.

1.- Lectura y aprobación, si procede, de las actas de sesiones anteriores:


Se aprueban las actas por asentimiento.

2.- La Presidenta informa de los siguientes aspectos:

I. Reunión del Comité de Seguridad y Salud celebrado el día 6 de abril: 

En cuanto a las solicitudes de intervención presentadas por las tres delegadas relativas a la lavandería, temperaturas de la zona de hospitalización de veterinaria y malos olores en los aseos de El Albéitar, el Presidente informó que en cuanto a los dos primeros el Técnico en Prevención ha elaborado un informe que se nos enviará en breve.

Otras informaciones:

 Se va a hacer un simulacro de incendio, posiblemente en la Biblioteca Universitaria.

Se ha establecido un procedimiento para la dotación de botiquines

Adjudicación nuevamente a FREMAP del contrato del Servicio de Prevención, pese a que no fue la mutua a la que la parte social otorgó más puntuación en su informe.

Se presentó la Memoria Anual 2004, en la que no se recogen las medidas adoptadas en cuanto a seguridad y salud, por lo que se acordó aprobarla con el condicionante de que en un plazo de tres meses se presente al Comité un anexo relativo a este punto.

Se está elaborando en la imprenta de la Universidad un folleto que recoge todo lo relativo a medidas de prevención.

II. En cuanto a la solicitud de elaborar una encuesta para detectar riesgos psicosociales, se le ha hecho la petición por escrito a Gerencia, a lo que ésta ha respondido que se hará el próximo año, según el Plan de Prevención, ya que hay otros asuntos, como el simulacro de incendio, que deben acometerse antes.

III. Se hizo la petición, por escrito, al Rector de que informara a la Junta de Personal sobre la reestructuración de los Departamentos y su incidencia en los puestos de trabajo del PAS,  a lo que, hasta la fecha, no ha respondido.

3.- Propuesta del Plan de Formación presentado por Gerencia.


La presidenta  presenta la propuesta del plan, dando copia a los delegados y se acuerda solicitar en la Comisión de Formación aclaraciones, con respecto a la voluntariedad de todas las acciones formativas y en cuanto al coste por hora de formación, así como del insuficiente número de plazas para algunos cursos.

4.- Concurso de traslados


Se ha recibido de Gerencia la respuesta a nuestra propuesta de modificación de la primera propuesta. Recogen, prácticamente todo lo que alegamos, salvo la inclusión de los puestos de nivel 14, pero no nos ha sido remitido el documento completo, por lo que se acuerda solicitar que así se haga y emitir el informe una vez comprobada la convocatoria que se va a remitir para su publicación en el BOCYL. 

En cuanto a los representantes en la Comisión de Valoración por parte de la Junta de Personal, se acuerda que sean:

Plaza grupos B/C, nivel 22: Titulares: Eloína Panero Pérez y Mª Luz Esgueva Martínez. Suplente: Sofía Fernández Rodríguez y Aurelia Álvarez Alonso.

Plazas grupos C/D, nivel 18: Titulares: Piedad Fernández Vidal y Ana Robles Campillo. Suplentes: Ana Isabel Ferreras Diez y Mª José Andrade Diéguez. 

5.- Posibles estrategias para la negociación


Ante la situación de retraso en que se encuentran numerosas cuestiones, como la RPT 2004, o la falta de respuesta a peticiones de información y propuestas elaboradas por la Junta de Personal, se acuerda, por unanimidad, solicitar una entrevista con el Rector con el fin de desbloquear esta situación.


Así mismo, se acuerda elaborar una propuesta de modificación de la RPT, para el período 2004-2005.

6.- Ruegos y preguntas.


Piedad Vidal pregunta si la Presidenta o el resto de delegadas/os saben si se van a convocar plazas de auxiliares administrativos, a lo que responde, que pese, a la publicidad que está haciendo alguna academia, nunca ha sido tratado este asunto con Gerencia.

A las 14:35, sin más asuntos que tratar, se da por finalizada la reunión, de lo que, como secretaria doy fe.






León, 13 de Abril de 2005
VºBº de la Presidenta






La Secretaria

Fdo.: Ana I. Ferreras Diez



Fdo.: Ana Robles Campillo
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