ACTA DE  LA REUNIÓN EXTRORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS  DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN CON FECHA 27 DE JUNIO DE 2005.

A las 13:00 del día  27 de Junio de 2005, se reúnen en la Sala de Reuniones del Edificio de Servicios, los miembros de la Junta de Personal de Administración y Servicios que a continuación se relacionan, al objeto de tratar los asuntos que constan en el ORDEN DEL DÍA.

ASISTENTES

Ana I. Ferreras Díez (UGT), Presidenta, Ana  Robles Campillo (CCOO) Secretaria, José Luis Blanco Benéitez (UGT), Eloína Panero Pérez  y Piedad Vidal Fernández(CSIF), Mª José Andrade Diéguez (AITUL).
ORDEN DEL DÍA:
1.- Informe sobre modificación de la R.P.T.

Se acuerda, por unanimidad,  emitir el informe que se recoge en el ANEXO I.
A las 14:00, sin más asuntos que tratar, se da por finalizada la reunión, de lo que, como secretaria doy fe.





León, 27 de Junio de 2005
VºBº de la Presidenta






La Secretaria

Fdo.: Ana I. Ferreras Diez




Fdo.: Ana Robles Campillo

ANEXO I

Teniendo en cuenta el compromiso de Gerencia con respecto a la propuesta de esta Junta de Personal de proceder próximamente a incrementar el Complemento Específico de los puestos de PAS Funcionario de la Relación de Puestos de Trabajo, así como la revisión y creación de otros puestos, esta Junta de Personal acordó, en reunión extraordinaria celebrada el 27 de Junio de 2005, emitir informe FAVORABLE a la propuesta de modificación de dicha RPT, según se recoge en el documento adjunto.








León, 28 de junio de 2005

ROPUESTA DE MODIFICACIÓN DE LA RPT DEL PAS FUNCIONARIO 2005. JUNTA DE PERSONAL-GERENCIA
- Secretaría General:

- Puesto PF000125 “Secretario/a Dirección de la Secretaria. General, pasar de JP1 a  JP4 y subir complemento específico  y productividad idem Secretaria Rector.

- Servicio de Recursos Humanos: 

· Supresión puesto PF000268 “Técnico de Formación Continua”, Nivel 24, y creación de puesto de Jefe de Unidad,  Nivel 20, para gestión administrativa del Plan de Formación Continua del PAS, dependiente de Gerencia.

- Servicio de Apoyo y Asistencia:

- Modificación puesto PF 000116 de Gestor Técnico de Centro de Idiomas: SUPRIMIR LA JORNADA M/T y el complemento correspondiente.

- Servicio de Gestión de la Investigación:

- Puesto PF000279 “Gestor Responsable de Servicios e Institutos Propios”: Se transforma en puesto de “Jefe de la Unidad de Traducción y Apoyo a Servicios e Institutos de Investigación”, con las mismas características de los demás puestos de Jefe de Unidad, y manteniendo el “conocimiento de idiomas” como formación específica.

- Creación de un puesto base nivel 16 en el Servicio de Gestión de la Investigación, para apoyo administrativo a la anterior Unidad.

- Biblioteca Universitaria:

- Creación de un puesto Nivel 26 de “Jefe de Servicio de Difusión e Información”.

- Creación de un puesto Nivel 26 de “Jefe de Servicio de Proceso Técnico y Automatización”.

-  Los  Puestos Base se transforman en  Gestores  con nivel 16. Incremento del Complemento específico equiparable a la media de las universidades de Castilla y León.  Incremento del Complemento de productividad a 40 € mensuales. Nivel mínimo ULE  16.

- Modificaciones genéricas:

· Supresión de “horario especial” en todos los puestos, excepto niveles 26-28.

· En el apartado “Cuerpo” de las plazas de la RPT: añadir la exclusión de la Escala de Técnicos en Prevención de Riesgos Laborales.

El personal de la Universidad de León cuya capacidad haya disminuido por edad u otras circunstancias apreciadas por el Órgano Competente de la Administración en el que participarán los representantes de los trabajadores (se acordaría  la composición de una comisión  paritaria Rectorado-Representantes Sindicales, que valorase estas situaciones) será destinado a un trabajo adecuado a sus condiciones, dentro de los puestos disponibles y de acuerdo con su capacidad.

Al personal de la Universidad de León que hubiera tenido reconocimiento del derecho a percibo de pensión por incapacidad permanente total para el ejercicio de su profesión habitual,  se le señalará la clasificación adecuada a su capacidad.

En ambos supuestos el cambio de puesto se hará sin merma retributiva. Si el nuevo destino supusiese una disminución de la retribución total anual que venía percibiendo, la diferencia constituirá un Complemento Personal Transitorio que se le acreditará mientras continúe desempeñándolo. Este CPT será absorbible y compensable en el caso de que al puesto le sean asignadas retribuciones superiores salvo las derivadas de las modificación de las tablas salariales (del Convenio Colectivo para el Personal Laboral) y de las Retribuciones establecidas en los Presupuestos Generales del Estado para el Personal Funcionario). 
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