ACTA DE  LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS  DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN CON FECHA 21 DE OCTUBRE DE 2005.

A las 13:10 del día  21 de Octubre de 2005, se reúnen en la Sala de Reuniones del Edificio de Servicios, los miembros de la Junta de Personal de Administración y Servicios y los delegados sindicales que a continuación se relacionan, al objeto de tratar los asuntos que constan en el ORDEN DEL DÍA.

ASISTENTES

Ana I. Ferreras Díez (UGT) Presidenta, Ana  Robles Campillo (CCOO) Secretaria, Begoña Carbajo Alonso (UGT), Eloína Panero Pérez y Piedad Vidal Fernández (CSIF) y  Mª José Andrade Diéguez (AITUL).

Delegadas Sindicales: Sofía Rodríguez Fernández (CSIF).

Excusa su ausencia Mª Luz Esgueva Martínez (CC.OO.).

Se acuerda, por unanimidad y a propuesta de la Presidenta, incluir en el orden del día la posibilidad de acordar que se exija respuesta a Gerencia con respecto a las quejas recibidas relativas a formación y selectividad.

ORDEN DEL DÍA:
1. Lectura y aprobación, si procede, de las actas de sesiones anteriores: Se aprueban las mismas por asentimiento.
2. Informes de la Presidenta:

Se han recibido dos comunicaciones, como mera información, relativas a la concesión de sendas comisiones de servicios, en sustitución de trabajadoras en situación de incapacidad temporal y licencia por maternidad.  
Se ha recibido, con fecha 21 de julio, la renuncia de José Luis Blanco como delegado de esta Junta de Personal, por pasar a prestar servicios en otra Administración, causando baja, por tanto, en la Universidad.
Se ha recibido queja de una funcionaria relativa a la sustitución en la Selectividad de Septiembre de la responsable de una sección, dado que no se ha hecho por la primera suplente, sino por la última. 

Se han recibido, asimismo diferentes quejas relativas a la exclusión en determinadas acciones formativas, incluidas en el Plan de Formación de la ULE.

La presidenta informa de que, habiendo remitido escrito al Rector , (ANEXO I) con fecha de 21 de Septiembre, exponiendo estas quejas una vez constatadas y,  a fin de que se tomaran medidas al respecto, no se ha recibido respuesta alguna. Se acuerda, por unanimidad, solicitar a Gerencia de que, al menos, informe sobre las actuaciones que se han efectuado respecto a estos hechos denunciados por la Junta de Personal.

3.- Valoración del proceso de concursos de traslados:


Proceden a informar las delegadas que han participado en las correspondientes Comisiones acerca de cómo se han desarrollado los mismos. Eloína Panero, Sofía Rodríguez, como suplente,  Piedad Vidal y Ana Robles. Todas coinciden en la conclusión de que el Reglamento resulta difícil de aplicar, sobre todo en la parte específica, ya que fracciona en exceso los méritos y su puntuación y no consigue primar los aspectos que se pretendían por la Junta de Personal cuando hizo la propuesta a Gerencia, precisamente por los cambios introducidos por ésta. Coinciden así mismo en que es necesario exigir a los representantes de Gerencia que faciliten a todos los miembros de la Comisión copia de los méritos alegados por los concursantes a fin de comprobar su veracidad y entienden que han de homologarse los cursos de formación que se valorarán, dada la gran variedad de cursos que se presentan.

Se acuerda, por unanimidad, proponer modificaciones en el Reglamento para depurar estos inconvenientes y deficiencias y tratarlo en posteriores reuniones.


En este momento se va Piedad Vidal, por causas justificadas.

4.-R.P.T.

La Presidenta propone que en la próxima reunión se empiece a trabajar sobre la propuesta de modificación de la misma que se ha de presentar a Gerencia a la mayor brevedad posible e intentar llegar a un acuerdo con ésta antes de fin de año, tal como se acordó durante la negociación de la última modificación. Se aprueba la propuesta por unanimidad.

5.- Formación:

En base a las quejas recibidas, se acuerda por unanimidad, solicitar que se convoque la Comisión de Formación, contando con los representantes de los Sindicatos, a fin de hacer un seguimiento de la concesión de las distintas acciones formativas convocadas y exigir que se reúna la comisión de homologación para proceder a elaborar un listado de los cursos que se valorarán en los concursos.


Se analiza una instrucción de la Junta de Castilla y León, relativa a la reducción de la jornada cuando se asiste a cursos de formación, relacionados con las funciones del puesto de trabajo, durante la jornada laboral y se acuerda solicitar a Gerencia que se proceda a hacer lo mismo en la Universidad de León, cuando se den las mismas circunstancia.
6.- Asuntos de trámite: no hay

7.- Ruegos y preguntas: No se dan.
A las 14:40, sin más asuntos que tratar, se da por finalizada la reunión, de lo que, como secretaria doy fe.





León, 21 de Octubre de 2005
VºBº de la Presidenta





La Secretaria

Fdo.: Ana I. Ferreras Diez



Fdo.: Ana Robles Campillo

(ANEXO I)

Ante las quejas recibidas por dos hechos distintos cuyo origen está en el mismo funcionario, (Jefe de la Sección de Acceso y Becas) queremos poner en conocimiento  del Rectorado y  la Gerencia de esta Universidad lo siguiente:

 


1.-  Selectividad 2005.-  Ante la renuncia de una funcionaria en la convocatoria de septiembre de la que fue avisado con suficiente antelación el Jefe de la Sección de Acceso y Becas, éste unilateralmente decidió designar para su suplencia a la funcionaria que estaba en último lugar de la lista, obviando el procedimiento establecido y el resultado del sorteo de participación del PAS. Por otra parte, esta Junta de Personal ha tenido conocimiento de que ésta es la práctica habitual, cuando se dan estas circunstancias, por parte del citado Jefe de Sección.

 


2.- Curso de Formación.- Se ha recibido solicitud de intervención a esta Junta de Personal, ante la negativa por parte del mismo Jefe de Sección, a dar el visto bueno al informe correspondiente a la solicitud de participación del curso de Access por parte de la Jefa de la Unidad de Acceso.

 


Ante estos hechos rogamos se tomen las medidas oportunas para que este tipo de actuaciones no se vuelvan a repetir.





León, 21 de Septiembre de 2005

LA PRESIDENTA




LA SECRETARIA

Ana I. Ferreras Diez




Ana Robles Campillo
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