ACTA DE  LA REUNIÓN EXTRORDINARIA URGENTE CELEBRADA POR LA JUNTA DE PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS  DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN CON FECHA 8 DE MARZO DE 2006.

A las 9:00 del día  8 de Marzo de 2006, se reúnen en la Sala de Reuniones del Edificio de Servicios, los miembros de la Junta de Personal de Administración y Servicios y los delegados sindicales que a continuación se relacionan, al objeto de tratar los asuntos que constan en el ORDEN DEL DÍA.

ASISTENTES

Ana I. Ferreras Díez (UGT), Presidenta, Ana  Robles Campillo (CCOO) Secretaria, Begoña Carbajo Alonso (UGT), Eloína Panero Pérez  y Piedad Vidal Fernández (CSIF) y Mª José Andrade Diéguez (AITUL).

ORDEN DEL DÍA:
1.- Modificación de la Representante de la Junta de Personal en la Comisión de Intercambio de Vacaciones del PAS.


La Presidenta explica que esta modificación obedece a las mayorías resultantes de las Elecciones sindicales del PAS Laboral, por lo que los dos sindicatos mayoritarios (CC.OO. y UGT) desean integrar esta Comisión. Dado que el representante de CC.OO. lo es por el Comité de Empresa, se intenta que sea alguien de UGT quien esté por la Junta de Personal.


Se presentan tres candidaturas: Mª José Andrade, Begoña Carbajo y Piedad Vidal.


Se abre una ronda de intervenciones. Mª José Andrade explica que no es el momento de hacer cambios ya que el proceso para este año está avanzado y que para el sorteo no sería recomendable que fuera alguien que no tuviera experiencia en esto.


Se acuerda que sean dos las representantes de la Junta de Personal que formen parte de la Comisión, de este modo la que se incorpore podrá  adquirir experiencia en el proceso.


Se produce un receso, después del cual se decide proceder a la votación, obteniéndose un empate de votos entre las tres candidaturas, por lo que se acuerda que durante el año 2006 sean Mª José Andrade y Begoña Carbajo y durante el 2007 Mª José y Piedad Vidal.

A las 10:30, sin más asuntos que tratar, se da por finalizada la reunión, de lo que, como secretaria doy fe.





León, 8 de Marzo de  2006
VºBº de la Presidenta






La Secretaria

Fdo.: Ana I. Ferreras Diez
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