ACTA DE  LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS  DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN CON FECHA 31 DE ENERO DE 2006.

A las 12:30 del día  31 de Enero de 2006, se reúnen en la Sala de Reuniones del Edificio de Servicios, los miembros de la Junta de Personal de Administración y Servicios que a continuación se relacionan, al objeto de tratar los asuntos que constan en el ORDEN DEL DÍA.

ASISTENTES

Ana I. Ferreras Díez (UGT) Presidenta, Ana  Robles Campillo (CCOO) Secretaria, Begoña Carbajo Alonso (UGT), y Piedad Vidal Fernández (CSIF).
ORDEN DEL DÍA:
1. Lectura y aprobación, si procede, de las actas de sesiones anteriores: Se aprueban las mismas por asentimiento.
2. Informes de la Presidenta:


Se ha recibido copia del escrito remitido a Gerencia, de una trabajadora en el que expresa que se siente acosada en su puesto de trabajo por su superior jerárquico y como consecuencia de esta situación se encuentra en situación de Incapacidad Transitoria.

Se ha recibido una petición a la Junta de Personal para que solicite se incrementen los días por Asuntos Propios a disfrutar en los días no lectivos del mes de Diciembre a fin de que el PAS pueda disfrutar de las actividades organizadas por el Servicio de Deportes de la ULE del mismo modo que lo hacen el resto de colectivos de la Comunidad Universitaria.


Se ha recibido una petición a la Junta de Personal para que solicite a Gerencia se elimine la nota en los diplomas correspondientes a los cursos de formación continua de la ULE.


La Presidenta informa de la última reunión de la Comisión de Formación celebrada el pasado 30 de Noviembre: 


-A propuesta de Gerencia, ha sido ella misma designada Secretaria de dicha Comisión.


-Se ha informado por parte de Gerencia de los criterios de selección y baremación que se han tenido en cuenta para la adjudicación de los cursos, a tenor de lo establecido en el Reglamento de los Planes de Formación.


En cuanto a la compensación horaria, se ha indicado por parte de Gerencia que se hará una propuesta al respecto.


Al final de la reunión de la Comisión de Formación, se ha procedido a la constitución de la Comisión de Homologación que estará integrada por los Presidentes de la Junta de Personal y del Comité de Empresa, así como un representante de los Sindicatos que rotará anualmente e igual número de representantes de la Universidad.

3.-Informe sobre la propuesta de Gerencia de modificación puntual de la R.P.T.

Se ha recibido propuesta de Gerencia de transformar un puesto de trabajo de la RPT del PAS Funcionario (Puesto Base de Administración) en puesto de PAS Laboral, Grupo III de Administración y, a su vez, uno de PAS Laboral de la misma categoría en puesto de PAS Funcionario (Puesto Base de Administración).

Teniendo en cuenta las especiales circunstancias que concurren en este caso, la Junta de Personal acuerda, por Unanimidad, emitir informe favorable.

4.- Propuestas de la Junta de Personal sobre modificación de la RPT.


Se acuerda proponer a Gerencia lo siguiente a fin de comenzar la negociación a la mayor brevedad:

-Incremento de 100€ en el complemento específico de todos los puestos.

-Incrementar en dos niveles los puestos de Ayudante de Biblioteca.

5.- Formación:

La Presidenta propone solicitar a Gerencia:


Que, través del Centro de Idiomas de la ULE, la Gerencia diseñe y elaborare un Plan de Formación en Idiomas Modernos (inglés, en principio), especialmente dirigido al PAS y que se recojan en el mismo diferentes niveles (inicial, medio y profesional) y sea temporizado en sesiones de 2-3 horas semanales, con una duración aproximada de 6 meses. El contenido, aunque similar, no podría ser el que habitualmente se imparte en los cursos de Enseñanza no Reglada de Idiomas, puesto que se dirigiría a un mejor desempeño del puesto de trabajo.

Estos cursos tendrían carácter gratuito, teniendo en cuenta que la modalidad “Ayudas al Estudio” por la que podía subvencionarse este tipo de acciones formativas “ha dejado de existir” en la Universidad.

Se aprueba la propuesta por asentimiento.
6.-Circular sobre ausencias por enfermedad:


En relación a esta circular enviada por Gerencia, la Junta de Personal entiende que no parece justificada dicha medida, por lo que acuerda solicitar a los representantes de la misma un informe relativo a las causas que les han llevado a redactar esta circular, en el que se especifique el número de trabajadores que en el pasado año han utilizado la licencia por enfermedad, así como  con qué frecuencia y periodicidad lo han hecho. Así mismo esta Junta de Personal y, una vez realizadas las consultas pertinentes, entiende que en ningún caso se le puede exigir al trabajador que exprese las causas de su enfermedad, dado que esto forma parte de la intimidad de las personas.

7.-Propuesta de protocolo de actuación en supuestos de acoso laboral o “moobing”.

Ante las crecientes peticiones de asesoramiento, de denuncia o mera comunicación que se están recibiendo por las delegadas de prevención, delegadas de la Junta de Personal o responsables de las Secciones Sindicales, por parte de trabajadoras y trabajadores que se sienten acosados en sus puestos de trabajo y dado en la ULE  no existe ningún procedimiento que trate prevenir y/o resolver dichos casos, por parte de las delegadas de prevención presentes en la reunión Ana I. Ferreras y Ana Robles, se propone hacer llegar al Comité de Seguridad y Salud la propuesta de creación de una Comisión específica para estos casos. 

Se pide a los delegados que hagan llegar sus sugerencias al respecto a delegadas de prevención para, finalmente, presentarlo al Comité de Seguridad y Salud de la ULE.
8.- Asuntos de trámite: No hay


9.- Ruegos y preguntas: 


Ana Ferreras solicita se pida a Gerencia que informe a la Junta de Personal sobre la incorporación de Fernando Santamaría en la Universidad de León.  

Sin más asuntos que tratar, a las 14:40 finaliza la reunión, de lo que como Secretaria doy fe.




León, 31 de Enero de 2006
VºBº de la Presidenta





La Secretaria

Fdo.: Ana I. Ferreras Diez



Fdo.: Ana Robles Campillo
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