ACTA DE  LA REUNIÓN EXTRORDINARIA URGENTE CELEBRADA POR LA JUNTA DE PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS  DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN CON FECHA 24 DE FEBRERO DE 2006.

A las 10:30 0 del día  24 de Febrero de 2006, se reúnen en la Sala Martín Sarmiento del Rectorado, los miembros de la Junta de Personal de Administración y Servicios que a continuación se relacionan, al objeto de tratar los asuntos que constan en el ORDEN DEL DÍA.

ASISTENTES

Ana I. Ferreras Díez (UGT), Presidenta, Ana  Robles Campillo (CCOO) Secretaria, Begoña Carbajo Alonso (UGT),  Eloína Panero Pérez  y Piedad Vidal Fernández(CSIF) y Mª José Andrade Diéguez (AITUL).

ORDEN DEL DÍA:
1.- Informe sobre modificación puntual de la R.P.T. presentada por Gerencia.

La propuesta de Gerencia de crear la Unidad de Postrado, así como un Puesto Base de Administración, dependientes del Servicio de Gestión Académica,  ha sido justificada en una reunión mantenida por la Junta de Personal con los representantes de la misma (Gerente y Vicegerente de A.A. Generales) explicando los motivos que les han llevado a crear estos puestos y el modo en que se cubrirán:
-Inminente inicio de los cinco títulos de master que le han sido concedidos a la ULE (dos de ellos compartidos con las Universidades de Salamanca y Valladolid) para el próximo curso 2005-2006.

-Decisión precipitada del Equipo Rectoral de que se cree dicha Unidad, en lugar de que sean los Centros los que asumieran dichas funciones, como en principio estaba previsto.

-En principio, se cubrirán en Comisión de Servicios, y posteriormente se convocarán a Concurso, sin que sirva de mérito el haberlos desempeñado en la primera situación.


La Junta de Personal, acuerda, por unanimidad, emitir informe favorable a la modificación parcial de la RPT, en los términos expuestos.

A las 11:30, sin más asuntos que tratar, se da por finalizada la reunión, de lo que, como secretaria doy fe.





León, 24 de Febrero de 2006
VºBº de la Presidenta
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