ACTA DE  LA REUNIÓN EXTRORDINARIA URGENTE CELEBRADA POR LA JUNTA DE PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS  DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN CON FECHA 12 DE MAYO DE 2006.

A las 9:00 del día  12 DE Mayo de 2006, se reúnen en la Sala de Reuniones del Edificio de Servicios, los miembros de la Junta de Personal de Administración y Servicios y los delegados sindicales que a continuación se relacionan, al objeto de tratar los asuntos que constan en el ORDEN DEL DÍA.

ASISTENTES

Ana I. Ferreras Díez (UGT), Presidenta, Ana  Robles Campillo (CCOO) Secretaria, Begoña Carbajo Alonso (UGT), Piedad Vidal Fernández (CSIF) 
ORDEN DEL DÍA:
1.- -Informe convocatoria bases para participar en las pruebas de Selectividad.


A la vista de la propuesta presentada por Gerencia, idéntica a la del año anterior, se acuerda solicitar las mismas modificaciones que el curso pasado según se recoge en el Anexo I. 


Se acuerda asimismo, proponer la sustitución de la redacción del punto 5. COORDINACIÓN,  por la siguiente: Bajo la dependencia del Jefe de la Sección de Acceso y Becas, será ejercida por la Jefa de la Unidad de Acceso.

Se propone a Eloína Panero para asistir al sorteo de participantes del PAS en representación de esta Junta de Personal.

A las 10:30, sin más asuntos que tratar, se da por finalizada la reunión, de lo que, como secretaria doy fe.





León, 12 de Mayo de  2006
VºBº de la Presidenta






La Secretaria

Fdo.: Ana I. Ferreras Diez




Fdo.: Ana Robles Campillo

ANEXO I

En respuesta a su solicitud de informe de fecha 9 de Mayo, relativa a las BASES DE LA CONVOCATORIA DEL PAS QUE DESEE PARTICIPAR EN LA SELECTIVDAD 2006,  esta Junta de P.A.S. por unanimidad, ha decidido solicitar las modificaciones siguientes: 

Base 5.- Coordinación:  Sustituir el texto presentado por el siguiente:  Bajo la Dependencia del Jefe de la Sección de Acceso y Becas, será ejercida por la Jefa de la Unidad de Acceso,  tal y como estaba en convocatorias anteriores a la de 2003.
Base 9 “Indemnizaciones por asistencia” en las Bases de la convocatoria del personal del PAS que desee participar en la Selectividad 2006, siendo su propuesta:
 
1.- Incrementar el I.P.C. previsto para el presente año 2006, en las retribuciones de todas las categorías.

2.- Incrementar en un 10% las retribuciones del personal de la Unidad de Acceso que actúan como Coordinadores de estas pruebas.


3.- Sustituir el año 1992 por  el  de 1994, como año de referencia para la participación en procesos anteriores (punto 2.1. de las bases).
 
No existiendo alegación alguna al resto de los puntos que conforman las Bases de la Convocatoria, la Junta de Personal propone como representante en la Comisión de Selección a Dña. Eloína Panero Pérez.







León, 15 de Mayo de 2006







LA PRESIDENTA







FDO.: ANA I. FERRERAS DIEZ







2

