ACTA DE  LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS  DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN CON FECHA 22 DE MARZO DE 2006.

A las 9:10 del día  22 DE Marzo de 2006, se reúnen en la Sala de Reuniones del Edificio de Servicios, los miembros de la Junta de Personal de Administración y Servicios que a continuación se relacionan, al objeto de tratar los asuntos que constan en el ORDEN DEL DÍA.

ASISTENTES

Ana I. Ferreras Díez (UGT) Presidenta, Ana  Robles Campillo (CCOO) Secretaria, Begoña Carbajo Alonso (UGT), Mª José Andrade Diéguez (AITUL),  Eloína Panero Pérez  y Piedad Vidal Fernández (CSIF).
ORDEN DEL DÍA:
1. Lectura y aprobación, si procede, de las actas de sesiones anteriores: Se aprueban las mismas por asentimiento.
2. Informes de la Presidenta:


-Se ha recibido escrito de un funcionario haciendo un crítico análisis de la actitud de Gerencia respecto al PAS, funcionario, en relación al control horario, permisos, licencias y vacaciones

- Se ha recibido escrito de compañeros del Personal de Administración y Servicios (funcionarios y laborales)  con destino en el Campus de Ponferrada solicitando a Gerencia, a la Junta de Personal y al Comité de Empresa,  se tengan en cuenta sus especiales circunstancias en cuanto a los desplazamientos se refiere, en la asistencia a Acciones Formativas, asistencia a asambleas y elecciones, reuniones de comisiones, consejos, etc., talleres, cursos de idiomas, actividades deportivas, culturales… Se acuerda comunicar a Gerencia el escrito que se adjunta como ANEXO I.

Por lo expuesto, solicitan se compense esta desigualdad existente ente los Campus de León y Ponferrada.

- Licencias por Enfermedad: En cuanto a la circular de Gerencia sobre estas licencias, tras haber consultado en los Servicios Jurídicos de los Sindicatos, se nos ha indicado que no sería ilegal que se obligue a  especificar el diagnóstico o causa de la enfermedad, por lo que se le ha comunicado a Gerencia y ésta ha respondido que en el modelo de permiso que está en la Web se ha suprimido este requisito.


- Se ha recibido una solicitud de ingreso en la ULE de una funcionaria, grupo C, de la Universidad Politécnica de Madrid, por motivos de agrupación familiar.
3.-Cursos de formación: 
Ana Ferreras informa de que en la Comisión de Homologación se acordó homologar los cursos relacionados con las funciones que se realizan en la ULE y que estén impartidos por una Administración Pública o por los Promotores de los Planes de Formación, en este caso, aunque las acciones formativas no estén destinadas específicamente a empleados públicos.
En cuanto a la reducción de jornada se acordó solicitar, en la próxima Comisión de Formación, que se elimine el punto tercero: Han de ser cursos no impartidos, o que no esté previsto impartir en la Universidad de León; o que, habiéndose impartido, no se haya podido asistir por causa justificada.

4.-Informe sobre traslado de puesto de trabajo:

Se ha recibido petición de informe de Gerencia relativo a la solicitud de un funcionario de cambio de su puesto de trabajo alegando “situación de enfrentamiento” e “incompatibilidad en el desarrollo de sus funciones”,  por lo que Gerencia propone cesarle en su puesto y asignarle funciones correspondientes a su grado consolidado y escala en otro. Éste último no figura en la RPT y tendrá la obligación de participar en todos los concursos a puestos de trabajo a los que pueda acceder por reunir los requisitos de participación.


Dado que esta propuesta no contradice lo establecido en el Decreto 67/1999, de 15 de Abril, por el que se aprueba el Reglamento General de Ingreso del Personal y de Provisión de puestos de Trabajo de los Funcionarios al servicio de la Administración de la Comunidad de Castilla y León, ha sido solicitado por el propio trabajador y no causa perjuicio alguno a ningún otro funcionario,   se acuerda emitir informe favorable a dicha propuesta.

5.- Asuntos de trámite: No hay

6.- Ruegos y preguntas: No se dan.

Sin más asuntos que tratar, a las 10:40 finaliza la reunión, de lo que como Secretaria doy fe.




León, 22 de Marzo de 2006
VºBº de la Presidenta





La Secretaria

Fdo.: Ana I. Ferreras Diez



Fdo.: Ana Robles Campillo

ANEXO I
En relación al escrito presentado por el Personal de Administración y Servicios que conforman la plantilla del Campus de Ponferrada y a la vista de las peticiones presentadas en su escrito de fecha 6 de Marzo de 2006, la Junta de Personal, en sesión ordinaria celebrada el día 22 de marzo, acordó solicitar a la Gerencia:


1.- Que posibilite u organice la celebración de cursos de formación para el PAS en el Campus de Ponferrada y, en caso de no ser posible, que exima a los trabajadores de dicho Campus de la necesidad de volver a su puesto de trabajo para cumplir el resto de la jornada laboral cuando las sesiones de formación se impartan durante su jornada laboral y, así mismo,  se les permita una reducción de la misma cuando las sesiones de formación tengan lugar en horario distinto al de dicha jornada.


2.- Que se reduzca el horario en aquellos casos en los que los trabajadores del citado Campus tengan que desplazarse a León para asistir a diferentes reuniones, comisiones, asambleas de trabajadores, elecciones sindicales…


2.- Que se fomenten actividades deportivas en las mismas condiciones que para el Campus de León.





León, 6 de Abril de 2006





LA PRESIDENTA





Fdo.: ANA I. FERRERAS DIEZ

-SR. GERENTE DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN
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