ACTA DE  LA REUNIÓN EXTRORDINARIA URGENTE CELEBRADA POR LA JUNTA DE PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS  DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN CON FECHA 7 DE JUNIO DE 2006.

A las 9:15 del día  7 de Junio de 2006, se reúnen en la Sala Martín Sarmiento del Rectorado, los miembros de la Junta de Personal de Administración y Servicios y los delegados sindicales que a continuación se relacionan, al objeto de tratar los asuntos que constan en el ORDEN DEL DÍA.

ASISTENTES

Ana I. Ferreras Díez (UGT), Presidenta, Ana  Robles Campillo (CCOO) Secretaria, Piedad Vidal Fernández (CSIF) y Mª José Andrade Diéguez (AITUL).
Delegada Sindical: Sofía Rodríguez Fernández

ORDEN DEL DÍA:
1.- -Presuntos supuestos de acoso en la ULE.

La Presidenta informa de que se han recibido varios escritos referentes a una supuesta de situación de acoso en la Universidad, llegando incluso en uno de ellos a acusar gravemente a la Presidenta de este órgano, que a raíz del mismo manifiesta que pone el cargo a disposición de la Junta de Personal.

La Junta de Personal entiende que no es necesario realizar ningún cambio al respecto y dado que se cruzan acusaciones entre las distintas partes que intervienen en el conflicto, entiende que ha de ser Gerencia, con la intervención de la Unidad de Prevención de Riesgos Laborales, la que, en ejercicio de sus funciones,  adopte las medidas oportunas para resolver la situación laboral que actualmente se está dando, tal y como le encomienda la Ley de Prevención de Riesgos Laborales. (ANEXO I).

Sin más asuntos que tratar, a las 10:45 finaliza la reunión, de lo que como Secretaria doy fe.






León, 7 de Junio de  2006

VºBº de la Presidenta






La Secretaria

Fdo.: Ana I. Ferreras Diez




Fdo.: Ana Robles Campillo

ANEXO I
Habiendo tenido conocimiento, a través de distintas comunicaciones, de la existencia de una situación laboral conflictiva y de supuestos casos de acoso laboral que durante largo tiempo se vienen produciendo en [l…..], l a Junta de Personal de Administración y Servicios, en reunión extraordinaria celebrada el 7 de los corrientes, 
ACORDÓ:

Solicitar a Gerencia que, a través de la Unidad de Prevención de Riesgos Laborales, actúe con carácter de urgencia, adoptando las medidas precisas para resolver dicha situación, tal y como establece el Artículo 14 de la Ley de Prevención de Riesgos Laborales: Derecho a la protección frente a los riesgos laborales: 

1. Los trabajadores tienen derecho a una protección eficaz en materia de seguridad y salud en el trabajo.
El citado derecho supone la existencia de un correlativo deber del empresario de protección de los trabajadores frente a los riesgos laborales.
Este deber de protección constituye, igualmente, un deber de las Administraciones públicas respecto del personal a su servicio.
Los derechos de información, consulta y participación, formación en materia preventiva, paralización de la actividad en caso de riesgo grave e inminente y vigilancia de su estado de salud, en los términos previstos en la presente Ley, forman parte del derecho de los trabajadores a una protección eficaz en materia de seguridad y salud en el trabajo.
2. En cumplimiento del deber de protección, el empresario deberá garantizar la seguridad y la salud de los trabajadores a su servicio en todos los aspectos relacionados con el trabajo. A estos efectos, en el marco de sus responsabilidades, el empresario realizará la prevención de los riesgos laborales mediante la integración de la actividad preventiva en la empresa y la adopción de cuantas medidas sean necesarias para la protección de la seguridad y la salud de los trabajadores, con las especialidades que se recogen en los artículos siguientes en materia de plan de prevención de riesgos laborales, evaluación de riesgos, información, consulta y participación y formación de los trabajadores, actuación en casos de emergencia y de riesgo grave e inminente, vigilancia de la salud, y mediante la constitución de una organización y de los medios necesarios en los términos establecidos en el capítulo IV de esta ley.

El empresario desarrollará una acción permanente de seguimiento de la actividad preventiva con el fin de perfeccionar de manera continua las actividades de identificación, evaluación y control de los riesgos que no se hayan podido evitar y los niveles de protección existentes y dispondrá lo necesario para la adaptación de las medidas de prevención señaladas en el párrafo anterior a las modificaciones que puedan experimentar las circunstancias que incidan en la realización del trabajo.




León, 12 de Junio de 2006



La Presidenta




Fdo.: Ana I. Ferreras Diez

· SR. GERENTE DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN.-
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