ACTA DE  LA REUNIÓN EXTRORDINARIA URGENTE CELEBRADA POR LA JUNTA DE PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS  DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN CON FECHA 26 DE ENERO DE 2007
A las 9:00 del día  26 de Enero de 2007, se reúnen en la Sala Martín Sarmiento del Rectorado, los miembros de la Junta de Personal de Administración y Servicios y los delegados sindicales que a continuación se relacionan, al objeto de tratar los asuntos que constan en el ORDEN DEL DÍA.

ASISTENTES

Ana I. Ferreras Díez (UGT), Presidenta, Ana  Robles Campillo (CCOO) Secretaria, Eloína Panero Pérez (CSIF) y  Mª José Andrade Diéguez (AITUL).
Delegadas Sindicales: 
Mª Luz Esgueva Martínez (CC.OO.)

Sofía Rodríguez Fernández (CSIF)
ORDEN DEL DÍA:
1.- -Solicitud de traslado provisional de una funcionaria.

La Presidenta informa de que se ha recibido de Gerencia solicitud de informe sobre el contenido del punto del orden del día por parte de una funcionaria de la escala Administrativa por motivos de salud que la mantienen en situación de incapacidad para el trabajo, por razón de circunstancias relacionadas con el puesto que viene desempeñando.

A la vista del escrito de la funcionaria que se adjunta, se acuerda, por unanimidad informar favorablemente a la concesión de dicha comisión de servicios a un puesto vacante y solicitar a Gerencia  que se inicie un expediente informativo  que pueda esclarecer los motivos que han causado la solicitud de traslado de la trabajadora.


Sin más asuntos que tratar, a las 10:20 finaliza la reunión, de lo que como Secretaria doy fe.






León, 26 de Enero de  2006

VºBº de la Presidenta






La Secretaria

Fdo.: Ana I. Ferreras Diez




Fdo.: Ana Robles Campillo
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