ACTA DE  LA REUNIÓN EXTRORDINARIA URGENTE CELEBRADA POR LA JUNTA DE PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS  DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN CON FECHA 5 y 7 de Marzo de 2007
A las 9:30 del día  5 de Marzo de 2007, se reúnen en la Sala Martín Sarmiento del Rectorado, los miembros de la Junta de Personal de Administración y Servicios y los delegados sindicales que a continuación se relacionan, al objeto de tratar los asuntos que constan en el ORDEN DEL DÍA.

ASISTENTES

Ana I. Ferreras Díez (UGT), Presidenta, Ana  Robles Campillo (CCOO) Secretaria, Eloína Panero Pérez (CSIF), Piedad Vidal Fernández (CSIF), Begoña Carbajo Alonso (UGT) y  Mª José Andrade Diéguez (AITUL).
ORDEN DEL DÍA:
1.- Propuesta de modificación de la RPT presentada por Gerencia. Valoración y propuestas.

A la vista de la propuesta de Gerencia, se va valorando punto por punto. Dado que algunas delegadas tienen que ausentarse, se acuerda continuar el próximo día 7, enviando el documento resultante de esta reunión a todas las delegadas y delegado una vez que esté redactado.


Se reanuda la reunión el día 7 de Marzo, a las 9:30 en la Sala Martín Sarmiento del Rectorado,  estando presentes las mismas delegadas de la Junta de Personal y Sofía Rodríguez, delegada sindical de CSIF.


Se acuerda por unanimidad, elevar a Gerencia la contrapropuesta que se adjunta, como ANEXO I.


Sin más asuntos que tratar, a las 11:10 finaliza la reunión, de lo que como Secretaria doy fe.






León, 7 de Marzo de  2006

VºBº de la Presidenta






La Secretaria

Fdo.: Ana I. Ferreras Diez




Fdo.: Ana Robles Campillo

Consultar el documento PRIMERA PROPUESTA DE MOFIFICACIÓN DE LA RPT DEL PAS FUNCIONARIO PRESENTADO POR  GERENCIA (28.02.2007)
CONTRAPROPUESTA DE LA JUNTA DE PAS FUNCIONARIO

A LA MODIFICACIÓN DE LA RELACIÓN DE PUESTOS DE TRABAJO DEL PAS FUNCIONARIO (09.03.2007)
Con carácter general, se propone incluir los dos géneros en la denominación de los puestos de trabajo en toda Relación de Puestos de Trabajo.

-GABINETE DE IMAGEN INSTITUCIONAL-MERCHANDISING:
Se propone una nueva denominación: 
Gabinete de Imagen Institucional. Promoción o bien Gabinete de Imagen-Promoción Institucional. Se propone esta denominación por parecer más adecuada por cuestiones relacionadas con la utilización y fomento de nuestra lengua.

-Puesto PF000270, Gestor: Se propone mantener el puesto de funcionaria/o. No se encuentra justificación para su laboralización, dado que incluso la Jefatura del Gabinete es un puesto de personal funcionario.

-Se solicita aclaración sobre las funciones que tendrá asignadas el puesto de Nivel 20 de nueva creación. Entendemos que la forma de provisión será el concurso.

4.- SEVICIO DE RECURSOS HUMANOS
-PUESTO PF000201
Se propone mantener la actual denominación así como las funciones del puesto de Jefa/e de la Unidad de Seguridad Social, por entender que las que tiene resultan suficientes y no tienen relación directa con las funciones de “Retribuciones”. 


En el caso de que la Sección de Retribuciones tuviera excesiva carga de trabajo, se propone la creación de un puesto más adscrito al Servicio de RR.HH. que preste sus servicios en esta Sección de forma total o parcial.

-PUESTO PFOOO289, Responsable de Gestión, formación (vacante): Proponemos su mantenimiento  por considerarlo necesario, ya que, aún asumidas las funciones por la Unidad de PAS, entendemos que no es satisfactoria, teniendo en cuenta cómo ha transcurrido el desarrollo del Primer Plan Bianual de Formación, finalizado en Diciembre de 2006. La dispersión de “responsables” en formación ha sido un elemento negativo en el desarrollo de dicho Plan y a fecha de hoy, marzo de 2007 aún no se ha iniciado la elaboración del siguiente ni se ha presentado informe alguno a la Comisión de Formación, sobre el anterior.

5.- SERVICIO DE APOYO Y ASISTENCIA

-PUESTO PF000274. Más o menos de acuerdo, con la salvedad de:

-Incorporación de la formación específica de inglés o francés, para lo que se propone: formación en idiomas. Los idiomas que se valoren y la titulación exigible o la forma en que han de demostrar los conocimientos las/los candidatas/os, sería objeto de negociación de la correspondiente convocatoria de concurso.

Observatorio Ocupacional
-Proponemos se mantengan los actuales puestos del COIE adscritos a un Servicio, bien sea Gestión Académica o Apoyo y Asistencia, por entender que todos los puestos, al margen de la dependencia técnica de Vicerrectorados, debe integrarse  administrativamente en un Servicio.


Los puestos que se propone crear de personal laboral, proponemos que sean de personal funcionario, por tratarse de trabajo de tipo técnico-administrativo. Por otro lado, la adscripción de estas plazas a la RPT de PAS-F. podría dar lugar a plazas de promoción.

6.- SERVICIO DE GESTIÓN ACADÉMICA

-Se solicitan aclaraciones sobre la organización del Servicio de Gestión Académica en los puestos de Jefe/a que se citan.

-PUESTO PF000148, Jefa/e de la Unidad de Doctorado. No se asume la propuesta de supresión de este puesto, por no encontrar justificación alguna para ello dado que el doctorado, al menos por dos años, continuará gestionado como en la actualidad. Por existir un acuerdo tácito  de no supresión de ningún puesto que no sea base.

7.- SERVICIO DE GESTIÓN DE LA INVESTIGACIÓN

- Creación de dos puestos de  GESTOR TÉCNICO ó RESPONSABLE DE GESTIÓN. No ha quedado clara la propuesta de Gerencia. 

ANEXO I
FUNCIONES DE LOS RESPONSABLES DE GESTIÓN DE DEPARTAMENTO

FUCIONES ESPECÍFICAS

Se propone eliminar el punto 3: Apoyo administrativo a la petición y tramitación de ayudas a la investigación  del Departamento) por entender que queda recogido suficientemente en el punto 8 su contenido.

6.-Se propone nueva redacción: Preparar, elaborar y tramitar la documentación necesaria para la celebración de reuniones de del Departamento, excluyendo las tareas propias de la Secretaria o Secretario del Departamento.

Se propone añadir, como punto final:
Queda excluida toda actividad relacionada con asuntos particulares y/o personales de los miembros del Departamento.

OTRAS PROPUESTAS DE LA JUNTA DE PERSONAL 

-Se mantiene la propuesta de incremento lineal del Complemento específico en 100 €, como mínimo,  para todos los puestos de la Relación, efectuada en Noviembre de 2005, y que tuviera efectos retroactivos de 2005.

-Proponemos la dotación, para cada puesto, de un complemento de Convergencia y de un Complemento de Especialización de la Trabajadora/or, similares a los recogidos en el Convenio Colectivo del Personal Laboral y con idénticos criterios, que se reflejarían en el Complemento Específico o en el Complemento de Productividad, con la misma retroactividad y efectos

-Se propone dotar con el equivalente al Complemento de Turnicidad del PAS-L  para las/los funcionarias/os del grupo E que trabajen a turnos.

-Puestos Base de Administración: Nivel 18.

-Responsables de Gestión de Departamentos: Nivel 20 y correspondiente complemento específico. La justificación viene dada por la reciente reestructuración, la diversidad y especialización de tareas, recogidas en el Anexo I, el inherente y obligatorio nombramiento de Cajera/o Pagadora/or (hasta ahora en cierto modo voluntario), además de  constituir una unidad administrativa sin superiores ni inferiores jerárquicos.

-Se propone la denominación común para todos los puestos Nivel 20 de Responsable de Gestión.

-Se propone diferenciar incrementando el complemento específico, de los puestos de Administradora/or de Centro con respecto a los puestos de Jefa/e  de Unidad, por entender que los primeros no disponen puestos de superior categoría jerárquica, como Jefa/e de Sección y, por otro lado, se justifica por la diversidad de funciones y responsabilidad de los primeros. También debe tenerse en cuenta que en los últimas modificaciones de la Relación de Puestos de Trabajo no ha existido posibilidad de promoción horizontal, cambio de niveles o de Jefaturas de Sección, para las/los funcionaria/os que ocupan estos puestos.
-Se propone la creación de un puesto en el Servicio de Gestión Presupuestaria y Contable que atienda a los usuarios del Programa Sorolla en sus dudas, formación inicial, mantenimiento, dificultades técnicas, etc.

-Se propone la negociación de un Plan de Promoción para el PAS Funcionario que se desarrollaría a lo largo del cuatrienio 2007-2010, de los grupos D al C, C al B y del B al A.
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