ACTA DE  LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS  DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN CON FECHA 24 DE ABRIL DE 2007
A las 9:10 del día  24 de Abril de 2006, se reúnen en la Sala de Reuniones del Edificio de Servicios, los miembros de la Junta de Personal de Administración y Servicios que a continuación se relacionan, al objeto de tratar los asuntos que constan en el ORDEN DEL DÍA.

ASISTENTES

Ana I. Ferreras Díez (UGT) Presidenta, Ana  Robles Campillo (CCOO) Secretaria, Begoña Carbajo Alonso (UGT), Eloína Panero Pérez  y Piedad Vidal Fernández (CSIF).
ORDEN DEL DÍA:
1. Lectura y aprobación, si procede, de las actas de sesiones anteriores: Se aprueban las mismas por asentimiento.
2. Informes de la Presidenta:


Procede a dar lectura al escrito enviado por Gerencia en respuesta a la solicitud de información por parte de la Junta de Personal sobre diversos aspectos:


Retribuciones Extraordinarias: Se ha dado traslado a RR.Humanos para que se facilite el dato.

Retribuciones coordinadores de Selectividad: Se retribuirá a través del Módulo de Productividad Variable.

Respuesta sobre la ausencia del detalle navideño: Se ha suprimido ya que “no supone un derecho para los trabajadores ni una obligación para la Universidad, tomándose la decisión de suprimirlo ante la petición de parte de los representantes de los trabajadores de su sustitución por la entrega de su equivalente económico a una ONG, lo que supone, de hecho, la renuncia al mismo…”

Alegaciones presentadas por un funcionario relativas a la modificación de la RPT en lo que concierne a la Biblioteca Universitaria. Se acuerda que se solicitará a Gerencia que se tengan en cuenta las mismas.
3.- Informe sobre modificación de la RPT.

Se somete a votación la propuesta definitiva de la RPT presentada por Gerencia, obteniéndose el siguiente resultado:


Votos a favor: 1


Votos en contra: 4


Abstenciones: 0


Se acuerda, así, por mayoría, emitir informe desfavorable a la misma según se recoge en el ANEXO II.


Se acuerda, así mismo, que para las funcionarias que no han obtenido puesto como resultado de la reestructuración de departamentos y, dado que se acordó que no sufrirían pérdida retributiva alguna, recordar a Gerencia que se les asigne un complemento personal para el primer destino que obtengan por concurso, si éste está dotado con inferiores retribuciones.
4.- Propuestas para el Plan de Formación 2008-2009.

A la vista de la propuesta del Plan de Formación presentado a la Comisión de Formación, se acuerda, proponer, además las siguientes acciones formativas:

-Inglés, incluso inicial.


-Otros idiomas modernos.


-Gestión del tiempo.

5.- Asuntos de trámite: No hay

6.- Ruegos y preguntas: No se dan.

Sin más asuntos que tratar, a las 11:30 finaliza la reunión, de lo que como Secretaria doy fe.




León, 24 de Abril de 2007
VºBº de la Presidenta





La Secretaria

Fdo.: Ana I. Ferreras Diez



Fdo.: Ana Robles Campillo

ANEXO I
En relación al escrito presentado por el Personal de Administración y Servicios que conforman la plantilla del Campus de Ponferrada y a la vista de las peticiones presentadas en su escrito de fecha 6 de Marzo de 2006, la Junta de Personal, en sesión ordinaria celebrada el día 22 de marzo, acordó solicitar a la Gerencia:


1.- Que posibilite u organice la celebración de cursos de formación para el PAS en el Campus de Ponferrada y, en caso de no ser posible, que exima a los trabajadores de dicho Campus de la necesidad de volver a su puesto de trabajo para cumplir el resto de la jornada laboral cuando las sesiones de formación se impartan durante su jornada laboral y, así mismo,  se les permita una reducción de la misma cuando las sesiones de formación tengan lugar en horario distinto al de dicha jornada.


2.- Que se reduzca el horario en aquellos casos en los que los trabajadores del citado Campus tengan que desplazarse a León para asistir a diferentes reuniones, comisiones, asambleas de trabajadores, elecciones sindicales…


2.- Que se fomenten actividades deportivas en las mismas condiciones que para el Campus de León.





León, 6 de Abril de 2006





LA PRESIDENTA





Fdo.: ANA I. FERRERAS DIEZ

ANEXO II
La Junta de Personal de Administración y Servicios, en reunión ordinaria celebrada el pasado 24 de Abril de 2007, acordó por mayoría, emitir INFORME DESFAVORABLE a la propuesta de modificación de la Relación de Puestos de Trabajo del Personal de Administración y Servicios, en base a los siguientes puntos:


-El incremento en el  Complemento Específico resulta insuficiente teniendo en cuenta la pérdida de poder adquisitivo del colectivo durante los últimos años y que esta Junta de Personal lo solicitaba con carácter retroactivo desde enero de 2006.

-No se modifica el citado Complemento de forma lineal, como solicitaba este órgano de representación, por lo que se incrementan las diferencias entre unos grupos retributivos con respecto a otros.


- No se estudia, por parte de la Gerencia, la posibilidad del Complemento de Convergencia y el Complemento de Especialización del Trabajador/a similares a los  recogidos en el Convenio Colectivo del Personal Laboral.

-Si bien se implanta el nivel 18 como nivel de Complemento de Destino mínimo, no se crean niveles intermedios, como solicitaba este órgano, por lo que la estructura de la plantilla de este colectivo resulta claramente descompensada por haberse modificado el mínimo y no haberse incrementado, paralelamente,  el de otros puestos de trabajo.


-Se mantiene la propuesta de la creación de plazas para Personal Laboral en el Observatorio Ocupacional, si bien, la Junta de Personal propuso que fuesen de personal funcionario, dependiente orgánicamente de un Servicio y fuesen plazas objeto de promoción.

-No se atiende a la petición de crear la Unidad de Retribuciones,  dependiente de la Sección de Retribuciones y Seguridad Social, teniendo en cuenta que en la actualidad sólo depende, de la citada Sección, la Unidad de Seguridad Social, transformando la plaza de un funcionario de Nivel 18 a Nivel 20, en detrimento del resto de compañeros que podrían optar, incluido él, a una Jefatura de Unidad.

- No se atiende la petición de subida de Nivel 20 para todos los puestos que tengan atribuidas las funciones de Cajero Pagador.

- No se atiende la propuesta de incrementar el Complemento Específico en los puestos de Administradores de Centro.







León, 2 de Mayo de 2007








La Presidenta





Fdo: Ana I. Ferreras Díez
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