ACTA DE  LA REUNIÓN EXTRORDINARIA URGENTE CELEBRADA POR LA JUNTA DE PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS  DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN CON FECHA 7 de Mayo de 2007
A las 13:30 del día 7 de Mayo de 2007, se reúnen en la Sala Martín Sarmiento del Rectorado, los miembros de la Junta de Personal de Administración y Servicios y los delegados sindicales que a continuación se relacionan, al objeto de tratar los asuntos que constan en el ORDEN DEL DÍA.

ASISTENTES

Ana I. Ferreras Díez (UGT), Presidenta, Ana  Robles Campillo (CCOO) Secretaria,  Piedad Vidal Fernández (CSIF), Begoña Carbajo Alonso (UGT) y  Mª José Andrade Diéguez (AITUL).
ORDEN DEL DÍA:
1.- Descuentos de haberes por las jornadas de paro.

La Presidenta informa de que en cuanto a los descuentos, según ha sido informada, se ha procedido a efectuar los mismos a cuarenta y cuatro personas, por haber secundado cuatro horas de paro y a 18 por haber secundado dos horas.

Dado que no está clara la forma en que se han efectuado el cálculo para los mismos, que el número de personas que secundaron los paros es muy superior al que se han efectuado los descuentos y de que han llegado numerosas quejas a la miembros de la Junta de Personal, se acuerda por unanimidad enviar a Gerencia el escrito adjunto (Anexo I).







León, 7 de Mayo de  2006

VºBº de la Presidenta






La Secretaria

Fdo.: Ana I. Ferreras Diez




Fdo.: Ana Robles Campillo

ANEXO I

En relación a los descuentos efectuados al personal funcionario  por las pasadas jornadas de paros, convocados por la Junta de Personal de Administración y Servicios, este órgano de representación entiende que adolece de algún defecto:

· La comunicación de que se iba a efectuar el descuento no se hizo con la suficiente antelación para que los trabajadores pudieran hacer la correspondiente reclamación, rectificación.

· No se ha enviado una nómina complementaria en la que se especifique detalladamente los conceptos retributivos y las cuantías que son objeto de descuento.

· No se ha efectuado el descuento a todo el personal que ha secundado las jornadas de paro.

Ante estas irregularidades, esta Junta de Personal, solicita sean subsanados dichos defectos o se proceda a reintegrar las cantidades que, este órgano entiende, se han descontado de forma defectuosa.


Por otro lado, esta Junta de Personal, según lo acordado en reunión extraordinaria celebrada el pasado día 7 de Mayo, solicita a Gerencia:

· Relación de personal a los que se haya efectuado descuento en sus haberes con motivo de los paros del pasado mes de Abril.

· Sistema de control para determinar el seguimiento de las personas que han secundado dichos paros.

· Fórmula empleada para calcular los descuentos retributivos.

León, 10 de Mayo de 2007

LA PRESIDENTA

Fdo.: ANA I. FERRERAS DIEZ

-MAGFCO. Y EXCMO. SR. RECTOR

-SR. GERENTE
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