ACTA CORRESPONDIENTE A LA CONSTITUCIÓN DE LA JUNTA DE PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS  DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN CON FECHA 14 de junio de 2007
A las 13:15 del día 14 de junio de 2007, se reúnen en la Sala Martín Sarmiento del Rectorado, los miembros de la Junta de Personal de Administración y Servicios que a continuación se relacionan, al objeto de tratar los asuntos que constan en el ORDEN DEL DÍA.
ASISTENTES

Ana  Robles Campillo (CCOO), Carmen González Cubero (CCOO), Javier Álvarez Alonso (CCOO), Alejandro Valderas Alonso (CSI-CSIF), Albano Fernández de la Varga (CSI-CSIF) Raquel Álvarez García (UGT) y David Ortega Diez (UGT)
ORDEN DEL DÍA:
1.- Constitución de mesa de edad y elección de presidenta/e y secretaria/o.

Se constituye la mesa de edad siendo presidente D. Alejandro Valderas Alonso y secretario D. David Ortega Diez.


Una vez constituida la mesa se procede a la elección de cargos.


CC.OO. presenta a Dª Ana Robles Campillo como candidata a la presidencia.

Se procede a la votación, teniendo como resultado 5 votos a favor y 2 abstenciones, por lo que resulta elegida presidenta  Dª Ana Robles Campillo.

U.G.T. presenta a Dª Raquel Álvarez Alonso candidata a la secretaría, del mismo modo CSI-CSIF presenta a D. Alejandro Valderas Alonso candidato a ocupar la secretaría.


Se procede a la votación, teniendo como resultado 5 votos a favor de Dª Raquel Álvarez Alonso y 2 votos a favor de D. Alejandro Valderas Alonso, por lo que resulta elegida secretaria  Dª Raquel Álvarez Alonso.

Sin más asuntos que tratar, a las 13:30 se da por finalizada la sesión, de lo que como secretario doy fe.






León, 14 de junio de 2007
VºBº del Presidente





El Secretario
Fdo.: Alejandro Valderas Alonso



Fdo.: David Ortega Diez
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