ACTA DE  LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS  DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN CON FECHA 28 DE JUNIO DE 2007
A las 9:35 del día  28 de junio de 2007, se reúnen en la Sala de Reuniones del Edificio de Servicios, los miembros de la Junta de Personal de Administración y Servicios que a continuación se relacionan, al objeto de tratar los asuntos que constan en el ORDEN DEL DÍA.

ASISTENTES

Ana Robles Campillo (CCOO) Presidenta, Raquel Álvarez García (UGT) Secretaria, Javier Álvarez Alonso (CCOO), Alejandro Valderas Alonso (CSI-CSIF), Albano Fernández de la Varga (CSI-CSIF), Carmen González Cubero (CCOO)  y David Ortega Díez (UGT) 
Delegadas Sindicales: Sofía Rodríguez (CSI-CSIF) Y Begoña Carbajo (UGT)
ORDEN DEL DÍA:
1. Lectura y aprobación, si procede, del acta de constitución de la Junta de Personal.

Se aprueban la misma por asentimiento.
2. Retribuciones por cargo en caso de reducción de jornada.

Se hicieron las consultas pertinentes y se nos ha informado de que dicho descuento se ha hecho  aplicando correctamente la norma, ya que el mismo ha de hacerse en todos los conceptos retributivos.
3.- Descuentos por las jornadas de paro del PAS Funcionario.

Después de un amplio debate, se acuerda:

Remitir un escrito al Rector y al Gerente solicitando se adopte una medida eficaz respecto a las los funcionaras/os que secundaron los paros convocados por la Junta de Personal en el pasado mes de Abril, estableciéndose un plazo para que los distintos responsables jerárquicos informen de forma explícita acerca de si en su ámbito hubo trabajadoras/res que ejercieran el derecho a la huelga.
Solicitar se facilite a este órgano el número de personas que secundaron dichos paros los días 10 y 11 de Abril pasados.

Solicitar que, de no corregirse las irregularidades detectadas (no haber descontado a todas las personas que secundaron dichos paros), se proceda al reintegro de los haberes a los que se les han efectuado los descuentos.

4.- Pagas extraordinarias del PAS Funcionario.

Se acuerda remitir un escrito a la Gerencia de la Universidad solicitando la incorporación en el año 2007 del mismo importe de Complemento Específico en las pagas extraordinarias  que se está aplicando a los funcionarios de la Junta de Castilla y León  (Anexo I).
5.- Asuntos de trámite.

Se ha recibido una propuesta de permuta de una funcionaria de la Universidad de Cantabria y se acuerda colaborar en su difusión.
6.- Ruegos y preguntas.

Sofía pregunta sobre la aplicación que se está haciendo en estos momentos del Estatuto del Empleado Público. Se propone  hacer  la consulta a los tres gabinetes jurídicos de los sindicatos representados.

Debido a las múltiples consultas de nuestros compañeros sobre el Plan Concilia, se acuerda solicitar que esta Universidad comience ya la negociación para su aplicación.


Sofía pregunta sobre la modificación del baremo de méritos, a lo que la Presidenta le responde que habrá que valorar la misma, pero que dado que en el último concurso no salieron las plazas de puestos base, sería poco oportuno proceder a su modificación en este momento. En todo caso, se podría debatir la posibilidad de modificar algunos aspectos concretos, como la exigencia de memoria para los puestos de nivel 22 y simplificar las puntuaciones de la parte de  méritos específicos, dado que resulta demasiado farragoso, como se ha comprobado.

Javier Álvarez pregunta si la RPT ha sido aprobada ya por el Consejo de Gobierno y el Consejo Social, a lo que la Presidenta le responde que sí. 

Sin más asuntos que tratar, a las 11:15 finaliza la reunión, de lo que como Secretaria doy fe.





León, 28 de junio de 2007
VºBº de la Presidenta





La Secretaria

Fdo.: Ana Robles Campillo



Fdo.: Raquel Álvarez García
Anexo I


La Junta de Personal de Administración y Servicios de la Universidad de León, en reunión ordinaria celebrada el pasado 28 de Junio, ACORDÓ:

En relación con el acuerdo alcanzado el día 19 de Junio respecto a la incorporación del complemento específico en las pagas extraordinarias,  pronunciarse a favor de que en la Universidad de León se aplique el mismo tratamiento que al resto de los empleados públicos de la Junta de Castilla y León.


Los porcentajes deben ser: el 50% para el 207, 25% para 2008 y 25% para 2009, o, en su caso, los que se acuerden en la Mesa Sectorial de Universidades de Castilla y León.


Lo que se traslada a los efectos oportunos.






León, 4 de Julio de 2007






La Presidenta






Fdo.: Ana Robles Campillo

-MAGFCO. Y EXCMO. SR RECTOR

- SR. GERENTE
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