ACTA DE  LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS  DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN CON FECHA 21 DE SEPTIEMBRE DE 2007
A las 13:00 horas del día  21 de septiembre de 2007, se reúnen en la Sala de Reuniones del Edificio de Servicios, los miembros de la Junta de Personal de Administración y Servicios que a continuación se relacionan, al objeto de tratar los asuntos que constan en el ORDEN DEL DÍA.

ASISTENTES

Ana Robles Campillo (CCOO) Presidenta, Raquel Álvarez García (UGT) Secretaria, Javier Álvarez Alonso (CCOO), Alejandro Valderas Alonso (CSI-CSIF), Albano Fernández de la Varga (CSI-CSIF), Carmen González Cubero (CCOO)  y David Ortega Díez (UGT) 
Delegadas Sindicales: Sofía Rodríguez (CSI-CSIF) Y Begoña Carbajo (UGT)
ORDEN DEL DÍA:
1. Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior.
Se aprueba la misma por asentimiento.
2. Informes de la Presidencia.
· Se informa sobre la concesión de una Comisión de Servicios a una funcionaria adscrita a un puesto de Responsable de Gestión, con C.D 18, para el desempeño de un puesto Gestor, C.D 18, con carácter temporal.
· Se han enviado escritos al Gerente y al Rector sobre los descuentos por las jornadas de paro del PAS Funcionario y sobre la incorporación del complemento específico en las pagas extraordinarias, hasta el momento no han sido contestados.
3.- Designación de representantes de la Junta de Personal en las distintas comisiones.
Se eligen los siguientes representantes:
3 representantes en el Comité de Seguridad y Salud: Dª Ana Robles Campillo, D. David Ortega Díez y D. Alejandro Valderas Alonso.
1 representante en la Comisión de Formación: Dª Carmen González Cubero

1 representante en la Comisión de Ayuda Social (Anticipos Reintegrables): Dª Ana Robles Campillo

1 representante en la Comisión de Intercambio de Vacaciones: Dª Raquel Álvarez García

4.- Aplicación del Estatuto Básico del Empleado Público.
Estando pendiente el desarrollo de parte de la Ley por la Comunidad Autónoma, se acuerda enviar información  puntual de los puntos que son de aplicación.
En este sentido, y dadas las dudas que suscita este asunto, se acuerda informar a todo el Personal Funcionario de que quienes hayan cumplido el sexto trienio, tienen derecho a dos días adicionales por asuntos particulares, incrementándose en un día adicional por cada trienio cumplido a partir del octavo. Se podrán solicitar a partir del día en que se cumplan dichos trienios.
5.- Asuntos de trámite.

Alejandro Valderas informa de que se va a proceder a organizar el fondo documental de la Junta de PAS Funcionario, por lo que quienes hayan sido representantes de este órgano, pueden aportar la documentación que obre en su poder.

La Presidenta informa de que va a solicitar una reunión con Gerencia a fin de tratar los asuntos que hay pendientes: concurso de traslados, convocatoria de plazas, Complemento de Productividad Variable, promoción, respuesta a los escritos de la Junta de Personal.
6.- Ruegos y preguntas.
Begoña Carbajo pregunta si son los sindicatos los que han impedido que se acepte, tal y como le han informado,  en comisión de servicios, a funcionarios de otras universidades.

La Presidenta le informa que existe un acuerdo interuniversitario para concursos de traslados entre los funcionarios de las universidades de  de Castilla y León, exclusivamente, por lo que  las  Comisiones de Servicios no están reguladas con ninguna Universidad ni  otras Administraciones.
Asimismo, Begoña Carbajo ruega que se solicite a la Universidad que oferte cursos de inglés de iniciación.

La Presidenta le informa de que ya fue tratado este asunto en la última reunión de la Comisión de Formación, en la que propuso que se ofertara, de forma gratuita, un número de plazas para el nivel A1 dirigidas al PAS, lo que Gerencia aceptó, indicando que se estudiaría cuántas plazas podrían ser.

Sin más asuntos que tratar, a las 15:00 horas finaliza la reunión, de lo que como Secretaria doy fe.





León, 21 de septiembre de 2007
VºBº de la Presidenta





La Secretaria

Fdo.: Ana Robles Campillo



Fdo.: Raquel Álvarez García
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