ACTA DE  LA REUNIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS  DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN CON FECHA 29 DE OCTUBRE DE 2007
A las 13:30 horas del día  29 de octubre de 2007, se reúnen en la Sala de Reuniones del Edificio de Servicios, los miembros de la Junta de Personal de Administración y Servicios que a continuación se relacionan, al objeto de tratar los asuntos que constan en el ORDEN DEL DÍA.

ASISTENTES

Ana Robles Campillo (CCOO) Presidenta, Raquel Álvarez García (UGT) Secretaria, Javier Álvarez Alonso (CCOO), Alejandro Valderas Alonso (CSI-CSIF), Albano Fernández de la Varga (CSI-CSIF), Carmen González Cubero (CCOO)  y David Ortega Díez (UGT) 
Delegada Sindical: Sofía Rodríguez (CSI-CSIF) 

1.- Puestos a convocar en el próximo concurso de traslados

Se informa por parte de la Presidenta y de la Secretaria de la reunión mantenida  con Gerencia, a petición de ésta.
Gerencia convoca a las dos representantes de la Junta de Personal para informar de su propuesta de división en dos convocatorias del concurso de traslados, siendo convocadas en un primer concurso los puestos con mayores retribuciones y dejando para otro posterior el resto de plazas, es decir, las adscritas al grupo D.
La Presidenta contesta que se dará traslado de la propuesta al Pleno de la Junta de Personal.

Posteriormente, la Presidenta solicita a Gerencia, como se aprobó en la reunión de la Junta de Personal, un nuevo anexo de plazas vacantes, la doble adscripción C/D de todas las plazas adscritas sólo al grupo D y las funciones de las plazas del Observatorio Ocupacional,  Unidad de Información,  y la del Gabinete de Imagen Institucional – Tienda, así como las de las dos jefaturas de unidad. Gerencia responde que se enviarán dichas funciones y en cuanto a la doble adscripción, se valorará, teniendo en cuenta que supondría una modificación de la RPT.
Una vez debatida la propuesta de Gerencia, se acuerda, por unanimidad, insistir en que salgan todas las plazas a concurso por resultar incongruente que salgan sólo unas plazas, las vacantes sin contratación de personal interino y algunas de las ocupadas por este tipo de personal.

Sin más asuntos que tratar, a las 15:00 horas finaliza la reunión, de lo que como Secretaria doy fe.

VºBº de la Presidenta



La Secretaria, en funciones,
Fdo.: Ana Robles Campillo


Fdo.: Raquel Álvarez García
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