ACTA DE  LA REUNIÓN EXTRORDINARIA URGENTE CELEBRADA POR LA JUNTA DE PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS  DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN CON FECHA 14 DE  ENERO 2008
A las 11:00 del día 14 de Enero de 2008, se reúnen en la Sala Fundaciones del Rectorado,  los miembros de la Junta de Personal de Administración y Servicios y los delegados sindicales que a continuación se relacionan, al objeto de tratar los asuntos que constan en el ORDEN DEL DÍA.
ASISTENTES

Ana Robles Campillo (CCOO) Presidenta, David Ortega Díez (UGT) Secretario, Alejandro Valderas Alonso (CSI-CSIF), Albano Fernández de la Varga (CSI-CSIF), Raquel Álvarez García (UGT)
Delegadas Sindicales: Sofía Rodríguez (CSI-CSIF)

ORDEN DEL DÍA:

-Alegaciones y designación de los representantes de la Junta de Personal, si procede, para el Concurso de Traslados y para las Pruebas Selectivas a la Escala Auxiliar.

A la vista de las propuestas enviadas por Gerencia, relativas a ambos procesos, la Junta de Personal, por unanimidad, entiende que son inaceptables algunos aspectos, por lo que solicita mantener una reunión con los representantes de ésta para hacer un último intento de llegar a acuerdo en la negociación. Acuden el Gerente y el Vicegerente de Asuntos Generales.
CONCURSO DE TRASLADOS:


Dado que en algunos puestos no aparece la formación específica relativa a programas informáticos específicos,  Gerencia acepta la propuesta de incluirlos en todos los puestos.
PRUEBAS SELECTIVAS A LA ESCALA AUXILIAR:
Gerencia acepta modificar la propuesta de las bases en el punto Desarrollo del Primer Ejercicio.

Se alcanza un acuerdo en las puntuaciones para la fase de concurso, en concreto por los servicios prestados en la Universidad de León y en otras Administraciones y el tiempo a considerar.

Se alcanza acuerdo en cuanto a los contenidos del temario.


La Junta de Personal, acuerda, por unanimidad,  emitir informe favorable a ambos procesos y designa a los siguientes representantes para formar parte del Tribunal de las Pruebas de Acceso a la Escala Auxiliar:

Titulares: Ana Robles Campillo y David Ortega Diez.
Suplentes: Carmen González Cubero y Alejandro Valderas Alonso.

Sin más asuntos que tratar, a las 15:00  finaliza la reunión, de lo que como Secretario doy fe.






León, 14 de enero de 2008
VºBº de la Presidenta






El Secretario
Fdo.:
Ana Robles Campillo





Fdo.: David Ortega Diez
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