ACTA DE  LA REUNIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS  DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN CON FECHA 28 DE ENERO DE 2009
A las 14:00 horas del día  28 de enero de 2009, se reúnen en la Sección Sindical de CC.OO., los miembros de la Junta de Personal de Administración y Servicios que a continuación se relacionan, al objeto de tratar los asuntos que constan en el ORDEN DEL DÍA.

ASISTENTES

Ana Robles Campillo (CCOO) Presidenta, David Ortega Díez (UGT) Secretario, Javier Álvarez Alonso (CCOO)  Alejandro Valderas Alonso (CSI-CSIF) y Raquel Álvarez García (UGT)
Delegadas Sindicales: Mª Luz Esgueva (CCOO) y Begoña Carbajo (UGT)
Carmen González Cubero excusa su ausencia y delega su voto en la Presidenta.
ORDEN DEL DÍA:
1.- Modificación parcial de la RPT (supresión de un puesto e inclusión de requisito de titulación en otro ya existente)


Tras conocer los argumentos de Gerencia, en cuanto a la falta de contenidos del puesto Técnico de Imagen Institucional, y después de producirse el correspondiente debate,  se somete a votación la propuesta de supresión de dicho puesto, siendo el resultado de la  misma: 4 votos a favor, 1 voto en contra y 1 abstención, por lo que la Junta de Personal acuerda emitir informe favorable a la modificación propuesta.

Asimismo acuerda informar favorablemente a la inclusión de requisito de titulación  “Licenciado en Derecho” en el puesto de Asesor Técnico-Jurídico de Asuntos Generales, en el que se produjo un error material al no incluirse dicho requisito en la correspondiente propuesta de creación del mismo.

Sin más asuntos que tratar, a las 14:25 horas finaliza la reunión, de lo que como Secretario doy fe.





León, 28 de enero de 2009
VºBº de la Presidenta


El Secretario,
Fdo.: Ana Robles Campillo


Fdo.: David Ortega Diez
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