ACTA DE  LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS  DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN CON FECHA 11 DE DICIEMBRE DE 2008
A las 12:00 horas del día  11 de diciembre de 2008, se reúnen en la Sección Sindical de CC.OO, los miembros de la Junta de Personal de Administración y Servicios que a continuación se relacionan, al objeto de tratar los asuntos que constan en el ORDEN DEL DÍA.

ASISTENTES

Ana Robles Campillo (CCOO) Presidenta, David Ortega Díez (UGT) Secretario, Javier Álvarez Alonso (CCOO), Alejandro Valderas Alonso (CSI-CSIF), y Carmen González Cubero (CCOO
Delegadas Sindicales: Sofía Rodríguez (CSI-CSIF) Mª Luz Esgueva (CCOO) y Begoña Carbajo (UGT)
ORDEN DEL DÍA:
1. Lectura y aprobación, si procede, de las actas de las sesiones anteriores.
Se aprueba la misma por asentimiento, incluyendo un cambio tipográfico en la fecha del encabezamiento del Acta correspondiente al día 1 de julio
2. Informes de la Presidencia.
· Se informa sobre la ceses y adscripción provisional de las ex-secretarias/os de Rector y Vicerrectores.
· Se informa de la recepción de un escrito presentado por los Gestores pertenecientes a la última Promoción solicitando su promoción al grupo C1.
· Se informa sobre la comunicación de Gerencia relativa a la concesión de una  Comisión de Servicios para la plaza de Administrador de Centro de la Facultad de CC. del Trabajo sin que se haya solicitado informe previo de esta Junta de Personal. 

La Junta de Personal había recibido copia del escrito dirigido a Gerencia solicitando, por parte de una funcionaria de la Unidad, la citada comisión.
· Se informa de la negociación del calendario laboral para el que se ha emitido informe desfavorable por parte de todos los representantes de los Sindicatos. Se ha hecho una nueva propuesta a Gerencia y se está a la espera de respuesta.
· Se informa sobre la comunicación de  Gerencia relativa al traslado, de forma provisional,  de una funcionaria que prestaba sus servicios en el Observatorio Ocupacional, a la Oficina de Calidad.
3.- Información sobre las diferentes comisiones por parte de los representantes de la Junta de Personal.

· Sobre la comisión de Calidad se informa de la creación de un grupo de trabajo sobre el Plan Docentia que se implantará en principio, en la Facultad de Biología.
· Sobre el concurso-oposición se informa de que se está haciendo todo lo posible para garantizar la transparencia del proceso. La ampliación de dos plazas ha sido decisión unilateral del Rectorado.
· Sobre el concurso de traslados se informa que las plazas correspondientes l nivel 20 se han resuelto y en cuanto a las de  nivel 18 se han detectado fallos en la  interpretación de los criterios de valoración de los cursos que se subsanarán.
· Sobre la comisión de Ayuda Social se informa de que no se han producido  cambios con respecto de años anteriores, ya que éstos deberían ser aprobados por la Mesa de Negociación y ésta está pendiente de creación (la anterior prescribía con el mandato del Rector y ha de constituirse la nueva con arreglo al Estatuto Básico del Empleado Público).
4.- Propuesta de Modificación de la RPT de PAS Funcionario remitida por Gerencia.

Después de la intervención de todos los delegados se acuerda, por unanimidad,  emitir informe desfavorable, en base a los siguientes aspectos:

El Estatuto de la Universidad de León, en su artículo 203.1 reconoce a la Junta de Personal de Administración y Servicios,  el derecho a la negociación de la relación de puestos de trabajo de dicho colectivo.

En este caso, no se ha producido ningún proceso negociador con este órgano de representación,  a fin de alcanzar acuerdo relativo a dicha modificación.

Dada la situación económica de la Universidad de León, según los datos que nos han sido comunicados por Gerencia y Rectorado en cuanto al déficit, el exceso de plazas de PAS en relación al Contrato-Programa, etc.,  no resulta procedente ahondar en dicha situación y no se comparte la afirmación de que la creación de estos puestos no supone coste para la Universidad.

Incrementar el número de puestos de Gerencia en dos más no parece necesario y  resultaría aún más gravoso si se tienen en cuenta el alto coste económico de la actual composición de la misma.

En ningún caso este órgano está de acuerdo con que se creen nuevos puestos cuya cobertura sea por el procedimiento de libre designación.

5.- Estudio sobre las propuestas de modificación del Reglamento de Provisión de Puestos de Trabajo recibidas, así como nuevas propuestas.

Se hacen constar las propuestas que los funcionarios han hecho llegar a esta Junta de Personal, que han sido remitidas a todos los delegados y se agradece la participación que, aunque escasa, es bien recibida. En el momento oportuno se valorarán las que pueden ser tenidas en cuenta para proponer a Gerencia la modificación del Reglamento.
6.- Asuntos de trámite.

No hay
7.- Ruegos y preguntas.

Mª Luz Esgueva ruega se solicite a Rectorado y/o Gerencia la rápida resolución de los procesos de concursos y de concurso-oposición.

Sofía Rodríguez ruega se solicite a Gerencia que todas las comisiones de servicio sean remitidas para informe de esta Junta de Personal.

Begoña Carbajo ruega se solicite a Gerencia resuelva los problemas surgidos por los casos de Ausencia por enfermedad con y sin  baja médica, así como que se facilite el cómputo semanal de jornada de trabajo.

Javier Álvarez ruega se solicite  la comunicación a esta Junta de Personal de los resultados de las Auditorias realizadas por el Rectorado.

Sin más asuntos que tratar, a las 14:30 horas finaliza la reunión, de lo que como Secretaria doy fe.





León, 11 de diciembre de 2008
VºBº de la Presidenta


El Secretario,

Fdo.: Ana Robles Campillo


Fdo.: David Ortega Diez
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