ACTA DE  LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS  DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN CON FECHA 20 DE FEBRERO DE 2009
A las 12:15 horas del día  20 de febrero de 2009, se reúnen en la Sala de Juntas de la E.S. y T.I. Agraría, los miembros de la Junta de Personal de Administración y Servicios que a continuación se relacionan, al objeto de tratar los asuntos que constan en el ORDEN DEL DÍA.

ASISTENTES

Ana Robles Campillo (CCOO) Presidenta, David Ortega Díez (UGT) Secretario, Javier Álvarez Alonso (CCOO), Alejandro Valderas Alonso (CSI-CSIF), Albano Fernández de la Varga (CSI-CSIF) y Raquel Álvarez García (UGT)
Delegadas Sindicales: Sofía Rodríguez (CSI-CSIF) Mª Luz Esgueva (CCOO) y Begoña Carbajo (UGT)
ORDEN DEL DÍA:
1. Lectura y aprobación, si procede, de las actas de las sesiones anteriores.
Se aprueba las mismas por asentimiento, incluyendo los nombres de quienes realizaron los ruegos en el Acta correspondiente al día 11 de diciembre de 2008
2. Informes de la Presidencia.
· Se informa que con fecha 20 de enero Gerencia ha concedido una comisión de servicio para la plaza de Jefe de la Unidad de Becas, en este procedimiento se instó a Gerencia a hacer pública la convocatoria de dicha comisión a lo que Gerencia argumentó que siempre que se pueda conceder a personal de la misma unidad o el mismo servicio ésta no se haría pública, y sólo en caso de que esto no fuera posible,  se haría pública.
· Se informa que en relación a las plazas ofertadas a los funcionarios de nuevo ingreso, éstas fueron revisadas en varias ocasiones  con Gerencia. Con el fin de aclarar los posibles malos entendidos, esta Junta de Personal acuerda emitir una circular a todos los funcionarios explicando el procedimiento seguido.
· Se informa acerca del escrito presentado por funcionarios pertenecientes a la promoción del año 2003, sobre el cambio de las plazas de Gestor a Gestor Técnico. Se acuerda contestar a dicho escrito haciendo constar la ilegalidad de lo planteado en alguna de sus peticiones y aclarando el resto.
3.- Propuesta de bases de concurso de traslados y de representantes en la correspondiente comisión de valoración.

· Se hace constar que esta Junta de Personal tiene la intención de elaborar un nuevo Reglamento por el que se rigen los concursos, pero que ante la inminente convocatoria de concurso, no hay tiempo material para su realización, por lo que se utilizará el que está en vigor.
· Asimismo se acuerda incluir una modificación en el punto 7 apartado b), para que quede constancia de la recepción por parte del interesado del certificado de méritos.

· Se remite a Gerencia la propuesta de valoración de las Aplicaciones Informáticas específicas de cada puesto de trabajo.

· En lo concerniente a los representantes de la Junta de Personal en la Comisión de Valoración, se intenta alcanzar un acuerdo,  para lo cual debe de proponerse previamente a los posibles candidatos.

4.- Convocatoria de la plaza de Administrador/a del Campus de Ponferrada en comisión de servicios.
Se insta a Gerencia para que convoque en el más breve plazo de tiempo posible dicha comisión de servicios y que esta sea pública para todos los funcionarios.
5.- Modificación de la representación en el Comité de Seguridad y Salud.

Se informa que dado que el colectivo de P.D.I. Laboral no se encuentra representado en dicho órgano, el número de representantes de esta Junta de PAS podría modificarse y pasar de 3 a 2 miembros al igual que la Junta de PDI que pasaría de cuatro a tres, con el objetivo de que este órgano no sea excesivamente numeroso.

 D. Alejandro Valderas Alonso, informa que estaría dispuesto a reanunciar como representante de la Junta de Personal si fuera preciso.
6.- Asuntos de trámite.

No hay
7.- Ruegos y preguntas.

No hay.

Sin más asuntos que tratar, a las 15:00 horas finaliza la reunión, de lo que como Secretaria doy fe.





León, 20 de febrero de 2009
VºBº de la Presidenta


El Secretario,

Fdo.: Ana Robles Campillo


Fdo.: David Ortega Diez
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