PROPUESTA DE ACUERDO DE LA JUNTA DE LA JUNTA DE PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS A GERENCIA DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN PARA LA COBERTURA EN COMISIÓN DE SERVICIOS DE PLAZAS VACANTES EN LA RELACIÓN DE PUESTOS DE TRABAJO DEL PAS FUNCIONARIO
 
Los contenidos de este acuerdo serán de aplicación para las vacantes de nivel de complemento de destino 20 o superior que se generen:

1.- Vacantes por jubilación, incapacidad o fallecimiento. 

a) Serán ocupadas, a petición del/de la interesado/a en comisión de servicios, en tanto sea convocado el correspondiente concurso de traslados, por un/a funcionario/a de la misma unidad. 
b) En caso de no contar la unidad con otro puesto de funcionario/a podrá ser cubierto por uno/a del mismo servicio.  
c) Si existiera más de un aspirante en idénticas circunstancias, tanto en el supuesto del apartado a) como del b),  se seguiría el procedimiento del apartado 2). 

2.-  Vacantes por tratarse de puestos de nueva creación o por tener su titular reconocido el derecho a reserva de puesto, según lo establecido en la normativa que sea de aplicación en cada momento. 

Serán ofertados a través de convocatoria, que se hará pública mediante correo electrónico dirigido a todos los/las funcionarios/as de la ULE pertenecientes al mismo grupo de titulación y especialidad al que estén adscritas las vacantes en la Relación de Puestos de Trabajo.


A fin de garantizar la mayor transparencia y efectividad, se constituirá una comisión paritaria integrada por dos representantes designados por la Junta de PAS Funcionario y dos representantes designados por Gerencia que efectuará la selección de los/as candidatos/as.
Se valorarán,  los méritos recogidos en el apartado “Fase General”  así como los del apartado   “Formación Específica” del Reglamento de Provisión de Puestos de Trabajo del PAS Funcionario vigente. Si éste fuese modificado, este acuerdo sería adaptado al mismo.


La valoración concreta de las aplicaciones informáticas y otra formación específica para cada una de las plazas convocadas será incluida en la correspondiente convocatoria, previa negociación con la Junta de Personal.


Tras la valoración de los méritos, la comisión elevará a Gerencia las TRES solicitudes que hayan obtenido mayor puntuación  a fin de que designe, con informe motivado dirigido a la Junta de Personal,  al/la funcionario/a finalmente seleccionado/a.

Los méritos adquiridos durante el desempeño de este puesto en comisión de servicios, según los apartados anteriores,  serán valorados en los concursos de traslados exclusivamente en el apartado “Fase Específica”.
