ACTA DE  LA REUNIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS  DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN CON FECHA 23 DE JUNIO DE 2009
A las 14:15 horas del día  23 de junio de 2009, se reúnen en la Sala de Reuniones de la Oficina de Calidad, los miembros de la Junta de Personal de Administración y Servicios que a continuación se relacionan, al objeto de tratar los asuntos que constan en el ORDEN DEL DÍA.

ASISTENTES

Ana Robles Campillo (CCOO) Presidenta, David Ortega Díez (UGT) Secretario, Javier Álvarez Alonso (CCOO)  Alejandro Valderas Alonso (CSI-CSIF) y Raquel Álvarez García (UGT)
Delegadas Sindicales: Sofía Rodríguez (CSI-CSIF) ,Mª Luz Esgueva (CCOO) y Begoña Carbajo (UGT)

ORDEN DEL DÍA:
1.- Debate y emisión de informe relativos a la propuesta de modificación de la RPT.

Se acuerda informar favorablemente a la propuesta de modificación de la RPT una vez que Gerencia ha asumido la propuesta principal de esta Junta de Personal que mantenía la disconformidad en cuanto a creación de más plazas de libre designación, sino que su provisión fuera a través de  concurso de traslados.

Asimismo se consigue un compromiso firmado por la Vicegerencia para negociar una serie de aspectos reivindicados por esta Junta de Personal (Anexo)

Sin más asuntos que tratar, a las 14:45 horas finaliza la reunión, de lo que como Secretario doy fe.





León, 23 de junio de 2009
VºBº de la Presidenta


El Secretario,
Fdo.: Ana Robles Campillo


Fdo.: David Ortega Diez






1

