ACTA DE  LA REUNIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS  DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN CON FECHA 16 DE JUNIO DE 2009
A las 9:15 horas del día  16 de junio de 2009, se reúnen en la sala de Juntas de la Facultad de Ciencias del Trabajo., los miembros de la Junta de Personal de Administración y Servicios que a continuación se relacionan, al objeto de tratar los asuntos que constan en el ORDEN DEL DÍA.

ASISTENTES

Ana Robles Campillo (CCOO) Presidenta, David Ortega Díez (UGT) Secretario, Javier Álvarez Alonso (CCOO)  Alejandro Valderas Alonso (CSI-CSIF) y Raquel Álvarez García (UGT)
Delegadas Sindicales: Sofía Rodríguez (CSI-CSIF) ,Mª Luz Esgueva (CCOO) y Begoña Carbajo (UGT)

ORDEN DEL DÍA:
1.- Debate y contrapropuestas relativas a la modificación de la RPT presentada por Gerencia.
Esta Junta de Personal acordó que como requisito previo e innegociable a cualquier informe por parte de la misma, sobre la modificación de la RPT, Gerencia debe de aprobar la publicación del Concurso de traslados.

Asimismo se debate y se acuerdan los puntos a negociar con Gerencia sobre la modificación de la RPT, solicitando la apertura de una negociación seria con Gerencia y Rectorado, con el fin de llegar a un posible acuerdo.


Sin más asuntos que tratar, a las 10:30 horas finaliza la reunión, de lo que como Secretario doy fe.





León, 16 de junio de 2009
VºBº de la Presidenta


El Secretario,
Fdo.: Ana Robles Campillo


Fdo.: David Ortega Diez
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