ACTA DE  LA REUNIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS  DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN CON FECHA 29 DE ABRIL DE 2009
A las 13:35 horas del día  29 de Abril de 2009, se reúnen en la Sala de Reuniones de la Oficina de Calidad, los miembros de la Junta de Personal de Administración y Servicios que a continuación se relacionan, al objeto de tratar los asuntos que constan en el ORDEN DEL DÍA.

ASISTENTES

Ana Robles Campillo (CCOO) Presidenta, David Ortega Díez (UGT) Secretario, Javier Álvarez Alonso (CCOO) y Alejandro Valderas Alonso (CSI-CSIF) 
Delegadas Sindicales: Sofía Rodríguez (CSI-CSIF) ,Mª Luz Esgueva (CCOO) y Begoña Carbajo (UGT)

ORDEN DEL DÍA:
1.- Informe y designación de representantes para la propuesta de Gerencia relativa a Bases de Concurso de Traslados.
Tras un debate en la que no ha sido posible establecer unanimidad se plantean dos posibles alternativas

A) Se propone  enviar a Gerencia informe negativo incluyendo los nombres de los representantes.

B) Se propone no emitir informe sobre el Concurso de Traslados y remitir escrito a Gerencia y Rector a fin de continuar las negociaciones para incluir las propuestas que no se recogen en las Bases remitidas.
Se procede a votación las dos propuestas, siendo el resultado de 1 voto a favor de la propuesta A, 4 votos a favor de la propuesta B y 1 abstención. (se incluye a final del Acta alegaciones particulares de una Delegada Sindical)

Sin más asuntos que tratar, a las 14:30 horas finaliza la reunión, de lo que como Secretario doy fe.





León, 29 de abril de 2009
VºBº de la Presidenta


El Secretario,
Fdo.: Ana Robles Campillo


Fdo.: David Ortega Diez
“ Sofía Rodríguez Fernández, como Delegada Sindical por CSI.F y ante la votación que se planteó ayer 29 de Abril de 2009 en la reunión de la Junta de Personal, debo efectuar las alegaciones siguientes:

 

            1º.- Dentro del Orden del día el tema a tratar era “Informe y designación (que ya estaban designados) de representantes para la propuesta de Gerencia relativa a Bases de Concurso de Traslados”

            2º.-Recibimos dentro de dicha convocatoria y orden del día la “propuesta final” de Gerencia”, en la cual de los tres puntos que revindicamos, no nos concedieron ninguna.

            Los tres puntos rechazados fueron:

-El rechazo de que el puesto adjudicado para el Jefe de Sección de Acceso y Becas saliera en concurso y se le diera la oportunidad de que fuera adscripción definitiva y no provisional como le han otorgado , después de haberle suprimido la plaza y que en ningún momento a esta Junta de Personal le trasladó dicha provisionalidad.

- La plaza del Centro de Idiomas, la cual solo nos aceptan en parte nuestra propuesta, manteniéndose otra valoración que esta Junta de Personal no cree que deba asumirse.

- En cuanto a la plaza de Jefe de Unidad de Becas, también rechazan nuestra propuesta del baremo, basada en la equidad, y en la objetividad para dicho puesto.

 

En base a que rechazaron los tres puntos que revindicamos y que además nos trasladan desde Gerencia, que consideran que debe procederse de forma inmediata a convocar este concurso:

 

Propongo la siguiente propuesta:  “que tras las negociaciones mantenidas con Gerencia y dado que no nos conceden ninguna de nuestras peticiones, emitir informe negativo por razones obvias , pero enviando los nombres de los representantes de esta Junta de personal para la composición de la Comisión de Valoración de dicho concurso  dado que la Gerencia  , independientemente de la Junta de Personal, puede nombrar a los representantes en dicha comisión, preferimos ante la evidencia de que saquen el concurso, que al menos estemos representantes de la Junta de Personal en la Comisión de valoración, para velar por el buen funcionamiento y cumplimiento de dicha comisión, dadas las circunstancias.

 

Esta propuesta no prosperó: tan solo con un voto a favor (Alejandro CSI.F).”

 

Por el contrario, obtuvo votos suficientes, la otra propuesta en el sentido de NO remitir informe alguno, ni nombramiento de representantes, en la idea de que esto permita abrir de nuevo la negociación.

 

 

 

Fdo: Sofía Rodríguez Fernández. (Delegada Sindical por  CSI.F).
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