ACTA DE  LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS  DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN CON FECHA 16 DE SEPTIEMBRE DE 2009
A las 10:00 horas del día  16 de septiembre de 2009, se reúnen en la sala de Juntas de la Facultad de Ciencias del Trabajo., los miembros de la Junta de Personal de Administración y Servicios que a continuación se relacionan, al objeto de tratar los asuntos que constan en el ORDEN DEL DÍA.

ASISTENTES

Ana Robles Campillo (CCOO) Presidenta, David Ortega Díez (UGT) Secretario, Javier Álvarez Alonso (CCOO)  Alejandro Valderas Alonso (CSI-CSIF), Raquel Álvarez García (UGT) y Carmen González Cubero (CCOO)
Delegadas Sindicales: Sofía Rodríguez (CSI-CSIF) y Mª Luz Esgueva (CCOO).
 Antes de comenzar a debatir el orden del día, la Presidenta propone incluir un punto en el mismo (punto 3) ya que ha llegado una vez convocada esta reunión, lo que se acepta por asentimiento.
ORDEN DEL DÍA:
1.- Lectura y aprobación, si procede, de las actas de sesiones anteriores.
Se aprueban por asentimiento.

2.- Informes de la Presidenta.

Se informa que por parte de la presidenta que los nuevos responsables de la Ayuda Social, que son los Presidentes de cada uno de los órganos de representación. Todos están de acuerdo en modificar el procedimiento de concesión y gestión de las ayudas, dadas las deficiencias encontradas en el actual sistema.
Se informa del cambio de Mutua de Accidentes de Trabajo y Enfermedad Profesional por ASEPEYO que ha sido la elegida por la Comisión encargada para tal efecto.

Se informa que en la Comisión de Asesoramiento Medioambiental que tras la reunión celebrada en fecha 7 de septiembre, se acordó que se recogerán, a través de la Oficina Verde, todas las propuestas que se quieran realizar, por parte de este órgano o de cualquier miembro de la Comunidad Universitaria.
Por parte de la comisión de formación se informa de la aprobación del Plan de Formación que para su tramitación que deberá pasar por la Mesa de Negociación, cuando se cree, así como por el Consejo de Gobierno de la Universidad de León.

3.- Informe sobre aplicación de la bolsa de trabajo de Auxiliares Administrativos.
Recibida por parte de Gerencia petición de informe relativo a  la ampliación de la Bolsa de Trabajo para Auxiliares Administrativos, mediante convocatoria pública,  se debate la propuesta y se considera que en el caso de que se deba ampliarse la actual Bolsa de Trabajo, se será con los aspirantes que aprobaron el primer examen, como dispone la normativa de la ULE para estos casos. Se acuerda, por unanimidad,  emitir informe desfavorable (ANEXO I).
4.- Propuestas y actuaciones a seguir en el nuevo curso académico.

· Solicitar a Gerencia la implantación inmediata del Plan Concilia.
· Solicitar a Gerencia la Flexibilización del Horario Laboral.

· Solicitar a Gerencia negociación sobre las condiciones Laborales respecto de Promociones, Productividad y Funciones de todos los puestos de la R.T.P.

· Por parte de esta Junta de Personal se estudiará y se intentará modificar el actual Reglamento de Concurso de Traslados.

4.- Asuntos de trámite. No hay

5.- Ruegos y preguntas. No hay

Sin más asuntos que tratar, a las 11:10 horas finaliza la reunión, de lo que como Secretario doy fe.





León, 16 de septiembre de 2009
VºBº de la Presidenta


El Secretario,
Fdo.: Ana Robles Campillo


Fdo.: David Ortega Diez
ANEXO I

En relación con la propuesta de propuesta por Gerencia de fecha 14 de Septiembre de 2009.,  relativa a la ampliación de la bolsa de trabajo de Auxiliares Administrativos, la Junta de PAS Funcionario, en reunión ordinaria 

ACORDÓ:

· EMITIR INFORME DESFAVORABLE A LA MISMA, basándose en las siguientes consideraciones: 


La normativa interna, Acuerdo Gerencia-Comité de Empresa sobre contratación laboral temporal, establece en su punto 2.a): “Las Bolsas de Trabajo se elaborarán a partir de la relación de aspirantes que, habiendo superado al menos el primer ejercicio del proceso selectivo, no hubieran obtenido plaza en la categoría correspondiente…”. Se da la circunstancia que los aspirantes de la última oposición que han superado el primer ejercicio, aún no han sido incluidos en dicha bolsa, resulta evidente que han de formar parte de la misma. 


En consonancia con lo expuesto, por tanto, esta Junta de Personal propone se amplíe la Bolsa de Trabajo de Auxiliares Administrativos con los aspirantes que superaron el Primer Ejercicio en el Concurso-Oposición. En caso de agotarse la misma, según el citado Acuerdo Gerencia-Comité de Empresa, sería necesario proceder a la convocatoria de oferta pública, según el punto 2.b) del mismo.
· DESIGNAR A LA PRESIDENTA,  ANA ROBLES CAMPILLO, como representante de la Junta de PAS-F en la Comisión de Contratación.
León, 22 de septiembre de 2009

La Presidenta

Fdo.: Ana Robles Campillo
-Sr. Gerente de la Universidad de León
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