ACTA DE  LA REUNIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS  DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN CON FECHA 9 DE FEBRERO DE 2010
A las 13:35 horas del día  9 de febrero de 2010, se reúnen en la Sala de Reuniones de la Oficina de Calidad, los miembros de la Junta de Personal de Administración y Servicios que a continuación se relacionan, al objeto de tratar los asuntos que constan en el ORDEN DEL DÍA.
ASISTENTES

Ana Robles Campillo (CCOO) Presidenta, David Ortega Díez (UGT) Secretario Provisional, Javier Álvarez Alonso (CCOO), Albano Fernández de la Varga (CSI-CSIF),  Alejandro Valderas Alonso (CSI-CSIF), y Carmen González Cubero (CCOO).

Delegadas Sindicales: Sofía Rodríguez (CSI-CSIF) y Begoña Carbajo (UGT) 

ORDEN DEL DÍA:
1.- Elección Secretario Junta de Personal.

Se Presenta por parte de la Presidenta la candidatura de D. Javier Álvarez Alonso para el cargo de Secretario.

Se procede a la votación con el siguiente resultado:


Votos a favor: 3


Votos en contra: 1

Abstenciones. 2

Se nombra Secretario a D. Javier Álvarez Alonso


Se adjunta voto particular de los representantes del CSIF.

Sin más asuntos que tratar, a las 13:40 horas finaliza la reunión, de lo que como Secretario Provisional doy fe.





León, 9 de febrero de 2010
VºBº de la Presidenta


El Secretario Provisional,
Fdo.: Ana Robles Campillo



Fdo.: David Ortega Diez
Voto particular de los delegados de CSIF

La Junta de Personal ha funcionado desde las últimas elecciones mediante un pacot de gobierno entre CC.OO. y UGT, en el que se excluyó a CSI-CSIF. Recientemente, se ha producido la dimisión del Secretario, David Ortega (UGT) que previamente había sustituído en el cargo a Raquel Álvarez (UGT), por la falta de entendimiento con la Presidenta. 

Creemos que en esta situación ha influido negativamente el cambio producido en el Comité de Empresa, donse se ha roto el pacto de gobierno UGT-CC.OO., un asunto ajeno al CSI-CSIF.

No es el momento adecuado para fraguar nuevos pactos de gobierno en la Junta de Personal, por lo que en principio hemos rechazado la invitación para tomar la Secretaría de la Junta con la Presidencia de CC.OO. o para provocar un moción de censura que diese paso a un nuevo pacto de gobierno.

Colaboraremos en todo lo posible para que en el tiempo que resta se completen los asuntos pendientes, con equidad y el máximo consenso posible.
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