ACTA DE  LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS  DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN CON FECHA 26 DE ENERO DE 2010
A las 9:05 horas del día  26 de enero de 2010, se reúnen en la sala de Juntas de la Facultad de Ciencias del Trabajo., los miembros de la Junta de Personal de Administración y Servicios que a continuación se relacionan, al objeto de tratar los asuntos que constan en el ORDEN DEL DÍA.
ASISTENTES

Ana Robles Campillo (CCOO) Presidenta, David Ortega Díez (UGT) Secretario, Javier Álvarez Alonso (CCOO)  Alejandro Valderas Alonso (CSI-CSIF), Albano Fernández de la Varga (CSI-CSIF), Raquel Álvarez García (UGT) y Carmen González Cubero (CCOO)
Delegadas Sindicales: Sofía Rodríguez (CSI-CSIF) y Begoña Carbajo (UGT) 
ORDEN DEL DÍA:
1.- Lectura y aprobación, si procede, de las actas de sesiones anteriores.
Se aprueba por asentimiento.

2.- Informes de la Presidenta.

Se informa que por parte de Gerencia se ha concedido una Comisión de Servicios en la E. Industriales.

Se informa de la constitución de la Comisión de Igualdad.

Se informa por parte de los miembros nombrados por la Junta de Personal en la Comisión del Concurso de Traslados que tras finalizar el mismo no se han producido mayores complicaciones que las quejas recibidas por el cómputo de cursos o la necesidad de acreditar los programas informáticos.

3.- Informe Concurso de Resultas.
Recibida la propuesta de Gerencia acerca del concurso de Resultas, esta Junta de Personal acuerda por unanimidad responder a Gerencia sobre el mismo haciendo constar que ésta debe de eliminar la formación específica que aparece recogida en la propuesta.

4.-Comisión de Intercambio.

La Presidenta hace constar que en dicha comisión se encuentran designados dos compañeros que pertenecen al mismo sindicato y que dicha situación no se puede mantener, proponiendo que la Junta de Personal considere intercambiar la titularidad y la suplencia entre Dª Raquel Álvarez y Dª Ana Robles

Dª Raquel Álvarez hace constar que ella no está dispuesta a dejar la Comisión, salvo que así lo apruebe la Junta de Personal, dado que desde que realiza el trabajo en dicha comisión no se ha recibido ninguna queja por su labor, por lo que entiende que debe seguir en la Comisión de Intercambio para seguir trabajando como hasta ahora. Dª Ana Robles indica que no tendría que dejarla y que seguiría, si así lo desea haciendo su labor en la misma.

D. David Ortega interviene haciendo constar que en primer lugar la Presidenta ha cambiado el Orden Del Día sin el consentimiento del Secretario que es quien lo elabora, por orden de la Presidenta, y que este punto en la reunión que Presidenta y Secretario mantuvieron el pasado viernes había sido redactado “ELECCIÓN DE MIEMBRO EN LA COMISIÓN DE INTERCAMBIO”, así como de la hora de comienzo de esta reunión adelantándola 15 minutos sin motivación alguna, ante esta acusación la Presidenta argumenta que no había leído en ese momento el punto del orden del día y que es ella quien lo elabora, y en cuanto a la hora de la reunión pensaba que se trataba de un error tipográfico. En segundo lugar D. David Ortega hace constar que la situación actual en la que los dos miembros pertenecen al mismo sindicato no es nueva, sino que se remonta año y medio atrás, a la designación, por parte del Rector, de Director de Área de Intercambio a D. Dionisio de Francisco, anterior designado para la comisión de Intercambio por el Comité de Empresa, pasando a ser el designado por el Comité D. Jesús Hernandez, que dicha sustitución se realiza en el Comité de Empresa que en ese momento preside CCOO y que ahora pide el cambio en la persona designada por la Junta de Personal y que durante año y medio no ha pedido el cambio ni en el designado por el Comité de Empresa ni en la designada por la Junta de Personal, por todo ello pide que la Junta de Personal no debe de sustituir a Dª Raquel Álvarez dado que su trabajo en dicha comisión ha sido intachable, independientemente del sindicato al que pertenezca. 
Dª Ana Robles indica que no ha cambiado ningún aspecto del Orden del Día, que hubo un mal entendido y muestra a los miembros de la Junta de Personal el borrador con la convocatoria que coincide con la que se ha enviado.


D. Alejandro Valderas apoya dicho argumento y esgrime que si algún órgano debe de sustituir a su designado para que no sean del mismo sindicato los designados, que por otra parte no es incompatible dado que lo importante es el trabajo realizado y en este sentido no existe ninguna queja, es el Comité de Empresa quien debería de sustituir a su designado dado que es el Comité de Empresa el que ha generado esta situación.
Dª Carmen González Cubero interviene para decir que, si bien la pluralidad es buena y aconsejable, no se puede cargar a la Junta de Personal la obligación de resolver esta situación y que han de ser los Sindicatos quienes lo hagan.


Se acuerda que, dado que esta Junta de Personal no ha provocado esta situación y haciendo constar el buen trabajo realizado por Dª Raquel Álvarez, sea el Comité de Empresa, o los sindicatos  quienes designe o no a otra persona. 
5.-Dimisión Secretario Junta de Personal.

D. David Ortega hace constar que dado que el cargo de Secretario va unido a la confianza mutua entre Presidenta y Secretario y que tras lo sucedido en las últimas semanas dicha confianza con la Presidenta ha desaparecido presenta su dimisión como Secretario de la Junta de Personal.
Según el Reglamento de la Junta de Personal se convocará reunión Extraordinaria para elegir nuevo Secretario, en dicha reunión actuará como Secretario el miembro de menor edad.
6.-Asuntos de trámite.
 No hay
7.- Ruegos y preguntas.
D. David Ortega como Secretario de la Sección Sindical de FETE-UGT hace constar que tras las reuniones mantenidas con Gerencia se ha llegado a un acuerdo entre las organizaciones sindicales FETE-UGT, AITUL, CCOO y CSI-CSIF y Gerencia para aprobar el nuevo calendario laboral plurianual 2010-2013 y para el calendario laboral 2010, para explicar dicho acuerdo se ha convocado Asamblea General de Trabajadores que tendrá lugar en el Aula Magna de la Facultad de Filosofía y Letras a las 12 de la mañana de hoy, a la que están convocados todos los trabajadores. Informa asimismo que dicho Calendario mejora las condiciones actuales en varios aspectos como los cierres de Navidad y Semana Santa y que se mantiene el horario reducido de verano.

Sin más asuntos que tratar, a las 11:15 horas finaliza la reunión, de lo que como Secretario doy fe.





León, 26 de enero de 2010
VºBº de la Presidenta


El Secretario,
Fdo.: Ana Robles Campillo


Fdo.: David Ortega Diez
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