ACTA DE  LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS  DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN CON FECHA 19 de Octubre de 2010
A las 13:35  horas del día 19 de octubre de 2010, se reúnen en la Sala de Juntas de la Facultad de CC. Del Trabajo, los miembros de la Junta de Personal de Administración y Servicios que a continuación se relacionan, al objeto de tratar los asuntos que constan en el ORDEN DEL DÍA.

ASISTENTES

Ana Robles Campillo (CCOO) Presidenta, Javier Álvarez Alonso(CCOO) Secretario, Albano Fernández de la Varga y Alejandro Valderas Alonso (CSI-CSIF), David Ortega Díez y Raquel Álvarez García (UGT) y Carmen González Cubero (CCOO)

Delegadas Sindicales: Begoña Carbajo (UGT) y Mª Luz Esgueva (CCOO).

Sofía Rodríguez (CSIF)
 Antes de dar comienzo  la sesión, la Presidenta propone la inclusión de un nuevo  punto en el orden del día que ha surgido con motivo de la elaboración del Plan de Igualdad de la ULE. Punto 8. Revisión del Convenio Interuniversitario de Traslados. Pasando el punto Ruegos y preguntas al punto número 9. La propuesta es aprobada por asentimiento.
ORDEN DEL DÍA:
1.- Lectura y aprobación, si procede, de las actas de sesiones anteriores.

Se da lectura del Acta por parte de la Presidenta, en la que existe un error de redacción de un párrafo. Una vez corregido, se aprueba por asentimiento la misma.
2.- Informes de la Presidenta.

La Sra. Presidenta informa de las siguientes comunicaciones de la Vicegerencia de Recursos Humanos:
Concesión de las siguientes comisiones de servicios de carácter temporal:
Puesto de Jefa/e de la Unidad de Postgrado por estar su titular en situación de Servicios Especiales.

Puesto de Jefa/e de la Sección de PAS, por estar su titular en situación de Incapacidad Temporal.

Así mismo se ha informado a esta Junta de Personal de  la adjudicación con carácter provisional a un funcionario  de un puesto  vacante en la SEGI de Responsable de Gestión,  por no haber obtenido plaza en el último concurso.

3.- Propuesta de modificación del complemento de productividad variable.

Se acuerda, por unanimidad solicitar a Gerencia la modificación de la aplicación del Módulo de Productividad Variable en los siguientes términos:

1. Que sea aplicable para todos los puestos de trabajo de la RPT del PAS Funcionario en igualdad de condiciones en cuanto a su solicitud y concesión (motivación) y posterior retribución (informe del trabajo realizado).

2. Solicitar sea remitida relación de funcionarios que han recibido dicho complemento durante los ejercicios 2009 y 2010 y en qué cuantía.

4.-Propuesta de implantación de la Jornada flexible.
La Sra. Presidenta informa de que, dado que este jornada es objeto de acuerdo en la Mesa de Negociación de la Universidad, le consta que por parte de CC.OO. se ha solicitado la inclusión del mismo en el Orden del Día de la misma y se ha hecho una propuesta que ha sido enviada a todo el PAS  a través del correo electrónico.  En varias ocasiones  el Vicegerente de RR.HH. le ha comunicado que Gerencia cuenta con un borrador bastante avanzado que en fechas próximas nos presentará, tanto a esta Junta como al Comité pero se está retrasando demasiado tiempo dicha presentación. 
Después de debatirse este punto, se acuerda solicitar a Gerencia el inicio inmediato de las negociaciones conducentes a la implantación de la jornada flexible para el Personal de Administración y Servicios.

5.-Solicitud, si procede, de Concurso de Traslados.

Se abre un debate si procede o no, y se acuerda solicitar que se comunique a esta Junta de Personal, el nº de vacantes que existen actualmente y las posibles que se prevé que se pueden producir por jubilaciones antes de final de este año 2010.

Una vez conocidos estos datos se valorará la posibilidad de que se puedan convocar a concurso  de traslados antes del verano y resolver con anterioridad a  que finalice 2011. 
6.-Posicionamiento de la Junta de Personal en relación con la modificación del Reglamento de Provisión de Puesto de Trabajo
La Presidenta opina que es necesaria la modificación parcial del mismo, al menos en dos apartados,  ya que hay aspectos que, tras varios concursos, se ha comprobado que no son objetivos. Indica, asimismo que los resultados de los concursos de traslados han dado pruebas suficientes de que el Reglamento en vigor es, cuanto menos,  mejorable.

Carmen González opina que, dado que a esta Junta de Personal le queda poco tiempo antes de que se convoquen de nuevo Elecciones Sindicales,  cree que es mejor no modificar el Reglamento actual y que sea la nueva Junta que salga tras estas elecciones la que se encargue, si así lo estimase, de la modificación.

D. David Ortega opina que no es aconsejable abordar en este momento la modificación parcial y se remite al acuerdo de reuniones anteriores en el que se aborda la modificación total del Reglamento.

Habiendo dos propuestas, la Presidenta propone la votación de las mismas,  ante lo que los delegados de UGT, indican que dado que su grupo tiene elaborada una propuesta de modificación, desean proponer que se incluya en la votación la modificación total del Reglamento. Se procede a la votación  correspondiente obteniéndose los resultados siguientes:
No abordar la modificación del Reglamento Provisión: 1 voto

Abordarlo parcialmente: 2 votos

Abordarlo totalmente: 4 votos.


Se acuerda, por tanto, abordar la modificación del citado Reglamento en su totalidad.


Sofía Rodríguez dice que puesto que se va intentar modificar el Reglamento se aproveche para informar al personal de la propuesta que se pudiese aprobar por parte de esta Junta y que los pasos a seguir serían los siguientes:


- Negociación de la propuesta, o propuestas, entre los miembros de la Junta de Personal. Durante esta fase habrá que tener en cuenta las sugerencias ya presentadas y propuestas por parte de nuestros compañeros que ya nos enviaron en su momento solicitar a Gerencia su propuesta para adelantar la negociación, ya que tarde o temprano habrá que hacerlo.


- Información pública: El texto resultante de la negociación, no definitivo, se someterá a información pública del PAS funcionario en asamblea y  posteriormente se solicitará informe a la Asesoría Jurídica.


- Una vez sometido a asamblea publica, se elaborará el texto definitivo con la incorporación de las sugerencias  de nuestros compañeros que en dicha asamblea se hayan comprometido y que procedan y con las recomendaciones del Servicio Jurídico.


- Aprobación por el Consejo de Gobierno.


También dice estar convencida de que es obligación de esta Junta de Personal que se pretenda que este Reglamento se elabore con el máximo de transparencia, de participación y de aceptación posible por parte de los compañeros.

La Presidenta le responde que todas las actuaciones de esta Junta de Personal se han hecho así y que no ve por qué cabe alguna duda de que en el futuro habría de ser de otra forma, si bien es cierto que los compañeros y compañeras han respondido en un bajísimo porcentaje a la solicitud de la Junta de Personal de que nos dieran su punto de vista en respecto a la modificación del  Reglamento y las ideas que nos han transmitido no han sido generales. Por esa razón, ha de ser la Junta de Personal, como órgano de representación, la que tendría que ver la generalidad. No obstante, no se descarta la posibilidad de la presentación en asamblea del borrador antes de su aprobación.
7.-Asistencia a las reuniones de la Comisión de Intercambio de Vacaciones del P.A.S.

Se informa por parte de la representante de esta junta en la Comisión de Intercambio, Raquel Álvarez, de que se ha comunicado por parte del Secretariado de Intercambio del PAS que a las reuniones de la Comisión de Intercambio del PAS sólo podrán acudir dos personas (por razón de los costes), de lo que resulta que, como normalmente acude el representante de la Universidad, sólo puede acudir uno de los representantes del Personal de Administración y Servicios. La Presidenta informa de que a la Junta de Personal no se le ha comunicado nada en este sentido. 

Se acuerda solicitar a Gerencia que sean dos representantes del PAS (uno en representación del Comité de Empresa y otro en representación de la Junta de Personal de Administración y Servicios) los que participen en dichas reuniones, tal y como se acordó en el momento de la adhesión de la Universidad de León al acuerdo entre las universidades participantes en dicho intercambio.

Si, además, debe acudir, como parece proceder,  el representante de la Universidad (Secretariado de Intercambio de Vacaciones), en ningún caso, entiende esta Junta,  ha de ser en sustitución de uno de los representantes del Personal de Administración y Servicios.

8.- Revisión del Convenio Interuniversitario del Traslados. 
La Presidenta expone que este punto está relacionado con el Plan de Igualdad que se está elaborando por la Comisión de Igualdad de la que forma parte y que si, se aprueba, ésta sería una de las acciones a implantar en dicho el mismo. Se trataría de solicitar  a los responsables de la Universidad (Gerencia y Rectorado) se inicie el proceso de suscripción de un acuerdo de reciprocidad entre las universidades del entorno,  por el que se facilite el traslado, de forma permanente o temporal,  a las víctimas de violencia de género. 


Asimismo, la presidenta propone que se insista (ya se ha hecho la petición anteriormente en más de una ocasión) en la ampliación del Convenio entre las Universidades Públicas de Castilla y León incluyendo el  Grupo C1  de Administración (actualmente sólo se contempla la posibilidad de participación en los concursos de traslados para el Grupo C2).


Ambas propuestas son aprobadas por asentimiento.


Sofía Rodríguez dice que está regulado y publicado en B.O.E, las medidas sobre violencia de genero que se tienen que tener en cuenta en un nuevo convenio, y añade además que también tiene que tenerse en cuenta para los traslados la agrupación familiar de los funcionarios (Conciliación de la Vida Familiar y Laboral).
9.- Asuntos de trámite. 

No hay

10.- Ruegos y preguntas.


Dª Carmen González  ruega  que se negocie la eliminación en el calendario laboral del límite a diez días de permisos entre los meses de Octubre a Diciembre ya que en algunas unidades y servicios causa más problemas que resuelve.


Mª Luz Esgueva ruega se solicite la eliminación de todas las restricciones y que sean las propias unidades las que se autorregulen ya que es más operativo.

David Ortega  explica que estuvo en la negociación del Calendario y que, dado que este aspecto se recoge en el Plurianual por lo que cuando corresponda su negociación se intentará proponer la modificación de este aspecto.

Sin más asuntos que tratar, a las 14:55 horas finaliza la reunión, de lo que como Secretario doy fe.





León, 19 de Octubre de 2010
VºBº de la Presidenta


El Secretario,

Fdo.: Ana Robles Campillo


Fdo.: Javier Alvarez Alonso
