ACTA DE  LA REUNIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS  DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN CON FECHA 4 de mayo de 2011
A las 14:00 horas del día 4 de mayo de 2010, se reúnen en la Sala de Juntas de la Facultad de CC. Del Trabajo, los miembros de la Junta de Personal de Administración y Servicios que a continuación se relacionan, al objeto de tratar un único asunto que consta en el ORDEN DEL DÍA.

ASISTENTES

Ana Robles Campillo (CCOO) Presidenta,  Albano Fernández de la Varga y Alejandro Valderas Alonso (CSI-CSIF), David Ortega Díez y Raquel Álvarez García (UGT).

Delegadas Sindicales: Mª Luz Esgueva (CC.OO. ) y Sofía Rodríguez(CSIF)
Ante la ausencia del Secretario, actúa como tal David Ortega Diez, por ser el vocal de menos edad.

ORDEN DEL DÍA:
- Informe  a las concesiones de comisión de servicios y adscripción provisional remitido a través del correo electrónico por Gerencia.

La Presidenta informa que la comunicación también ha sido remitida por Gerencia a través del correo ordinario.
Después de producirse el correspondiente debate, se acuerda emitir el informe anexo.

Sin más asuntos que tratar, a las 14:45 horas finaliza la reunión, de lo que como Secretario doy fe.





León, 20 de diciembre de 2010
VºBº de la Presidenta


El Secretario,

 Ana Robles Campillo


Fdo.: Javier Alvarez Alonso

ANEXO
En relación con la comunicación remitida por Gerencia a través del correo electrónico (posteriormente por el Rectorado a través del registro), relativa a la asignación en  comisión de servicios en Secretaría General a Dª Lourdes Alonso de Caso, la Junta de Personal de Administración y Servicios, en reunión extraordinaria urgente celebrada el pasado 4 de mayo,  ACORDÓ:

Emitir informe DESFAVORABLE a dicha adjudicación motivado en los siguientes hechos:

· Se asigna una comisión de servicios a dicha funcionaria para un puesto que no existe en la RPT.

· La funcionaria destinataria de dicha comisión de servicios carece de experiencia en el desempeño de funciones de Secretaría General, por lo que, objetivamente, no se alcanzan a entender las razones que han llevado a su selección.

· En Secretaría General ya existe un puesto de Nivel  20 de Complemento de Destino que podría colaborar con la Secretaria de la Secretaria General.

· La duración puede extenderse hasta un año, plazo que a este órgano le parece excesivo.

