ACTA DE  LA REUNIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS  DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN CON FECHA 20 de Diciembre de 2010
A las 9:00 horas del día 20 de diciembre de 2010, se reúnen en la Sala de Reuniones de la Oficina de Calidad, los miembros de la Junta de Personal de Administración y Servicios que a continuación se relacionan, al objeto de tratar un único asuntos que consta en el ORDEN DEL DÍA.

ASISTENTES

Ana Robles Campillo (CCOO) Presidenta, Javier Álvarez Alonso (CCOO) Secretario, Albano Fernández de la Varga y Alejandro Valderas Alonso (CSI-CSIF), David Ortega Díez y Raquel Álvarez García (UGT).

Delegadas Sindicales: Begoña Carbajo (UGT) y Sofía Rodríguez (CSIF).
ORDEN DEL DÍA:
1.- Informe sobre modificación de la RPT propuesta por Gerencia.

La Presidenta informa de que se  trata como único asunto y en reunión extraordinaria puesto que a las 10:00 horas comienzo la sesión del Consejo de Gobierno en la que se va a debatir este punto. Dado que no va a poder estar en la misma, debido a la convocatoria posterior de reunión ordinaria, se intentará que alguno de los representantes del PAS en dicho órgano hagan llegar el informe de esta Junta de Personal.
Tras un debate y deliberación de las motivaciones expuestas por Gerencia para la amortización   del puesto  PFOO310, Escala Técnica de Gestión, adscrito al Rectorado, se acuerda emitir informe desfavorable basándose en los siguientes hechos:
· Se han amortizado varios puestos sin que, hasta la fecha, se haya creado ninguno, ni se hayan materializado las propuestas de un plan de promoción para el PAS Funcionario.

· Sofía Rodríguez añade que en el escrito enviado por Gerencia  se dice que las los contenidos funciones de dicho puesto pueden ser asumidos por otros puestos, por lo que, añade, no cabe su supresión. Se adhieren a esta postura Javier Álvarez, Albano de la Varga, Begoña Carbajo y Alejandro Valderas.


Sin más asuntos que tratar, a las 9:45 horas finaliza la reunión, de lo que como Secretario doy fe.





León, 20 de diciembre de 2010
VºBº de la Presidenta


El Secretario,

Ana Robles Campillo


Fdo.: Javier Álvarez Alonso
