ACTA DE  LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS  DE LA UNIVERSIDAD DE LEÓN CON FECHA 20 de Diciembre de 2010
A las 10:20 horas del día 20 de Diciembre de 2010, se reúnen en la Sala de Reuniones de la Oficina de Calidad, los miembros de la Junta de Personal de Administración y Servicios que a continuación se relacionan, al objeto de tratar los asuntos que constan en el ORDEN DEL DÍA.

ASISTENTES

Ana Robles Campillo (CCOO) Presidenta, Javier Álvarez Alonso(CCOO) Secretario, Albano Fernández de la Varga y Alejandro Valderas Alonso (CSI-CSIF), David Ortega Díez y Raquel Álvarez García (UGT) y Carmen González Cubero (CCOO)

Delegadas Sindicales: Begoña Carbajo (UGT) y Sofía Rodríguez(CSIF)
ORDEN DEL DÍA:
1.- Lectura y aprobación, si procede, de las actas de sesiones anteriores.

Se da lectura del Acta por parte de la Presidenta, en la que se solicitan algunas correcciones. Introduciendo las mismas, se aprueba el acta.
2.- Informes de la Presidenta.

La Sra. Presidenta informa  de varios asuntos, entre los que se destaca:

Reunión de la Mesa de Negociación de la ULE
El día quince de diciembre se reunió para tratar los siguientes aspectos de interés para el PAS Funcionario:

Modificación de los Criterios del fondo de Ayuda Social, eliminando algunos topes de porcentajes y ajustando otros, con el fin de que no sobre presupuesto,  como ha ocurrido.  La Mesa acordó crear una subcomisión que elaborará la propuesta de modificación de dichos criterios para, posteriormente, presentarla para su aprobación al pleno.

Se creó  otra subcomisión para elaborar el borrador sobre la regulación de la jornada laboral y del horario flexible.
Se debatió sobre las tasas de matrícula en el Centro de Idiomas para el PAS, ya que se ha sabido, de forma casual, que algunas trabajadoras están exentas del pago de las mismas, sin que ningún representante tuviera conocimiento de ello, de lo que se ha informado que la decisión fue tomada desde el Vicerrectorado de Relaciones Internacionales y en Gerencia se ha sabido a la vez que el resto de los trabajadores de la ULE.

La Presidenta, en representación de CC.OO. solicitó que, cuanto menos, se reserve un porcentaje de plazas, sin coste alguno,  en dicho Centro de Idiomas para el PAS, con cargo al presupuesto de  Formación, tal y como ella misma ha solicitado en la correspondiente Comisión. 

En la última reunión  el Comité se Seguridad y Salud, se aprobó  el Procedimiento de actuación para la protección de la maternidad y la lactancia natural ante riesgos laborales.
3.- Informes de los asuntos tratados con Gerencia.

La Presidenta informa de sobre los contenidos de  las reuniones celebradas con entre ésta y un representante de cada uno de los sindicatos que participan en la Junta de Personal se han tratado los siguientes temas:
En la relación de vacantes que ha facilitado Gerencia, a petición de la Junta de Personal,  se detecta que la relación no está completa. Se ha comunicado este aspecto a lo que responden que se resolverá.
Ante el escrito presentado por dos funcionarios del Servicio de Gestión Académica en relación con la prestación de servicios de alumnos en de FP en prácticas, que pueden estar sustituyendo bajas temporales de personal de la ULE, se ha solicitado a Gerencia el Convenio firmado con la Dirección Provincial de Educación. Se ha facilitado el Convenio General, no el firmado por la ULE. En todo caso, el representante de Gerencia niega rotundamente que se esté dando esta situación.

La Gerencia manifiesta en comisión que el centro de idiomas es muy deficitario, y es posible que en el futuro se deje de gestionar y pase directamente a la fundación de la universidad, y por tanto se podrían producir traslados del P.A.S. allí destinado a otras Unidades y Servicios.
Los representantes de la Junta solicitaron se revise la adjudicación del Complemento de Productividad Variable proponiendo que se establezca con los mismos requisitos y condiciones para todo el PAS Funcionario.

Gerencia informó de una posible supresión de un puesto de la administración, nivel 20, adscrito a  la Biblioteca por haber sido informada de no haber trabajo suficiente para dos puestos de iguales características. 
Gerencia presentó a los representantes la relación de puestos cuyos ocupantes actuales van a jubilarse próximamente.

Gerencia informó de la  que la promoción de C1 a C2 supondría unos 2.200 euros/anuales, solo el grupo, si es de nivel algo mas del doble.  Teniendo en cuenta las jubilaciones y el “ahorro” que supone la amortización de puestos, informa el Gerente de que podríamos contar, en principio,  con una cantidad que rondaría los 100.000€. Todo esto será objeto de negociación.

4.-Homenajes a las/los funionarias/os que se jubilan.
La Presidenta  Gerencia sea quien  coordine  comidas o cenas que pudieran celebrarse como homenaje-despedida  para los/las funcionarios/as que se jubilan. De forma que en un solo acto se celebrara para todos/as los que se hubieran jubilado durante un año natural. Se acuerda, por unanimidad, hacer la propuesta.
5.-Propuestas de modificación del Reglamento de Provisión de Puestos de Trabajo

Llegado a este punto, y dado lo largo que puede ser tratarlo adecuadamente este punto, se propone por varios miembros de la Junta posponer el debate de este punto para otra reunión y así se acuerda por unanimidad. 
6.- Asuntos de Trámite, no hay

7.- Ruegos y preguntas, no se dan.

Siendo las 12:00 horas finaliza la reunión, de lo que como Secretario doy fe.





León, 20 de Diciembre de 2010
VºBº de la Presidenta


El Secretario,

Fdo.: Ana Robles Campillo


Fdo.: Javier Álvarez Alonso
(El punto 5.-Propuestas de modificación del Reglamento de Provisión de Puestos de Trabajo, ha sido debatido en distintas reuniones posteriores celebradas en distintas fechas, por la Junta de Personal, sin que haya sido posible llegar a un acuerdo al respecto.)

